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調査概要

≪Global Career Survey≫

■調査目的
世界の都市圏で働く大卒20代、30代の入・転職実態について明らかにする。

■調査エリア
　　　調査エリアA 　　　調査エリアB

中国： 上海 アメリカ： ニューヨーク、カリフォルニア
韓国： ソウル ブラジル： 全国（ただしサンパウロとリオデジャネイロ中心）
インド： デリー、ムンバイ ドイツ： 全国
タイ： バンコク圏 ロシア： モスクワ圏
マレーシア： クアラルンプール圏 オーストラリア： 全国（ただしシドニーとメルボルン中心）
インドネシア： ジャカルタ圏
ベトナム： ハノイ、ホーチミン

■調査対象
大学卒以上で現在働いている20～39歳の男女。（短大卒除く）

■サンプル数
調査エリアA：　　　中国：617名、韓国：613名、インド：610名、タイ：606名、マレーシア：610名、インドネシア：605名、ベトナム：614名
調査エリアB：　　　アメリカ：601名、ブラジル：600名、ドイツ：606名、ロシア：600名、オーストラリア：603名

■サンプリング
各国、性別・年齢10歳階級別に150名ずつ均等に割り付けを行い、合計600名を回収目標とした。

■調査期間
調査エリアA：　　　2012年9月14日～9月21日
調査エリアB：　　　2012年12月3日～12月11日

■調査方法
インターネットモニター調査

≪ワーキングパーソン調査２０１２≫

■調査目的
日本の首都圏で働く人の就業に関する実態と意識を明らかにする。

■調査対象母集団
首都圏50km（東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県）で、正規社員・正規職員、契約社員・嘱託、派遣、パート・アルバイト、業務委託として
2012年8月最終週に1日でも就業している18～59歳の男女。（学生除く）

■サンプル数
9790名（男性：5631名、女性：4159名） (06年集計よりウエートバックによる集計は行っていない）

■サンプリング
社員グループとパート・アルバイトグループに分け、性別・年齢5歳階級別・エリア別に割り付けを行った。
社員グループは、｢正規社員・正規職員」
パート・アルバイトグループは、｢契約社員・嘱託」｢人材派遣企業の派遣社員」｢パート」｢アルバイト」「業務委託」

■調査期間
2012年9月19日～9月27日

■調査方法
インターネットモニター調査
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本報告書に掲載しているデータについて

本報告書では、4ページ記載の2調査の結果を掲載。
並べて掲載するために、以下のとおり、条件をそろえた一部のデータに絞っている。

≪Global Career Survey≫

現在の仕事の勤務形態が「会社員・団体職員」「公務員」の人のみに限定（下表太枠内）
　

◆現在の仕事の勤務形態
（単一回答：度数）

ｎ

会
社
員
・
団
体
職
員

会
社
経
営
者
・
役
員

公
務
員

自
営
業
主

（
自
営
業
の

）
家
族
従
業
員

　中国 617 494 84 24 12 3

　韓国 613 512 18 50 24 9

　インド 610 449 65 34 39 23

　タイ 606 455 16 46 59 30

　マレーシア 610 404 86 67 41 12

　インドネシア 605 434 17 51 73 30

　ベトナム 614 437 30 112 20 15

　アメリカ 601 453 40 43 43 22

　ブラジル 600 353 37 110 82 18

　ドイツ 606 474 20 61 44 7

　ロシア 600 464 42 32 36 26

　オーストラリア 603 449 22 65 46 21

≪ワーキングパーソン調査２０１２≫

以下の条件すべてに該当する人のみに限定

・年齢：20～39歳
・最終学歴：大学あるいは大学院
・社会人になる前に卒業した学校：大学あるいは大学院
・現在の就業形態：正規社員・正規職員、契約社員・嘱託、派遣、パート・アルバイトのいずれか

さらに、人数をGlobal Career Surveyと近づけるため、性別・年齢10歳階級別に150名ずつをランダムに抽出して本報告書には掲載している。
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１．個人属性

１） 性別

F1 あなたの性別をお答えください。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 性別
(全体／国別／国・年齢別)

（単一回答：％）

ｎ

男
性

女
性

6673 49.6 50.4

　中国 518 47.7 52.3

　韓国 562 49.5 50.5

　インド 483 49.9 50.1

　タイ 501 49.3 50.7

　マレーシア 471 52.0 48.0

　インドネシア 485 52.0 48.0

　ベトナム 549 48.5 51.5

　アメリカ 496 48.4 51.6

　ブラジル 463 49.0 51.0

　ドイツ 535 49.3 50.7

　ロシア 496 50.8 49.2

　オーストラリア 514 49.4 50.6

　日本 600 50.0 50.0

　２０代 276 48.6 51.4

　３０代 242 46.7 53.3

　２０代 279 49.1 50.9

　３０代 283 49.8 50.2

　２０代 240 48.8 51.3

　３０代 243 51.0 49.0

　２０代 255 49.8 50.2

　３０代 246 48.8 51.2

　２０代 252 51.6 48.4

　３０代 219 52.5 47.5

　２０代 245 52.2 47.8

　３０代 240 51.7 48.3

　２０代 285 48.8 51.2

　３０代 264 48.1 51.9

　２０代 247 47.8 52.2

　３０代 249 49.0 51.0

　２０代 247 47.8 52.2

　３０代 216 50.5 49.5

　２０代 275 48.7 51.3

　３０代 260 50.0 50.0

　２０代 259 49.4 50.6

　３０代 237 52.3 47.7

　２０代 253 49.4 50.6

　３０代 261 49.4 50.6

　２０代 300 50.0 50.0

　３０代 300 50.0 50.0

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド
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２） 年齢

F2 あなたの現在の年齢をお答えください。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 年齢
(全体／国別／国・性別）

（単一回答：％）

ｎ

２
０
～

２
４
歳

２
５
～

２
９
歳

３
０
～

３
４
歳

３
５
～

３
９
歳

6673 13.1 38.1 31.4 17.4

　中国 518 9.1 44.2 35.5 11.2

　韓国 562 6.6 43.1 31.7 18.7

　インド 483 14.7 35.0 38.1 12.2

　タイ 501 15.6 35.3 32.9 16.2

　マレーシア 471 14.4 39.1 32.3 14.2

　インドネシア 485 15.1 35.5 32.0 17.5

　ベトナム 549 15.8 36.1 37.0 11.1

　アメリカ 496 13.5 36.3 27.6 22.6

　ブラジル 463 13.4 40.0 29.2 17.5

　ドイツ 535 9.5 41.9 26.9 21.7

　ロシア 496 15.1 37.1 30.4 17.3

　オーストラリア 514 12.3 37.0 29.8 21.0

　日本 600 15.7 34.3 26.2 23.8

　男性 247 8.5 45.7 33.6 12.1

　女性 271 9.6 42.8 37.3 10.3

　男性 278 4.7 44.6 28.1 22.7

　女性 284 8.5 41.5 35.2 14.8

　男性 241 14.9 33.6 39.4 12.0

　女性 242 14.5 36.4 36.8 12.4

　男性 247 14.2 37.2 32.8 15.8

　女性 254 16.9 33.5 33.1 16.5

　男性 245 13.1 40.0 32.2 14.7

　女性 226 15.9 38.1 32.3 13.7

　男性 252 14.3 36.5 29.0 20.2

　女性 233 15.9 34.3 35.2 14.6

　男性 266 14.3 38.0 35.7 12.0

　女性 283 17.3 34.3 38.2 10.2

　男性 240 10.4 38.8 24.2 26.7

　女性 256 16.4 34.0 30.9 18.8

　男性 227 15.0 37.0 29.1 18.9

　女性 236 11.9 42.8 29.2 16.1

　男性 264 7.2 43.6 23.1 26.1

　女性 271 11.8 40.2 30.6 17.3

　男性 252 18.3 32.5 27.8 21.4

　女性 244 11.9 41.8 33.2 13.1

　男性 254 11.8 37.4 26.8 24.0

　女性 260 12.7 36.5 32.7 18.1

　男性 300 12.7 37.3 24.7 25.3

　女性 300 18.7 31.3 27.7 22.3

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド
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■ 家族構成
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（複数回答：％） （複数回答：％）

ｎ

配
偶
者
が
い
る

（
結
婚
し
て
い
る

）

子
供
が
い
る

親
と
同
居
し
て
い
る

一
人
暮
ら
し
で
あ
る

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

ｎ

配
偶
者
が
い
る

（
結
婚
し
て
い
る

）

子
供
が
い
る

親
と
同
居
し
て
い
る

一
人
暮
ら
し
で
あ
る

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

6673 47.4 28.5 30.2 22.8 4.1 6673 47.4 28.5 30.2 22.8 4.1

　中国 518 60.6 38.6 34.6 12.7 0.4 ２０代 276 40.6 16.7 42.4 19.9 0.7

　韓国 562 29.9 15.8 48.8 20.8 2.3 ３０代 242 83.5 63.6 25.6 4.5 ―

　インド 483 53.4 38.9 51.1 10.1 1.2 ２０代 279 8.6 3.2 65.9 24.7 1.8

　タイ 501 23.8 13.0 42.5 26.5 8.2 ３０代 283 50.9 28.3 31.8 17.0 2.8

　マレーシア 471 44.2 31.0 34.8 22.5 4.0 ２０代 240 27.9 11.7 56.3 17.9 2.1

　インドネシア 485 51.3 34.6 33.2 32.2 1.4 ３０代 243 78.6 65.8 46.1 2.5 0.4

　ベトナム 549 45.0 33.5 35.5 26.0 4.7 ２０代 255 11.0 5.1 48.2 31.0 9.0

　アメリカ 496 42.3 28.0 15.3 28.4 10.5 ３０代 246 37.0 21.1 36.6 22.0 7.3

　ブラジル 463 49.0 25.9 31.1 16.2 2.6 ２０代 252 25.4 14.7 44.4 27.4 5.6

　ドイツ 535 62.8 23.0 4.5 29.0 2.6 ３０代 219 65.8 49.8 23.7 16.9 2.3

　ロシア 496 67.7 47.0 17.9 14.1 2.4 ２０代 245 29.4 16.7 45.7 32.7 1.6

　オーストラリア 514 51.4 23.2 17.5 19.3 10.7 ３０代 240 73.8 52.9 20.4 31.7 1.3

　日本 600 37.8 21.5 26.0 34.8 2.8 ２０代 285 20.4 10.5 38.2 40.0 7.4

　男性 247 60.7 39.3 28.7 16.2 0.4 ３０代 264 71.6 58.3 32.6 11.0 1.9

　女性 271 60.5 38.0 39.9 9.6 0.4 ２０代 247 26.7 19.4 24.7 32.8 12.1

　男性 278 30.6 18.3 46.8 21.6 2.2 ３０代 249 57.8 36.5 6.0 24.1 8.8

　女性 284 29.2 13.4 50.7 20.1 2.5 ２０代 247 39.7 17.0 39.7 18.2 2.4

　男性 241 49.4 33.2 56.4 12.0 1.7 ３０代 216 59.7 36.1 21.3 13.9 2.8

　女性 242 57.4 44.6 45.9 8.3 0.8 ２０代 275 55.6 11.6 6.9 36.4 2.9

　男性 247 26.3 11.7 42.9 25.1 8.1 ３０代 260 70.4 35.0 1.9 21.2 2.3

　女性 254 21.3 14.2 42.1 28.0 8.3 ２０代 259 59.5 32.4 22.0 15.8 3.9

　男性 245 45.7 32.2 31.8 21.6 5.3 ３０代 237 76.8 62.9 13.5 12.2 0.8

　女性 226 42.5 29.6 38.1 23.5 2.7 ２０代 253 37.5 10.3 27.3 18.6 15.8

　男性 252 58.7 44.0 29.4 33.3 0.8 ３０代 261 64.8 35.6 8.0 19.9 5.7

　女性 233 43.3 24.5 37.3 30.9 2.1 ２０代 300 19.3 8.0 34.0 44.3 3.7

　男性 266 42.9 31.6 35.0 28.2 3.4 ３０代 300 56.3 35.0 18.0 25.3 2.0

　女性 283 47.0 35.3 36.0 24.0 6.0

　男性 240 46.3 30.0 13.3 29.2 8.3

　女性 256 38.7 26.2 17.2 27.7 12.5

　男性 227 48.9 25.6 28.6 18.5 3.1

　女性 236 49.2 26.3 33.5 14.0 2.1

　男性 264 63.6 25.0 4.2 29.5 1.9

　女性 271 62.0 21.0 4.8 28.4 3.3

　男性 252 63.1 40.1 17.5 17.9 2.0

　女性 244 72.5 54.1 18.4 10.2 2.9

　男性 254 54.7 23.6 16.5 20.1 9.4

　女性 260 48.1 22.7 18.5 18.5 11.9

　男性 300 37.7 24.0 26.3 37.7 0.7

　女性 300 38.0 19.0 25.7 32.0 5.0

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

３） 家族構成

Q24 あなたにあてはまるものをすべてお選びください。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

中国、ドイツ、ロシアでは有配偶者が６０％以上と高く、ロシアでは「子供がいる」も５０％弱と高い
一方、韓国、タイ、日本では有配偶者が２～３割と低く、「子供がいる」も１～２割と低い

年齢別では、２０代のほうが「親と同居している」「一人暮らしである」割合が高いが、インドでは３0代でも
「親と同居している」が４６.１％と比較的高い
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２．年収

１） 昨年の年収-主な仕事からの収入-

中国の年収（主な仕事からの収入）は「１０～１３万元未満」が２０.１％と最も高く、次いで「４～７万元未
満」（１５.４％）「７～１０万元未満」（１４.５％）と続き、「４～１３万元未満」までで約５０％を占める

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

表中数字のアミかけは中国全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（中国）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

５
千
元
未
満

５
千
～

１
万
元
未
満

１
～

４
万
元
未
満

４
～

７
万
元
未
満

７
～

１
０
万
元
未
満

１
０
～

１
３
万
元
未
満

１
３
～

１
６
万
元
未
満

１
６
～

１
９
万
元
未
満

１
９
～

２
２
万
元
未
満

２
２
～

２
５
万
元
未
満

２
５
～

３
０
万
元
未
満

３
０
万
元
以
上

無
回
答

518 3.3 8.5 10.4 15.4 14.5 20.1 9.5 4.4 6.6 1.0 2.1 3.9 0.4

　男性 247 2.4 7.3 11.3 12.6 10.9 20.2 12.1 7.3 7.7 1.2 2.4 4.0 0.4

　女性 271 4.1 9.6 9.6 18.1 17.7 19.9 7.0 1.8 5.5 0.7 1.8 3.7 0.4

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

５
千
元
未
満

５
千
～

１
万
元
未
満

１
～

４
万
元
未
満

４
～

７
万
元
未
満

７
～

１
０
万
元
未
満

１
０
～

１
３
万
元
未
満

１
３
～

１
６
万
元
未
満

１
６
～

１
９
万
元
未
満

１
９
～

２
２
万
元
未
満

２
２
～

２
５
万
元
未
満

２
５
～

３
０
万
元
未
満

３
０
万
元
以
上

無
回
答

518 3.3 8.5 10.4 15.4 14.5 20.1 9.5 4.4 6.6 1.0 2.1 3.9 0.4

　２０代 276 5.1 10.9 10.5 19.9 17.8 18.5 7.2 2.9 4.7 ― 0.7 1.4 0.4

　３０代 242 1.2 5.8 10.3 10.3 10.7 21.9 12.0 6.2 8.7 2.1 3.7 6.6 0.4

中国 全体

中国

中国 全体

中国
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表中数字のアミかけは韓国全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

韓国の年収（主な仕事からの収入）は「２０００～３０００万ウォン未満」が２２.６％と最も高く、
次いで「３０００～４０００万ウォン」（１９.２％）。２つを合計すると、約４２％を占める

女性では「２０００～３０００万ウォン未満」が２８.５％であるのに対し、男性では１６.５％と１２ポイント
の差がある

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（韓国）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

１
５
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

１
５
０
～

２
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

２
０
０
～

３
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

３
０
０
～

１
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

１
０
０
０
～

２
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

２
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

３
０
０
０
～

４
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

４
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

７
０
０
０
～

８
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

８
０
０
０
～

９
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

９
０
０
０
万
～

１
億
ウ
ォ
ン
未
満

１
億
ウ
ォ
ン
以
上

無
回
答

562 3.4 4.1 9.1 7.8 6.0 22.6 19.2 9.1 5.7 2.8 1.4 1.6 ― 0.5 6.6

　男性 278 3.2 3.6 8.3 9.4 3.2 16.5 21.2 10.8 6.8 5.8 2.5 1.8 ― 0.4 6.5

　女性 284 3.5 4.6 9.9 6.3 8.8 28.5 17.3 7.4 4.6 ― 0.4 1.4 ― 0.7 6.7

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

１
５
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

１
５
０
～

２
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

２
０
０
～

３
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

３
０
０
～

１
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

１
０
０
０
～

２
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

２
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

３
０
０
０
～

４
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

４
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

７
０
０
０
～

８
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

８
０
０
０
～

９
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

９
０
０
０
万
～

１
億
ウ
ォ
ン
未
満

１
億
ウ
ォ
ン
以
上

無
回
答

562 3.4 4.1 9.1 7.8 6.0 22.6 19.2 9.1 5.7 2.8 1.4 1.6 ― 0.5 6.6

　２０代 279 5.4 7.5 11.8 5.7 8.2 24.4 16.1 5.7 2.5 1.1 1.4 0.7 ― 0.4 9.0

　３０代 283 1.4 0.7 6.4 9.9 3.9 20.8 22.3 12.4 8.8 4.6 1.4 2.5 ― 0.7 4.2

韓国 全体

韓国

韓国 全体

韓国
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インドの年収（主な仕事からの収入）は「５０～６０万ルピー未満」が１１.０％と最も高く、次いで「２～５
万ルピー未満」が１０.６％

２０代では「５０～６０万ルピー未満」が１２.５％と最も高く、３０代では「１００～２００万ルピー未満」
が１３.６％で最も高い

表中数字のアミかけはインド全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（インド）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

２
万
ル
ピ
ー

未
満

２
～

５
万
ル
ピ
ー

未
満

５
～

１
０
万
ル
ピ
ー

未
満

１
０
～

２
０
万
ル
ピ
ー

未
満

２
０
～

３
０
万
ル
ピ
ー

未
満

３
０
～

４
０
万
ル
ピ
ー

未
満

４
０
～

５
０
万
ル
ピ
ー

未
満

５
０
～

６
０
万
ル
ピ
ー

未
満

６
０
～

７
０
万
ル
ピ
ー

未
満

７
０
～

８
０
万
ル
ピ
ー

未
満

８
０
～

９
０
万
ル
ピ
ー

未
満

９
０
～

１
０
０
万
ル
ピ
ー

未
満

１
０
０
～

２
０
０
万
ル
ピ
ー

未
満

２
０
０
万
ル
ピ
ー

以
上

無
回
答

483 3.9 10.6 3.7 7.0 8.5 8.9 7.5 11.0 9.1 6.8 5.4 1.0 8.3 4.1 4.1

　男性 241 2.1 10.4 3.3 6.2 8.3 8.7 6.6 11.6 10.0 7.5 5.0 1.7 9.1 5.4 4.1

　女性 242 5.8 10.7 4.1 7.9 8.7 9.1 8.3 10.3 8.3 6.2 5.8 0.4 7.4 2.9 4.1

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

２
万
ル
ピ
ー

未
満

２
～

５
万
ル
ピ
ー

未
満

５
～

１
０
万
ル
ピ
ー

未
満

１
０
～

２
０
万
ル
ピ
ー

未
満

２
０
～

３
０
万
ル
ピ
ー

未
満

３
０
～

４
０
万
ル
ピ
ー

未
満

４
０
～

５
０
万
ル
ピ
ー

未
満

５
０
～

６
０
万
ル
ピ
ー

未
満

６
０
～

７
０
万
ル
ピ
ー

未
満

７
０
～

８
０
万
ル
ピ
ー

未
満

８
０
～

９
０
万
ル
ピ
ー

未
満

９
０
～

１
０
０
万
ル
ピ
ー

未
満

１
０
０
～

２
０
０
万
ル
ピ
ー

未
満

２
０
０
万
ル
ピ
ー

以
上

無
回
答

483 3.9 10.6 3.7 7.0 8.5 8.9 7.5 11.0 9.1 6.8 5.4 1.0 8.3 4.1 4.1

　２０代 240 5.4 11.3 3.3 9.2 10.8 11.7 9.2 12.5 6.7 5.4 3.3 0.8 2.9 2.1 5.4

　３０代 243 2.5 9.9 4.1 4.9 6.2 6.2 5.8 9.5 11.5 8.2 7.4 1.2 13.6 6.2 2.9

インド 全体

インド

インド 全体

インド
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タイの年収（主な仕事からの収入）は「１～２万バーツ未満」が２１.４％で最も高い

２０代では「１～２万バーツ未満」が２９.８％と３０代よりも約１７ポイント高い

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

表中数字のアミかけはタイ全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（タイ）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

１
万
バ
ー

ツ
未
満

１
～

２
万
バ
ー

ツ
未
満

２
～

３
万
バ
ー

ツ
未
満

３
～

５
万
バ
ー

ツ
未
満

５
～

１
０
万
バ
ー

ツ
未
満

１
０
～

１
５
万
バ
ー

ツ
未
満

１
５
～

２
０
万
バ
ー

ツ
未
満

２
０
～

２
５
万
バ
ー

ツ
未
満

２
５
～

３
０
万
バ
ー

ツ
未
満

３
０
～

３
５
万
バ
ー

ツ
未
満

３
５
～

４
０
万
バ
ー

ツ
未
満

４
０
～

４
５
万
バ
ー

ツ
未
満

４
５
～

５
０
万
バ
ー

ツ
未
満

５
０
万
バ
ー

ツ
以
上

無
回
答

501 2.2 21.4 11.8 7.6 3.2 4.8 7.4 8.8 5.8 7.2 4.2 2.4 1.2 9.6 2.6

　男性 247 0.8 19.4 11.7 10.5 2.4 5.3 6.9 8.5 6.1 7.3 4.9 2.0 1.6 10.5 2.0

　女性 254 3.5 23.2 11.8 4.7 3.9 4.3 7.9 9.1 5.5 7.1 3.5 2.8 0.8 8.7 3.1

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

１
万
バ
ー

ツ
未
満

１
～

２
万
バ
ー

ツ
未
満

２
～

３
万
バ
ー

ツ
未
満

３
～

５
万
バ
ー

ツ
未
満

５
～

１
０
万
バ
ー

ツ
未
満

１
０
～

１
５
万
バ
ー

ツ
未
満

１
５
～

２
０
万
バ
ー

ツ
未
満

２
０
～

２
５
万
バ
ー

ツ
未
満

２
５
～

３
０
万
バ
ー

ツ
未
満

３
０
～

３
５
万
バ
ー

ツ
未
満

３
５
～

４
０
万
バ
ー

ツ
未
満

４
０
～

４
５
万
バ
ー

ツ
未
満

４
５
～

５
０
万
バ
ー

ツ
未
満

５
０
万
バ
ー

ツ
以
上

無
回
答

501 2.2 21.4 11.8 7.6 3.2 4.8 7.4 8.8 5.8 7.2 4.2 2.4 1.2 9.6 2.6

　２０代 255 3.1 29.8 10.6 5.9 1.6 7.1 7.1 8.2 3.9 6.7 3.5 2.4 0.8 6.3 3.1

　３０代 246 1.2 12.6 13.0 9.3 4.9 2.4 7.7 9.3 7.7 7.7 4.9 2.4 1.6 13.0 2.0

タイ 全体

タイ

タイ 全体

タイ
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マレーシアの年収（主な仕事からの収入）は「２～３千リンギット未満」が１７.２％と最も高く、次いで
「３～４千リンギット未満」が１５.５％

２０代では、「２～３千リンギット未満」が２６.６％と最も高く、次いで「３～４千リンギット未満」
（１６.７％）。一方、３０代では「３～４千リンギット未満」が１４.２％と最も高く、次いで「５千～１万リ
ンギット未満」「５～７万リンギット未満」が１１.４％

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

表中数字のアミかけはマレーシア全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（マレーシア）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

２
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

２
～

３
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

３
～

４
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

４
～

５
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

５
千
～

１
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

１
～

２
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

２
～

３
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

３
～

４
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

４
～

５
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

５
～

７
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

７
～

１
０
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

１
０
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
以
上

無
回
答

471 7.2 17.2 15.5 8.3 8.5 3.8 3.0 8.1 5.7 7.2 6.2 5.3 4.0

　男性 245 4.9 15.9 15.5 9.0 8.2 4.5 3.3 9.8 4.5 6.9 4.9 9.0 3.7

　女性 226 9.7 18.6 15.5 7.5 8.8 3.1 2.7 6.2 7.1 7.5 7.5 1.3 4.4

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

２
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

２
～

３
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

３
～

４
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

４
～

５
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

５
千
～

１
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

１
～

２
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

２
～

３
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

３
～

４
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

４
～

５
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

５
～

７
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

７
～

１
０
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

１
０
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
以
上

無
回
答

471 7.2 17.2 15.5 8.3 8.5 3.8 3.0 8.1 5.7 7.2 6.2 5.3 4.0

　２０代 252 11.1 26.6 16.7 7.1 6.0 3.6 3.6 9.1 4.0 3.6 2.8 0.8 5.2

　３０代 219 2.7 6.4 14.2 9.6 11.4 4.1 2.3 6.8 7.8 11.4 10.0 10.5 2.7

マレーシア 全体

マレーシア

マレーシア 全体

マレーシア
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

表中数字のアミかけはインドネシア全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

インドネシアの年収（主な仕事からの収入）は「２００～４００万ルピア未満」が１６.７％と最も高く、次い
で「４００～６００万ルピア未満」が１２.４％。一方、「１～２億ルピア未満」が１２.２％を占める

２０代では「２００～４００万ルピア未満」が２３.７％と最も高いが、３０代では「１～２億ルピア未満」が
１６.７％と最も高い

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（インドネシア）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

２
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

２
０
０
～

４
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

４
０
０
～

６
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

６
０
０
～

８
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

８
０
０
～

１
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

１
０
０
０
～

２
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

２
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

３
０
０
０
～

４
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

４
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

７
０
０
０
万
～

１
億
ル
ピ
ア
未
満

１
～

２
億
ル
ピ
ア
未
満

２
億
ル
ピ
ア
以
上

無
回
答

485 3.5 16.7 12.4 5.8 3.5 8.7 4.3 5.8 3.3 5.4 4.3 5.8 12.2 4.5 3.9

　男性 252 3.2 15.5 10.7 5.2 4.4 7.9 3.6 4.4 2.8 4.8 6.0 6.7 14.7 7.1 3.2

　女性 233 3.9 18.0 14.2 6.4 2.6 9.4 5.2 7.3 3.9 6.0 2.6 4.7 9.4 1.7 4.7

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

２
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

２
０
０
～

４
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

４
０
０
～

６
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

６
０
０
～

８
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

８
０
０
～

１
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

１
０
０
０
～

２
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

２
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

３
０
０
０
～

４
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

４
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

７
０
０
０
万
～

１
億
ル
ピ
ア
未
満

１
～

２
億
ル
ピ
ア
未
満

２
億
ル
ピ
ア
以
上

無
回
答

485 3.5 16.7 12.4 5.8 3.5 8.7 4.3 5.8 3.3 5.4 4.3 5.8 12.2 4.5 3.9

　２０代 245 6.1 23.7 13.9 4.5 2.0 6.9 2.9 7.3 4.1 4.9 3.3 5.7 7.8 2.4 4.5

　３０代 240 0.8 9.6 10.8 7.1 5.0 10.4 5.8 4.2 2.5 5.8 5.4 5.8 16.7 6.7 3.3

インドネシア 全体

インドネシア

インドネシア 全体

インドネシア
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

表中数字のアミかけはベトナム全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

ベトナムの年収（主な仕事からの収入）は「１億～１億２０００万ドン未満」が１０.２％と最も高く、次いで
「６０００～７０００万ドン未満」が９.７％

男性は「１億～１億２０００万ドン未満」が１３.５％と最も高いが、女性は「６０００～７０００万ドン未
満」が１１.７％と最も高い

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（ベトナム）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

１
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ド
ン
未
満

３
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ド
ン
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ド
ン
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ド
ン
未
満

７
０
０
０
～

８
０
０
０
万
ド
ン
未
満

８
０
０
０
～

９
０
０
０
万
ド
ン
未
満

９
０
０
０
～

１
億
ド
ン
未
満

１
億
～

１
億
２
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
億
２
０
０
０
万
～

１
億
５
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
億
５
０
０
０
万
～

２
億
ド
ン
未
満

２
億
～

３
億
ド
ン
未
満

３
億
ド
ン
以
上

無
回
答

549 9.1 4.7 9.1 6.0 9.7 7.3 6.7 4.2 10.2 8.4 8.9 5.3 4.4 6.0

　男性 266 8.6 4.5 7.1 5.6 7.5 6.8 6.4 3.4 13.5 10.9 9.0 6.4 6.0 4.1

　女性 283 9.5 4.9 11.0 6.4 11.7 7.8 7.1 4.9 7.1 6.0 8.8 4.2 2.8 7.8

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

１
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ド
ン
未
満

３
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ド
ン
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ド
ン
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ド
ン
未
満

７
０
０
０
～

８
０
０
０
万
ド
ン
未
満

８
０
０
０
～

９
０
０
０
万
ド
ン
未
満

９
０
０
０
～

１
億
ド
ン
未
満

１
億
～

１
億
２
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
億
２
０
０
０
万
～

１
億
５
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
億
５
０
０
０
万
～

２
億
ド
ン
未
満

２
億
～

３
億
ド
ン
未
満

３
億
ド
ン
以
上

無
回
答

549 9.1 4.7 9.1 6.0 9.7 7.3 6.7 4.2 10.2 8.4 8.9 5.3 4.4 6.0

　２０代 285 11.2 5.6 11.2 7.7 9.8 9.5 7.7 2.8 6.0 8.1 6.0 4.6 2.5 7.4

　３０代 264 6.8 3.8 6.8 4.2 9.5 4.9 5.7 5.7 14.8 8.7 12.1 6.1 6.4 4.5

ベトナム 全体

ベトナム

ベトナム 全体

ベトナム
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アメリカの年収（主な仕事からの収入）は「５～６万ドル未満」が１３.７％と最も高く、次いで「３～４万ド
ル未満」「４～５万ドル未満」がともに１１.５％

３０代では「１２万ドル以上」が１５.３％と２０代の３.２％を大きく上回る

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

表中数字のアミかけはアメリカ全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（アメリカ）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

５
千
ド
ル
未
満

５
千
～

１
万
ド
ル
未
満

１
～

２
万
ド
ル
未
満

２
～

３
万
ド
ル
未
満

３
～

４
万
ド
ル
未
満

４
～

５
万
ド
ル
未
満

５
～

６
万
ド
ル
未
満

６
～

７
万
ド
ル
未
満

７
～

８
万
ド
ル
未
満

８
～

９
万
ド
ル
未
満

９
～

１
０
万
ド
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
ド
ル
未
満

１
２
万
ド
ル
以
上

無
回
答

496 3.8 2.2 5.0 6.5 11.5 11.5 13.7 9.1 8.3 3.8 4.4 4.4 9.3 6.5

　男性 240 4.2 0.8 5.4 4.6 10.0 8.3 14.2 10.8 6.7 5.8 4.6 5.8 12.5 6.3

　女性 256 3.5 3.5 4.7 8.2 12.9 14.5 13.3 7.4 9.8 2.0 4.3 3.1 6.3 6.6

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

５
千
ド
ル
未
満

５
千
～

１
万
ド
ル
未
満

１
～

２
万
ド
ル
未
満

２
～

３
万
ド
ル
未
満

３
～

４
万
ド
ル
未
満

４
～

５
万
ド
ル
未
満

５
～

６
万
ド
ル
未
満

６
～

７
万
ド
ル
未
満

７
～

８
万
ド
ル
未
満

８
～

９
万
ド
ル
未
満

９
～

１
０
万
ド
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
ド
ル
未
満

１
２
万
ド
ル
以
上

無
回
答

496 3.8 2.2 5.0 6.5 11.5 11.5 13.7 9.1 8.3 3.8 4.4 4.4 9.3 6.5

　２０代 247 6.5 3.6 7.7 8.9 13.4 14.6 15.0 6.9 5.7 3.6 2.0 0.8 3.2 8.1

　３０代 249 1.2 0.8 2.4 4.0 9.6 8.4 12.4 11.2 10.8 4.0 6.8 8.0 15.3 4.8

アメリカ 全体

アメリカ

アメリカ 全体

アメリカ
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ブラジルの年収（主な仕事からの収入）は「１～２万レアル未満」が１７.３％と最も高く、次いで「２～３万
レアル未満」が１４.０％

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

表中数字のアミかけはブラジル全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（ブラジル）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

２
千
レ
ア
ル
未
満

２
～

５
千
レ
ア
ル
未
満

５
千
～

１
万
レ
ア
ル
未
満

１
～

２
万
レ
ア
ル
未
満

２
～

３
万
レ
ア
ル
未
満

３
～

４
万
レ
ア
ル
未
満

４
～

５
万
レ
ア
ル
未
満

５
～

６
万
レ
ア
ル
未
満

６
～

７
万
レ
ア
ル
未
満

７
～

８
万
レ
ア
ル
未
満

８
～

９
万
レ
ア
ル
未
満

９
～

１
０
万
レ
ア
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
レ
ア
ル
未
満

１
２
万
レ
ア
ル
以
上

無
回
答

463 6.5 9.9 5.6 17.3 14.0 10.2 6.9 3.9 4.8 2.2 1.5 0.9 1.9 6.9 7.6

　男性 227 4.0 10.6 3.5 15.4 15.0 12.3 7.0 4.0 6.2 2.6 2.6 1.3 2.2 7.5 5.7

　女性 236 8.9 9.3 7.6 19.1 13.1 8.1 6.8 3.8 3.4 1.7 0.4 0.4 1.7 6.4 9.3

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

２
千
レ
ア
ル
未
満

２
～

５
千
レ
ア
ル
未
満

５
千
～

１
万
レ
ア
ル
未
満

１
～

２
万
レ
ア
ル
未
満

２
～

３
万
レ
ア
ル
未
満

３
～

４
万
レ
ア
ル
未
満

４
～

５
万
レ
ア
ル
未
満

５
～

６
万
レ
ア
ル
未
満

６
～

７
万
レ
ア
ル
未
満

７
～

８
万
レ
ア
ル
未
満

８
～

９
万
レ
ア
ル
未
満

９
～

１
０
万
レ
ア
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
レ
ア
ル
未
満

１
２
万
レ
ア
ル
以
上

無
回
答

463 6.5 9.9 5.6 17.3 14.0 10.2 6.9 3.9 4.8 2.2 1.5 0.9 1.9 6.9 7.6

　２０代 247 8.5 10.1 6.1 20.6 17.0 8.1 5.7 3.2 3.2 2.0 1.2 0.8 1.6 5.3 6.5

　３０代 216 4.2 9.7 5.1 13.4 10.6 12.5 8.3 4.6 6.5 2.3 1.9 0.9 2.3 8.8 8.8

ブラジル 全体

ブラジル

ブラジル 全体

ブラジル
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ドイツの年収（主な仕事からの収入）は「４～５万ユーロ未満」が１９.１％と最も高く、次いで「３～４万ユ
ーロ未満」が１７.６％

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

表中数字のアミかけはドイツ全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（ドイツ）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

２
千
ユ
ー

ロ
未
満

２
～

５
千
ユ
ー

ロ
未
満

５
千
～

１
万
ユ
ー

ロ
未
満

１
～

２
万
ユ
ー

ロ
未
満

２
～

３
万
ユ
ー

ロ
未
満

３
～

４
万
ユ
ー

ロ
未
満

４
～

５
万
ユ
ー

ロ
未
満

５
～

６
万
ユ
ー

ロ
未
満

６
～

７
万
ユ
ー

ロ
未
満

７
～

８
万
ユ
ー

ロ
未
満

８
～

９
万
ユ
ー

ロ
未
満

９
～

１
０
万
ユ
ー

ロ
未
満

１
０
万
ユ
ー

ロ
以
上

無
回
答

535 3.9 9.0 1.9 7.1 11.6 17.6 19.1 8.2 7.3 2.2 1.5 0.4 2.1 8.2

　男性 264 1.9 8.3 2.3 3.0 6.8 17.0 22.7 11.4 9.8 2.7 2.3 0.8 3.8 7.2

　女性 271 5.9 9.6 1.5 11.1 16.2 18.1 15.5 5.2 4.8 1.8 0.7 ― 0.4 9.2

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

２
千
ユ
ー

ロ
未
満

２
～

５
千
ユ
ー

ロ
未
満

５
千
～

１
万
ユ
ー

ロ
未
満

１
～

２
万
ユ
ー

ロ
未
満

２
～

３
万
ユ
ー

ロ
未
満

３
～

４
万
ユ
ー

ロ
未
満

４
～

５
万
ユ
ー

ロ
未
満

５
～

６
万
ユ
ー

ロ
未
満

６
～

７
万
ユ
ー

ロ
未
満

７
～

８
万
ユ
ー

ロ
未
満

８
～

９
万
ユ
ー

ロ
未
満

９
～

１
０
万
ユ
ー

ロ
未
満

１
０
万
ユ
ー

ロ
以
上

無
回
答

535 3.9 9.0 1.9 7.1 11.6 17.6 19.1 8.2 7.3 2.2 1.5 0.4 2.1 8.2

　２０代 275 5.5 12.0 3.3 8.0 15.3 17.1 17.5 5.5 2.9 0.7 0.7 0.7 1.1 9.8

　３０代 260 2.3 5.8 0.4 6.2 7.7 18.1 20.8 11.2 11.9 3.8 2.3 ― 3.1 6.5

ドイツ 全体

ドイツ

ドイツ 全体

ドイツ
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ロシアの年収（主な仕事からの収入）は「３０～４０万ルーブル未満」が１１.５％と最も高く、次いで「４０
～５０万ルーブル未満」が１０.５％

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

表中数字のアミかけはロシア全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（ロシア）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

５
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

５
～

１
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
０
～

２
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

２
０
～

３
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

３
０
～

４
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

４
０
～

５
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

５
０
～

６
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

６
０
～

７
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

７
０
～

８
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

８
０
～

９
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

９
０
～

１
０
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
０
０
～

１
２
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
２
０
万
ル
ー

ブ
ル
以
上

無
回
答

496 7.1 4.6 6.7 7.3 11.5 10.5 9.9 7.7 7.3 4.4 1.6 8.3 6.5 6.9

　男性 252 6.0 5.2 5.6 6.7 9.1 7.5 11.1 8.3 6.7 4.8 1.6 11.1 8.7 7.5

　女性 244 8.2 4.1 7.8 7.8 13.9 13.5 8.6 7.0 7.8 4.1 1.6 5.3 4.1 6.1

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

５
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

５
～

１
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
０
～

２
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

２
０
～

３
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

３
０
～

４
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

４
０
～

５
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

５
０
～

６
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

６
０
～

７
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

７
０
～

８
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

８
０
～

９
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

９
０
～

１
０
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
０
０
～

１
２
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
２
０
万
ル
ー

ブ
ル
以
上

無
回
答

496 7.1 4.6 6.7 7.3 11.5 10.5 9.9 7.7 7.3 4.4 1.6 8.3 6.5 6.9

　２０代 259 10.0 4.6 7.3 9.3 14.7 11.6 10.8 6.6 4.2 2.7 0.8 4.6 3.9 8.9

　３０代 237 3.8 4.6 5.9 5.1 8.0 9.3 8.9 8.9 10.5 6.3 2.5 12.2 9.3 4.6

ロシア 全体

ロシア

ロシア 全体

ロシア
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オーストラリアの年収（主な仕事からの収入）は、「５～６万オーストラリアドル未満」が１３.８％で最も高
く、次いで「６～７万オーストラリアドル未満」が１２.８％

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

表中数字のアミかけはオーストラリア全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（オーストラリア）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

５
千
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

５
千
～

１
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
～

２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

２
～

３
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

３
～

４
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

４
～

５
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

５
～

６
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

６
～

７
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

７
～

８
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

８
～

９
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

９
～

１
０
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
以
上

無
回
答

514 2.1 2.1 3.7 4.3 6.6 10.1 13.8 12.8 11.1 7.4 4.3 4.7 4.3 12.6

　男性 254 2.0 0.8 1.6 5.1 5.1 9.1 14.2 10.6 11.0 10.2 4.3 5.5 6.7 13.8

　女性 260 2.3 3.5 5.8 3.5 8.1 11.2 13.5 15.0 11.2 4.6 4.2 3.8 1.9 11.5

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

５
千
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

５
千
～

１
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
～

２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

２
～

３
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

３
～

４
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

４
～

５
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

５
～

６
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

６
～

７
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

７
～

８
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

８
～

９
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

９
～

１
０
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
以
上

無
回
答

514 2.1 2.1 3.7 4.3 6.6 10.1 13.8 12.8 11.1 7.4 4.3 4.7 4.3 12.6

　２０代 253 3.6 4.0 4.7 5.1 7.5 10.7 17.0 12.3 10.3 5.1 2.0 2.4 1.2 14.2

　３０代 261 0.8 0.4 2.7 3.4 5.7 9.6 10.7 13.4 11.9 9.6 6.5 6.9 7.3 11.1

オーストラリア 全体

オーストラリア

オーストラリア 全体

オーストラリア
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

表中数字のアミかけは日本全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

日本の年収（主な仕事からの収入）は「３００～４００万円未満」が２５.７％と最も高く、次いで「４００～
５００万円未満」が１７.８％

女性では「２００～３００万円未満」が２１.０％と男性の８.７％を約１２ポイント上回る

２０代では「３００～４００万円未満」が３１.０％と３０代を１０ポイント以上上回る一方、３０代では「５
００～６００万未満」が１６.３％と２０代を１０ポイント以上上回り、年齢により差が見られる

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-（日本）
(全体／性別）

（単一回答：％）

ｎ

５
０
万
円
未
満

５
０
～

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
～

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０
～

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０
～

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０
～

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０
～

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０
～

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０
～

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０
～

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０
～

１
０
０
０
万
円
未
満

１
０
０
０
～

１
２
０
０
万
円
未
満

１
２
０
０
万
円
以
上

無
回
答

600 2.7 4.3 9.2 14.8 25.7 17.8 10.8 6.8 1.5 1.3 0.3 0.5 1.2 3.0

　男性 300 2.3 2.7 6.0 8.7 23.7 22.0 14.0 9.7 3.0 2.7 0.7 0.7 2.0 2.0

　女性 300 3.0 6.0 12.3 21.0 27.7 13.7 7.7 4.0 ― ― ― 0.3 0.3 4.0

(全体／年齢別)
（単一回答：％）

ｎ

５
０
万
円
未
満

５
０
～

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
～

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０
～

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０
～

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０
～

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０
～

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０
～

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０
～

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０
～

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０
～

１
０
０
０
万
円
未
満

１
０
０
０
～

１
２
０
０
万
円
未
満

１
２
０
０
万
円
以
上

無
回
答

600 2.7 4.3 9.2 14.8 25.7 17.8 10.8 6.8 1.5 1.3 0.3 0.5 1.2 3.0

　２０代 300 3.3 5.0 10.3 17.3 31.0 18.3 5.3 4.7 0.7 0.3 ― ― ― 3.7

　３０代 300 2.0 3.7 8.0 12.3 20.3 17.3 16.3 9.0 2.3 2.3 0.7 1.0 2.3 2.3

日本 全体

日本

日本 全体

日本
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
a： 主な仕事からの収入

※年収に大きな格差がある国では、一部の富裕層が平均年収額をつりあげてしまう可能性があるため、
この集計においては年収が上方に大きく乖離しているサンプルを除外し分析を行った。
除外の方法は、サンプル全データを使用し、各国別に収入の対数分布から平均値、標準偏差を算出し、
収入が2σ（標準偏差）もしくは3σ（標準偏差）乖離しているサンプルを除外した。

■ 昨年の年収-主な仕事からの収入-平均年収
(国別）

国名　（現地通貨） ｎ 平均値 中央値 標準偏差

中国　（元） 515 101146.4 85909.1 85332.3

韓国　（ウォン） 523 25624897.0 25023809.5 18951454.5

インド　（ルピー） 461 606813.7 441750.0 950859.5

タイ　（バーツ） 488 197409.6 120822.9 292305.8

マレーシア　（リンギット） 446 23433.2 4633.3 31454.9

インドネシア　（ルピア） 458 42680480.3 14642857.1 58908713.0

ベトナム　（ドン） 508 92681594.5 78363636.4 78808493.0

アメリカ　（ドル） 458 59514.1 50450.0 41590.0

ブラジル　（レアル） 426 40046.0 23428.6 72246.2

ドイツ　（ユーロ） 489 35651.4 35430.4 24549.9

ロシア　（ルーブル） 461 549107.0 475714.3 538410.8

オーストラリア　（オーストラリアドル） 447 59646.2 59264.7 31033.9

日本　（万円） 581 368.2 347.8 232.8
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２） 昨年の年収-他の仕事からの収入-

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけは中国全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

中国の年収（他の仕事からの収入）は「１～４万元未満」が４１.６％と最も高く、次いで「５千元未満」が
２６.３％

女性では「５千～１万元未満」が１８.０％と男性を１０ポイント以上上回る

■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（中国）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=274＞ （単一回答：％）

ｎ

５
千
元
未
満

５
千
～

１
万
元
未
満

１
～

４
万
元
未
満

４
～

７
万
元
未
満

７
～

１
０
万
元
未
満

１
０
～

１
３
万
元
未
満

１
３
～

１
６
万
元
未
満

１
６
～

１
９
万
元
未
満

１
９
～

２
２
万
元
未
満

２
２
～

２
５
万
元
未
満

２
５
～

３
０
万
元
未
満

３
０
万
元
以
上

無
回
答

274 26.3 12.0 41.6 14.2 1.8 2.9 0.4 0.4 ― ― ― ― 0.4

　男性 152 26.3 7.2 42.8 15.8 2.6 3.9 0.7 ― ― ― ― ― 0.7

　女性 122 26.2 18.0 40.2 12.3 0.8 1.6 ― 0.8 ― ― ― ― ―

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=274＞ （単一回答：％）

ｎ

５
千
元
未
満

５
千
～

１
万
元
未
満

１
～

４
万
元
未
満

４
～

７
万
元
未
満

７
～

１
０
万
元
未
満

１
０
～

１
３
万
元
未
満

１
３
～

１
６
万
元
未
満

１
６
～

１
９
万
元
未
満

１
９
～

２
２
万
元
未
満

２
２
～

２
５
万
元
未
満

２
５
～

３
０
万
元
未
満

３
０
万
元
以
上

無
回
答

274 26.3 12.0 41.6 14.2 1.8 2.9 0.4 0.4 ― ― ― ― 0.4

　２０代 151 27.8 10.6 43.7 11.9 2.6 1.3 0.7 0.7 ― ― ― ― 0.7

　３０代 123 24.4 13.8 39.0 17.1 0.8 4.9 ― ― ― ― ― ― ―

中国 全体

中国

中国 全体

中国
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけは韓国全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

韓国の年収（他の仕事からの収入）は「１５０万ウォン未満」が４１.３％と最も高く、次いで「３００～１０
００万ウォン未満」が２４.７％

女性では「１５０万ウォン未満」が半数を占め、男性よりも１８ポイントほど高くなっている

２０代では「１５０万ウォン未満」が約半数を占め、３０代よりも１８ポイントほど高くなっている

■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（韓国）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=247＞ （単一回答：％）

ｎ

１
５
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

１
５
０
～

２
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

２
０
０
～

３
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

３
０
０
～

１
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

１
０
０
０
～

２
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

２
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

３
０
０
０
～

４
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

４
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

７
０
０
０
～

８
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

８
０
０
０
～

９
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

９
０
０
０
万
～

１
億
ウ
ォ
ン
未
満

１
億
ウ
ォ
ン
以
上

無
回
答

247 41.3 2.0 9.7 24.7 11.7 4.5 1.2 0.4 1.2 ― ― ― ― 0.4 2.8

　男性 128 32.8 1.6 10.9 29.7 11.7 5.5 2.3 0.8 ― ― ― ― ― 0.8 3.9

　女性 119 50.4 2.5 8.4 19.3 11.8 3.4 ― ― 2.5 ― ― ― ― ― 1.7

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=247＞ （単一回答：％）

ｎ

１
５
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

１
５
０
～

２
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

２
０
０
～

３
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

３
０
０
～

１
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

１
０
０
０
～

２
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

２
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

３
０
０
０
～

４
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

４
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

７
０
０
０
～

８
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

８
０
０
０
～

９
０
０
０
万
ウ
ォ
ン
未
満

９
０
０
０
万
～

１
億
ウ
ォ
ン
未
満

１
億
ウ
ォ
ン
以
上

無
回
答

247 41.3 2.0 9.7 24.7 11.7 4.5 1.2 0.4 1.2 ― ― ― ― 0.4 2.8

　２０代 119 50.4 0.8 7.6 21.8 10.1 4.2 ― ― 0.8 ― ― ― ― 0.8 3.4

　３０代 128 32.8 3.1 11.7 27.3 13.3 4.7 2.3 0.8 1.6 ― ― ― ― ― 2.3

韓国 全体

韓国

韓国 全体

韓国
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけはインド全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

インドの年収（他の仕事からの収入）は「５～１０万ルピー未満」が２割強で最も高く、「１０万ルピー未満」
までを合計すると半数以上を占める

■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（インド）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=197＞ （単一回答：％）

ｎ

２
万
ル
ピ
ー

未
満

２
～

５
万
ル
ピ
ー

未
満

５
～

１
０
万
ル
ピ
ー

未
満

１
０
～

２
０
万
ル
ピ
ー

未
満

２
０
～

３
０
万
ル
ピ
ー

未
満

３
０
～

４
０
万
ル
ピ
ー

未
満

４
０
～

５
０
万
ル
ピ
ー

未
満

５
０
～

６
０
万
ル
ピ
ー

未
満

６
０
～

７
０
万
ル
ピ
ー

未
満

７
０
～

８
０
万
ル
ピ
ー

未
満

８
０
～

９
０
万
ル
ピ
ー

未
満

９
０
～

１
０
０
万
ル
ピ
ー

未
満

１
０
０
～

２
０
０
万
ル
ピ
ー

未
満

２
０
０
万
ル
ピ
ー

以
上

無
回
答

197 18.8 16.2 21.3 16.2 6.6 8.1 3.6 1.5 1.5 0.5 0.5 0.5 3.0 0.5 1.0

　男性 113 18.6 15.9 23.0 16.8 6.2 5.3 4.4 1.8 2.7 0.9 0.9 0.9 1.8 ― 0.9

　女性 84 19.0 16.7 19.0 15.5 7.1 11.9 2.4 1.2 ― ― ― ― 4.8 1.2 1.2

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=197＞ （単一回答：％）

ｎ

２
万
ル
ピ
ー

未
満

２
～

５
万
ル
ピ
ー

未
満

５
～

１
０
万
ル
ピ
ー

未
満

１
０
～

２
０
万
ル
ピ
ー

未
満

２
０
～

３
０
万
ル
ピ
ー

未
満

３
０
～

４
０
万
ル
ピ
ー

未
満

４
０
～

５
０
万
ル
ピ
ー

未
満

５
０
～

６
０
万
ル
ピ
ー

未
満

６
０
～

７
０
万
ル
ピ
ー

未
満

７
０
～

８
０
万
ル
ピ
ー

未
満

８
０
～

９
０
万
ル
ピ
ー

未
満

９
０
～

１
０
０
万
ル
ピ
ー

未
満

１
０
０
～

２
０
０
万
ル
ピ
ー

未
満

２
０
０
万
ル
ピ
ー

以
上

無
回
答

197 18.8 16.2 21.3 16.2 6.6 8.1 3.6 1.5 1.5 0.5 0.5 0.5 3.0 0.5 1.0

　２０代 101 20.8 18.8 20.8 18.8 5.9 6.9 3.0 ― 1.0 ― 1.0 ― 1.0 1.0 1.0

　３０代 96 16.7 13.5 21.9 13.5 7.3 9.4 4.2 3.1 2.1 1.0 ― 1.0 5.2 ― 1.0

インド 全体

インド

インド 全体

インド
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけはタイ全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

タイの年収（他の仕事からの収入）は「１万バーツ未満」が３３.2％と最も高く、
「１～２万バーツ未満」（１７.４％）と合計すると約半数を占める

２０代では「１万バーツ未満」が４２.７％で、３０代よりも約１９ポイント高い

■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（タイ）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=253＞ （単一回答：％）

ｎ

１
万
バ
ー

ツ
未
満

１
～

２
万
バ
ー

ツ
未
満

２
～

３
万
バ
ー

ツ
未
満

３
～

５
万
バ
ー

ツ
未
満

５
～

１
０
万
バ
ー

ツ
未
満

１
０
～

１
５
万
バ
ー

ツ
未
満

１
５
～

２
０
万
バ
ー

ツ
未
満

２
０
～

２
５
万
バ
ー

ツ
未
満

２
５
～

３
０
万
バ
ー

ツ
未
満

３
０
～

３
５
万
バ
ー

ツ
未
満

３
５
～

４
０
万
バ
ー

ツ
未
満

４
０
～

４
５
万
バ
ー

ツ
未
満

４
５
～

５
０
万
バ
ー

ツ
未
満

５
０
万
バ
ー

ツ
以
上

無
回
答

253 33.2 17.4 8.7 9.1 12.3 8.3 2.4 4.7 ― 0.8 ― 0.8 ― 2.4 ―

　男性 135 32.6 13.3 10.4 11.9 11.9 7.4 3.0 5.2 ― 0.7 ― 1.5 ― 2.2 ―

　女性 118 33.9 22.0 6.8 5.9 12.7 9.3 1.7 4.2 ― 0.8 ― ― ― 2.5 ―

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=253＞ （単一回答：％）

ｎ

１
万
バ
ー

ツ
未
満

１
～

２
万
バ
ー

ツ
未
満

２
～

３
万
バ
ー

ツ
未
満

３
～

５
万
バ
ー

ツ
未
満

５
～

１
０
万
バ
ー

ツ
未
満

１
０
～

１
５
万
バ
ー

ツ
未
満

１
５
～

２
０
万
バ
ー

ツ
未
満

２
０
～

２
５
万
バ
ー

ツ
未
満

２
５
～

３
０
万
バ
ー

ツ
未
満

３
０
～

３
５
万
バ
ー

ツ
未
満

３
５
～

４
０
万
バ
ー

ツ
未
満

４
０
～

４
５
万
バ
ー

ツ
未
満

４
５
～

５
０
万
バ
ー

ツ
未
満

５
０
万
バ
ー

ツ
以
上

無
回
答

253 33.2 17.4 8.7 9.1 12.3 8.3 2.4 4.7 ― 0.8 ― 0.8 ― 2.4 ―

　２０代 124 42.7 17.7 7.3 7.3 12.1 5.6 0.8 3.2 ― ― ― ― ― 3.2 ―

　３０代 129 24.0 17.1 10.1 10.9 12.4 10.9 3.9 6.2 ― 1.6 ― 1.6 ― 1.6 ―

タイ 全体

タイ

タイ 全体

タイ
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけはマレーシア全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

マレーシアの年収（他の仕事からの収入）は「２千リンギット未満」が３８.９％と最も高く、「２～３千リン
ギット未満」（１７.９％）と合計すると半数以上を占める

女性では「２千リンギット未満」が４５.８％で、男性よりも１０ポイント以上高い

■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（マレーシア）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=190＞ （単一回答：％）

ｎ

２
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

２
～

３
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

３
～

４
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

４
～

５
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

５
千
～

１
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

１
～

２
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

２
～

３
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

３
～

４
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

４
～

５
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

５
～

７
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

７
～

１
０
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

１
０
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
以
上

無
回
答

190 38.9 17.9 11.6 3.7 11.6 7.4 2.1 1.1 0.5 1.6 0.5 2.1 1.1

　男性 107 33.6 19.6 12.1 1.9 13.1 9.3 0.9 0.9 0.9 1.9 0.9 2.8 1.9

　女性 83 45.8 15.7 10.8 6.0 9.6 4.8 3.6 1.2 ― 1.2 ― 1.2 ―

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=190＞ （単一回答：％）

ｎ

２
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

２
～

３
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

３
～

４
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

４
～

５
千
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

５
千
～

１
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

１
～

２
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

２
～

３
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

３
～

４
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

４
～

５
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

５
～

７
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

７
～

１
０
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
未
満

１
０
万
リ
ン
ギ

ッ
ト
以
上

無
回
答

190 38.9 17.9 11.6 3.7 11.6 7.4 2.1 1.1 0.5 1.6 0.5 2.1 1.1

　２０代 105 41.0 20.0 12.4 2.9 7.6 9.5 2.9 1.0 ― 1.0 ― 1.0 1.0

　３０代 85 36.5 15.3 10.6 4.7 16.5 4.7 1.2 1.2 1.2 2.4 1.2 3.5 1.2

マレーシア 全体

マレーシア

マレーシア 全体

マレーシア
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけはインドネシア全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

インドネシアの年収（他の仕事からの収入）は「２００万ルピア未満」が３２.６％と最も高く、
次いで「２００～４００万ルピア未満」が１６.９％

２０代では「２００万ルピア未満」が４３.８％を占め、３０代よりも２２ポイント高い

■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（インドネシア）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=261＞ （単一回答：％）

ｎ

２
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

２
０
０
～

４
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

４
０
０
～

６
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

６
０
０
～

８
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

８
０
０
～

１
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

１
０
０
０
～

２
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

２
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

３
０
０
０
～

４
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

４
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

７
０
０
０
万
～

１
億
ル
ピ
ア
未
満

１
～

２
億
ル
ピ
ア
未
満

２
億
ル
ピ
ア
以
上

無
回
答

261 32.6 16.9 13.8 4.2 0.4 8.0 9.6 1.5 1.9 3.1 0.8 1.5 1.1 1.9 2.7

　男性 133 28.6 16.5 11.3 5.3 0.8 6.8 10.5 1.5 3.0 3.8 0.8 3.0 1.5 3.8 3.0

　女性 128 36.7 17.2 16.4 3.1 ― 9.4 8.6 1.6 0.8 2.3 0.8 ― 0.8 ― 2.3

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=261＞ （単一回答：％）

ｎ

２
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

２
０
０
～

４
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

４
０
０
～

６
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

６
０
０
～

８
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

８
０
０
～

１
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

１
０
０
０
～

２
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

２
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

３
０
０
０
～

４
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

４
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ル
ピ
ア
未
満

７
０
０
０
万
～

１
億
ル
ピ
ア
未
満

１
～

２
億
ル
ピ
ア
未
満

２
億
ル
ピ
ア
以
上

無
回
答

261 32.6 16.9 13.8 4.2 0.4 8.0 9.6 1.5 1.9 3.1 0.8 1.5 1.1 1.9 2.7

　２０代 128 43.8 13.3 11.7 2.3 0.8 7.0 7.8 2.3 2.3 3.9 ― ― ― 2.3 2.3

　３０代 133 21.8 20.3 15.8 6.0 ― 9.0 11.3 0.8 1.5 2.3 1.5 3.0 2.3 1.5 3.0

インドネシア 全体

インドネシア

インドネシア 全体

インドネシア
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけはベトナム全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

ベトナムの年収（他の仕事からの収入）は「１０００～３０００万ドン未満」が３３.０％と最も高く、
「１０００万ドン未満」（２３.０％）と合計すると、３０００万ドン未満までで半数以上を占める

２０代では「１０００万ドン未満」が３０.５％と３０代よりも約１５ポイント高い

■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（ベトナム）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=318＞ （単一回答：％）

ｎ

１
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ド
ン
未
満

３
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ド
ン
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ド
ン
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ド
ン
未
満

７
０
０
０
～

８
０
０
０
万
ド
ン
未
満

８
０
０
０
～

９
０
０
０
万
ド
ン
未
満

９
０
０
０
万
～

１
億
ド
ン
未
満

１
億
～

１
億
２
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
億
２
０
０
０
万
～

１
億
５
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
億
５
０
０
０
万
～

２
億
ド
ン
未
満

２
～

３
億
ド
ン
未
満

３
億
ド
ン
以
上

無
回
答

318 23.0 33.0 11.0 11.0 3.1 2.2 0.9 ― 4.1 0.6 0.9 1.9 2.2 6.0

　男性 172 22.1 30.2 14.0 12.2 2.9 2.9 0.6 ― 4.7 1.2 1.2 2.9 2.3 2.9

　女性 146 24.0 36.3 7.5 9.6 3.4 1.4 1.4 ― 3.4 ― 0.7 0.7 2.1 9.6

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=318＞ （単一回答：％）

ｎ

１
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
０
０
０
～

３
０
０
０
万
ド
ン
未
満

３
０
０
０
～

５
０
０
０
万
ド
ン
未
満

５
０
０
０
～

６
０
０
０
万
ド
ン
未
満

６
０
０
０
～

７
０
０
０
万
ド
ン
未
満

７
０
０
０
～

８
０
０
０
万
ド
ン
未
満

８
０
０
０
～

９
０
０
０
万
ド
ン
未
満

９
０
０
０
万
～

１
億
ド
ン
未
満

１
億
～

１
億
２
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
億
２
０
０
０
万
～

１
億
５
０
０
０
万
ド
ン
未
満

１
億
５
０
０
０
万
～

２
億
ド
ン
未
満

２
～

３
億
ド
ン
未
満

３
億
ド
ン
以
上

無
回
答

318 23.0 33.0 11.0 11.0 3.1 2.2 0.9 ― 4.1 0.6 0.9 1.9 2.2 6.0

　２０代 154 30.5 35.1 7.8 7.1 1.3 2.6 0.6 ― 3.9 0.6 0.6 1.3 1.3 7.1

　３０代 164 15.9 31.1 14.0 14.6 4.9 1.8 1.2 ― 4.3 0.6 1.2 2.4 3.0 4.9

ベトナム 全体

ベトナム

ベトナム 全体

ベトナム
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■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（アメリカ）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=154＞ （単一回答：％）

ｎ

５
千
ド
ル
未
満

５
千
～

１
万
ド
ル
未
満

１
～

２
万
ド
ル
未
満

２
～

３
万
ド
ル
未
満

３
～

４
万
ド
ル
未
満

４
～

５
万
ド
ル
未
満

５
～

６
万
ド
ル
未
満

６
～

７
万
ド
ル
未
満

７
～

８
万
ド
ル
未
満

８
～

９
万
ド
ル
未
満

９
～

１
０
万
ド
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
ド
ル
未
満

１
２
万
ド
ル
以
上

無
回
答

154 35.1 11.7 16.2 9.7 9.1 1.9 3.2 1.3 1.3 1.9 0.6 1.3 ― 6.5

　男性 79 31.6 6.3 22.8 12.7 5.1 2.5 5.1 2.5 1.3 1.3 1.3 1.3 ― 6.3

　女性 75 38.7 17.3 9.3 6.7 13.3 1.3 1.3 ― 1.3 2.7 ― 1.3 ― 6.7

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=154＞ （単一回答：％）

ｎ

５
千
ド
ル
未
満

５
千
～

１
万
ド
ル
未
満

１
～

２
万
ド
ル
未
満

２
～

３
万
ド
ル
未
満

３
～

４
万
ド
ル
未
満

４
～

５
万
ド
ル
未
満

５
～

６
万
ド
ル
未
満

６
～

７
万
ド
ル
未
満

７
～

８
万
ド
ル
未
満

８
～

９
万
ド
ル
未
満

９
～

１
０
万
ド
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
ド
ル
未
満

１
２
万
ド
ル
以
上

無
回
答

154 35.1 11.7 16.2 9.7 9.1 1.9 3.2 1.3 1.3 1.9 0.6 1.3 ― 6.5

　２０代 93 38.7 10.8 21.5 5.4 10.8 2.2 2.2 1.1 ― ― ― 1.1 ― 6.5

　３０代 61 29.5 13.1 8.2 16.4 6.6 1.6 4.9 1.6 3.3 4.9 1.6 1.6 ― 6.6

アメリカ 全体

アメリカ

アメリカ 全体

アメリカ

Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけはアメリカ全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

アメリカの年収（他の仕事からの収入）は「５千ドル未満」が３５.１％と最も高く、次いで
「１～２万ドル未満」が１６.２％

男女ともに「５千ドル未満」が最も高いが、男性は「１～２万ドル未満」（２２.８％）、女性は「５千～１万
ドル未満」（１７.３％）が続く

年齢別では「５千ドル未満」をトップに、２０代は「１～２万ドル未満」（２１.５％）、３０代は「２～３万
ドル未満」（１６.４％）が続く
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけはブラジル全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

ブラジルの年収（他の仕事からの収入）は「１～２万レアル未満」が２４.８％で最も高く、次いで「２千レア
ル未満」が１９.７％

■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（ブラジル）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=238＞ （単一回答：％）

ｎ

２
千
レ
ア
ル
未
満

２
～

５
千
レ
ア
ル
未
満

５
千
～

１
万
レ
ア
ル
未
満

１
～

２
万
レ
ア
ル
未
満

２
～

３
万
レ
ア
ル
未
満

３
～

４
万
レ
ア
ル
未
満

４
～

５
万
レ
ア
ル
未
満

５
～

６
万
レ
ア
ル
未
満

６
～

７
万
レ
ア
ル
未
満

７
～

８
万
レ
ア
ル
未
満

８
～

９
万
レ
ア
ル
未
満

９
～

１
０
万
レ
ア
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
レ
ア
ル
未
満

１
２
万
レ
ア
ル
以
上

無
回
答

238 19.7 13.4 8.8 24.8 11.3 5.9 2.9 0.8 2.5 0.4 ― 0.8 0.4 2.5 5.5

　男性 117 18.8 12.0 10.3 25.6 9.4 6.8 4.3 1.7 4.3 0.9 ― 0.9 ― 3.4 1.7

　女性 121 20.7 14.9 7.4 24.0 13.2 5.0 1.7 ― 0.8 ― ― 0.8 0.8 1.7 9.1

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=238＞ （単一回答：％）

ｎ

２
千
レ
ア
ル
未
満

２
～

５
千
レ
ア
ル
未
満

５
千
～

１
万
レ
ア
ル
未
満

１
～

２
万
レ
ア
ル
未
満

２
～

３
万
レ
ア
ル
未
満

３
～

４
万
レ
ア
ル
未
満

４
～

５
万
レ
ア
ル
未
満

５
～

６
万
レ
ア
ル
未
満

６
～

７
万
レ
ア
ル
未
満

７
～

８
万
レ
ア
ル
未
満

８
～

９
万
レ
ア
ル
未
満

９
～

１
０
万
レ
ア
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
レ
ア
ル
未
満

１
２
万
レ
ア
ル
以
上

無
回
答

238 19.7 13.4 8.8 24.8 11.3 5.9 2.9 0.8 2.5 0.4 ― 0.8 0.4 2.5 5.5

　２０代 131 19.8 11.5 8.4 26.7 12.2 6.1 3.1 0.8 2.3 0.8 ― 0.8 0.8 1.5 5.3

　３０代 107 19.6 15.9 9.3 22.4 10.3 5.6 2.8 0.9 2.8 ― ― 0.9 ― 3.7 5.6

ブラジル 全体

ブラジル

ブラジル 全体

ブラジル
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけはドイツ全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

ドイツの年収（他の仕事からの収入）は「２千ユーロ未満」が３２.３％と最も高く、
「２～５千ユーロ未満」（２７.８％）と合計すると約６０％を占める

■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（ドイツ）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=133＞ （単一回答：％）

ｎ

２
千
ユ
ー

ロ
未
満

２
～

５
千
ユ
ー

ロ
未
満

５
千
～

１
万
ユ
ー

ロ
未
満

１
～

２
万
ユ
ー

ロ
未
満

２
～

３
万
ユ
ー

ロ
未
満

３
～

４
万
ユ
ー

ロ
未
満

４
～

５
万
ユ
ー

ロ
未
満

５
～

６
万
ユ
ー

ロ
未
満

６
～

７
万
ユ
ー

ロ
未
満

７
～

８
万
ユ
ー

ロ
未
満

８
～

９
万
ユ
ー

ロ
未
満

９
～

１
０
万
ユ
ー

ロ
未
満

１
０
万
ユ
ー

ロ
以
上

無
回
答

133 32.3 27.8 12.0 13.5 1.5 4.5 2.3 ― ― 0.8 ― ― 0.8 4.5

　男性 68 33.8 22.1 14.7 19.1 1.5 ― 1.5 ― ― ― ― ― 1.5 5.9

　女性 65 30.8 33.8 9.2 7.7 1.5 9.2 3.1 ― ― 1.5 ― ― ― 3.1

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=133＞ （単一回答：％）

ｎ

２
千
ユ
ー

ロ
未
満

２
～

５
千
ユ
ー

ロ
未
満

５
千
～

１
万
ユ
ー

ロ
未
満

１
～

２
万
ユ
ー

ロ
未
満

２
～

３
万
ユ
ー

ロ
未
満

３
～

４
万
ユ
ー

ロ
未
満

４
～

５
万
ユ
ー

ロ
未
満

５
～

６
万
ユ
ー

ロ
未
満

６
～

７
万
ユ
ー

ロ
未
満

７
～

８
万
ユ
ー

ロ
未
満

８
～

９
万
ユ
ー

ロ
未
満

９
～

１
０
万
ユ
ー

ロ
未
満

１
０
万
ユ
ー

ロ
以
上

無
回
答

133 32.3 27.8 12.0 13.5 1.5 4.5 2.3 ― ― 0.8 ― ― 0.8 4.5

　２０代 75 37.3 25.3 12.0 13.3 ― 1.3 4.0 ― ― ― ― ― 1.3 5.3

　３０代 58 25.9 31.0 12.1 13.8 3.4 8.6 ― ― ― 1.7 ― ― ― 3.4

ドイツ 全体

ドイツ

ドイツ 全体

ドイツ

性別で見ると、女性では「２～５千ユーロ未満」が男性より１０ポイント以上高く、男性では「１～２万ユーロ
未満」が女性よりも１０ポイント以上高い

年齢別では、２０代で「２千ユーロ未満」が３０代を１０ポイント以上上回る
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけはロシア全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

ロシアの年収（他の仕事からの収入）は「５万ルーブル未満」が２８.０％と最も高く、３０万ルーブル未満ま
でで８割強を占める

■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（ロシア）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=246＞ （単一回答：％）

ｎ

５
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

５
～

１
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
０
～

２
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

２
０
～

３
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

３
０
～

４
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

４
０
～

５
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

５
０
～

６
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

６
０
～

７
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

７
０
～

８
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

８
０
～

９
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

９
０
～

１
０
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
０
０
～

１
２
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
２
０
万
ル
ー

ブ
ル
以
上

無
回
答

246 28.0 15.9 22.0 16.7 5.7 0.8 3.7 1.6 ― 0.4 ― 2.0 0.4 2.8

　男性 138 29.0 17.4 19.6 18.1 4.3 0.7 3.6 1.4 ― 0.7 ― 2.2 0.7 2.2

　女性 108 26.9 13.9 25.0 14.8 7.4 0.9 3.7 1.9 ― ― ― 1.9 ― 3.7

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=246＞ （単一回答：％）

ｎ

５
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

５
～

１
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
０
～

２
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

２
０
～

３
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

３
０
～

４
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

４
０
～

５
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

５
０
～

６
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

６
０
～

７
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

７
０
～

８
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

８
０
～

９
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

９
０
～

１
０
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
０
０
～

１
２
０
万
ル
ー

ブ
ル
未
満

１
２
０
万
ル
ー

ブ
ル
以
上

無
回
答

246 28.0 15.9 22.0 16.7 5.7 0.8 3.7 1.6 ― 0.4 ― 2.0 0.4 2.8

　２０代 127 32.3 16.5 24.4 15.0 3.9 0.8 1.6 0.8 ― ― ― ― ― 4.7

　３０代 119 23.5 15.1 19.3 18.5 7.6 0.8 5.9 2.5 ― 0.8 ― 4.2 0.8 0.8

ロシア 全体

ロシア

ロシア 全体

ロシア
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Q25 昨年のあなたの年収を教えてください。
b： 他の仕事からの収入

表中数字のアミかけはオーストラリア全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

オーストラリアの年収（他の仕事からの収入）は「５千オーストラリアドル未満」が２１.２％と最も高く、次
いで「１～２万オーストラリアドル未満」が１８.５％

■ 昨年の年収-他の仕事からの収入-（オーストラリア）
(全体／性別）
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=151＞ （単一回答：％）

ｎ

５
千
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

５
千
～

１
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
～

２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

２
～

３
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

３
～

４
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

４
～

５
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

５
～

６
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

６
～

７
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

７
～

８
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

８
～

９
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

９
～

１
０
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
以
上

無
回
答

151 21.2 9.3 18.5 6.0 6.6 4.6 11.9 7.9 2.6 2.0 ― 0.7 0.7 7.9

　男性 72 19.4 4.2 19.4 9.7 6.9 2.8 13.9 6.9 1.4 2.8 ― 1.4 1.4 9.7

　女性 79 22.8 13.9 17.7 2.5 6.3 6.3 10.1 8.9 3.8 1.3 ― ― ― 6.3

(全体／年齢別)
＜他の仕事からの収入記入あり＆０円を除く n=151＞ （単一回答：％）

ｎ

５
千
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

５
千
～

１
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
～

２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

２
～

３
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

３
～

４
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

４
～

５
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

５
～

６
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

６
～

７
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

７
～

８
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

８
～

９
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

９
～

１
０
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
０
～

１
２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
未
満

１
２
万
オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア
ド
ル
以
上

無
回
答

151 21.2 9.3 18.5 6.0 6.6 4.6 11.9 7.9 2.6 2.0 ― 0.7 0.7 7.9

　２０代 82 20.7 7.3 18.3 6.1 6.1 4.9 12.2 9.8 1.2 1.2 ― ― 1.2 11.0

　３０代 69 21.7 11.6 18.8 5.8 7.2 4.3 11.6 5.8 4.3 2.9 ― 1.4 ― 4.3

オーストラリア 全体

オーストラリア

オーストラリア 全体

オーストラリア
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■ 勤務形態
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

会
社
員
・
団
体
職
員

会
社
経
営
者
・
役
員

公
務
員

自
営
業
主

（
自
営
業
の

）
家
族
従
業
員

ｎ

会
社
員
・
団
体
職
員

会
社
経
営
者
・
役
員

公
務
員

自
営
業
主

（
自
営
業
の

）
家
族
従
業
員

6673 89.2 ― 10.8 ― ― 6673 89.2 ― 10.8 ― ―

　中国 518 95.4 ― 4.6 ― ― ２０代 276 97.5 ― 2.5 ― ―

　韓国 562 91.1 ― 8.9 ― ― ３０代 242 93.0 ― 7.0 ― ―

　インド 483 93.0 ― 7.0 ― ― ２０代 279 92.5 ― 7.5 ― ―

　タイ 501 90.8 ― 9.2 ― ― ３０代 283 89.8 ― 10.2 ― ―

　マレーシア 471 85.8 ― 14.2 ― ― ２０代 240 95.8 ― 4.2 ― ―

　インドネシア 485 89.5 ― 10.5 ― ― ３０代 243 90.1 ― 9.9 ― ―

　ベトナム 549 79.6 ― 20.4 ― ― ２０代 255 91.4 ― 8.6 ― ―

　アメリカ 496 91.3 ― 8.7 ― ― ３０代 246 90.2 ― 9.8 ― ―

　ブラジル 463 76.2 ― 23.8 ― ― ２０代 252 89.7 ― 10.3 ― ―

　ドイツ 535 88.6 ― 11.4 ― ― ３０代 219 81.3 ― 18.7 ― ―

　ロシア 496 93.5 ― 6.5 ― ― ２０代 245 92.7 ― 7.3 ― ―

　オーストラリア 514 87.4 ― 12.6 ― ― ３０代 240 86.3 ― 13.8 ― ―

　日本 600 95.3 ― 4.7 ― ― ２０代 285 85.6 ― 14.4 ― ―

　男性 247 93.9 ― 6.1 ― ― ３０代 264 73.1 ― 26.9 ― ―

　女性 271 96.7 ― 3.3 ― ― ２０代 247 91.1 ― 8.9 ― ―

　男性 278 92.8 ― 7.2 ― ― ３０代 249 91.6 ― 8.4 ― ―

　女性 284 89.4 ― 10.6 ― ― ２０代 247 77.7 ― 22.3 ― ―

　男性 241 95.9 ― 4.1 ― ― ３０代 216 74.5 ― 25.5 ― ―

　女性 242 90.1 ― 9.9 ― ― ２０代 275 88.7 ― 11.3 ― ―

　男性 247 91.5 ― 8.5 ― ― ３０代 260 88.5 ― 11.5 ― ―

　女性 254 90.2 ― 9.8 ― ― ２０代 259 96.1 ― 3.9 ― ―

　男性 245 84.1 ― 15.9 ― ― ３０代 237 90.7 ― 9.3 ― ―

　女性 226 87.6 ― 12.4 ― ― ２０代 253 90.1 ― 9.9 ― ―

　男性 252 88.9 ― 11.1 ― ― ３０代 261 84.7 ― 15.3 ― ―

　女性 233 90.1 ― 9.9 ― ― ２０代 300 96.0 ― 4.0 ― ―

　男性 266 78.9 ― 21.1 ― ― ３０代 300 94.7 ― 5.3 ― ―

　女性 283 80.2 ― 19.8 ― ―

　男性 240 88.8 ― 11.3 ― ―

　女性 256 93.8 ― 6.3 ― ―

　男性 227 75.8 ― 24.2 ― ―

　女性 236 76.7 ― 23.3 ― ―

　男性 264 88.3 ― 11.7 ― ―

　女性 271 88.9 ― 11.1 ― ―

　男性 252 92.9 ― 7.1 ― ―

　女性 244 94.3 ― 5.7 ― ―

　男性 254 87.4 ― 12.6 ― ―

　女性 260 87.3 ― 12.7 ― ―

　男性 300 96.3 ― 3.7 ― ―

　女性 300 94.3 ― 5.7 ― ―

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

１．現在の就業状況

１） 勤務形態

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えください。
Q8 最初の仕事を退職したことのある方は、2番目から現在までの仕事につ

いて、順番にそれぞれの内容を教えてください。
Q9 6番目以降もある方は、現在の仕事について、以下それぞれの内容を教

えてください。
(2) 勤務形態

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

いずれの国でもほとんどが「会社員・団体職員」であり、特に、中国、日本では９５％以上を占める
ベトナム、ブラジルでは「公務員」の占める割合が高く、２０％以上となっている

アメリカをのぞくすべての国では、３０代で「公務員」の占める割合が高く、ベトナム、ブラジルの３０代では
約４人に１人が「公務員」
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２） 働きかた

いずれの国においてもほとんどが「フルタイム（週労働時間３５時間以上）」勤務
ブラジル、オーストラリアでは「パートタイム（週労働時間３５時間未満）」の割合が２０％弱と比較的高い

アメリカ、ブラジル、ドイツ、オーストラリア、日本では、女性で「パートタイム（週労働時間３５時間未
満）」の割合が高く、男性を１０ポイント以上上回る

特にアメリカ、ドイツ、オーストラリアでは、２０代のほうが「パートタイム（週労働時間３５時間未満）」で
勤務している割合が高い

■ 働きかた
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

フ
ル
タ
イ
ム

（
週
労
働
時
間
３
５
時
間
以
上

）

パ
ー

ト
タ
イ
ム

（
週
労
働
時
間
３
５
時
間
未
満

）

ｎ

フ
ル
タ
イ
ム

（
週
労
働
時
間
３
５
時
間
以
上

）

パ
ー

ト
タ
イ
ム

（
週
労
働
時
間
３
５
時
間
未
満

）

6673 91.1 8.9 6673 91.1 8.9

　中国 518 99.6 0.4 ２０代 276 99.3 0.7

　韓国 562 94.0 6.0 ３０代 242 100.0 ―

　インド 483 96.9 3.1 ２０代 279 90.3 9.7

　タイ 501 96.8 3.2 ３０代 283 97.5 2.5

　マレーシア 471 97.5 2.5 ２０代 240 95.4 4.6

　インドネシア 485 93.4 6.6 ３０代 243 98.4 1.6

　ベトナム 549 96.4 3.6 ２０代 255 95.3 4.7

　アメリカ 496 84.9 15.1 ３０代 246 98.4 1.6

　ブラジル 463 81.2 18.8 ２０代 252 97.6 2.4

　ドイツ 535 85.4 14.6 ３０代 219 97.3 2.7

　ロシア 496 91.9 8.1 ２０代 245 90.6 9.4

　オーストラリア 514 80.7 19.3 ３０代 240 96.3 3.8

　日本 600 86.3 13.7 ２０代 285 94.7 5.3

　男性 247 100.0 ― ３０代 264 98.1 1.9

　女性 271 99.3 0.7 ２０代 247 78.1 21.9

　男性 278 95.7 4.3 ３０代 249 91.6 8.4

　女性 284 92.3 7.7 ２０代 247 81.8 18.2

　男性 241 97.5 2.5 ３０代 216 80.6 19.4

　女性 242 96.3 3.7 ２０代 275 81.5 18.5

　男性 247 98.4 1.6 ３０代 260 89.6 10.4

　女性 254 95.3 4.7 ２０代 259 91.5 8.5

　男性 245 98.8 1.2 ３０代 237 92.4 7.6

　女性 226 96.0 4.0 ２０代 253 71.9 28.1

　男性 252 96.4 3.6 ３０代 261 89.3 10.7

　女性 233 90.1 9.9 ２０代 300 87.0 13.0

　男性 266 96.2 3.8 ３０代 300 85.7 14.3

　女性 283 96.5 3.5

　男性 240 91.3 8.8

　女性 256 78.9 21.1

　男性 227 86.8 13.2

　女性 236 75.8 24.2

　男性 264 91.7 8.3

　女性 271 79.3 20.7

　男性 252 93.7 6.3

　女性 244 90.2 9.8

　男性 254 88.6 11.4

　女性 260 73.1 26.9

　男性 300 92.3 7.7

　女性 300 80.3 19.7

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えください。
Q8 最初の仕事を退職したことのある方は、2番目から現在までの仕事につ

いて、順番にそれぞれの内容を教えてください。
Q9 6番目以降もある方は、現在の仕事について、以下それぞれの内容を教
えてください。
(3) 働きかた
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■ 契約の種類
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

無
期
雇
用

有
期
雇
用

ｎ

無
期
雇
用

有
期
雇
用

6673 79.6 20.4 6673 79.6 20.4

　中国 518 69.9 30.1 ２０代 276 68.1 31.9

　韓国 562 84.2 15.8 ３０代 242 71.9 28.1

　インド 483 88.0 12.0 ２０代 279 77.4 22.6

　タイ 501 87.2 12.8 ３０代 283 90.8 9.2

　マレーシア 471 89.8 10.2 ２０代 240 84.6 15.4

　インドネシア 485 81.4 18.6 ３０代 243 91.4 8.6

　ベトナム 549 46.6 53.4 ２０代 255 83.9 16.1

　アメリカ 496 86.5 13.5 ３０代 246 90.7 9.3

　ブラジル 463 87.9 12.1 ２０代 252 87.3 12.7

　ドイツ 535 67.7 32.3 ３０代 219 92.7 7.3

　ロシア 496 93.8 6.3 ２０代 245 74.3 25.7

　オーストラリア 514 83.3 16.7 ３０代 240 88.8 11.3

　日本 600 75.5 24.5 ２０代 285 39.6 60.4

　男性 247 72.1 27.9 ３０代 264 54.2 45.8

　女性 271 67.9 32.1 ２０代 247 82.2 17.8

　男性 278 88.8 11.2 ３０代 249 90.8 9.2

　女性 284 79.6 20.4 ２０代 247 87.0 13.0

　男性 241 90.9 9.1 ３０代 216 88.9 11.1

　女性 242 85.1 14.9 ２０代 275 57.8 42.2

　男性 247 86.6 13.4 ３０代 260 78.1 21.9

　女性 254 87.8 12.2 ２０代 259 93.1 6.9

　男性 245 93.5 6.5 ３０代 237 94.5 5.5

　女性 226 85.8 14.2 ２０代 253 79.4 20.6

　男性 252 81.7 18.3 ３０代 261 87.0 13.0

　女性 233 81.1 18.9 ２０代 300 77.3 22.7

　男性 266 47.4 52.6 ３０代 300 73.7 26.3

　女性 283 45.9 54.1

　男性 240 87.1 12.9

　女性 256 85.9 14.1

　男性 227 89.9 10.1

　女性 236 86.0 14.0

　男性 264 73.1 26.9

　女性 271 62.4 37.6

　男性 252 92.9 7.1

　女性 244 94.7 5.3

　男性 254 86.2 13.8

　女性 260 80.4 19.6

　男性 300 87.7 12.3

　女性 300 63.3 36.7

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

３） 契約の種類

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えください。
Q8 最初の仕事を退職したことのある方は、2番目から現在までの仕事につ

いて、順番にそれぞれの内容を教えてください。
Q9 6番目以降もある方は、現在の仕事について、以下それぞれの内容を教
えてください。
(4) 契約の種類

ベトナムをのぞくすべての国で「無期雇用」が７～９割程度と高い
一方、ベトナムでは「無期雇用」が半数弱にとどまる

性別で見ると、特に韓国、ドイツ、日本で女性のほうが「有期雇用」の割合が高い

年齢別では、日本のみ３０代で「有期雇用」の割合が高くなっている
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■ 勤務先の種類
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）
＜会社員・団体職員　n=5950＞ （単一回答：％） ＜会社員・団体職員　n=5950＞ （単一回答：％）

ｎ

国
営
・
公
営

民
間

（
内
資

）

民
間

（
外
資

）

民
間

（
合
資

）

ｎ

国
営
・
公
営

民
間

（
内
資

）

民
間

（
外
資

）

民
間

（
合
資

）

5950 16.9 57.6 15.1 10.5 5950 16.9 57.6 15.1 10.5

　中国 494 25.9 22.9 37.4 13.8 ２０代 269 27.9 23.8 34.9 13.4

　韓国 512 9.6 84.2 3.9 2.3 ３０代 225 23.6 21.8 40.4 14.2

　インド 449 15.8 49.4 24.1 10.7 ２０代 258 10.1 82.2 4.3 3.5

　タイ 455 9.9 62.4 16.3 11.4 ３０代 254 9.1 86.2 3.5 1.2

　マレーシア 404 9.2 55.2 26.0 9.7 ２０代 230 12.6 50.9 25.7 10.9

　インドネシア 434 7.8 56.0 18.2 18.0 ３０代 219 19.2 47.9 22.4 10.5

　ベトナム 437 17.6 46.0 25.6 10.8 ２０代 233 10.7 60.9 17.6 10.7

　アメリカ 453 22.5 66.0 3.8 7.7 ３０代 222 9.0 64.0 14.9 12.2

　ブラジル 353 9.9 46.7 15.3 28.0 ２０代 226 8.0 56.2 23.9 11.9

　ドイツ 474 31.0 51.5 3.8 13.7 ３０代 178 10.7 53.9 28.7 6.7

　ロシア 464 26.3 56.5 7.8 9.5 ２０代 227 7.9 53.7 17.2 21.1

　オーストラリア 449 25.2 57.2 12.7 4.9 ３０代 207 7.7 58.5 19.3 14.5

　日本 572 8.0 84.1 5.6 2.3 ２０代 244 15.2 46.7 27.5 10.7

　男性 232 28.4 27.2 31.9 12.5 ３０代 193 20.7 45.1 23.3 10.9

　女性 262 23.7 19.1 42.4 14.9 ２０代 225 21.8 69.3 1.8 7.1

　男性 258 9.7 84.5 3.9 1.9 ３０代 228 23.2 62.7 5.7 8.3

　女性 254 9.4 83.9 3.9 2.8 ２０代 192 11.5 43.2 15.6 29.7

　男性 231 12.1 50.6 26.0 11.3 ３０代 161 8.1 50.9 14.9 26.1

　女性 218 19.7 48.2 22.0 10.1 ２０代 244 37.3 48.8 2.9 11.1

　男性 226 8.4 66.8 18.1 6.6 ３０代 230 24.3 54.3 4.8 16.5

　女性 229 11.4 58.1 14.4 16.2 ２０代 249 26.1 55.4 8.0 10.4

　男性 206 8.3 58.3 25.2 8.3 ３０代 215 26.5 57.7 7.4 8.4

　女性 198 10.1 52.0 26.8 11.1 ２０代 228 25.0 54.8 13.6 6.6

　男性 224 8.0 54.5 17.0 20.5 ３０代 221 25.3 59.7 11.8 3.2

　女性 210 7.6 57.6 19.5 15.2 ２０代 288 7.6 84.0 5.2 3.1

　男性 210 19.5 43.8 25.2 11.4 ３０代 284 8.5 84.2 6.0 1.4

　女性 227 15.9 48.0 26.0 10.1

　男性 213 21.1 68.1 3.8 7.0

　女性 240 23.8 64.2 3.8 8.3

　男性 172 8.7 50.0 16.9 24.4

　女性 181 11.0 43.6 13.8 31.5

　男性 233 27.0 54.9 5.2 12.9

　女性 241 34.9 48.1 2.5 14.5

　男性 234 25.6 60.3 6.0 8.1

　女性 230 27.0 52.6 9.6 10.9

　男性 222 18.5 56.8 18.9 5.9

　女性 227 31.7 57.7 6.6 4.0

　男性 289 5.5 89.3 4.2 1.0

　女性 283 10.6 78.8 7.1 3.5

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

４） 勤務先の種類

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えください。
Q8 最初の仕事を退職したことのある方は、2番目から現在までの仕事につ

いて、順番にそれぞれの内容を教えてください。
Q9 6番目以降もある方は、現在の仕事について、以下それぞれの内容を教
えてください。
(5) 勤務先の種類

勤務先の種類は、中国をのぞくすべての国で半数前後以上を「民間（内資）」が占め、韓国と日本では８０％以
上が「民間（内資）」
一方、中国では「民間（外資）」の占める割合が３７.４％と最も高い勤務先になっている
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５） 就業職種

いずれの国でも、「事務職（一般事務、人事、企画など）」と「専門職・技術職（技術者、医師、弁護士、教員
など）」を合わせると７～８割前後を占める

オーストラリアをのぞくすべての国で、女性のほうが「事務職（一般事務、人事、企画など） 」の割合が高く、
男性のほうが「専門職・技術職（技術者、医師、弁護士、教員など） 」の割合が高いといった性別による違い

が見られる

■ 就業職種
(全体／国別／国・性別）

（単一回答：％）

ｎ

事
務
職

（
一
般
事
務

、
人
事

、
企
画
な

ど

）

販
売
職

（
販
売
店
員

、
レ
ジ
な
ど

）

営
業
職

専
門
職
・
技
術
職

（
技
術
者

、
医
師

、
弁

護
士

、
教
員
な
ど

）

サ
ー

ビ
ス
職

（
理
美
容
師

、
調
理
師

、
接

客
業
な
ど

）

生
産
工
程
・
労
務
職

（
建
築
作
業
者

、
生

産
工
程
作
業
員
な
ど

）

農
林
漁
業
職

運
輸
職

（
ド
ラ
イ
バ
ー

、
鉄
道
運
転
従
事

者
な
ど

）

そ
の
他

6673 46.2 3.0 5.5 32.9 2.7 1.6 0.4 0.3 7.4

　中国 518 51.9 2.5 6.9 35.9 0.2 0.6 ― 0.2 1.7

　韓国 562 63.3 1.8 2.1 28.1 2.1 0.7 ― ― 1.8

　インド 483 39.8 2.1 4.1 36.9 3.5 2.9 0.4 0.2 10.1

　タイ 501 43.5 7.8 6.8 32.9 2.2 1.4 0.4 0.6 4.4

　マレーシア 471 36.1 2.1 5.9 43.7 2.3 0.8 ― ― 8.9

　インドネシア 485 54.2 2.3 6.0 24.1 0.2 2.7 0.8 0.6 9.1

　ベトナム 549 44.6 2.2 10.0 37.7 1.1 0.4 0.2 0.2 3.6

　アメリカ 496 41.1 5.8 5.0 29.0 4.2 2.0 0.6 0.6 11.5

　ブラジル 463 51.0 1.1 3.9 33.7 1.1 1.3 0.6 ― 7.3

　ドイツ 535 48.4 1.3 3.4 26.9 3.9 1.1 0.9 0.2 13.8

　ロシア 496 50.0 2.6 4.6 29.2 2.0 3.0 ― 0.4 8.1

　オーストラリア 514 38.7 5.1 2.7 35.4 4.3 1.0 0.8 0.6 11.5

　日本 600 37.7 2.8 8.7 34.8 6.7 3.3 ― 0.7 5.3

　男性 247 40.5 3.2 7.3 46.2 ― 0.8 ― 0.4 1.6

　女性 271 62.4 1.8 6.6 26.6 0.4 0.4 ― ― 1.8

　男性 278 59.4 2.5 3.6 31.3 0.7 1.1 ― ― 1.4

　女性 284 67.3 1.1 0.7 25.0 3.5 0.4 ― ― 2.1

　男性 241 35.7 1.7 6.2 40.7 0.8 2.9 0.8 0.4 10.8

　女性 242 43.8 2.5 2.1 33.1 6.2 2.9 ― ― 9.5

　男性 247 32.0 9.7 3.6 44.5 2.8 2.8 0.8 0.8 2.8

　女性 254 54.7 5.9 9.8 21.7 1.6 ― ― 0.4 5.9

　男性 245 30.2 1.6 5.7 51.4 2.9 1.2 ― ― 6.9

　女性 226 42.5 2.7 6.2 35.4 1.8 0.4 ― ― 11.1

　男性 252 49.2 3.2 6.7 27.4 0.4 2.8 0.8 0.4 9.1

　女性 233 59.7 1.3 5.2 20.6 ― 2.6 0.9 0.9 9.0

　男性 266 31.6 2.6 10.5 49.6 1.5 0.8 0.4 ― 3.0

　女性 283 56.9 1.8 9.5 26.5 0.7 ― ― 0.4 4.2

　男性 240 40.8 4.2 6.7 29.6 5.0 3.3 0.8 1.3 8.3

　女性 256 41.4 7.4 3.5 28.5 3.5 0.8 0.4 ― 14.5

　男性 227 49.8 0.9 4.4 35.7 0.9 0.9 0.9 ― 6.6

　女性 236 52.1 1.3 3.4 31.8 1.3 1.7 0.4 ― 8.1

　男性 264 47.3 1.5 3.8 32.6 3.0 1.1 0.8 0.4 9.5

　女性 271 49.4 1.1 3.0 21.4 4.8 1.1 1.1 ― 18.1

　男性 252 40.1 3.2 4.8 38.5 0.8 4.8 ― 0.4 7.5

　女性 244 60.2 2.0 4.5 19.7 3.3 1.2 ― 0.4 8.6

　男性 254 39.0 4.7 2.8 34.6 4.3 1.6 1.2 1.2 10.6

　女性 260 38.5 5.4 2.7 36.2 4.2 0.4 0.4 ― 12.3

　男性 300 28.3 2.0 13.0 40.7 6.0 5.0 ― 1.0 4.0

　女性 300 47.0 3.7 4.3 29.0 7.3 1.7 ― 0.3 6.7

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q10 現在のお仕事の職種を教えてください。

年齢別では、ベトナムの２０代で「営業職」が１０％以上と比較的高め

■ 就業職種
（全体／国・年齢別）

（単一回答：％）

ｎ

事
務
職

（
一
般
事
務

、
人
事

、
企
画
な

ど

）

販
売
職

（
販
売
店
員

、
レ
ジ
な
ど

）

営
業
職

専
門
職
・
技
術
職

（
技
術
者

、
医
師

、
弁

護
士

、
教
員
な
ど

）

サ
ー

ビ
ス
職

（
理
美
容
師

、
調
理
師

、
接

客
業
な
ど

）

生
産
工
程
・
労
務
職

（
建
築
作
業
者

、
生

産
工
程
作
業
員
な
ど

）

農
林
漁
業
職

運
輸
職

（
ド
ラ
イ
バ
ー

、
鉄
道
運
転
従
事

者
な
ど

）

そ
の
他

6673 46.2 3.0 5.5 32.9 2.7 1.6 0.4 0.3 7.4

２０代 276 54.3 2.9 6.2 34.4 0.4 0.7 ― ― 1.1

３０代 242 49.2 2.1 7.9 37.6 ― 0.4 ― 0.4 2.5

２０代 279 64.2 2.5 1.1 26.9 2.5 0.7 ― ― 2.2

３０代 283 62.5 1.1 3.2 29.3 1.8 0.7 ― ― 1.4

２０代 240 34.2 0.8 4.2 42.1 2.1 3.3 0.4 ― 12.9

３０代 243 45.3 3.3 4.1 31.7 4.9 2.5 0.4 0.4 7.4

２０代 255 40.8 7.8 5.9 34.1 3.1 2.0 0.4 ― 5.9

３０代 246 46.3 7.7 7.7 31.7 1.2 0.8 0.4 1.2 2.8

２０代 252 40.1 3.2 4.0 42.5 2.4 0.8 ― ― 7.1

３０代 219 31.5 0.9 8.2 45.2 2.3 0.9 ― ― 11.0

２０代 245 54.7 0.8 4.5 26.1 0.4 2.4 0.8 0.8 9.4

３０代 240 53.8 3.8 7.5 22.1 ― 2.9 0.8 0.4 8.8

２０代 285 44.2 2.1 12.6 36.8 1.1 ― ― ― 3.2

３０代 264 45.1 2.3 7.2 38.6 1.1 0.8 0.4 0.4 4.2

２０代 247 38.9 8.9 5.3 26.7 4.9 2.8 0.8 0.4 11.3

３０代 249 43.4 2.8 4.8 31.3 3.6 1.2 0.4 0.8 11.6

２０代 247 55.5 0.8 3.6 28.3 0.8 1.2 1.2 ― 8.5

３０代 216 45.8 1.4 4.2 39.8 1.4 1.4 ― ― 6.0

２０代 275 47.6 1.8 2.9 24.0 4.0 1.5 0.7 ― 17.5

３０代 260 49.2 0.8 3.8 30.0 3.8 0.8 1.2 0.4 10.0

２０代 259 51.0 3.9 4.6 28.6 3.5 2.3 ― ― 6.2

３０代 237 48.9 1.3 4.6 30.0 0.4 3.8 ― 0.8 10.1

２０代 253 35.2 5.9 2.8 35.6 6.7 0.8 0.8 0.4 11.9

３０代 261 42.1 4.2 2.7 35.2 1.9 1.1 0.8 0.8 11.1

２０代 300 34.3 5.0 8.7 32.3 7.3 4.7 ― 0.7 7.0

３０代 300 41.0 0.7 8.7 37.3 6.0 2.0 ― 0.7 3.7

タイ

マレーシア

インドネシア

全体

中国

韓国

インド

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア
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■ 役職
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

管
理
職
で
あ
る

管
理
職
で
は
な
い

ｎ

管
理
職
で
あ
る

管
理
職
で
は
な
い

6673 23.0 77.0 6673 23.0 77.0

　中国 518 43.8 56.2 ２０代 276 34.1 65.9

　韓国 562 13.2 86.8 ３０代 242 55.0 45.0

　インド 483 42.2 57.8 ２０代 279 5.4 94.6

　タイ 501 12.8 87.2 ３０代 283 20.8 79.2

　マレーシア 471 21.7 78.3 ２０代 240 30.8 69.2

　インドネシア 485 23.7 76.3 ３０代 243 53.5 46.5

　ベトナム 549 29.3 70.7 ２０代 255 6.7 93.3

　アメリカ 496 22.6 77.4 ３０代 246 19.1 80.9

　ブラジル 463 19.0 81.0 ２０代 252 10.3 89.7

　ドイツ 535 21.3 78.7 ３０代 219 34.7 65.3

　ロシア 496 19.2 80.8 ２０代 245 10.6 89.4

　オーストラリア 514 16.7 83.3 ３０代 240 37.1 62.9

　日本 600 15.2 84.8 ２０代 285 17.5 82.5

　男性 247 46.6 53.4 ３０代 264 42.0 58.0

　女性 271 41.3 58.7 ２０代 247 16.6 83.4

　男性 278 14.0 86.0 ３０代 249 28.5 71.5

　女性 284 12.3 87.7 ２０代 247 16.2 83.8

　男性 241 45.6 54.4 ３０代 216 22.2 77.8

　女性 242 38.8 61.2 ２０代 275 14.2 85.8

　男性 247 16.6 83.4 ３０代 260 28.8 71.2

　女性 254 9.1 90.9 ２０代 259 12.0 88.0

　男性 245 22.9 77.1 ３０代 237 27.0 73.0

　女性 226 20.4 79.6 ２０代 253 10.3 89.7

　男性 252 27.4 72.6 ３０代 261 23.0 77.0

　女性 233 19.7 80.3 ２０代 300 5.0 95.0

　男性 266 32.3 67.7 ３０代 300 25.3 74.7

　女性 283 26.5 73.5

　男性 240 26.3 73.8

　女性 256 19.1 80.9

　男性 227 23.8 76.2

　女性 236 14.4 85.6

　男性 264 25.8 74.2

　女性 271 17.0 83.0

　男性 252 22.2 77.8

　女性 244 16.0 84.0

　男性 254 21.7 78.3

　女性 260 11.9 88.1

　男性 300 23.0 77.0

　女性 300 7.3 92.7

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

６） 役職

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q11 現在のあなたのポジションは、次のうちどちらですか。管理職の

方は、何歳のときに管理職になったのかも教えてください。

中国、インドでは「管理職である」が４割強と比較的高い

いずれの国でも「管理職である」の占める割合は男性のほうが高く、特に日本では、男性のほうが１5ポイント
以上高い

いずれの国でも３０代で「管理職である」割合が高く、中でも中国、インドの３０代では半数以上が「管理職で
ある」
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■ 現在の仕事満足度
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

と
て
も
満
足
し
て
い
る

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

満
足
・
計

不
満
足
・
計

ｎ

と
て
も
満
足
し
て
い
る

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

満
足
・
計

不
満
足
・
計

6673 11.5 54.9 21.4 10.0 2.2 66.4 12.2 6673 11.5 54.9 21.4 10.0 2.2 66.4 12.2

　中国 518 7.9 53.5 30.5 7.1 1.0 61.4 8.1 ２０代 276 6.5 53.6 31.2 8.0 0.7 60.1 8.7

　韓国 562 4.6 47.9 34.0 11.6 2.0 52.5 13.5 ３０代 242 9.5 53.3 29.8 6.2 1.2 62.8 7.4

　インド 483 20.9 62.1 8.5 7.0 1.4 83.0 8.5 ２０代 279 5.7 50.9 34.4 7.9 1.1 56.6 9.0

　タイ 501 12.4 62.3 18.4 6.8 0.2 74.7 7.0 ３０代 283 3.5 44.9 33.6 15.2 2.8 48.4 18.0

　マレーシア 471 8.9 58.4 19.5 10.8 2.3 67.3 13.2 ２０代 240 20.0 60.0 10.8 7.5 1.7 80.0 9.2

　インドネシア 485 5.8 60.4 18.4 13.4 2.1 66.2 15.5 ３０代 243 21.8 64.2 6.2 6.6 1.2 86.0 7.8

　ベトナム 549 4.0 52.6 33.0 9.5 0.9 56.6 10.4 ２０代 255 12.2 60.0 19.2 8.2 0.4 72.2 8.6

　アメリカ 496 23.0 50.0 14.3 10.1 2.6 73.0 12.7 ３０代 246 12.6 64.6 17.5 5.3 ― 77.2 5.3

　ブラジル 463 15.3 52.7 15.3 11.4 5.2 68.0 16.6 ２０代 252 5.6 61.9 20.6 10.3 1.6 67.5 11.9

　ドイツ 535 17.6 59.1 14.8 7.5 1.1 76.6 8.6 ３０代 219 12.8 54.3 18.3 11.4 3.2 67.1 14.6

　ロシア 496 8.1 57.5 25.2 7.3 2.0 65.5 9.3 ２０代 245 5.7 60.4 18.0 13.5 2.4 66.1 15.9

　オーストラリア 514 15.6 57.6 15.2 10.3 1.4 73.2 11.7 ３０代 240 5.8 60.4 18.8 13.3 1.7 66.3 15.0

　日本 600 7.5 43.3 27.0 15.7 6.5 50.8 22.2 ２０代 285 2.8 50.2 36.8 8.8 1.4 53.0 10.2

　男性 247 12.6 52.2 27.1 6.9 1.2 64.8 8.1 ３０代 264 5.3 55.3 28.8 10.2 0.4 60.6 10.6

　女性 271 3.7 54.6 33.6 7.4 0.7 58.3 8.1 ２０代 247 25.1 47.0 17.4 7.3 3.2 72.1 10.5

　男性 278 7.6 44.2 37.4 9.4 1.4 51.8 10.8 ３０代 249 20.9 53.0 11.2 12.9 2.0 73.9 14.9

　女性 284 1.8 51.4 30.6 13.7 2.5 53.2 16.2 ２０代 247 17.8 52.6 13.4 10.1 6.1 70.4 16.2

　男性 241 18.7 62.7 7.5 9.5 1.7 81.3 11.2 ３０代 216 12.5 52.8 17.6 13.0 4.2 65.3 17.1

　女性 242 23.1 61.6 9.5 4.5 1.2 84.7 5.8 ２０代 275 18.5 58.9 14.2 6.5 1.8 77.5 8.4

　男性 247 10.5 61.1 23.1 5.3 ― 71.7 5.3 ３０代 260 16.5 59.2 15.4 8.5 0.4 75.8 8.8

　女性 254 14.2 63.4 13.8 8.3 0.4 77.6 8.7 ２０代 259 6.2 56.0 28.2 6.9 2.7 62.2 9.7

　男性 245 9.8 57.6 19.2 10.6 2.9 67.3 13.5 ３０代 237 10.1 59.1 21.9 7.6 1.3 69.2 8.9

　女性 226 8.0 59.3 19.9 11.1 1.8 67.3 12.8 ２０代 253 14.2 58.5 15.4 10.3 1.6 72.7 11.9

　男性 252 6.3 62.3 17.9 12.3 1.2 68.7 13.5 ３０代 261 16.9 56.7 14.9 10.3 1.1 73.6 11.5

　女性 233 5.2 58.4 18.9 14.6 3.0 63.5 17.6 ２０代 300 6.7 43.3 26.7 16.7 6.7 50.0 23.3

　男性 266 5.3 54.5 30.1 8.6 1.5 59.8 10.2 ３０代 300 8.3 43.3 27.3 14.7 6.3 51.7 21.0

　女性 283 2.8 50.9 35.7 10.2 0.4 53.7 10.6

　男性 240 26.7 47.5 12.9 9.6 3.3 74.2 12.9

　女性 256 19.5 52.3 15.6 10.5 2.0 71.9 12.5

　男性 227 20.3 50.7 14.5 11.0 3.5 70.9 14.5

　女性 236 10.6 54.7 16.1 11.9 6.8 65.3 18.6

　男性 264 16.3 62.9 14.8 4.9 1.1 79.2 6.1

　女性 271 18.8 55.4 14.8 10.0 1.1 74.2 11.1

　男性 252 6.7 59.9 25.0 7.1 1.2 66.7 8.3

　女性 244 9.4 54.9 25.4 7.4 2.9 64.3 10.2

　男性 254 16.9 54.3 16.5 10.2 2.0 71.3 12.2

　女性 260 14.2 60.8 13.8 10.4 0.8 75.0 11.2

　男性 300 7.0 39.7 27.3 16.7 9.3 46.7 26.0

　女性 300 8.0 47.0 26.7 14.7 3.7 55.0 18.3

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

２．現在の仕事満足度

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q12 あなたは現在の仕事に満足していますか。

現在の仕事満足度は、いずれの国においても「満足・計」が半数以上を占める
特にインドでは「満足・計」が８割以上

日本では男性で「満足・計」が４６.７％であるのに対し、女性では５５.０％と約８ポイント高い

特に韓国では、３０代になると、現在の仕事に満足している割合が低くなっている
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■ 社会人になる前に卒業した学校
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

大
学

大
学
院

ｎ

大
学

大
学
院

6673 85.0 15.0 6673 85.0 15.0

　中国 518 90.5 9.5 ２０代 276 92.8 7.2

　韓国 562 90.7 9.3 ３０代 242 88.0 12.0

　インド 483 59.6 40.4 ２０代 279 93.2 6.8

　タイ 501 89.8 10.2 ３０代 283 88.3 11.7

　マレーシア 471 95.3 4.7 ２０代 240 65.4 34.6

　インドネシア 485 95.1 4.9 ３０代 243 53.9 46.1

　ベトナム 549 94.5 5.5 ２０代 255 92.5 7.5

　アメリカ 496 83.5 16.5 ３０代 246 87.0 13.0

　ブラジル 463 80.8 19.2 ２０代 252 96.0 4.0

　ドイツ 535 47.1 52.9 ３０代 219 94.5 5.5

　ロシア 496 97.8 2.2 ２０代 245 97.1 2.9

　オーストラリア 514 93.4 6.6 ３０代 240 92.9 7.1

　日本 600 86.8 13.2 ２０代 285 97.5 2.5

　男性 247 89.5 10.5 ３０代 264 91.3 8.7

　女性 271 91.5 8.5 ２０代 247 87.9 12.1

　男性 278 88.8 11.2 ３０代 249 79.1 20.9

　女性 284 92.6 7.4 ２０代 247 85.0 15.0

　男性 241 61.4 38.6 ３０代 216 75.9 24.1

　女性 242 57.9 42.1 ２０代 275 54.2 45.8

　男性 247 87.9 12.1 ３０代 260 39.6 60.4

　女性 254 91.7 8.3 ２０代 259 98.5 1.5

　男性 245 95.5 4.5 ３０代 237 97.0 3.0

　女性 226 95.1 4.9 ２０代 253 96.8 3.2

　男性 252 95.2 4.8 ３０代 261 90.0 10.0

　女性 233 94.8 5.2 ２０代 300 86.7 13.3

　男性 266 93.2 6.8 ３０代 300 87.0 13.0

　女性 283 95.8 4.2

　男性 240 84.6 15.4

　女性 256 82.4 17.6

　男性 227 82.4 17.6

　女性 236 79.2 20.8

　男性 264 48.5 51.5

　女性 271 45.8 54.2

　男性 252 97.6 2.4

　女性 244 98.0 2.0

　男性 254 93.7 6.3

　女性 260 93.1 6.9

　男性 300 81.7 18.3

　女性 300 92.0 8.0

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

社会人になる前に卒業した学校は、インド、ドイツで「大学院」が４～５割を占める

SQ1-1 その時卒業したのは、次のどちらですか。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

日本では、男性のほうが「大学院」卒の割合が約１０ポイント高い

日本をのぞくと、いずれの国でも３０代で「大学院」の割合が高く、中でもドイツは６割に達する

１．在学中から就職するまで

１）社会人になる前に卒業した学校
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■ 卒業学部系統（研究科）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

人
文
科
学

（
文
学

、
史
学

、
哲
学

、
心

理
学

、
教
育
学
な
ど

）

社
会
科
学

（
経
済
学

、
経
営
学

、
商

学

、
法
学

、
政
治
学
な
ど

）

自
然
科
学

（
工
学

、
理
学

、
農
学

、
医

学

、
薬
学
な
ど

）

建
築

芸
術

（
音
楽

、
美
術
な
ど

）

体
育

そ
の
他

ｎ

人
文
科
学

（
文
学

、
史
学

、
哲
学

、
心

理
学

、
教
育
学
な
ど

）

社
会
科
学

（
経
済
学

、
経
営
学

、
商

学

、
法
学

、
政
治
学
な
ど

）

自
然
科
学

（
工
学

、
理
学

、
農
学

、
医

学

、
薬
学
な
ど

）

建
築

芸
術

（
音
楽

、
美
術
な
ど

）

体
育

そ
の
他

6673 15.2 33.3 30.0 2.2 3.1 0.7 15.4 6673 15.2 33.3 30.0 2.2 3.1 0.7 15.4

　中国 518 10.6 40.5 37.6 2.9 1.7 0.2 6.4 ２０代 276 9.4 42.4 37.0 3.3 2.5 ― 5.4

　韓国 562 26.0 27.4 33.1 3.4 5.3 0.9 3.9 ３０代 242 12.0 38.4 38.4 2.5 0.8 0.4 7.4

　インド 483 9.1 28.4 30.2 1.4 4.1 0.8 25.9 ２０代 279 23.7 28.0 32.3 3.9 6.8 1.1 4.3

　タイ 501 10.8 33.7 28.5 1.4 6.2 0.4 19.0 ３０代 283 28.3 26.9 33.9 2.8 3.9 0.7 3.5

　マレーシア 471 4.0 26.3 34.2 3.0 1.9 0.2 30.4 ２０代 240 7.5 23.3 34.6 2.1 2.5 0.4 29.6

　インドネシア 485 7.0 37.7 32.4 2.9 2.1 ― 17.9 ３０代 243 10.7 33.3 25.9 0.8 5.8 1.2 22.2

　ベトナム 549 8.6 41.9 30.8 3.6 2.0 0.2 12.9 ２０代 255 9.0 30.6 32.9 1.2 4.7 ― 21.6

　アメリカ 496 20.0 31.7 22.8 1.0 7.9 1.0 15.7 ３０代 246 12.6 37.0 24.0 1.6 7.7 0.8 16.3

　ブラジル 463 22.0 31.5 23.5 1.7 1.7 3.0 16.4 ２０代 252 4.4 27.0 33.3 3.2 2.8 ― 29.4

　ドイツ 535 19.3 40.0 29.2 1.1 1.1 0.2 9.2 ３０代 219 3.7 25.6 35.2 2.7 0.9 0.5 31.5

　ロシア 496 16.1 34.3 32.9 2.8 1.8 0.6 11.5 ２０代 245 8.6 32.2 35.1 3.7 2.4 ― 18.0

　オーストラリア 514 15.6 26.5 27.8 1.4 2.3 1.0 25.5 ３０代 240 5.4 43.3 29.6 2.1 1.7 ― 17.9

　日本 600 25.3 32.2 27.0 2.2 2.0 1.0 10.3 ２０代 285 8.4 43.9 29.1 3.2 3.2 ― 12.3

　男性 247 6.1 34.0 48.6 3.2 1.6 0.4 6.1 ３０代 264 8.7 39.8 32.6 4.2 0.8 0.4 13.6

　女性 271 14.8 46.5 27.7 2.6 1.8 ― 6.6 ２０代 247 20.6 29.1 23.5 0.8 8.5 0.4 17.0

　男性 278 14.7 28.8 45.3 4.3 2.5 0.7 3.6 ３０代 249 19.3 34.1 22.1 1.2 7.2 1.6 14.5

　女性 284 37.0 26.1 21.1 2.5 8.1 1.1 4.2 ２０代 247 19.8 31.6 23.9 1.6 2.0 3.2 17.8

　男性 241 5.8 27.4 28.2 1.2 2.9 1.2 33.2 ３０代 216 24.5 31.5 23.1 1.9 1.4 2.8 14.8

　女性 242 12.4 29.3 32.2 1.7 5.4 0.4 18.6 ２０代 275 20.0 40.0 28.7 1.1 1.1 ― 9.1

　男性 247 7.7 26.3 38.1 1.6 4.5 0.8 21.1 ３０代 260 18.5 40.0 29.6 1.2 1.2 0.4 9.2

　女性 254 13.8 40.9 19.3 1.2 7.9 ― 16.9 ２０代 259 18.1 34.0 31.7 2.3 2.3 ― 11.6

　男性 245 2.9 20.8 42.0 3.3 2.4 0.4 28.2 ３０代 237 13.9 34.6 34.2 3.4 1.3 1.3 11.4

　女性 226 5.3 32.3 25.7 2.7 1.3 ― 32.7 ２０代 253 15.0 23.7 29.6 0.8 3.6 2.0 25.3

　男性 252 4.4 36.5 35.7 2.4 0.8 ― 20.2 ３０代 261 16.1 29.1 26.1 1.9 1.1 ― 25.7

　女性 233 9.9 39.1 28.8 3.4 3.4 ― 15.5 ２０代 300 24.3 32.3 28.7 2.0 2.7 1.7 8.3

　男性 266 2.6 36.5 42.1 4.9 1.9 0.4 11.7 ３０代 300 26.3 32.0 25.3 2.3 1.3 0.3 12.3

　女性 283 14.1 47.0 20.1 2.5 2.1 ― 14.1

　男性 240 16.3 33.3 26.7 0.4 5.8 1.3 16.3

　女性 256 23.4 30.1 19.1 1.6 9.8 0.8 15.2

　男性 227 10.1 35.7 26.4 1.8 ― 4.4 21.6

　女性 236 33.5 27.5 20.8 1.7 3.4 1.7 11.4

　男性 264 12.9 42.0 33.7 1.9 0.4 ― 9.1

　女性 271 25.5 38.0 24.7 0.4 1.8 0.4 9.2

　男性 252 10.7 30.2 39.3 4.4 ― 0.4 15.1

　女性 244 21.7 38.5 26.2 1.2 3.7 0.8 7.8

　男性 254 8.3 25.2 31.5 1.6 1.2 1.6 30.7

　女性 260 22.7 27.7 24.2 1.2 3.5 0.4 20.4

　男性 300 13.7 40.3 32.7 2.0 0.7 0.3 10.3

　女性 300 37.0 24.0 21.3 2.3 3.3 1.7 10.3

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

中国、ベトナム、ドイツでは「社会科学（経済学、経営学、商学、法学、政治学など）」の割合が高く、４割
以上を占める

韓国、日本では、４人に１人が「人文科学（文学、史学、哲学、心理学、教育学など）」を専攻

女性では「人文科学（文学、史学、哲学、心理学、教育学など）」が男性に比べて高く、特に韓国、ブラジル、
日本では、２０ポイント以上上回る

男性では「自然科学（工学、理学、農学、医学、薬学など）」の割合が比較的高く、中国、韓国、マレーシア、
ベトナムでは４割以上を占める

SQ1-2 学部（研究科）は次のどれですか。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

２）卒業学部系統（研究科）
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■ 卒業後の進路を決めた時期
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

中
学
卒
業
以
前

高
校
時
代

大
学
生
の
前
期

大
学
生
の
後
期

（
大
学
院
含
む

）

大
学
卒
業
後

ｎ

中
学
卒
業
以
前

高
校
時
代

大
学
生
の
前
期

大
学
生
の
後
期

（
大
学
院
含
む

）

大
学
卒
業
後

6673 4.0 17.8 18.8 28.0 31.3 6673 4.0 17.8 18.8 28.0 31.3

　中国 518 ― 5.8 19.5 46.9 27.8 ２０代 276 ― 6.2 21.4 50.4 22.1

　韓国 562 3.4 14.4 15.7 43.2 23.3 ３０代 242 ― 5.4 17.4 43.0 34.3

　インド 483 4.3 10.6 14.7 17.2 53.2 ２０代 279 3.6 16.8 16.1 46.2 17.2

　タイ 501 3.4 17.6 11.6 26.3 41.1 ３０代 283 3.2 12.0 15.2 40.3 29.3

　マレーシア 471 3.0 15.7 15.5 18.3 47.6 ２０代 240 5.4 16.3 17.1 17.5 43.8

　インドネシア 485 0.8 14.0 19.4 20.4 45.4 ３０代 243 3.3 4.9 12.3 16.9 62.6

　ベトナム 549 2.4 28.8 24.8 12.6 31.5 ２０代 255 3.1 22.4 11.8 29.8 32.9

　アメリカ 496 5.0 20.2 32.5 21.0 21.4 ３０代 246 3.7 12.6 11.4 22.8 49.6

　ブラジル 463 4.5 28.5 19.2 19.9 27.9 ２０代 252 3.2 16.7 13.1 21.0 46.0

　ドイツ 535 11.0 33.6 19.6 19.1 16.6 ３０代 219 2.7 14.6 18.3 15.1 49.3

　ロシア 496 5.0 17.9 20.6 24.0 32.5 ２０代 245 0.8 14.7 22.4 24.9 37.1

　オーストラリア 514 8.2 24.3 20.8 20.0 26.7 ３０代 240 0.8 13.3 16.3 15.8 53.8

　日本 600 1.5 2.3 12.0 66.0 18.2 ２０代 285 3.2 27.4 23.5 17.9 28.1

　男性 247 ― 6.5 21.1 49.0 23.5 ３０代 264 1.5 30.3 26.1 6.8 35.2

　女性 271 ― 5.2 18.1 45.0 31.7 ２０代 247 6.9 23.1 33.2 17.8 19.0

　男性 278 2.9 13.7 14.7 45.3 23.4 ３０代 249 3.2 17.3 31.7 24.1 23.7

　女性 284 3.9 15.1 16.5 41.2 23.2 ２０代 247 4.9 32.0 17.8 22.3 23.1

　男性 241 7.5 12.0 17.0 20.3 43.2 ３０代 216 4.2 24.5 20.8 17.1 33.3

　女性 242 1.2 9.1 12.4 14.0 63.2 ２０代 275 12.4 36.4 18.5 20.0 12.7

　男性 247 2.8 15.4 10.5 27.9 43.3 ３０代 260 9.6 30.8 20.8 18.1 20.8

　女性 254 3.9 19.7 12.6 24.8 39.0 ２０代 259 5.8 18.1 21.6 25.5 29.0

　男性 245 2.9 18.0 18.0 16.3 44.9 ３０代 237 4.2 17.7 19.4 22.4 36.3

　女性 226 3.1 13.3 12.8 20.4 50.4 ２０代 253 8.7 26.5 20.9 20.9 22.9

　男性 252 0.8 14.7 21.4 18.7 44.4 ３０代 261 7.7 22.2 20.7 19.2 30.3

　女性 233 0.9 13.3 17.2 22.3 46.4 ２０代 300 1.0 2.7 11.7 69.7 15.0

　男性 266 2.3 32.7 24.4 12.0 28.6 ３０代 300 2.0 2.0 12.3 62.3 21.3

　女性 283 2.5 25.1 25.1 13.1 34.3

　男性 240 2.9 20.4 33.3 20.4 22.9

　女性 256 7.0 19.9 31.6 21.5 19.9

　男性 227 4.4 33.9 21.6 15.0 25.1

　女性 236 4.7 23.3 16.9 24.6 30.5

　男性 264 11.4 35.2 21.6 17.0 14.8

　女性 271 10.7 32.1 17.7 21.0 18.5

　男性 252 5.2 20.6 20.2 24.2 29.8

　女性 244 4.9 15.2 20.9 23.8 35.2

　男性 254 9.4 21.3 21.3 20.1 28.0

　女性 260 6.9 27.3 20.4 20.0 25.4

　男性 300 0.7 1.7 12.0 67.3 18.3

　女性 300 2.3 3.0 12.0 64.7 18.0

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

Q2 大学（大学院）卒業後の進路は、いつの時期に決めましたか。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

３）卒業後の進路を決めた時期

卒業後の進路を決めた時期としては、中国、韓国、日本では「大学生の後期（大学院含む）」、インド、タイ、
マレーシア、インドネシアでは「大学卒業後」が半数前後を占める

一方、ドイツでは「中学卒業以前」が１１.０％、「高校時代」が３３.６％を占め、合計すると約４５％に達す
る

インドでは「大学卒業後」に進路を決めたのは、女性が６３.２％と男性よりも２０ポイント高い
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■ 卒業後の進路を決める上で影響を与えたもの
(全体／国別／国・性別）

（複数回答：％）

ｎ

親 兄
弟
・
親
戚

大
学
・
学
校
の
先
生

友
人

大
学
受
験

大
学
・
学
校
の
講
義
・
授
業

海
外
留
学
・
海
外
生
活

大
学
・
学
校
の
部
活
動

、
ク
ラ
ブ
・
サ
ー

ク
ル
活
動

就
職
活
動

ビ
ジ
ネ
ス
経
験

、
イ
ン
タ
ー

ン
シ

ッ
プ
な

ど
の
職
業
経
験

学
外
で
の
社
会
活
動
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動

書
籍

そ
の
他

6673 42.2 15.3 22.4 31.4 9.6 15.9 5.6 8.6 32.9 26.3 8.4 10.4 13.9

　中国 518 62.4 17.8 38.8 55.6 6.8 26.8 5.6 18.0 54.4 52.9 19.9 20.1 3.3

　韓国 562 45.0 15.8 30.1 31.9 9.4 19.4 6.9 11.0 26.9 23.5 11.6 9.8 12.1

　インド 483 54.9 23.2 35.2 47.8 18.2 16.8 11.0 16.4 35.4 17.4 9.5 8.1 5.6

　タイ 501 40.3 15.6 13.8 24.4 20.4 7.8 3.0 6.0 14.8 33.5 5.6 6.0 14.4

　マレーシア 471 42.3 20.0 24.8 37.4 5.7 15.9 4.0 7.4 38.2 22.9 6.6 10.8 14.2

　インドネシア 485 46.6 26.0 17.9 38.1 8.5 24.5 6.6 9.5 41.6 30.5 10.1 15.9 10.3

　ベトナム 549 49.7 23.1 16.9 33.2 17.1 11.7 2.4 8.9 41.7 26.2 10.9 28.6 10.7

　アメリカ 496 35.9 13.1 26.2 25.8 8.3 15.3 6.7 10.3 26.4 22.0 6.0 3.4 18.1

　ブラジル 463 22.9 9.5 19.4 17.3 6.3 14.7 5.0 4.1 19.4 38.7 7.1 12.7 17.5

　ドイツ 535 38.3 9.3 19.6 27.1 6.0 17.9 7.9 5.4 27.5 35.5 6.4 5.2 18.7

　ロシア 496 39.5 7.1 14.9 19.8 10.1 13.9 2.4 4.6 33.1 19.4 4.2 5.2 13.9

　オーストラリア 514 41.6 13.4 26.5 29.4 7.8 13.6 8.8 5.1 31.9 17.3 6.2 4.1 14.4

　日本 600 29.2 7.2 9.5 21.3 1.0 8.8 3.0 5.2 35.5 5.3 4.7 5.3 25.8

　男性 247 61.9 17.8 38.9 55.1 7.7 29.6 6.1 17.8 51.4 52.2 21.5 21.1 3.2

　女性 271 62.7 17.7 38.7 56.1 5.9 24.4 5.2 18.1 57.2 53.5 18.5 19.2 3.3

　男性 278 45.3 17.3 32.4 33.5 9.0 19.4 8.3 10.8 28.8 24.5 12.6 10.8 8.6

　女性 284 44.7 14.4 27.8 30.3 9.9 19.4 5.6 11.3 25.0 22.5 10.6 8.8 15.5

　男性 241 55.6 22.4 32.4 48.5 16.2 14.5 8.7 14.1 38.2 19.9 10.4 11.6 5.8

　女性 242 54.1 24.0 38.0 47.1 20.2 19.0 13.2 18.6 32.6 14.9 8.7 4.5 5.4

　男性 247 42.9 18.2 16.2 28.7 22.7 6.5 2.0 6.1 16.6 34.8 7.3 6.9 13.0

　女性 254 37.8 13.0 11.4 20.1 18.1 9.1 3.9 5.9 13.0 32.3 3.9 5.1 15.7

　男性 245 41.2 18.8 25.7 39.2 5.7 16.7 4.1 7.8 39.6 24.5 8.2 12.2 10.2

　女性 226 43.4 21.2 23.9 35.4 5.8 15.0 4.0 7.1 36.7 21.2 4.9 9.3 18.6

　男性 252 47.2 25.0 18.3 36.9 9.5 22.2 6.0 11.1 40.5 34.5 9.5 17.9 11.1

　女性 233 45.9 27.0 17.6 39.5 7.3 27.0 7.3 7.7 42.9 26.2 10.7 13.7 9.4

　男性 266 53.0 25.2 19.9 37.6 19.2 15.0 3.4 11.3 35.3 27.1 13.5 32.0 10.2

　女性 283 46.6 21.2 14.1 29.0 15.2 8.5 1.4 6.7 47.7 25.4 8.5 25.4 11.3

　男性 240 36.3 12.9 23.8 28.8 7.9 10.8 7.5 9.2 27.5 18.8 4.2 4.6 17.1

　女性 256 35.5 13.3 28.5 23.0 8.6 19.5 5.9 11.3 25.4 25.0 7.8 2.3 19.1

　男性 227 28.6 9.3 18.9 22.0 7.9 13.7 4.8 3.5 20.7 31.7 7.9 15.9 19.4

　女性 236 17.4 9.7 19.9 12.7 4.7 15.7 5.1 4.7 18.2 45.3 6.4 9.7 15.7

　男性 264 39.4 9.5 22.3 30.3 6.4 17.0 6.8 5.7 29.9 34.8 7.6 4.5 15.2

　女性 271 37.3 9.2 17.0 24.0 5.5 18.8 8.9 5.2 25.1 36.2 5.2 5.9 22.1

　男性 252 43.3 7.5 13.5 22.2 9.9 15.1 2.0 4.4 34.5 21.0 4.4 4.8 17.5

　女性 244 35.7 6.6 16.4 17.2 10.2 12.7 2.9 4.9 31.6 17.6 4.1 5.7 10.2

　男性 254 44.9 15.7 26.4 34.6 9.1 8.3 10.2 7.5 30.3 13.8 7.9 3.9 12.6

　女性 260 38.5 11.2 26.5 24.2 6.5 18.8 7.3 2.7 33.5 20.8 4.6 4.2 16.2

　男性 300 26.3 5.3 9.0 20.0 0.7 8.7 1.3 3.7 35.3 6.0 2.3 5.7 24.3

　女性 300 32.0 9.0 10.0 22.7 1.3 9.0 4.7 6.7 35.7 4.7 7.0 5.0 27.3

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ブラジル、日本以外の国では、卒業後の進路を決める上で影響を与えたものとして「親」が最も高い

ブラジルでは「ビジネス経験、インターンシップなどの職業経験」が最も高く、３８.７％。日本では「就職活
動」が最も高く、３５.５％

４）卒業後の進路を決める上で影響を与えたもの

SQ2 その進路を決める上で、影響を与えたものはなんでしょうか。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。
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SQ2 その進路を決める上で、影響を与えたものはなんでしょうか。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 卒業後の進路を決める上で影響を与えたもの
（全体／国・年齢別）

（複数回答：％）

ｎ

親 兄
弟
・
親
戚

大
学
・
学
校
の
先
生

友
人

大
学
受
験

大
学
・
学
校
の
講
義
・
授
業

海
外
留
学
・
海
外
生
活

大
学
・
学
校
の
部
活
動

、
ク
ラ
ブ
・
サ
ー

ク
ル
活
動

就
職
活
動

ビ
ジ
ネ
ス
経
験

、
イ
ン
タ
ー

ン
シ

ッ
プ
な

ど
の
職
業
経
験

学
外
で
の
社
会
活
動
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動

書
籍

そ
の
他

6673 42.2 15.3 22.4 31.4 9.6 15.9 5.6 8.6 32.9 26.3 8.4 10.4 13.9

２０代 276 67.0 21.7 41.7 56.5 6.5 27.2 4.7 17.8 47.8 51.4 18.1 19.9 4.3

３０代 242 57.0 13.2 35.5 54.5 7.0 26.4 6.6 18.2 62.0 54.5 21.9 20.2 2.1

２０代 279 49.8 19.0 38.7 31.2 11.8 22.6 8.6 14.0 29.7 29.7 14.0 11.8 9.0

３０代 283 40.3 12.7 21.6 32.5 7.1 16.3 5.3 8.1 24.0 17.3 9.2 7.8 15.2

２０代 240 52.9 25.4 37.5 48.3 15.8 12.1 10.8 14.2 33.3 17.5 10.8 8.3 5.8

３０代 243 56.8 21.0 32.9 47.3 20.6 21.4 11.1 18.5 37.4 17.3 8.2 7.8 5.3

２０代 255 44.3 18.4 18.0 21.2 24.3 11.4 4.7 5.9 12.2 34.5 5.1 6.3 13.7

３０代 246 36.2 12.6 9.3 27.6 16.3 4.1 1.2 6.1 17.5 32.5 6.1 5.7 15.0

２０代 252 47.6 21.4 29.8 39.7 6.3 21.0 4.0 8.7 39.7 29.8 8.3 12.3 11.1

３０代 219 36.1 18.3 19.2 34.7 5.0 10.0 4.1 5.9 36.5 15.1 4.6 9.1 17.8

２０代 245 50.2 31.8 22.9 42.0 8.6 26.1 6.5 10.6 37.6 29.8 9.8 15.1 11.8

３０代 240 42.9 20.0 12.9 34.2 8.3 22.9 6.7 8.3 45.8 31.3 10.4 16.7 8.8

２０代 285 47.7 21.1 15.8 34.0 16.5 13.3 2.5 10.2 46.0 32.6 15.1 33.0 11.9

３０代 264 51.9 25.4 18.2 32.2 17.8 9.8 2.3 7.6 37.1 19.3 6.4 23.9 9.5

２０代 247 38.5 12.6 28.7 26.7 9.7 17.0 5.7 10.5 28.7 23.9 8.9 3.6 19.0

３０代 249 33.3 13.7 23.7 24.9 6.8 13.7 7.6 10.0 24.1 20.1 3.2 3.2 17.3

２０代 247 26.7 10.9 20.6 18.2 8.1 19.0 5.3 6.5 20.6 36.8 5.7 13.0 17.8

３０代 216 18.5 7.9 18.1 16.2 4.2 9.7 4.6 1.4 18.1 40.7 8.8 12.5 17.1

２０代 275 42.5 10.9 22.2 28.4 5.5 21.1 9.5 5.8 22.5 37.1 7.6 6.5 20.7

３０代 260 33.8 7.7 16.9 25.8 6.5 14.6 6.2 5.0 32.7 33.8 5.0 3.8 16.5

２０代 259 35.5 6.2 16.6 18.5 11.6 16.6 3.1 4.6 32.4 20.5 4.6 5.8 14.7

３０代 237 43.9 8.0 13.1 21.1 8.4 11.0 1.7 4.6 33.8 18.1 3.8 4.6 13.1

２０代 253 45.1 14.6 28.5 32.0 11.1 15.8 9.5 4.7 27.7 18.6 6.7 5.1 15.4

３０代 261 38.3 12.3 24.5 26.8 4.6 11.5 8.0 5.4 36.0 16.1 5.7 3.1 13.4

２０代 300 28.0 5.7 10.0 23.3 0.7 7.7 3.0 6.3 42.0 6.7 6.0 5.7 26.7

３０代 300 30.3 8.7 9.0 19.3 1.3 10.0 3.0 4.0 29.0 4.0 3.3 5.0 25.0

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア
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■ 在学中に卒業後の最初の仕事は決まっていたか
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）
＜初職の勤務形態：自営・家族従業員を除く　n=6540＞ ＜初職の勤務形態：自営・家族従業員を除く　n=6540＞

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

決
ま

っ
て
い
た

決
ま

っ
て
い
な
か

っ
た

（
卒
業
後
に
決
ま

っ
た

）

無
回
答

ｎ

決
ま

っ
て
い
た

決
ま

っ
て
い
な
か

っ
た

（
卒
業
後
に
決
ま

っ
た

）

無
回
答

6540 51.2 48.7 0.1 6540 51.2 48.7 0.1

　中国 513 43.7 56.3 ― ２０代 273 46.9 53.1 ―

　韓国 556 42.3 57.7 ― ３０代 240 40.0 60.0 ―

　インド 476 50.0 50.0 ― ２０代 277 45.8 54.2 ―

　タイ 481 62.6 37.4 ― ３０代 279 38.7 61.3 ―

　マレーシア 455 36.0 64.0 ― ２０代 237 52.7 47.3 ―

　インドネシア 460 38.5 61.3 0.2 ３０代 239 47.3 52.7 ―

　ベトナム 541 35.7 64.3 ― ２０代 246 63.4 36.6 ―

　アメリカ 484 46.3 53.7 ― ３０代 235 61.7 38.3 ―

　ブラジル 453 60.3 38.9 0.9 ２０代 246 43.1 56.9 ―

　ドイツ 530 58.5 41.5 ― ３０代 209 27.8 72.2 ―

　ロシア 490 56.9 42.9 0.2 ２０代 237 46.0 54.0 ―

　オーストラリア 504 48.8 51.0 0.2 ３０代 223 30.5 69.1 0.4

　日本 597 81.4 18.6 ― ２０代 281 37.4 62.6 ―

　男性 243 46.5 53.5 ― ３０代 260 33.8 66.2 ―

　女性 270 41.1 58.9 ― ２０代 239 47.7 52.3 ―

　男性 277 45.5 54.5 ― ３０代 245 44.9 55.1 ―

　女性 279 39.1 60.9 ― ２０代 244 62.7 35.7 1.6

　男性 238 51.7 48.3 ― ３０代 209 57.4 42.6 ―

　女性 238 48.3 51.7 ― ２０代 274 63.9 36.1 ―

　男性 234 65.0 35.0 ― ３０代 256 52.7 47.3 ―

　女性 247 60.3 39.7 ― ２０代 257 60.3 39.3 0.4

　男性 237 38.8 61.2 ― ３０代 233 53.2 46.8 ―

　女性 218 33.0 67.0 ― ２０代 248 52.8 46.8 0.4

　男性 239 41.0 59.0 ― ３０代 256 44.9 55.1 ―

　女性 221 35.7 63.8 0.5 ２０代 298 83.9 16.1 ―

　男性 263 38.4 61.6 ― ３０代 299 78.9 21.1 ―

　女性 278 33.1 66.9 ―

　男性 236 50.8 49.2 ―

　女性 248 41.9 58.1 ―

　男性 222 63.1 36.0 0.9

　女性 231 57.6 41.6 0.9

　男性 262 64.5 35.5 ―

　女性 268 52.6 47.4 ―

　男性 248 61.3 38.7 ―

　女性 242 52.5 47.1 0.4

　男性 251 52.2 47.4 0.4

　女性 253 45.5 54.5 ―

　男性 299 83.3 16.7 ―

　女性 298 79.5 20.5 ―

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

在学中に卒業後の最初の仕事が「決まっていた」人は、タイ、ブラジル、日本で比較的高く、６割以上を占め
る

いずれの国においても、男性で「決まっていた」の割合が高く、中でもドイツでは男性のほうが１０ポイント
以上高い

いずれの国においても、３０代のほうが「決まっていなかった（卒業後に決まった）」の割合が高く、中でも
マレーシア、インドネシアでは１５ポイント以上の差がある

Q4 大学（大学院）在学中に、卒業後の最初の勤務先は決まっていま

したか。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

５）在学中に卒業後の最初の仕事は決まっていたか
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■ 就職活動で自身の強み・セールスポイントになると思っていたもの
(全体／国別／国・性別）
＜初職の勤務形態：自営・家族従業員を除く　n=6540＞ （複数回答：％）

ｎ

人
間
関
係
能
力

（
リ
ー

ダ
ー

シ

ッ

プ

、
協
調
性
な
ど

）

自
己
統
制
能
力

（
ス
ト
レ
ス
耐
性

、

継
続
力
な
ど

）

問
題
発
見
・
解
決
能
力

論
理
的
思
考
能
力

専
門
的
知
識
・
技
術

達
成
意
欲

自
信

大
学
名

大
学
で
の
専
攻

海
外
在
住

、
留
学
経
験

語
学
力

就
業
経
験

（
ビ
ジ
ネ
ス
経
験

、
イ
ン

タ
ー

ン
シ

ッ
プ
な
ど

）

Ｉ
Ｔ
ス
キ
ル

（
プ
ロ
グ
ラ
ミ
ン
グ

、

ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
技
術
な
ど

）

職
業
資
格

そ
の
他

無
回
答

6540 48.0 43.0 41.8 47.0 37.8 37.1 37.9 15.8 26.9 7.4 23.6 20.9 22.0 24.2 6.0 0.1

　中国 513 49.5 61.2 56.1 61.2 56.9 21.6 40.5 16.6 33.5 5.7 34.7 27.5 19.9 20.3 2.3 ―

　韓国 556 54.1 44.1 32.7 32.2 25.5 25.9 29.7 9.4 30.2 12.4 18.7 10.3 12.4 21.6 6.7 ―

　インド 476 42.2 43.5 46.4 51.7 35.1 44.1 55.7 9.5 17.6 10.3 37.4 23.5 40.3 22.5 2.7 ―

　タイ 481 58.0 52.0 42.2 49.9 34.5 36.0 45.7 28.3 22.7 5.8 17.9 22.0 29.5 26.6 3.7 ―

　マレーシア 455 41.5 44.4 41.8 51.4 37.8 45.1 46.8 13.2 29.7 7.0 34.5 17.8 27.7 34.1 3.3 ―

　インドネシア 460 57.4 50.4 48.0 59.3 60.9 53.5 54.3 30.2 40.0 5.4 28.7 19.6 24.8 32.0 4.6 0.2

　ベトナム 541 49.2 57.5 49.2 45.1 57.5 45.1 49.7 20.7 42.1 2.6 28.3 26.6 27.7 29.6 6.8 ―

　アメリカ 484 43.6 35.1 41.7 51.4 22.9 43.2 34.3 13.4 33.3 6.8 21.1 26.4 14.0 12.4 6.2 ―

　ブラジル 453 60.5 35.1 44.4 44.2 59.6 33.6 39.5 18.1 22.5 8.4 20.8 27.8 17.9 30.5 4.2 0.9

　ドイツ 530 50.8 38.7 48.9 57.4 50.2 43.2 27.2 12.6 19.4 14.0 27.2 28.1 24.0 32.1 6.0 ―

　ロシア 490 45.9 42.7 40.0 49.4 19.2 38.6 37.1 12.4 13.5 2.9 14.3 16.7 26.5 31.2 4.9 0.2

　オーストラリア 504 35.5 29.6 41.7 47.8 26.8 37.3 33.7 13.7 29.0 9.1 20.0 25.4 19.6 18.8 6.9 0.2

　日本 597 38.5 27.1 15.7 18.6 11.6 20.8 8.0 10.4 16.6 5.4 7.4 3.4 6.5 7.2 16.9 ―

　男性 243 48.6 58.8 60.1 63.4 60.9 26.7 41.6 15.6 32.5 5.8 31.7 28.0 28.8 13.6 1.6 ―

　女性 270 50.4 63.3 52.6 59.3 53.3 17.0 39.6 17.4 34.4 5.6 37.4 27.0 11.9 26.3 3.0 ―

　男性 277 59.2 45.5 38.6 42.2 29.2 28.2 34.7 10.5 30.3 13.0 20.6 10.5 18.1 24.5 3.2 ―

　女性 279 49.1 42.7 26.9 22.2 21.9 23.7 24.7 8.2 30.1 11.8 16.8 10.0 6.8 18.6 10.0 ―

　男性 238 45.0 44.5 51.3 56.3 37.0 48.7 58.4 8.0 15.1 5.9 35.7 22.7 45.8 22.3 2.5 ―

　女性 238 39.5 42.4 41.6 47.1 33.2 39.5 52.9 10.9 20.2 14.7 39.1 24.4 34.9 22.7 2.9 ―

　男性 234 53.4 50.0 43.6 53.4 41.5 30.8 46.6 23.9 23.1 5.1 14.1 20.5 38.9 26.9 3.4 ―

　女性 247 62.3 53.8 40.9 46.6 27.9 40.9 44.9 32.4 22.3 6.5 21.5 23.5 20.6 26.3 4.0 ―

　男性 237 38.4 41.8 45.1 54.0 40.5 47.3 46.4 13.1 28.3 4.6 30.0 16.5 35.0 34.2 2.5 ―

　女性 218 45.0 47.2 38.1 48.6 34.9 42.7 47.2 13.3 31.2 9.6 39.4 19.3 19.7 33.9 4.1 ―

　男性 239 59.4 51.0 54.4 66.5 59.8 55.2 57.7 28.0 43.1 4.2 25.9 18.8 33.1 32.2 5.4 ―

　女性 221 55.2 49.8 41.2 51.6 62.0 51.6 50.7 32.6 36.7 6.8 31.7 20.4 15.8 31.7 3.6 0.5

　男性 263 53.2 60.5 50.6 50.2 65.0 46.0 50.2 19.8 45.6 3.0 25.5 27.8 37.6 24.3 6.5 ―

　女性 278 45.3 54.7 47.8 40.3 50.4 44.2 49.3 21.6 38.8 2.2 30.9 25.5 18.3 34.5 7.2 ―

　男性 236 33.9 29.2 39.8 48.3 21.6 36.9 33.1 11.4 32.2 5.1 19.5 19.9 17.8 8.1 7.2 ―

　女性 248 52.8 40.7 43.5 54.4 24.2 49.2 35.5 15.3 34.3 8.5 22.6 32.7 10.5 16.5 5.2 ―

　男性 222 58.6 37.8 45.9 48.2 56.8 34.7 40.5 12.2 21.6 8.6 19.4 23.4 27.9 26.6 4.5 0.9

　女性 231 62.3 32.5 42.9 40.3 62.3 32.5 38.5 23.8 23.4 8.2 22.1 32.0 8.2 34.2 3.9 0.9

　男性 262 46.9 37.8 52.7 65.6 57.3 41.6 29.4 13.7 21.0 9.9 22.1 27.5 29.0 32.1 4.6 ―

　女性 268 54.5 39.6 45.1 49.3 43.3 44.8 25.0 11.6 17.9 17.9 32.1 28.7 19.0 32.1 7.5 ―

　男性 248 41.1 42.7 44.4 52.0 22.6 37.1 35.1 9.7 9.7 2.4 10.1 14.1 30.6 30.2 6.9 ―

　女性 242 50.8 42.6 35.5 46.7 15.7 40.1 39.3 15.3 17.4 3.3 18.6 19.4 22.3 32.2 2.9 0.4

　男性 251 26.7 26.3 39.8 47.8 27.5 35.5 31.9 12.7 27.1 7.2 17.5 21.1 28.3 15.9 8.0 0.4

　女性 253 44.3 32.8 43.5 47.8 26.1 39.1 35.6 14.6 30.8 11.1 22.5 29.6 11.1 21.7 5.9 ―

　男性 299 37.1 26.8 16.4 25.4 11.7 17.1 7.4 8.7 16.4 3.3 5.7 3.0 8.7 6.7 14.7 ―

　女性 298 39.9 27.5 15.1 11.7 11.4 24.5 8.7 12.1 16.8 7.4 9.1 3.7 4.4 7.7 19.1 ―

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド

就職活動に臨むうえで自身の強み・セールスポイントになると思っていたものは、中国では「自己統制能力
（ストレス耐性、継続力など）」「論理的思考能力」がともに６１.２％で最も高い

インドと東南アジア各国では「自信」が５０％前後と比較的高く、特にインドでは５５.７％で最も高い

中国、ベトナム、アメリカ、ブラジル、ドイツ、オーストラリアでは、４人に１人以上が「就業経験（ビジネ
ス経験、インターンシップなど）」を挙げている

６）就職活動で自身の強み・セールスポイントになると思っていたもの
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■ 就職活動で自身の強み・セールスポイントになると思っていたもの
（全体／国・年齢別）
＜初職の勤務形態：自営・家族従業員を除く　n=6540＞ （複数回答：％）

ｎ

人
間
関
係
能
力

（
リ
ー

ダ
ー

シ

ッ

プ

、
協
調
性
な
ど

）

自
己
統
制
能
力

（
ス
ト
レ
ス
耐
性

、

継
続
力
な
ど

）

問
題
発
見
・
解
決
能
力

論
理
的
思
考
能
力

専
門
的
知
識
・
技
術

達
成
意
欲

自
信

大
学
名

大
学
で
の
専
攻

海
外
在
住

、
留
学
経
験

語
学
力

就
業
経
験

（
ビ
ジ
ネ
ス
経
験

、
イ
ン

タ
ー

ン
シ

ッ
プ
な
ど

）

Ｉ
Ｔ
ス
キ
ル

（
プ
ロ
グ
ラ
ミ
ン
グ

、

ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
技
術
な
ど

）

職
業
資
格

そ
の
他

無
回
答

6540 48.0 43.0 41.8 47.0 37.8 37.1 37.9 15.8 26.9 7.4 23.6 20.9 22.0 24.2 6.0 0.1

２０代 273 55.3 64.8 56.0 61.9 56.4 23.1 40.3 12.8 28.9 6.6 34.1 28.6 19.4 17.2 1.8 ―

３０代 240 42.9 57.1 56.3 60.4 57.5 20.0 40.8 20.8 38.8 4.6 35.4 26.3 20.4 23.8 2.9 ―

２０代 277 53.1 43.3 32.9 29.6 24.5 26.0 31.0 10.5 32.9 14.1 19.5 14.1 15.5 23.5 6.1 ―

３０代 279 55.2 44.8 32.6 34.8 26.5 25.8 28.3 8.2 27.6 10.8 17.9 6.5 9.3 19.7 7.2 ―

２０代 237 48.1 45.1 43.5 53.2 32.1 43.9 62.0 12.7 21.5 10.5 40.5 21.1 40.5 25.7 2.1 ―

３０代 239 36.4 41.8 49.4 50.2 38.1 44.4 49.4 6.3 13.8 10.0 34.3 25.9 40.2 19.2 3.3 ―

２０代 246 54.9 51.6 39.8 52.4 38.6 36.6 41.9 30.9 27.6 8.1 20.7 23.6 32.1 28.0 4.1 ―

３０代 235 61.3 52.3 44.7 47.2 30.2 35.3 49.8 25.5 17.4 3.4 14.9 20.4 26.8 25.1 3.4 ―

２０代 246 42.7 46.3 45.5 55.7 38.2 45.5 45.1 11.4 30.9 6.5 35.0 19.1 24.8 33.7 3.7 ―

３０代 209 40.2 42.1 37.3 46.4 37.3 44.5 48.8 15.3 28.2 7.7 34.0 16.3 31.1 34.4 2.9 ―

２０代 237 56.5 51.9 48.5 62.0 63.3 53.6 52.7 32.1 43.9 3.8 27.0 18.1 27.8 30.4 4.6 ―

３０代 223 58.3 48.9 47.5 56.5 58.3 53.4 56.1 28.3 35.9 7.2 30.5 21.1 21.5 33.6 4.5 0.4

２０代 281 54.4 62.3 47.7 48.4 52.7 46.6 48.4 20.6 42.0 2.8 29.5 28.5 29.2 29.2 7.5 ―

３０代 260 43.5 52.3 50.8 41.5 62.7 43.5 51.2 20.8 42.3 2.3 26.9 24.6 26.2 30.0 6.2 ―

２０代 239 46.0 34.3 44.4 52.3 24.3 48.1 35.1 16.7 32.2 7.1 22.6 30.1 12.6 14.2 6.7 ―

３０代 245 41.2 35.9 39.2 50.6 21.6 38.4 33.5 10.2 34.3 6.5 19.6 22.9 15.5 10.6 5.7 ―

２０代 244 59.8 32.8 43.4 48.4 57.0 34.0 40.2 19.3 23.4 9.0 23.0 28.3 18.9 27.5 3.7 1.6

３０代 209 61.2 37.8 45.5 39.2 62.7 33.0 38.8 16.7 21.5 7.7 18.2 27.3 16.7 34.0 4.8 ―

２０代 274 53.6 41.6 46.4 58.0 49.3 46.0 31.8 13.5 20.8 15.7 30.3 30.3 25.9 29.9 4.7 ―

３０代 256 47.7 35.5 51.6 56.6 51.2 40.2 22.3 11.7 18.0 12.1 23.8 25.8 21.9 34.4 7.4 ―

２０代 257 49.4 42.4 38.9 50.6 21.0 43.2 41.2 14.0 14.4 2.7 14.4 17.1 29.2 30.0 3.1 0.4

３０代 233 42.1 42.9 41.2 48.1 17.2 33.5 32.6 10.7 12.4 3.0 14.2 16.3 23.6 32.6 6.9 ―

２０代 248 41.9 33.5 41.1 45.6 27.4 41.5 33.9 13.3 32.7 8.5 21.0 31.0 18.1 19.0 10.5 0.4

３０代 256 29.3 25.8 42.2 50.0 26.2 33.2 33.6 14.1 25.4 9.8 19.1 19.9 21.1 18.8 3.5 ―

２０代 298 40.9 32.2 15.1 19.5 10.7 21.5 9.7 11.4 16.1 6.0 7.4 3.4 6.4 9.4 15.1 ―

３０代 299 36.1 22.1 16.4 17.7 12.4 20.1 6.4 9.4 17.1 4.7 7.4 3.3 6.7 5.0 18.7 ―

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド

Q5 あなたが就職活動に臨むうえで、自身の強み・セールスポイント

になると思っていたのは、なんでしょうか。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。
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■ 初職入職経路
(全体／国別／国・性別）
＜初職の勤務形態：自営・家族従業員を除く　n=6540＞ （単一回答：％）

ｎ

大
学
・
学
校
の
キ
ャ
リ
ア
セ
ン
タ
ー

に
よ

る
職
業
紹
介

大
学
・
学
校
に
よ
る
就
職
サ
イ
ト
や
就
職

情
報
誌

大
学
・
学
校
が
主
催
す
る
合
同
説
明
会

在
学
中
の
イ
ン
タ
ー

ン
シ

ッ
プ
や
ア
ル
バ

イ
ト

先
生
の
紹
介

家
族
や
知
人
の
紹
介

民
間
の
職
業
紹
介
所

民
間
の
就
職
サ
イ
ト
や
就
職
情
報
誌

民
間
の
合
同
説
明
会

公
的
な
職
業
紹
介
所

公
的
な
就
職
サ
イ
ト
や
就
職
情
報
誌

公
的
な
合
同
説
明
会

会
社
に
直
接
問
い
合
わ
せ

そ
の
他

無
回
答

6540 9.9 7.2 2.5 8.1 4.3 17.8 3.0 17.2 1.3 2.6 6.6 0.6 10.7 8.1 0.1

　中国 513 17.2 12.5 3.3 8.4 3.1 20.1 1.6 17.2 1.4 2.7 3.7 1.0 5.5 2.5 ―

　韓国 556 9.4 8.1 4.0 5.6 10.8 14.6 1.3 24.6 1.6 0.9 5.2 1.1 5.2 7.7 ―

　インド 476 20.6 8.2 5.3 4.6 2.3 8.8 7.6 15.8 1.5 4.6 8.8 0.6 8.8 2.5 ―

　タイ 481 4.4 8.1 2.1 6.4 5.0 24.3 3.3 22.2 0.2 2.3 2.3 0.2 15.6 3.5 ―

　マレーシア 455 8.4 5.1 0.4 7.0 2.4 15.6 3.7 21.1 0.4 4.2 13.6 0.4 9.2 8.4 ―

　インドネシア 460 10.9 8.3 1.1 5.2 3.7 30.2 2.6 19.3 ― 0.9 2.4 ― 9.6 5.7 0.2

　ベトナム 541 3.5 4.8 3.7 7.2 4.4 36.2 0.7 7.9 1.1 2.2 11.8 0.4 12.6 3.3 ―

　アメリカ 484 11.4 11.0 1.7 9.7 3.5 11.6 3.5 12.8 1.4 2.5 9.7 0.2 8.3 12.8 ―

　ブラジル 453 10.2 5.7 1.3 14.8 4.4 15.0 4.2 6.4 0.4 3.5 7.5 0.7 10.6 14.3 0.9

　ドイツ 530 7.7 6.4 2.1 17.2 4.3 7.5 1.5 7.2 0.6 3.6 5.8 0.4 24.9 10.8 ―

　ロシア 490 6.7 2.0 1.4 10.4 4.9 31.0 2.4 14.3 0.4 1.8 0.4 0.4 16.7 6.7 0.2

　オーストラリア 504 12.1 7.7 2.2 6.7 2.2 10.1 6.3 18.7 1.2 3.2 10.9 0.4 7.1 10.9 0.2

　日本 597 7.7 5.7 2.8 3.2 3.5 8.4 1.7 33.5 5.2 2.2 4.2 1.5 5.4 15.1 ―

　男性 243 21.0 11.5 4.5 9.9 4.1 16.5 1.2 14.4 0.8 2.5 1.6 1.6 6.6 3.7 ―

　女性 270 13.7 13.3 2.2 7.0 2.2 23.3 1.9 19.6 1.9 3.0 5.6 0.4 4.4 1.5 ―

　男性 277 9.4 10.5 5.4 5.4 10.5 14.4 2.5 19.5 1.8 1.4 4.7 1.4 6.1 6.9 ―

　女性 279 9.3 5.7 2.5 5.7 11.1 14.7 ― 29.7 1.4 0.4 5.7 0.7 4.3 8.6 ―

　男性 238 23.9 5.9 3.4 4.2 1.7 8.0 7.6 18.5 0.8 3.4 8.4 0.8 11.8 1.7 ―

　女性 238 17.2 10.5 7.1 5.0 2.9 9.7 7.6 13.0 2.1 5.9 9.2 0.4 5.9 3.4 ―

　男性 234 5.6 7.3 1.3 5.1 6.8 23.5 1.7 23.5 ― 2.6 2.1 0.4 15.8 4.3 ―

　女性 247 3.2 8.9 2.8 7.7 3.2 25.1 4.9 21.1 0.4 2.0 2.4 ― 15.4 2.8 ―

　男性 237 10.5 7.6 0.4 6.8 1.3 13.5 5.1 20.7 0.8 2.5 12.7 0.8 8.9 8.4 ―

　女性 218 6.0 2.3 0.5 7.3 3.7 17.9 2.3 21.6 ― 6.0 14.7 ― 9.6 8.3 ―

　男性 239 12.1 8.8 0.8 6.7 4.2 30.1 2.9 15.5 ― 0.8 3.8 ― 7.9 6.3 ―

　女性 221 9.5 7.7 1.4 3.6 3.2 30.3 2.3 23.5 ― 0.9 0.9 ― 11.3 5.0 0.5

　男性 263 3.8 5.7 5.7 10.6 4.6 33.1 0.4 8.4 0.8 0.8 9.5 0.4 12.9 3.4 ―

　女性 278 3.2 4.0 1.8 4.0 4.3 39.2 1.1 7.6 1.4 3.6 14.0 0.4 12.2 3.2 ―

　男性 236 13.1 11.9 2.5 8.1 3.8 10.2 3.8 11.9 2.1 3.0 7.2 0.4 8.9 13.1 ―

　女性 248 9.7 10.1 0.8 11.3 3.2 12.9 3.2 13.7 0.8 2.0 12.1 ― 7.7 12.5 ―

　男性 222 11.3 6.8 2.3 14.4 4.1 14.9 4.1 4.1 0.9 4.1 7.7 0.9 12.6 11.3 0.9

　女性 231 9.1 4.8 0.4 15.2 4.8 15.2 4.3 8.7 ― 3.0 7.4 0.4 8.7 17.3 0.9

　男性 262 8.8 6.9 1.5 14.9 4.6 6.5 1.5 8.8 0.8 1.9 3.8 0.4 29.0 10.7 ―

　女性 268 6.7 6.0 2.6 19.4 4.1 8.6 1.5 5.6 0.4 5.2 7.8 0.4 20.9 10.8 ―

　男性 248 9.7 2.4 0.8 12.1 4.8 29.4 1.6 10.1 0.8 1.6 ― 0.8 20.2 5.6 ―

　女性 242 3.7 1.7 2.1 8.7 5.0 32.6 3.3 18.6 ― 2.1 0.8 ― 13.2 7.9 0.4

　男性 251 14.7 8.4 2.4 7.2 2.8 8.0 6.4 18.3 1.6 4.0 6.4 0.8 7.2 11.6 0.4

　女性 253 9.5 7.1 2.0 6.3 1.6 12.3 6.3 19.0 0.8 2.4 15.4 ― 7.1 10.3 ―

　男性 299 9.4 4.7 3.3 4.0 3.7 8.4 0.7 30.8 7.0 3.3 3.0 2.3 5.7 13.7 ―

　女性 298 6.0 6.7 2.3 2.3 3.4 8.4 2.7 36.2 3.4 1.0 5.4 0.7 5.0 16.4 ―

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

卒業後の初めの就職先への入職経路は、インドネシア、ベトナム、ロシアでは「家族や知人の紹介」が３割強
と高い

インドでは「大学・学校のキャリアセンターによる職業紹介」が２割を占め、「大学・学校による就職サイト
や就職情報誌」「大学・学校が主催する合同説明会」と合計すると、大学・学校経由が３割以上を占める

日本では「民間の就職サイトや就職情報誌」が約３人に１人

７）初職入職経路
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Q6 どのように卒業後の初めの就職先を見つけましたか。もっとも影

響力が大きかったものをひとつお選びください。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

■ 初職入職経路
（全体／国・年齢別）
＜初職の勤務形態：自営・家族従業員を除く　n=6540＞ （単一回答：％）

ｎ

大
学
・
学
校
の
キ

ャ
リ
ア
セ
ン
タ
ー

に
よ

る
職
業
紹
介

大
学
・
学
校
に
よ
る
就
職
サ
イ
ト
や
就
職

情
報
誌

大
学
・
学
校
が
主
催
す
る
合
同
説
明
会

在
学
中
の
イ
ン
タ
ー

ン
シ

ッ
プ
や
ア
ル
バ

イ
ト

先
生
の
紹
介

家
族
や
知
人
の
紹
介

民
間
の
職
業
紹
介
所

民
間
の
就
職
サ
イ
ト
や
就
職
情
報
誌

民
間
の
合
同
説
明
会

公
的
な
職
業
紹
介
所

公
的
な
就
職
サ
イ
ト
や
就
職
情
報
誌

公
的
な
合
同
説
明
会

会
社
に
直
接
問
い
合
わ
せ

そ
の
他

無
回
答

6540 9.9 7.2 2.5 8.1 4.3 17.8 3.0 17.2 1.3 2.6 6.6 0.6 10.7 8.1 0.1

２０代 273 16.8 12.5 3.3 10.3 4.0 16.5 1.5 18.7 1.5 2.2 4.0 ― 7.0 1.8 ―

３０代 240 17.5 12.5 3.3 6.3 2.1 24.2 1.7 15.4 1.3 3.3 3.3 2.1 3.8 3.3 ―

２０代 277 10.8 7.9 4.3 7.2 11.2 13.7 1.1 22.4 2.2 1.1 4.7 1.4 4.3 7.6 ―

３０代 279 7.9 8.2 3.6 3.9 10.4 15.4 1.4 26.9 1.1 0.7 5.7 0.7 6.1 7.9 ―

２０代 237 23.6 9.3 4.2 5.1 3.0 6.8 6.8 16.5 2.1 3.4 6.8 ― 8.9 3.8 ―

３０代 239 17.6 7.1 6.3 4.2 1.7 10.9 8.4 15.1 0.8 5.9 10.9 1.3 8.8 1.3 ―

２０代 246 6.1 8.1 3.3 7.3 6.9 15.4 3.7 23.6 ― 2.0 3.3 0.4 15.0 4.9 ―

３０代 235 2.6 8.1 0.9 5.5 3.0 33.6 3.0 20.9 0.4 2.6 1.3 ― 16.2 2.1 ―

２０代 246 8.5 6.1 0.8 9.3 3.7 12.2 3.3 21.1 0.4 3.7 12.6 0.4 10.2 7.7 ―

３０代 209 8.1 3.8 ― 4.3 1.0 19.6 4.3 21.1 0.5 4.8 14.8 0.5 8.1 9.1 ―

２０代 237 12.2 8.4 1.7 5.9 4.6 28.3 2.1 19.0 ― 0.4 2.1 ― 10.5 4.6 ―

３０代 223 9.4 8.1 0.4 4.5 2.7 32.3 3.1 19.7 ― 1.3 2.7 ― 8.5 6.7 0.4

２０代 281 2.8 6.4 3.6 9.3 4.3 31.7 0.4 10.0 1.1 1.4 15.3 ― 11.0 2.8 ―

３０代 260 4.2 3.1 3.8 5.0 4.6 41.2 1.2 5.8 1.2 3.1 8.1 0.8 14.2 3.8 ―

２０代 239 13.0 8.8 1.7 8.8 4.6 12.6 3.3 12.1 0.8 2.5 10.5 ― 7.9 13.4 ―

３０代 245 9.8 13.1 1.6 10.6 2.4 10.6 3.7 13.5 2.0 2.4 9.0 0.4 8.6 12.2 ―

２０代 244 11.9 6.1 1.2 18.9 4.9 12.3 1.2 7.8 0.8 2.9 9.4 0.4 8.6 11.9 1.6

３０代 209 8.1 5.3 1.4 10.0 3.8 18.2 7.7 4.8 ― 4.3 5.3 1.0 12.9 17.2 ―

２０代 274 9.5 6.6 2.9 18.2 5.8 5.5 0.7 5.5 0.4 4.0 5.5 0.4 24.5 10.6 ―

３０代 256 5.9 6.3 1.2 16.0 2.7 9.8 2.3 9.0 0.8 3.1 6.3 0.4 25.4 10.9 ―

２０代 257 7.0 2.3 1.2 9.7 4.3 25.7 2.3 18.7 0.4 1.6 0.8 0.8 18.7 6.2 0.4

３０代 233 6.4 1.7 1.7 11.2 5.6 36.9 2.6 9.4 0.4 2.1 ― ― 14.6 7.3 ―

２０代 248 13.3 10.5 2.4 8.1 1.6 10.5 3.6 16.9 0.4 2.8 9.7 ― 7.3 12.5 0.4

３０代 256 10.9 5.1 2.0 5.5 2.7 9.8 9.0 20.3 2.0 3.5 12.1 0.8 7.0 9.4 ―

２０代 298 9.1 4.4 3.7 3.4 1.0 5.0 1.7 40.3 4.0 2.0 4.7 1.3 3.7 15.8 ―

３０代 299 6.4 7.0 2.0 3.0 6.0 11.7 1.7 26.8 6.4 2.3 3.7 1.7 7.0 14.4 ―

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア
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■ 勤務形態
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

会
社
員
・
団
体
職
員

会
社
経
営
者
・
役
員

公
務
員

自
営
業
主

（
自
営
業
の

）
家
族
従
業
員

ｎ

会
社
員
・
団
体
職
員

会
社
経
営
者
・
役
員

公
務
員

自
営
業
主

（
自
営
業
の

）
家
族
従
業
員

6673 88.9 0.5 8.7 0.9 1.1 6673 88.9 0.5 8.7 0.9 1.1

　中国 518 96.5 ― 2.5 0.2 0.8 ２０代 276 98.2 ― 0.7 ― 1.1

　韓国 562 90.2 0.2 8.5 0.7 0.4 ３０代 242 94.6 ― 4.5 0.4 0.4

　インド 483 91.3 1.2 6.0 0.8 0.6 ２０代 279 92.5 0.4 6.5 0.7 ―

　タイ 501 90.0 0.2 5.8 1.0 3.0 ３０代 283 88.0 ― 10.6 0.7 0.7

　マレーシア 471 85.4 1.5 9.8 1.9 1.5 ２０代 240 94.2 0.4 4.2 0.8 0.4

　インドネシア 485 88.9 ― 6.0 1.9 3.3 ３０代 243 88.5 2.1 7.8 0.8 0.8

　ベトナム 549 82.1 ― 16.4 ― 1.5 ２０代 255 91.8 ― 4.7 0.8 2.7

　アメリカ 496 89.3 1.0 7.3 1.2 1.2 ３０代 246 88.2 0.4 6.9 1.2 3.3

　ブラジル 463 78.4 0.4 19.0 1.7 0.4 ２０代 252 86.9 2.4 8.3 1.6 0.8

　ドイツ 535 88.4 0.2 10.5 0.7 0.2 ３０代 219 83.6 0.5 11.4 2.3 2.3

　ロシア 496 90.7 0.6 7.5 0.2 1.0 ２０代 245 92.2 ― 4.5 0.8 2.4

　オーストラリア 514 85.8 1.0 11.3 1.2 0.8 ３０代 240 85.4 ― 7.5 2.9 4.2

　日本 600 96.3 ― 3.2 0.2 0.3 ２０代 285 88.4 ― 10.2 ― 1.4

　男性 247 95.1 ― 3.2 0.4 1.2 ３０代 264 75.4 ― 23.1 ― 1.5

　女性 271 97.8 ― 1.8 ― 0.4 ２０代 247 87.4 1.6 7.7 1.2 2.0

　男性 278 92.1 0.4 7.2 0.4 ― ３０代 249 91.2 0.4 6.8 1.2 0.4

　女性 284 88.4 ― 9.9 1.1 0.7 ２０代 247 78.9 0.4 19.4 0.4 0.8

　男性 241 93.4 0.8 4.6 0.4 0.8 ３０代 216 77.8 0.5 18.5 3.2 ―

　女性 242 89.3 1.7 7.4 1.2 0.4 ２０代 275 89.8 0.4 9.5 0.4 ―

　男性 247 87.9 ― 6.9 1.2 4.0 ３０代 260 86.9 ― 11.5 1.2 0.4

　女性 254 92.1 0.4 4.7 0.8 2.0 ２０代 259 95.0 0.4 3.9 0.4 0.4

　男性 245 86.1 1.2 9.4 2.0 1.2 ３０代 237 86.1 0.8 11.4 ― 1.7

　女性 226 84.5 1.8 10.2 1.8 1.8 ２０代 253 88.1 0.8 9.1 1.2 0.8

　男性 252 88.5 ― 6.3 2.0 3.2 ３０代 261 83.5 1.1 13.4 1.1 0.8

　女性 233 89.3 ― 5.6 1.7 3.4 ２０代 300 95.7 ― 3.7 0.3 0.3

　男性 266 82.7 ― 16.2 ― 1.1 ３０代 300 97.0 ― 2.7 ― 0.3

　女性 283 81.6 ― 16.6 ― 1.8

　男性 240 88.3 1.3 8.8 0.8 0.8

　女性 256 90.2 0.8 5.9 1.6 1.6

　男性 227 78.4 ― 19.4 1.8 0.4

　女性 236 78.4 0.8 18.6 1.7 0.4

　男性 264 89.0 0.4 9.8 0.4 0.4

　女性 271 87.8 ― 11.1 1.1 ―

　男性 252 88.1 1.2 9.1 0.4 1.2

　女性 244 93.4 ― 5.7 ― 0.8

　男性 254 86.6 1.2 11.0 0.4 0.8

　女性 260 85.0 0.8 11.5 1.9 0.8

　男性 300 96.7 ― 3.0 ― 0.3

　女性 300 96.0 ― 3.3 0.3 0.3

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

卒業後の最初の仕事の勤務形態は、いずれの国でもほとんどが「会社員・団体職員」。特に中国、日本では
９６％以上を占める

一方、ベトナム、ブラジルでは「公務員」の占める割合が高く、２割弱となっている

ベトナムの３０代では「公務員」が２３.１％となっており、２０代より１０ポイント以上高い

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えください。
(2) 勤務形態

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

２．初職の就業状況

１）勤務形態
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■ 働きかた
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）
＜初職の勤務形態：自営・家族従業員を除く　n=6540＞ ＜初職の勤務形態：自営・家族従業員を除く　n=6540＞

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

フ
ル
タ
イ
ム

（
週
労
働
時
間
３
５
時
間
以
上

）

パ
ー

ト
タ
イ
ム

（
週
労
働
時
間
３
５
時
間
未
満

）

ｎ

フ
ル
タ
イ
ム

（
週
労
働
時
間
３
５
時
間
以
上

）

パ
ー

ト
タ
イ
ム

（
週
労
働
時
間
３
５
時
間
未
満

）

6540 90.3 9.7 6540 90.3 9.7

　中国 513 98.8 1.2 ２０代 273 98.9 1.1

　韓国 556 93.2 6.8 ３０代 240 98.8 1.3

　インド 476 94.7 5.3 ２０代 277 89.5 10.5

　タイ 481 96.9 3.1 ３０代 279 96.8 3.2

　マレーシア 455 97.4 2.6 ２０代 237 94.1 5.9

　インドネシア 460 90.0 10.0 ３０代 239 95.4 4.6

　ベトナム 541 95.0 5.0 ２０代 246 95.9 4.1

　アメリカ 484 82.0 18.0 ３０代 235 97.9 2.1

　ブラジル 453 76.8 23.2 ２０代 246 97.2 2.8

　ドイツ 530 84.2 15.8 ３０代 209 97.6 2.4

　ロシア 490 91.4 8.6 ２０代 237 86.5 13.5

　オーストラリア 504 80.0 20.0 ３０代 223 93.7 6.3

　日本 597 92.5 7.5 ２０代 281 93.6 6.4

　男性 243 98.4 1.6 ３０代 260 96.5 3.5

　女性 270 99.3 0.7 ２０代 239 75.3 24.7

　男性 277 95.3 4.7 ３０代 245 88.6 11.4

　女性 279 91.0 9.0 ２０代 244 77.5 22.5

　男性 238 94.5 5.5 ３０代 209 76.1 23.9

　女性 238 95.0 5.0 ２０代 274 80.7 19.3

　男性 234 97.4 2.6 ３０代 256 87.9 12.1

　女性 247 96.4 3.6 ２０代 257 90.3 9.7

　男性 237 98.7 1.3 ３０代 233 92.7 7.3

　女性 218 95.9 4.1 ２０代 248 72.2 27.8

　男性 239 92.9 7.1 ３０代 256 87.5 12.5

　女性 221 86.9 13.1 ２０代 298 91.3 8.7

　男性 263 95.8 4.2 ３０代 299 93.6 6.4

　女性 278 94.2 5.8

　男性 236 87.3 12.7

　女性 248 77.0 23.0

　男性 222 80.2 19.8

　女性 231 73.6 26.4

　男性 262 90.1 9.9

　女性 268 78.4 21.6

　男性 248 92.3 7.7

　女性 242 90.5 9.5

　男性 251 86.9 13.1

　女性 253 73.1 26.9

　男性 299 94.0 6.0

　女性 298 90.9 9.1

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

いずれの国においてもほとんどが「フルタイム（週労働時間３５時間以上）」勤務

アメリカ、ブラジル、ドイツ、オーストラリアでは「パートタイム（週労働時間３５時間未満）」の割合が２
割前後と比較的高い

アメリカ、ブラジル、ドイツ、オーストラリアでは、女性で「パートタイム（週労働時間３５時間未満）」が
２割程度と高い

アメリカ、ドイツ、オーストラリアにおいては、３０代に比べ２０代のほうが、卒業後の最初の仕事が「パー
トタイム（週労働時間３５時間未満）」であった割合が１０ポイント前後高い

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えください。
(3) 働きかた

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

２）働きかた
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■ 契約の種類
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）
＜初職の勤務形態：自営・家族従業員を除く　n=6540＞ ＜初職の勤務形態：自営・家族従業員を除く　n=6540＞

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

無
期
雇
用

有
期
雇
用

ｎ

無
期
雇
用

有
期
雇
用

6540 73.2 26.8 6540 73.2 26.8

　中国 513 59.8 40.2 ２０代 273 59.0 41.0

　韓国 556 79.7 20.3 ３０代 240 60.8 39.2

　インド 476 81.3 18.7 ２０代 277 73.6 26.4

　タイ 481 78.4 21.6 ３０代 279 85.7 14.3

　マレーシア 455 81.3 18.7 ２０代 237 81.4 18.6

　インドネシア 460 65.2 34.8 ３０代 239 81.2 18.8

　ベトナム 541 38.1 61.9 ２０代 246 75.2 24.8

　アメリカ 484 79.3 20.7 ３０代 235 81.7 18.3

　ブラジル 453 82.6 17.4 ２０代 246 78.9 21.1

　ドイツ 530 58.7 41.3 ３０代 209 84.2 15.8

　ロシア 490 90.6 9.4 ２０代 237 62.0 38.0

　オーストラリア 504 77.2 22.8 ３０代 223 68.6 31.4

　日本 597 82.6 17.4 ２０代 281 33.5 66.5

　男性 243 61.3 38.7 ３０代 260 43.1 56.9

　女性 270 58.5 41.5 ２０代 239 73.2 26.8

　男性 277 86.6 13.4 ３０代 245 85.3 14.7

　女性 279 72.8 27.2 ２０代 244 80.7 19.3

　男性 238 83.6 16.4 ３０代 209 84.7 15.3

　女性 238 79.0 21.0 ２０代 274 53.3 46.7

　男性 234 78.2 21.8 ３０代 256 64.5 35.5

　女性 247 78.5 21.5 ２０代 257 88.3 11.7

　男性 237 82.3 17.7 ３０代 233 93.1 6.9

　女性 218 80.3 19.7 ２０代 248 77.4 22.6

　男性 239 64.4 35.6 ３０代 256 77.0 23.0

　女性 221 66.1 33.9 ２０代 298 82.9 17.1

　男性 263 36.9 63.1 ３０代 299 82.3 17.7

　女性 278 39.2 60.8

　男性 236 78.8 21.2

　女性 248 79.8 20.2

　男性 222 81.5 18.5

　女性 231 83.5 16.5

　男性 262 64.9 35.1

　女性 268 52.6 47.4

　男性 248 91.1 8.9

　女性 242 90.1 9.9

　男性 251 80.9 19.1

　女性 253 73.5 26.5

　男性 299 87.3 12.7

　女性 298 77.9 22.1

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

卒業後の最初の仕事が「無期雇用」であった割合は、ベトナムをのぞくすべての国で、６～９割程度と高い

一方、ベトナムでは「有期雇用」が６１.９％を占める

韓国、ドイツ、日本の男性で、卒業後の最初の仕事が「無期雇用」であった割合が女性より１０ポイント前後
高い

ベトナムでは２０代で「有期雇用」が６６.５％と高い

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えください。
(4) 契約の種類

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

３）契約の種類
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■ 勤務先の種類
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）
＜会社・団体職員、会社経営者・役員　n=5962＞ ＜会社・団体職員、会社経営者・役員　n=5962＞

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

国
営
・
公
営

民
間

（
内
資

）

民
間

（
外
資

）

民
間

（
合
資

）

ｎ

国
営
・
公
営

民
間

（
内
資

）

民
間

（
外
資

）

民
間

（
合
資

）

5962 16.7 61.1 12.5 9.8 5962 16.7 61.1 12.5 9.8

　中国 500 29.8 28.4 28.8 13.0 ２０代 271 28.0 26.2 31.7 14.0

　韓国 508 9.6 84.1 4.3 2.0 ３０代 229 31.9 31.0 25.3 11.8

　インド 447 13.6 59.1 17.7 9.6 ２０代 259 10.0 82.2 4.6 3.1

　タイ 452 10.6 66.8 13.1 9.5 ３０代 249 9.2 85.9 4.0 0.8

　マレーシア 409 6.4 67.2 17.4 9.0 ２０代 227 11.5 58.6 18.9 11.0

　インドネシア 431 4.9 60.3 20.2 14.6 ３０代 220 15.9 59.5 16.4 8.2

　ベトナム 451 18.2 48.8 22.2 10.9 ２０代 234 12.0 62.8 15.4 9.8

　アメリカ 448 19.9 69.4 2.9 7.8 ３０代 218 9.2 71.1 10.6 9.2

　ブラジル 365 9.3 49.0 14.0 27.7 ２０代 225 6.7 62.2 20.4 10.7

　ドイツ 474 31.2 53.4 2.5 12.9 ３０代 184 6.0 73.4 13.6 7.1

　ロシア 453 32.9 54.7 6.0 6.4 ２０代 226 6.2 55.8 19.9 18.1

　オーストラリア 446 21.5 59.0 11.9 7.6 ３０代 205 3.4 65.4 20.5 10.7

　日本 578 7.4 85.8 4.3 2.4 ２０代 252 15.1 49.6 23.0 12.3

　男性 235 33.6 31.1 23.0 12.3 ３０代 199 22.1 47.7 21.1 9.0

　女性 265 26.4 26.0 34.0 13.6 ２０代 220 20.5 70.5 1.4 7.7

　男性 257 8.2 86.0 3.5 2.3 ３０代 228 19.3 68.4 4.4 7.9

　女性 251 11.2 82.1 5.2 1.6 ２０代 196 11.2 42.3 15.3 31.1

　男性 227 9.7 61.7 19.4 9.3 ３０代 169 7.1 56.8 12.4 23.7

　女性 220 17.7 56.4 15.9 10.0 ２０代 248 37.5 47.6 2.4 12.5

　男性 217 9.7 71.0 12.4 6.9 ３０代 226 24.3 59.7 2.7 13.3

　女性 235 11.5 63.0 13.6 11.9 ２０代 247 28.7 56.7 6.1 8.5

　男性 214 6.5 65.4 18.7 9.3 ３０代 206 37.9 52.4 5.8 3.9

　女性 195 6.2 69.2 15.9 8.7 ２０代 225 19.1 59.1 12.4 9.3

　男性 223 5.8 59.2 18.8 16.1 ３０代 221 24.0 58.8 11.3 5.9

　女性 208 3.8 61.5 21.6 13.0 ２０代 287 6.3 86.1 4.5 3.1

　男性 220 22.3 45.5 21.4 10.9 ３０代 291 8.6 85.6 4.1 1.7

　女性 231 14.3 51.9 22.9 10.8

　男性 215 19.1 70.7 3.7 6.5

　女性 233 20.6 68.2 2.1 9.0

　男性 178 7.3 52.2 15.2 25.3

　女性 187 11.2 46.0 12.8 29.9

　男性 236 28.0 56.8 3.8 11.4

　女性 238 34.5 50.0 1.3 14.3

　男性 225 32.9 56.4 6.7 4.0

　女性 228 32.9 53.1 5.3 8.8

　男性 223 17.5 60.1 14.8 7.6

　女性 223 25.6 57.8 9.0 7.6

　男性 290 3.8 90.7 4.1 1.4

　女性 288 11.1 80.9 4.5 3.5

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

勤務先の種類は、中国をのぞくすべての国で「民間（内資）」が最も高く、韓国と日本では８割以上を占める

一方、中国では、「国営・公営」「民間（内資）」「民間（外資）」がそれぞれ３割弱

中国では、男性のほうが「国営・公営」「民間（内資）」の占める割合が高く、女性では「民間（外資）」が
３４.０％と男性よりも１０ポイント以上高い

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えください。
(5) 勤務先の種類

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

４）勤務先の種類
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■ おもな退職理由
(全体／国別／国・性別）
＜初職退職者　n=3330＞ （単一回答：％）

ｎ

契
約
期
間
の
満
了

会
社
の
倒
産

早
期
退
職
・
退
職
勧
奨
・
解
雇

賃
金
へ
の
不
満

労
働
条
件
や
勤
務
地
へ
の
不
満

人
間
関
係
へ
の
不
満

仕
事
内
容
へ
の
不
満

会
社
の
将
来
性
や
雇
用
安
定
性
へ
の
不
安

自
分
の
け
が
や
病
気

結
婚
・
出
産
・
育
児
・
介
護
の
た
め

独
立
の
た
め

進
学
や
資
格
取
得
の
た
め

そ
の
他

3330 9.4 3.5 1.9 24.5 16.1 3.3 9.0 10.2 1.0 2.6 1.4 4.4 12.7

　中国 283 4.6 3.5 3.9 31.1 15.9 3.5 11.7 19.8 ― 0.7 ― 1.8 3.5

　韓国 244 13.1 6.6 2.5 14.8 16.0 2.5 11.1 14.8 1.6 1.2 0.8 6.1 9.0

　インド 245 6.1 1.6 ― 37.1 16.3 2.0 8.6 7.3 ― 5.7 0.8 4.9 9.4

　タイ 307 4.2 1.6 0.7 33.2 13.7 5.2 10.1 6.2 1.3 1.6 2.6 5.9 13.7

　マレーシア 292 4.8 1.7 0.3 29.1 16.1 2.1 10.3 11.6 ― 2.1 2.7 3.1 16.1

　インドネシア 290 11.0 2.4 0.3 31.7 20.0 2.1 7.2 12.8 0.3 0.7 1.4 2.1 7.9

　ベトナム 266 3.4 5.6 1.1 29.3 23.7 2.6 8.6 10.2 0.4 1.1 3.0 3.0 7.9

　アメリカ 227 13.7 4.4 2.2 18.1 13.7 1.8 8.4 7.5 ― 2.2 0.4 6.2 21.6

　ブラジル 191 18.3 4.7 4.7 16.8 13.6 3.7 1.0 11.5 ― 2.1 2.1 2.6 18.8

　ドイツ 168 28.6 4.8 2.4 14.9 15.5 2.4 6.0 3.6 0.6 1.2 ― 5.4 14.9

　ロシア 261 5.0 5.7 1.1 32.2 16.1 1.5 6.5 10.3 1.1 4.6 2.3 2.7 10.7

　オーストラリア 262 14.5 2.7 1.1 17.6 10.7 1.9 10.3 2.7 1.1 2.3 0.8 7.3 27.1

　日本 294 7.1 2.4 4.8 5.1 16.7 10.2 12.9 11.2 5.8 7.8 0.7 6.8 8.5

　男性 129 5.4 4.7 3.1 28.7 20.2 3.9 8.5 20.2 ― ― ― 1.6 3.9

　女性 154 3.9 2.6 4.5 33.1 12.3 3.2 14.3 19.5 ― 1.3 ― 1.9 3.2

　男性 104 12.5 6.7 3.8 22.1 17.3 1.9 9.6 14.4 1.9 ― 1.0 2.9 5.8

　女性 140 13.6 6.4 1.4 9.3 15.0 2.9 12.1 15.0 1.4 2.1 0.7 8.6 11.4

　男性 132 4.5 2.3 ― 37.1 15.2 2.3 10.6 9.8 ― 0.8 1.5 4.5 11.4

　女性 113 8.0 0.9 ― 37.2 17.7 1.8 6.2 4.4 ― 11.5 ― 5.3 7.1

　男性 148 4.7 2.0 ― 36.5 16.9 4.1 9.5 5.4 1.4 ― 3.4 4.1 12.2

　女性 159 3.8 1.3 1.3 30.2 10.7 6.3 10.7 6.9 1.3 3.1 1.9 7.5 15.1

　男性 151 6.0 2.0 0.7 30.5 15.2 2.6 7.9 11.9 ― 0.7 2.6 3.3 16.6

　女性 141 3.5 1.4 ― 27.7 17.0 1.4 12.8 11.3 ― 3.5 2.8 2.8 15.6

　男性 150 12.0 3.3 ― 30.7 24.0 2.7 4.0 12.7 ― ― ― 2.0 8.7

　女性 140 10.0 1.4 0.7 32.9 15.7 1.4 10.7 12.9 0.7 1.4 2.9 2.1 7.1

　男性 124 4.0 6.5 0.8 33.9 20.2 0.8 8.1 10.5 ― ― 4.8 3.2 7.3

　女性 142 2.8 4.9 1.4 25.4 26.8 4.2 9.2 9.9 0.7 2.1 1.4 2.8 8.5

　男性 98 14.3 5.1 1.0 20.4 13.3 4.1 9.2 10.2 ― 1.0 1.0 2.0 18.4

　女性 129 13.2 3.9 3.1 16.3 14.0 ― 7.8 5.4 ― 3.1 ― 9.3 24.0

　男性 100 19.0 6.0 5.0 18.0 12.0 2.0 1.0 11.0 ― ― 3.0 ― 23.0

　女性 91 17.6 3.3 4.4 15.4 15.4 5.5 1.1 12.1 ― 4.4 1.1 5.5 14.3

　男性 76 28.9 7.9 3.9 18.4 13.2 3.9 2.6 3.9 ― ― ― 1.3 15.8

　女性 92 28.3 2.2 1.1 12.0 17.4 1.1 8.7 3.3 1.1 2.2 ― 8.7 14.1

　男性 125 6.4 5.6 2.4 37.6 12.8 1.6 4.0 9.6 1.6 1.6 3.2 2.4 11.2

　女性 136 3.7 5.9 ― 27.2 19.1 1.5 8.8 11.0 0.7 7.4 1.5 2.9 10.3

　男性 119 16.0 4.2 ― 21.8 10.1 ― 11.8 1.7 0.8 ― ― 11.8 21.8

　女性 143 13.3 1.4 2.1 14.0 11.2 3.5 9.1 3.5 1.4 4.2 1.4 3.5 31.5

　男性 133 9.0 2.3 5.3 6.0 19.5 9.0 12.8 14.3 5.3 ― 1.5 6.0 9.0

　女性 161 5.6 2.5 4.3 4.3 14.3 11.2 13.0 8.7 6.2 14.3 ― 7.5 8.1

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド

中国、インド、東南アジア各国、ロシアでは、卒業後の最初の仕事を辞めた理由として「賃金への不満」が３
割以上と高い

ブラジル、ドイツ、オーストラリアでは「契約期間の満了」が比較的高い

インド、日本の女性では、「結婚・出産・育児・介護のため」に辞めた人が１割以上と高い

５）おもな退職理由
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■ おもな退職理由
（全体／国・年齢別）
＜初職退職者　n=3330＞ （単一回答：％）

ｎ

契
約
期
間
の
満
了

会
社
の
倒
産

早
期
退
職
・
退
職
勧
奨
・
解
雇

賃
金
へ
の
不
満

労
働
条
件
や
勤
務
地
へ
の
不
満

人
間
関
係
へ
の
不
満

仕
事
内
容
へ
の
不
満

会
社
の
将
来
性
や
雇
用
安
定
性
へ
の
不
安

自
分
の
け
が
や
病
気

結
婚
・
出
産
・
育
児
・
介
護
の
た
め

独
立
の
た
め

進
学
や
資
格
取
得
の
た
め

そ
の
他

3330 9.4 3.5 1.9 24.5 16.1 3.3 9.0 10.2 1.0 2.6 1.4 4.4 12.7

２０代 139 4.3 2.2 4.3 33.8 18.7 2.2 8.6 19.4 ― 1.4 ― 1.4 3.6

３０代 144 4.9 4.9 3.5 28.5 13.2 4.9 14.6 20.1 ― ― ― 2.1 3.5

２０代 79 22.8 2.5 ― 16.5 17.7 3.8 8.9 13.9 ― ― 1.3 5.1 7.6

３０代 165 8.5 8.5 3.6 13.9 15.2 1.8 12.1 15.2 2.4 1.8 0.6 6.7 9.7

２０代 110 4.5 2.7 ― 41.8 15.5 1.8 10.9 4.5 ― 2.7 ― 8.2 7.3

３０代 135 7.4 0.7 ― 33.3 17.0 2.2 6.7 9.6 ― 8.1 1.5 2.2 11.1

２０代 136 4.4 0.7 ― 32.4 16.9 3.7 12.5 5.1 2.2 ― 2.9 8.1 11.0

３０代 171 4.1 2.3 1.2 33.9 11.1 6.4 8.2 7.0 0.6 2.9 2.3 4.1 15.8

２０代 136 5.9 ― ― 29.4 19.1 2.9 12.5 10.3 ― 1.5 2.2 5.1 11.0

３０代 156 3.8 3.2 0.6 28.8 13.5 1.3 8.3 12.8 ― 2.6 3.2 1.3 20.5

２０代 117 12.0 3.4 ― 29.9 20.5 1.7 6.8 14.5 ― 0.9 1.7 1.7 6.8

３０代 173 10.4 1.7 0.6 32.9 19.7 2.3 7.5 11.6 0.6 0.6 1.2 2.3 8.7

２０代 117 3.4 5.1 ― 31.6 21.4 2.6 6.8 12.0 0.9 ― 4.3 3.4 8.5

３０代 149 3.4 6.0 2.0 27.5 25.5 2.7 10.1 8.7 ― 2.0 2.0 2.7 7.4

２０代 87 19.5 2.3 3.4 18.4 19.5 ― 3.4 5.7 ― 1.1 ― 6.9 19.5

３０代 140 10.0 5.7 1.4 17.9 10.0 2.9 11.4 8.6 ― 2.9 0.7 5.7 22.9

２０代 80 23.8 2.5 2.5 18.8 12.5 3.8 1.3 10.0 ― 1.3 3.8 2.5 17.5

３０代 111 14.4 6.3 6.3 15.3 14.4 3.6 0.9 12.6 ― 2.7 0.9 2.7 19.8

２０代 61 36.1 1.6 1.6 9.8 13.1 1.6 8.2 3.3 ― ― ― 8.2 16.4

３０代 107 24.3 6.5 2.8 17.8 16.8 2.8 4.7 3.7 0.9 1.9 ― 3.7 14.0

２０代 110 3.6 5.5 1.8 34.5 14.5 ― 4.5 10.9 1.8 7.3 2.7 1.8 10.9

３０代 151 6.0 6.0 0.7 30.5 17.2 2.6 7.9 9.9 0.7 2.6 2.0 3.3 10.6

２０代 97 13.4 4.1 1.0 19.6 10.3 ― 13.4 2.1 ― 3.1 1.0 7.2 24.7

３０代 165 15.2 1.8 1.2 16.4 10.9 3.0 8.5 3.0 1.8 1.8 0.6 7.3 28.5

２０代 88 5.7 2.3 3.4 6.8 15.9 11.4 14.8 11.4 12.5 3.4 ― 5.7 6.8

３０代 206 7.8 2.4 5.3 4.4 17.0 9.7 12.1 11.2 2.9 9.7 1.0 7.3 9.2

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド

韓国、アメリカ、ブラジル、ドイツで、２０代の「契約期間の満了」の割合が３０代よりも１０ポイント前後
高い

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えください。
(7) おもな退職理由

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。
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■ 退職経験の有無
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

あ
り

な
し

ｎ

あ
り

な
し

6673 49.9 50.1 6673 49.9 50.1

　中国 518 54.6 45.4 ２０代 276 50.4 49.6

　韓国 562 43.4 56.6 ３０代 242 59.5 40.5

　インド 483 50.7 49.3 ２０代 279 28.3 71.7

　タイ 501 61.3 38.7 ３０代 283 58.3 41.7

　マレーシア 471 62.0 38.0 ２０代 240 45.8 54.2

　インドネシア 485 59.8 40.2 ３０代 243 55.6 44.4

　ベトナム 549 48.5 51.5 ２０代 255 53.3 46.7

　アメリカ 496 45.8 54.2 ３０代 246 69.5 30.5

　ブラジル 463 41.3 58.7 ２０代 252 54.0 46.0

　ドイツ 535 31.4 68.6 ３０代 219 71.2 28.8

　ロシア 496 52.6 47.4 ２０代 245 47.8 52.2

　オーストラリア 514 51.0 49.0 ３０代 240 72.1 27.9

　日本 600 49.0 51.0 ２０代 285 41.1 58.9

　男性 247 52.2 47.8 ３０代 264 56.4 43.6

　女性 271 56.8 43.2 ２０代 247 35.2 64.8

　男性 278 37.4 62.6 ３０代 249 56.2 43.8

　女性 284 49.3 50.7 ２０代 247 32.4 67.6

　男性 241 54.8 45.2 ３０代 216 51.4 48.6

　女性 242 46.7 53.3 ２０代 275 22.2 77.8

　男性 247 59.9 40.1 ３０代 260 41.2 58.8

　女性 254 62.6 37.4 ２０代 259 42.5 57.5

　男性 245 61.6 38.4 ３０代 237 63.7 36.3

　女性 226 62.4 37.6 ２０代 253 38.3 61.7

　男性 252 59.5 40.5 ３０代 261 63.2 36.8

　女性 233 60.1 39.9 ２０代 300 29.3 70.7

　男性 266 46.6 53.4 ３０代 300 68.7 31.3

　女性 283 50.2 49.8

　男性 240 40.8 59.2

　女性 256 50.4 49.6

　男性 227 44.1 55.9

　女性 236 38.6 61.4

　男性 264 28.8 71.2

　女性 271 33.9 66.1

　男性 252 49.6 50.4

　女性 244 55.7 44.3

　男性 254 46.9 53.1

　女性 260 55.0 45.0

　男性 300 44.3 55.7

　女性 300 53.7 46.3

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

１．転職経験

１） 退職経験の有無

退職経験を持つ人は、タイ、マレーシア、インドネシアでは６割前後と比較的高く、一方、ドイツでは３割程
度と低め

インド、ブラジルをのぞくすべての国で、退職経験者の割合は女性で顕著に高い

いずれの国においても３０代で退職経験を持つ人の割合が高く、韓国、日本の３０代では２０代よりも３０ポ
イント以上退職経験率が高い

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えくだ

さい。
(6) 退職年月

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

※調査票上では、「最初の仕事の退職年月」を聴取している箇所から退職経験の有無を判別
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■ 退職経験者の退職回数
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）
＜退職経験者　n=3330＞ （単一回答：％） ＜退職経験者　n=3330＞ （単一回答：％）

ｎ

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回
以
上

平
均

（
回

）
ｎ

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回
以
上

平
均

（
回

）

3330 32.2 27.4 21.8 10.0 5.1 3.6 2.5 3330 32.2 27.4 21.8 10.0 5.1 3.6 2.5

　中国 283 37.8 36.4 17.7 5.7 1.8 0.7 2.0 ２０代 139 46.0 34.5 15.1 2.9 0.7 0.7 1.8

　韓国 244 36.5 24.2 22.1 11.9 3.7 1.6 2.3 ３０代 144 29.9 38.2 20.1 8.3 2.8 0.7 2.2

　インド 245 29.4 32.2 21.2 8.6 6.5 2.0 2.4 ２０代 79 50.6 27.8 16.5 3.8 1.3 ― 1.8

　タイ 307 29.3 27.4 25.1 7.8 6.2 4.2 2.5 ３０代 165 29.7 22.4 24.8 15.8 4.8 2.4 2.5

　マレーシア 292 25.3 29.1 23.3 13.7 4.8 3.8 2.6 ２０代 110 33.6 34.5 20.0 4.5 5.5 1.8 2.3

　インドネシア 290 22.4 24.8 27.2 14.8 6.2 4.5 2.7 ３０代 135 25.9 30.4 22.2 11.9 7.4 2.2 2.5

　ベトナム 266 26.3 29.7 26.7 11.3 3.8 2.3 2.5 ２０代 136 43.4 33.1 19.1 2.9 0.7 0.7 1.9

　アメリカ 227 35.2 26.4 19.4 7.0 6.2 5.7 2.5 ３０代 171 18.1 22.8 29.8 11.7 10.5 7.0 3.0

　ブラジル 191 23.6 25.7 26.7 11.5 7.3 5.2 2.8 ２０代 136 33.1 32.4 22.8 10.3 1.5 ― 2.1

　ドイツ 168 48.2 26.8 13.7 6.5 3.0 1.8 2.0 ３０代 156 18.6 26.3 23.7 16.7 7.7 7.1 2.9

　ロシア 261 24.1 24.1 23.8 14.6 6.9 6.5 2.9 ２０代 117 36.8 29.9 24.8 6.0 1.7 0.9 2.1

　オーストラリア 262 29.0 21.8 21.8 11.1 8.0 8.4 2.9 ３０代 173 12.7 21.4 28.9 20.8 9.2 6.9 3.2

　日本 294 54.4 25.9 12.6 4.4 2.4 0.3 1.8 ２０代 117 31.6 35.0 21.4 8.5 3.4 ― 2.2

　男性 129 34.9 43.4 12.4 5.4 2.3 1.6 2.0 ３０代 149 22.1 25.5 30.9 13.4 4.0 4.0 2.7

　女性 154 40.3 30.5 22.1 5.8 1.3 ― 2.0 ２０代 87 39.1 28.7 17.2 4.6 6.9 3.4 2.4

　男性 104 43.3 23.1 20.2 10.6 1.9 1.0 2.1 ３０代 140 32.9 25.0 20.7 8.6 5.7 7.1 2.7

　女性 140 31.4 25.0 23.6 12.9 5.0 2.1 2.4 ２０代 80 35.0 23.8 22.5 13.8 5.0 ― 2.3

　男性 132 32.6 26.5 19.7 10.6 9.8 0.8 2.4 ３０代 111 15.3 27.0 29.7 9.9 9.0 9.0 3.2

　女性 113 25.7 38.9 23.0 6.2 2.7 3.5 2.4 ２０代 61 62.3 21.3 11.5 1.6 1.6 1.6 1.8

　男性 148 27.0 29.1 25.7 6.8 8.1 3.4 2.5 ３０代 107 40.2 29.9 15.0 9.3 3.7 1.9 2.1

　女性 159 31.4 25.8 24.5 8.8 4.4 5.0 2.5 ２０代 110 33.6 27.3 18.2 14.5 1.8 4.5 2.4

　男性 151 21.9 34.4 23.8 13.9 4.0 2.0 2.5 ３０代 151 17.2 21.9 27.8 14.6 10.6 7.9 3.2

　女性 141 29.1 23.4 22.7 13.5 5.7 5.7 2.6 ２０代 97 42.3 25.8 16.5 6.2 3.1 6.2 2.4

　男性 150 24.7 23.3 26.0 13.3 6.7 6.0 2.8 ３０代 165 21.2 19.4 24.8 13.9 10.9 9.7 3.3

　女性 140 20.0 26.4 28.6 16.4 5.7 2.9 2.7 ２０代 88 72.7 15.9 10.2 1.1 ― ― 1.4

　男性 124 31.5 30.6 21.0 9.7 5.6 1.6 2.4 ３０代 206 46.6 30.1 13.6 5.8 3.4 0.5 1.9

　女性 142 21.8 28.9 31.7 12.7 2.1 2.8 2.5

　男性 98 29.6 34.7 14.3 8.2 4.1 9.2 2.7

　女性 129 39.5 20.2 23.3 6.2 7.8 3.1 2.4

　男性 100 28.0 23.0 26.0 11.0 5.0 7.0 2.9

　女性 91 18.7 28.6 27.5 12.1 9.9 3.3 2.8

　男性 76 52.6 25.0 10.5 6.6 2.6 2.6 2.1

　女性 92 44.6 28.3 16.3 6.5 3.3 1.1 2.0

　男性 125 22.4 23.2 24.8 15.2 5.6 8.8 3.0

　女性 136 25.7 25.0 22.8 14.0 8.1 4.4 2.7

　男性 119 32.8 18.5 23.5 9.2 4.2 11.8 2.9

　女性 143 25.9 24.5 20.3 12.6 11.2 5.6 2.9

　男性 133 59.4 20.3 15.0 4.5 0.8 ― 1.7

　女性 161 50.3 30.4 10.6 4.3 3.7 0.6 1.9

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

２） 退職経験者の退職回数

退職経験者のこれまでの退職回数は、ほとんどの国で、「１回」あるいは「２回」で５～６割程度を占める

一方、中国、ドイツ、日本では「１回」あるいは「２回」で７割以上を占め、平均退職回数は２.０回以下にと
どまる

日本では２０代で「１回」の占める割合が７割と顕著に高い

Q7 卒業後から現在まで、何回転職しましたか。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。
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■ キャリアコンサルタントとの付き合い
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

就
職
・
転
職
す
る
時
に
だ
け
連

絡
を
取

っ
た
こ
と
が
あ
る

就
職
・
転
職
す
る
気
が
な
い
時

も
連
絡
を
取
り
合

っ
て
い
る

キ

ャ
リ
ア
コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト
と

の
付
き
合
い
は
な
い

キ

ャ
リ
ア
コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト
が

何
か
わ
か
ら
な
い ｎ

就
職
・
転
職
す
る
時
に
だ
け
連

絡
を
取

っ
た
こ
と
が
あ
る

就
職
・
転
職
す
る
気
が
な
い
時

も
連
絡
を
取
り
合

っ
て
い
る

キ

ャ
リ
ア
コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト
と

の
付
き
合
い
は
な
い

キ

ャ
リ
ア
コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト
が

何
か
わ
か
ら
な
い

6673 19.7 10.2 56.3 13.8 6673 19.7 10.2 56.3 13.8

　中国 518 42.9 22.6 25.7 8.9 ２０代 276 41.7 23.2 27.2 8.0

　韓国 562 18.1 7.5 54.3 20.1 ３０代 242 44.2 21.9 24.0 9.9

　インド 483 37.3 18.8 40.0 3.9 ２０代 279 20.1 5.7 51.6 22.6

　タイ 501 20.6 9.8 48.9 20.8 ３０代 283 16.3 9.2 56.9 17.7

　マレーシア 471 18.7 10.4 64.8 6.2 ２０代 240 36.3 14.2 45.0 4.6

　インドネシア 485 12.8 9.5 68.9 8.9 ３０代 243 38.3 23.5 35.0 3.3

　ベトナム 549 21.9 6.7 56.1 15.3 ２０代 255 22.4 10.2 45.9 21.6

　アメリカ 496 16.3 12.9 58.9 11.9 ３０代 246 18.7 9.3 52.0 19.9

　ブラジル 463 13.0 7.3 73.2 6.5 ２０代 252 18.3 9.9 63.5 8.3

　ドイツ 535 12.0 11.4 68.4 8.2 ３０代 219 19.2 11.0 66.2 3.7

　ロシア 496 8.7 2.8 61.9 26.6 ２０代 245 13.1 8.6 69.8 8.6

　オーストラリア 514 21.0 12.3 56.2 10.5 ３０代 240 12.5 10.4 67.9 9.2

　日本 600 13.5 2.7 56.5 27.3 ２０代 285 17.9 4.9 58.9 18.2

　男性 247 45.3 22.7 23.5 8.5 ３０代 264 26.1 8.7 53.0 12.1

　女性 271 40.6 22.5 27.7 9.2 ２０代 247 18.2 11.7 58.3 11.7

　男性 278 20.1 9.0 55.0 15.8 ３０代 249 14.5 14.1 59.4 12.0

　女性 284 16.2 6.0 53.5 24.3 ２０代 247 11.7 8.5 71.7 8.1

　男性 241 34.0 19.9 43.2 2.9 ３０代 216 14.4 6.0 75.0 4.6

　女性 242 40.5 17.8 36.8 5.0 ２０代 275 11.6 12.0 68.7 7.6

　男性 247 18.2 10.5 49.0 22.3 ３０代 260 12.3 10.8 68.1 8.8

　女性 254 22.8 9.1 48.8 19.3 ２０代 259 6.2 1.9 61.0 30.9

　男性 245 18.8 12.2 62.0 6.9 ３０代 237 11.4 3.8 62.9 21.9

　女性 226 18.6 8.4 67.7 5.3 ２０代 253 18.6 14.2 56.5 10.7

　男性 252 12.7 10.3 67.1 9.9 ３０代 261 23.4 10.3 55.9 10.3

　女性 233 12.9 8.6 70.8 7.7 ２０代 300 12.0 1.3 52.7 34.0

　男性 266 19.5 7.5 60.2 12.8 ３０代 300 15.0 4.0 60.3 20.7

　女性 283 24.0 6.0 52.3 17.7

　男性 240 18.8 16.3 53.8 11.3

　女性 256 14.1 9.8 63.7 12.5

　男性 227 14.5 11.9 68.7 4.8

　女性 236 11.4 3.0 77.5 8.1

　男性 264 12.9 13.6 67.0 6.4

　女性 271 11.1 9.2 69.7 10.0

　男性 252 7.1 3.2 63.5 26.2

　女性 244 10.2 2.5 60.2 27.0

　男性 254 26.8 12.2 53.1 7.9

　女性 260 15.4 12.3 59.2 13.1

　男性 300 14.7 3.3 59.0 23.0

　女性 300 12.3 2.0 54.0 31.7

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

３） キャリアコンサルタントとの付き合い

中国、インドでは、「就職・転職する時にだけ連絡を取ったことがある」が４割前後、「就職・転職する気が
ない時も連絡を取り合っている」が２割前後を占め、合計すると半数以上がキャリアコンサルタントとなんら
かの付き合いがある

一方、韓国、タイ、ロシア、日本では「キャリアコンサルタントが何かわからない」が２割以上と、キャリア
コンサルタントとの付き合いが希薄

インドでは「就職・転職する気がない時も連絡を取り合っている」の割合が３０代で高く、２０代よりも約９
ポイント上回る

Q16 あなたはキャリアコンサルタントと付き合いがありますか。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。
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■ 前の会社（仕事）のおもな退職理由
(全体／国別／国・性別）
＜退職経験者　n=3330＞ （単一回答：％）
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へ
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へ
の
不
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仕
事
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へ
の
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会
社
の
将
来
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用
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性
へ
の
不
安

自
分
の
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・
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介
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格
取
得
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3330 9.6 4.7 2.5 21.0 16.7 4.0 7.9 11.2 1.0 3.9 1.3 3.3 13.0

　中国 283 6.4 4.9 5.7 24.0 16.3 3.9 8.8 20.8 ― 2.8 0.4 1.8 4.2

　韓国 244 12.7 6.6 4.1 9.0 19.7 3.3 10.7 14.8 0.4 3.3 1.6 3.7 10.2

　インド 245 6.9 1.6 ― 31.8 16.7 2.4 6.9 9.8 0.8 6.5 1.2 2.4 12.7

　タイ 307 5.2 2.6 1.3 27.7 13.7 5.2 10.7 9.1 1.6 2.6 2.6 4.2 13.4

　マレーシア 292 7.5 3.8 0.3 22.6 16.8 5.5 6.2 13.4 ― 2.4 1.0 2.7 17.8

　インドネシア 290 10.7 4.5 0.3 25.5 22.1 4.1 5.9 11.4 0.3 2.1 1.7 1.7 9.7

　ベトナム 266 4.9 6.8 ― 26.3 19.2 4.5 6.4 13.9 0.4 4.1 1.9 2.3 9.4

　アメリカ 227 11.0 4.8 3.5 19.4 14.5 2.2 8.8 6.6 0.4 2.6 0.4 4.4 21.1

　ブラジル 191 18.3 5.2 4.7 17.3 14.7 4.7 2.6 8.9 ― 0.5 1.6 1.6 19.9

　ドイツ 168 21.4 6.0 3.6 19.6 17.9 0.6 6.0 4.8 0.6 1.2 0.6 3.6 14.3

　ロシア 261 6.9 9.2 2.7 28.0 16.9 3.1 6.5 9.2 1.1 5.7 1.5 0.8 8.4

　オーストラリア 262 11.8 3.1 2.3 13.4 14.5 3.1 8.8 4.2 1.1 3.8 0.4 8.0 25.6

　日本 294 9.2 3.1 5.1 6.1 14.3 7.1 12.2 14.3 5.1 10.5 1.4 5.1 6.5

　男性 129 8.5 5.4 3.9 24.8 17.1 3.1 7.0 20.9 ― 0.8 0.8 2.3 5.4

　女性 154 4.5 4.5 7.1 23.4 15.6 4.5 10.4 20.8 ― 4.5 ― 1.3 3.2

　男性 104 8.7 5.8 4.8 14.4 18.3 2.9 8.7 22.1 ― ― 1.9 2.9 9.6

　女性 140 15.7 7.1 3.6 5.0 20.7 3.6 12.1 9.3 0.7 5.7 1.4 4.3 10.7

　男性 132 3.8 1.5 ― 32.6 18.9 3.8 9.1 12.1 0.8 2.3 1.5 1.5 12.1

　女性 113 10.6 1.8 ― 31.0 14.2 0.9 4.4 7.1 0.9 11.5 0.9 3.5 13.3

　男性 148 7.4 2.7 1.4 28.4 16.9 4.7 10.1 8.8 1.4 ― 3.4 2.7 12.2

　女性 159 3.1 2.5 1.3 27.0 10.7 5.7 11.3 9.4 1.9 5.0 1.9 5.7 14.5

　男性 151 8.6 4.6 ― 25.8 17.2 4.6 4.0 13.9 ― ― 0.7 2.0 18.5

　女性 141 6.4 2.8 0.7 19.1 16.3 6.4 8.5 12.8 ― 5.0 1.4 3.5 17.0

　男性 150 10.0 4.7 ― 27.3 26.7 4.7 4.7 12.7 ― 0.7 1.3 0.7 6.7

　女性 140 11.4 4.3 0.7 23.6 17.1 3.6 7.1 10.0 0.7 3.6 2.1 2.9 12.9

　男性 124 4.0 5.6 ― 29.0 17.7 4.0 8.1 14.5 ― 3.2 4.0 1.6 8.1

　女性 142 5.6 7.7 ― 23.9 20.4 4.9 4.9 13.4 0.7 4.9 ― 2.8 10.6

　男性 98 12.2 7.1 1.0 20.4 12.2 3.1 8.2 10.2 ― 1.0 1.0 2.0 21.4

　女性 129 10.1 3.1 5.4 18.6 16.3 1.6 9.3 3.9 0.8 3.9 ― 6.2 20.9

　男性 100 17.0 8.0 4.0 18.0 14.0 2.0 3.0 9.0 ― ― 3.0 ― 22.0

　女性 91 19.8 2.2 5.5 16.5 15.4 7.7 2.2 8.8 ― 1.1 ― 3.3 17.6

　男性 76 15.8 6.6 6.6 23.7 14.5 1.3 5.3 6.6 ― ― 1.3 2.6 15.8

　女性 92 26.1 5.4 1.1 16.3 20.7 ― 6.5 3.3 1.1 2.2 ― 4.3 13.0

　男性 125 12.0 9.6 2.4 34.4 14.4 4.0 6.4 8.8 1.6 ― 0.8 0.8 4.8

　女性 136 2.2 8.8 2.9 22.1 19.1 2.2 6.6 9.6 0.7 11.0 2.2 0.7 11.8

　男性 119 13.4 4.2 3.4 16.0 12.6 0.8 10.1 6.7 0.8 0.8 ― 12.6 18.5

　女性 143 10.5 2.1 1.4 11.2 16.1 4.9 7.7 2.1 1.4 6.3 0.7 4.2 31.5

　男性 133 8.3 3.0 6.8 9.0 15.0 8.3 12.0 17.3 6.0 ― 1.5 4.5 8.3

　女性 161 9.9 3.1 3.7 3.7 13.7 6.2 12.4 11.8 4.3 19.3 1.2 5.6 5.0

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

２．転職時の状況

１） 前の会社（仕事）のおもな退職理由

中国、インド、タイ、インドネシア、ベトナム、ロシアでは、４人に１人以上が「賃金への不満」で前の会社
（仕事）を退職

ブラジル、ドイツでは「契約期間の満了」が２０％前後を占める

ロシアで「賃金への不満」で前の仕事を退職した人は、男性では３４.４％と最も高く、女性よりも１０ポイン
ト以上高い

また、インド、ロシア、日本では、女性で「結婚・出産・育児・介護のため」が、１～２割程度と比較的高い

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えください。
Q8 最初の仕事を退職したことのある方は、2番目から現在までの仕事につ
いて、順番にそれぞれの内容を教えてください。
(7) おもな退職理由
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■ 前の会社（仕事）のおもな退職理由
（全体／国・年齢別）
＜退職経験者　n=3330＞ （単一回答：％）
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へ
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安
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・
育
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や
資
格
取
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の
た
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の
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3330 9.6 4.7 2.5 21.0 16.7 4.0 7.9 11.2 1.0 3.9 1.3 3.3 13.0

２０代 139 5.0 3.6 7.9 25.9 17.3 2.9 5.8 21.6 ― 3.6 ― 2.2 4.3

３０代 144 7.6 6.3 3.5 22.2 15.3 4.9 11.8 20.1 ― 2.1 0.7 1.4 4.2

２０代 79 17.7 3.8 1.3 12.7 21.5 3.8 10.1 10.1 ― 3.8 2.5 3.8 8.9

３０代 165 10.3 7.9 5.5 7.3 18.8 3.0 10.9 17.0 0.6 3.0 1.2 3.6 10.9

２０代 110 6.4 1.8 ― 39.1 19.1 2.7 7.3 6.4 1.8 2.7 ― 4.5 8.2

３０代 135 7.4 1.5 ― 25.9 14.8 2.2 6.7 12.6 ― 9.6 2.2 0.7 16.3

２０代 136 5.9 2.2 1.5 26.5 16.2 5.9 12.5 5.1 1.5 0.7 2.2 7.4 12.5

３０代 171 4.7 2.9 1.2 28.7 11.7 4.7 9.4 12.3 1.8 4.1 2.9 1.8 14.0

２０代 136 7.4 0.7 ― 21.3 22.8 5.1 8.1 14.0 ― 1.5 2.2 4.4 12.5

３０代 156 7.7 6.4 0.6 23.7 11.5 5.8 4.5 12.8 ― 3.2 ― 1.3 22.4

２０代 117 13.7 3.4 ― 29.1 20.5 1.7 6.0 14.5 ― 0.9 0.9 2.6 6.8

３０代 173 8.7 5.2 0.6 23.1 23.1 5.8 5.8 9.2 0.6 2.9 2.3 1.2 11.6

２０代 117 4.3 7.7 ― 27.4 14.5 4.3 5.1 15.4 0.9 3.4 2.6 3.4 11.1

３０代 149 5.4 6.0 ― 25.5 22.8 4.7 7.4 12.8 ― 4.7 1.3 1.3 8.1

２０代 87 17.2 3.4 5.7 17.2 20.7 1.1 5.7 4.6 1.1 ― ― 5.7 17.2

３０代 140 7.1 5.7 2.1 20.7 10.7 2.9 10.7 7.9 ― 4.3 0.7 3.6 23.6

２０代 80 26.3 1.3 2.5 18.8 17.5 3.8 1.3 8.8 ― ― 2.5 ― 17.5

３０代 111 12.6 8.1 6.3 16.2 12.6 5.4 3.6 9.0 ― 0.9 0.9 2.7 21.6

２０代 61 31.1 1.6 4.9 13.1 16.4 ― 6.6 3.3 ― 1.6 ― 6.6 14.8

３０代 107 15.9 8.4 2.8 23.4 18.7 0.9 5.6 5.6 0.9 0.9 0.9 1.9 14.0

２０代 110 5.5 9.1 2.7 30.9 16.4 0.9 8.2 8.2 0.9 7.3 1.8 0.9 7.3

３０代 151 7.9 9.3 2.6 25.8 17.2 4.6 5.3 9.9 1.3 4.6 1.3 0.7 9.3

２０代 97 14.4 4.1 4.1 11.3 12.4 1.0 8.2 3.1 ― 4.1 ― 7.2 29.9

３０代 165 10.3 2.4 1.2 14.5 15.8 4.2 9.1 4.8 1.8 3.6 0.6 8.5 23.0

２０代 88 10.2 1.1 5.7 5.7 11.4 9.1 19.3 11.4 10.2 5.7 ― 5.7 4.5

３０代 206 8.7 3.9 4.9 6.3 15.5 6.3 9.2 15.5 2.9 12.6 1.9 4.9 7.3

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド、日本の３０代では「結婚・出産・育児・介護のため」が２０代よりも５ポイント以上高く、１割前後
を占める

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q3 卒業後の最初の仕事について、以下それぞれの内容をお答えください。
Q8 最初の仕事を退職したことのある方は、2番目から現在までの仕事につ
いて、順番にそれぞれの内容を教えてください。
(7) おもな退職理由
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■ 現在の会社（仕事）の転職のきっかけ
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）
＜退職経験者　n=3330＞ ＜退職経験者　n=3330＞

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

転
職
活
動
は
し
て
い
な
か

っ
た
が

、

勧
誘
さ
れ
た

自
発
的
に
転
職
活
動
を
し
て
い
た

ｎ

転
職
活
動
は
し
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3330 40.8 59.2 3330 40.8 59.2

　中国 283 41.7 58.3 ２０代 139 38.8 61.2

　韓国 244 42.6 57.4 ３０代 144 44.4 55.6

　インド 245 45.3 54.7 ２０代 79 39.2 60.8

　タイ 307 50.8 49.2 ３０代 165 44.2 55.8

　マレーシア 292 57.9 42.1 ２０代 110 48.2 51.8

　インドネシア 290 40.0 60.0 ３０代 135 43.0 57.0

　ベトナム 266 22.2 77.8 ２０代 136 47.1 52.9

　アメリカ 227 31.7 68.3 ３０代 171 53.8 46.2

　ブラジル 191 47.6 52.4 ２０代 136 59.6 40.4

　ドイツ 168 32.1 67.9 ３０代 156 56.4 43.6

　ロシア 261 61.3 38.7 ２０代 117 43.6 56.4

　オーストラリア 262 38.5 61.5 ３０代 173 37.6 62.4

　日本 294 16.0 84.0 ２０代 117 17.1 82.9

　男性 129 44.2 55.8 ３０代 149 26.2 73.8

　女性 154 39.6 60.4 ２０代 87 36.8 63.2

　男性 104 48.1 51.9 ３０代 140 28.6 71.4

　女性 140 38.6 61.4 ２０代 80 47.5 52.5

　男性 132 46.2 53.8 ３０代 111 47.7 52.3

　女性 113 44.2 55.8 ２０代 61 19.7 80.3

　男性 148 54.1 45.9 ３０代 107 39.3 60.7

　女性 159 47.8 52.2 ２０代 110 57.3 42.7

　男性 151 57.0 43.0 ３０代 151 64.2 35.8

　女性 141 58.9 41.1 ２０代 97 41.2 58.8

　男性 150 42.7 57.3 ３０代 165 37.0 63.0

　女性 140 37.1 62.9 ２０代 88 12.5 87.5

　男性 124 22.6 77.4 ３０代 206 17.5 82.5

　女性 142 21.8 78.2

　男性 98 39.8 60.2

　女性 129 25.6 74.4

　男性 100 46.0 54.0

　女性 91 49.5 50.5

　男性 76 38.2 61.8

　女性 92 27.2 72.8

　男性 125 63.2 36.8

　女性 136 59.6 40.4

　男性 119 42.0 58.0

　女性 143 35.7 64.3

　男性 133 17.3 82.7

　女性 161 14.9 85.1

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

２） 現在の会社（仕事）の転職のきっかけ

現在の会社（仕事）に転職したきっかけは、ベトナム、アメリカ、ドイツ、日本で「自発的に転職活動をして
いた」が比較的高い

マレーシア、ブラジルをのぞく国では、女性のほうが「自発的に転職活動をしていた」の割合が高く、特にア
メリカ、ドイツでは男女間で１０ポイント以上の差がある

Q13 現在の仕事に転職したきっかけは、次のどちらですか。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。
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■ 現在の会社（仕事）への入職経路
(全体／国別／国・性別）
＜日本を除く退職経験者　n=3036＞ （単一回答：％）
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3036 2.4 4.2 0.6 1.8 1.8 25.6 6.9 19.8 0.4 2.4 10.8 0.4 14.1 8.8

　中国 283 2.8 3.2 0.7 1.8 1.4 24.4 6.0 30.0 0.7 2.1 8.1 1.1 10.2 7.4

　韓国 244 2.5 3.3 1.6 2.0 2.5 28.7 1.6 33.6 0.8 0.4 4.1 0.8 9.4 8.6

　インド 245 2.4 2.0 1.2 2.0 1.6 14.7 13.9 19.6 0.8 4.1 15.1 0.8 15.9 5.7

　タイ 307 1.3 9.8 0.7 2.6 2.6 26.7 3.6 32.2 0.3 1.3 2.6 0.3 13.0 2.9

　マレーシア 292 1.4 1.4 0.7 1.4 1.4 21.6 7.9 17.8 1.0 7.9 16.4 ― 8.6 12.7

　インドネシア 290 5.2 4.5 ― 0.7 0.3 39.7 6.2 17.9 ― 1.0 9.3 ― 8.6 6.6

　ベトナム 266 0.4 2.3 ― 0.4 0.8 48.1 2.3 8.6 ― 0.4 15.8 0.4 17.3 3.4

　アメリカ 227 2.6 5.7 0.4 3.1 1.8 19.4 10.1 11.0 ― 0.9 18.1 0.9 10.1 15.9

　ブラジル 191 5.2 6.3 ― 0.5 2.6 20.9 8.4 12.6 ― 2.1 10.5 0.5 12.6 17.8

　ドイツ 168 3.0 4.8 0.6 4.2 4.8 10.7 4.8 7.7 ― 3.0 14.3 ― 31.5 10.7

　ロシア 261 1.1 2.3 ― 0.8 3.1 31.8 5.0 22.6 ― 0.8 1.5 ― 24.1 6.9

　オーストラリア 262 2.3 5.7 1.1 3.1 0.4 11.1 13.4 14.5 0.8 4.6 16.8 ― 14.1 12.2

　男性 129 5.4 3.1 0.8 ― 2.3 24.0 6.2 24.8 1.6 1.6 10.1 2.3 10.9 7.0

　女性 154 0.6 3.2 0.6 3.2 0.6 24.7 5.8 34.4 ― 2.6 6.5 ― 9.7 7.8

　男性 104 1.9 4.8 1.0 2.9 1.0 33.7 2.9 25.0 1.9 1.0 3.8 1.9 9.6 8.7

　女性 140 2.9 2.1 2.1 1.4 3.6 25.0 0.7 40.0 ― ― 4.3 ― 9.3 8.6

　男性 132 3.0 ― 1.5 1.5 2.3 15.9 13.6 18.9 0.8 2.3 14.4 0.8 19.7 5.3

　女性 113 1.8 4.4 0.9 2.7 0.9 13.3 14.2 20.4 0.9 6.2 15.9 0.9 11.5 6.2

　男性 148 1.4 8.8 1.4 4.7 2.7 29.7 4.7 31.1 0.7 0.7 3.4 ― 10.1 0.7

　女性 159 1.3 10.7 ― 0.6 2.5 23.9 2.5 33.3 ― 1.9 1.9 0.6 15.7 5.0

　男性 151 1.3 2.6 1.3 2.0 1.3 17.9 8.6 19.2 1.3 9.3 14.6 ― 8.6 11.9

　女性 141 1.4 ― ― 0.7 1.4 25.5 7.1 16.3 0.7 6.4 18.4 ― 8.5 13.5

　男性 150 6.7 4.0 ― ― 0.7 44.0 5.3 15.3 ― 0.7 8.7 ― 7.3 7.3

　女性 140 3.6 5.0 ― 1.4 ― 35.0 7.1 20.7 ― 1.4 10.0 ― 10.0 5.7

　男性 124 0.8 1.6 ― 0.8 1.6 49.2 2.4 9.7 ― ― 14.5 ― 16.1 3.2

　女性 142 ― 2.8 ― ― ― 47.2 2.1 7.7 ― 0.7 16.9 0.7 18.3 3.5

　男性 98 3.1 6.1 1.0 1.0 3.1 17.3 13.3 7.1 ― 2.0 19.4 2.0 9.2 15.3

　女性 129 2.3 5.4 ― 4.7 0.8 20.9 7.8 14.0 ― ― 17.1 ― 10.9 16.3

　男性 100 7.0 8.0 ― ― 2.0 20.0 8.0 11.0 ― 3.0 8.0 1.0 14.0 18.0

　女性 91 3.3 4.4 ― 1.1 3.3 22.0 8.8 14.3 ― 1.1 13.2 ― 11.0 17.6

　男性 76 2.6 6.6 1.3 5.3 3.9 11.8 3.9 7.9 ― 2.6 9.2 ― 35.5 9.2

　女性 92 3.3 3.3 ― 3.3 5.4 9.8 5.4 7.6 ― 3.3 18.5 ― 28.3 12.0

　男性 125 0.8 1.6 ― ― 0.8 34.4 6.4 18.4 ― 0.8 0.8 ― 27.2 8.8

　女性 136 1.5 2.9 ― 1.5 5.1 29.4 3.7 26.5 ― 0.7 2.2 ― 21.3 5.1

　男性 119 4.2 6.7 1.7 3.4 ― 7.6 12.6 13.4 0.8 6.7 14.3 ― 14.3 14.3

　女性 143 0.7 4.9 0.7 2.8 0.7 14.0 14.0 15.4 0.7 2.8 18.9 ― 14.0 10.5

アメリカ

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド

３） 現在の会社（仕事）への入職経路

現在の会社（仕事）に就いた経路としては、中国、韓国、タイでは「民間の就職サイトや就職情報誌」が最も
高い。一方、インドネシア、ベトナム、ロシアでは「家族や知人の紹介」が最も高い
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Q14 あなたは現在の勤務先をどのように見つけましたか。もっとも影
響力が大きかったものを1つお選びください。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

※日本では聴取していない

■ 現在の会社（仕事）への入職経路
（全体／国・年齢別）
＜日本を除く退職経験者　n=3036＞ （単一回答：％）

ｎ

大
学
・
学
校
の
キ
ャ
リ
ア
セ
ン
タ
ー

に

よ
る
職
業
紹
介

大
学
・
学
校
に
よ
る
就
職
サ
イ
ト
や
就

職
情
報
誌

大
学
・
学
校
が
主
催
す
る
合
同
説
明
会

在
学
中
の
イ
ン
タ
ー

ン
シ

ッ
プ
や
ア
ル

バ
イ
ト

先
生
の
紹
介

家
族
や
知
人
の
紹
介

民
間
の
職
業
紹
介
所

民
間
の
就
職
サ
イ
ト
や
就
職
情
報
誌

民
間
の
合
同
説
明
会

公
的
な
職
業
紹
介
所

公
的
な
就
職
サ
イ
ト
や
就
職
情
報
誌

公
的
な
合
同
説
明
会

会
社
に
直
接
問
い
合
わ
せ

そ
の
他

3036 2.4 4.2 0.6 1.8 1.8 25.6 6.9 19.8 0.4 2.4 10.8 0.4 14.1 8.8

２０代 139 5.0 2.9 1.4 3.6 2.2 24.5 4.3 30.9 ― 2.2 6.5 2.2 10.1 4.3

３０代 144 0.7 3.5 ― ― 0.7 24.3 7.6 29.2 1.4 2.1 9.7 ― 10.4 10.4

２０代 79 5.1 1.3 2.5 2.5 2.5 24.1 1.3 40.5 ― ― 3.8 1.3 7.6 7.6

３０代 165 1.2 4.2 1.2 1.8 2.4 30.9 1.8 30.3 1.2 0.6 4.2 0.6 10.3 9.1

２０代 110 2.7 3.6 1.8 1.8 1.8 11.8 13.6 19.1 ― 3.6 19.1 0.9 16.4 3.6

３０代 135 2.2 0.7 0.7 2.2 1.5 17.0 14.1 20.0 1.5 4.4 11.9 0.7 15.6 7.4

２０代 136 2.9 11.0 0.7 5.1 2.9 19.1 3.7 32.4 0.7 1.5 2.2 0.7 12.5 4.4

３０代 171 ― 8.8 0.6 0.6 2.3 32.7 3.5 32.2 ― 1.2 2.9 ― 13.5 1.8

２０代 136 2.9 2.9 1.5 2.9 1.5 14.7 5.1 24.3 2.2 7.4 16.9 ― 7.4 10.3

３０代 156 ― ― ― ― 1.3 27.6 10.3 12.2 ― 8.3 16.0 ― 9.6 14.7

２０代 117 9.4 5.1 ― ― ― 36.8 6.0 19.7 ― 0.9 6.8 ― 9.4 6.0

３０代 173 2.3 4.0 ― 1.2 0.6 41.6 6.4 16.8 ― 1.2 11.0 ― 8.1 6.9

２０代 117 0.9 2.6 ― 0.9 1.7 41.9 0.9 8.5 ― ― 19.7 ― 18.8 4.3

３０代 149 ― 2.0 ― ― ― 53.0 3.4 8.7 ― 0.7 12.8 0.7 16.1 2.7

２０代 87 6.9 3.4 ― 3.4 2.3 20.7 11.5 9.2 ― ― 19.5 ― 9.2 13.8

３０代 140 ― 7.1 0.7 2.9 1.4 18.6 9.3 12.1 ― 1.4 17.1 1.4 10.7 17.1

２０代 80 6.3 8.8 ― 1.3 2.5 13.8 7.5 12.5 ― 5.0 10.0 1.3 10.0 21.3

３０代 111 4.5 4.5 ― ― 2.7 26.1 9.0 12.6 ― ― 10.8 ― 14.4 15.3

２０代 61 3.3 6.6 1.6 1.6 6.6 4.9 1.6 3.3 ― 3.3 18.0 ― 45.9 3.3

３０代 107 2.8 3.7 ― 5.6 3.7 14.0 6.5 10.3 ― 2.8 12.1 ― 23.4 15.0

２０代 110 ― 0.9 ― 0.9 4.5 24.5 4.5 28.2 ― 0.9 1.8 ― 25.5 8.2

３０代 151 2.0 3.3 ― 0.7 2.0 37.1 5.3 18.5 ― 0.7 1.3 ― 23.2 6.0

２０代 97 2.1 5.2 1.0 4.1 1.0 10.3 14.4 12.4 ― 5.2 21.6 ― 11.3 11.3

３０代 165 2.4 6.1 1.2 2.4 ― 11.5 12.7 15.8 1.2 4.2 13.9 ― 15.8 12.7

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア
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■ 転職前後の年収の変化
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）
＜日本を除く退職経験者　n=3036＞ ＜日本を除く退職経験者　n=3036＞

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

増
え
た

ほ
と
ん
ど
変
わ
ら
な
か

っ
た

減

っ
た

ｎ

増
え
た

ほ
と
ん
ど
変
わ
ら
な
か

っ
た

減

っ
た

3036 66.9 26.2 6.9 3036 66.9 26.2 6.9

　中国 283 83.7 12.7 3.5 ２０代 139 87.1 11.5 1.4

　韓国 244 53.7 33.6 12.7 ３０代 144 80.6 13.9 5.6

　インド 245 75.9 19.6 4.5 ２０代 79 51.9 34.2 13.9

　タイ 307 59.9 32.2 7.8 ３０代 165 54.5 33.3 12.1

　マレーシア 292 71.6 24.7 3.8 ２０代 110 72.7 21.8 5.5

　インドネシア 290 78.3 17.6 4.1 ３０代 135 78.5 17.8 3.7

　ベトナム 266 56.8 37.6 5.6 ２０代 136 58.1 33.1 8.8

　アメリカ 227 65.2 25.6 9.3 ３０代 171 61.4 31.6 7.0

　ブラジル 191 62.8 28.8 8.4 ２０代 136 72.8 25.0 2.2

　ドイツ 168 61.3 29.2 9.5 ３０代 156 70.5 24.4 5.1

　ロシア 261 64.0 30.7 5.4 ２０代 117 72.6 20.5 6.8

　オーストラリア 262 64.5 25.2 10.3 ３０代 173 82.1 15.6 2.3

　男性 129 82.9 14.0 3.1 ２０代 117 44.4 47.9 7.7

　女性 154 84.4 11.7 3.9 ３０代 149 66.4 29.5 4.0

　男性 104 53.8 36.5 9.6 ２０代 87 64.4 23.0 12.6

　女性 140 53.6 31.4 15.0 ３０代 140 65.7 27.1 7.1

　男性 132 78.0 18.9 3.0 ２０代 80 68.8 21.3 10.0

　女性 113 73.5 20.4 6.2 ３０代 111 58.6 34.2 7.2

　男性 148 57.4 37.8 4.7 ２０代 61 57.4 32.8 9.8

　女性 159 62.3 27.0 10.7 ３０代 107 63.6 27.1 9.3

　男性 151 68.2 29.1 2.6 ２０代 110 62.7 30.9 6.4

　女性 141 75.2 19.9 5.0 ３０代 151 64.9 30.5 4.6

　男性 150 80.7 18.0 1.3 ２０代 97 64.9 21.6 13.4

　女性 140 75.7 17.1 7.1 ３０代 165 64.2 27.3 8.5

　男性 124 55.6 36.3 8.1

　女性 142 57.7 38.7 3.5

　男性 98 65.3 28.6 6.1

　女性 129 65.1 23.3 11.6

　男性 100 68.0 29.0 3.0

　女性 91 57.1 28.6 14.3

　男性 76 67.1 26.3 6.6

　女性 92 56.5 31.5 12.0

　男性 125 65.6 30.4 4.0

　女性 136 62.5 30.9 6.6

　男性 119 65.5 25.2 9.2

　女性 143 63.6 25.2 11.2

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

ブラジル

ドイツ

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

ブラジル

ドイツ

３．転職前後の年収の変化

中国、インド、インドネシアでは、転職後に年収が「増えた」が７５％以上と高い

一方、韓国では年収が「減った」が１２.７％と比較的高い

Q15 現在の仕事に転職する前と転職後では、年収はどのように変化し

ましたか。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

※日本では聴取していない
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１．仕事をする上で大切だと思うもの

仕事をする上で１番目に大切だと思うものは、多くの国で「高い賃金・充実した福利厚生」
一方、アメリカ、オーストラリア、日本では「自分の希望する仕事内容」、ドイツでは「雇用の安定性」が最も
高い

アメリカ、オーストラリアでは、女性で「自分の希望する仕事内容」が３割前後を占め、男性より１０ポイント
以上高い
日本では、女性で「適切な勤務時間・休日」が１９.０％を占め、男性より１０ポイント以上高い

■ 仕事をする上で大切だと思うもの（１－１）
(全体／国別／国・性別）

（単一回答：％）

ｎ

会
社
の
ス
テ
イ
タ
ス

良
好
な
職
場
の
人
間
関
係

自
分
の
希
望
す
る
仕
事
内
容

高
い
賃
金
・
充
実
し
た
福
利
厚
生

自
分
の
希
望
す
る
勤
務
地

適
切
な
勤
務
時
間
・
休
日

正
当
な
評
価

明
確
な
キ

ャ
リ
ア
パ
ス

雇
用
の
安
定
性

教
育
研
修
の
機
会

6673 3.0 9.0 20.3 27.3 5.5 6.2 3.6 8.4 13.2 3.5

　中国 518 2.1 5.2 14.3 35.3 4.2 3.3 1.7 22.0 10.2 1.5

　韓国 562 2.1 7.1 19.0 31.1 4.6 10.5 2.7 2.5 19.4 0.9

　インド 483 10.6 7.2 13.7 21.1 5.6 5.8 5.8 13.5 13.3 3.5

　タイ 501 4.8 7.8 18.4 33.3 5.6 4.4 3.0 6.0 14.8 2.0

　マレーシア 471 4.0 4.7 17.6 37.2 3.2 3.2 2.5 10.4 10.8 6.4

　インドネシア 485 4.7 8.9 18.8 41.2 3.1 3.3 2.9 9.1 4.7 3.3

　ベトナム 549 0.7 2.2 18.0 33.9 3.5 2.7 4.4 11.7 11.8 11.1

　アメリカ 496 3.4 4.0 27.8 21.2 8.3 4.0 3.4 6.9 16.9 4.0

　ブラジル 463 1.3 9.1 18.4 22.0 5.4 2.8 5.0 14.0 17.1 5.0

　ドイツ 535 1.7 18.3 18.9 13.5 9.0 9.5 2.6 2.1 21.3 3.2

　ロシア 496 2.0 7.7 30.6 37.5 5.4 6.0 3.4 2.8 2.8 1.6

　オーストラリア 514 2.5 8.9 23.2 19.5 9.1 8.8 3.3 7.6 14.6 2.5

　日本 600 0.7 22.7 24.5 11.7 4.2 13.8 6.2 2.8 12.3 1.2

　男性 247 2.0 4.9 17.4 32.0 3.2 2.8 2.0 23.5 9.7 2.4

　女性 271 2.2 5.5 11.4 38.4 5.2 3.7 1.5 20.7 10.7 0.7

　男性 278 3.2 7.2 15.5 30.6 5.8 8.6 3.6 4.0 19.8 1.8

　女性 284 1.1 7.0 22.5 31.7 3.5 12.3 1.8 1.1 19.0 ―

　男性 241 10.0 7.1 13.7 23.2 3.7 4.6 4.1 14.1 14.9 4.6

　女性 242 11.2 7.4 13.6 19.0 7.4 7.0 7.4 12.8 11.6 2.5

　男性 247 4.0 5.7 17.4 32.4 7.3 4.5 3.2 8.9 13.4 3.2

　女性 254 5.5 9.8 19.3 34.3 3.9 4.3 2.8 3.1 16.1 0.8

　男性 245 4.9 4.1 13.1 41.2 2.0 3.7 2.0 9.8 12.2 6.9

　女性 226 3.1 5.3 22.6 32.7 4.4 2.7 3.1 11.1 9.3 5.8

　男性 252 4.8 9.1 20.6 40.9 3.2 1.6 2.0 12.3 3.2 2.4

　女性 233 4.7 8.6 16.7 41.6 3.0 5.2 3.9 5.6 6.4 4.3

　男性 266 1.1 1.9 16.9 30.8 4.1 1.5 4.1 15.4 10.5 13.5

　女性 283 0.4 2.5 19.1 36.7 2.8 3.9 4.6 8.1 13.1 8.8

　男性 240 5.4 4.6 20.0 19.6 9.6 2.9 4.6 8.8 18.8 5.8

　女性 256 1.6 3.5 35.2 22.7 7.0 5.1 2.3 5.1 15.2 2.3

　男性 227 0.9 8.4 17.6 17.6 8.8 3.1 4.8 15.4 18.9 4.4

　女性 236 1.7 9.7 19.1 26.3 2.1 2.5 5.1 12.7 15.3 5.5

　男性 264 1.9 16.7 16.7 12.5 11.4 11.4 4.2 1.9 20.1 3.4

　女性 271 1.5 19.9 21.0 14.4 6.6 7.7 1.1 2.2 22.5 3.0

　男性 252 2.4 6.3 32.9 38.1 6.0 5.6 2.0 2.4 2.4 2.0

　女性 244 1.6 9.0 28.3 36.9 4.9 6.6 4.9 3.3 3.3 1.2

　男性 254 3.1 9.8 16.9 19.7 11.8 7.5 3.9 9.4 15.0 2.8

　女性 260 1.9 8.1 29.2 19.2 6.5 10.0 2.7 5.8 14.2 2.3

　男性 300 0.7 21.0 23.3 15.3 4.7 8.7 7.3 3.0 14.7 1.3

　女性 300 0.7 24.3 25.7 8.0 3.7 19.0 5.0 2.7 10.0 1.0

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

１番目に大切なもの

全体

中国

韓国
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q17 仕事をする上で、あなたがとくに大切だと思うものは何ですか。
優先順位が高いものから順番に3つ選んでください。

韓国、マレーシアをのぞくすべての国で、２０代のほうが「自分の希望する仕事内容」の占める割合が高い

■ 仕事をする上で大切だと思うもの（１－２）
（全体／国・年齢別）

（単一回答：％）

ｎ

会
社
の
ス
テ
イ
タ
ス

良
好
な
職
場
の
人
間
関
係

自
分
の
希
望
す
る
仕
事
内
容

高
い
賃
金
・
充
実
し
た
福
利
厚
生

自
分
の
希
望
す
る
勤
務
地

適
切
な
勤
務
時
間
・
休
日

正
当
な
評
価

明
確
な
キ

ャ
リ
ア
パ
ス

雇
用
の
安
定
性

教
育
研
修
の
機
会

6673 3.0 9.0 20.3 27.3 5.5 6.2 3.6 8.4 13.2 3.5

２０代 276 2.5 5.8 15.2 34.1 5.1 2.2 1.4 22.8 8.7 2.2

３０代 242 1.7 4.5 13.2 36.8 3.3 4.5 2.1 21.1 12.0 0.8

２０代 279 2.2 8.2 16.8 30.5 5.7 10.8 3.9 2.5 18.6 0.7

３０代 283 2.1 6.0 21.2 31.8 3.5 10.2 1.4 2.5 20.1 1.1

２０代 240 10.4 7.1 18.8 18.8 4.6 4.6 3.8 15.8 12.5 3.8

３０代 243 10.7 7.4 8.6 23.5 6.6 7.0 7.8 11.1 14.0 3.3

２０代 255 5.1 8.2 19.2 31.4 5.1 4.7 3.5 4.3 15.7 2.7

３０代 246 4.5 7.3 17.5 35.4 6.1 4.1 2.4 7.7 13.8 1.2

２０代 252 3.6 4.0 15.9 39.7 3.2 2.8 3.6 9.9 8.3 9.1

３０代 219 4.6 5.5 19.6 34.2 3.2 3.7 1.4 11.0 13.7 3.2

２０代 245 1.6 6.1 22.4 42.4 3.3 3.7 2.0 9.4 5.3 3.7

３０代 240 7.9 11.7 15.0 40.0 2.9 2.9 3.8 8.8 4.2 2.9

２０代 285 0.4 1.4 20.7 36.1 3.9 2.5 2.1 12.3 7.7 13.0

３０代 264 1.1 3.0 15.2 31.4 3.0 3.0 6.8 11.0 16.3 9.1

２０代 247 3.6 4.0 30.8 17.8 8.1 4.0 5.3 6.5 15.0 4.9

３０代 249 3.2 4.0 24.9 24.5 8.4 4.0 1.6 7.2 18.9 3.2

２０代 247 2.0 7.7 20.6 22.7 4.9 3.2 4.0 13.0 15.8 6.1

３０代 216 0.5 10.6 15.7 21.3 6.0 2.3 6.0 15.3 18.5 3.7

２０代 275 1.5 15.3 20.4 16.0 10.2 9.8 2.5 2.2 18.9 3.3

３０代 260 1.9 21.5 17.3 10.8 7.7 9.2 2.7 1.9 23.8 3.1

２０代 259 1.9 6.9 35.1 35.5 6.6 3.9 3.9 2.3 1.9 1.9

３０代 237 2.1 8.4 25.7 39.7 4.2 8.4 3.0 3.4 3.8 1.3

２０代 253 2.0 7.1 25.3 17.4 11.1 7.9 4.0 9.1 13.0 3.2

３０代 261 3.1 10.7 21.1 21.5 7.3 9.6 2.7 6.1 16.1 1.9

２０代 300 1.3 24.7 25.3 11.7 3.7 11.7 5.3 3.0 12.0 1.3

３０代 300 ― 20.7 23.7 11.7 4.7 16.0 7.0 2.7 12.7 1.0

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

１番目に大切なもの

全体

中国

韓国
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仕事をする上で２番目に大切だと思うものは、引き続き多くの国で「高い賃金・充実した福利厚生」が最も高い
ドイツでは「良好な職場の人間関係」が最も高く、日本では「良好な職場の人間関係」「適切な勤務時間・休日」
がほぼ同率でトップ

■ 仕事をする上で大切だと思うもの（２－１）
(全体／国別／国・性別）

（単一回答：％）

ｎ

会
社
の
ス
テ
イ
タ
ス

良
好
な
職
場
の
人
間
関
係

自
分
の
希
望
す
る
仕
事
内
容

高
い
賃
金
・
充
実
し
た
福
利
厚
生

自
分
の
希
望
す
る
勤
務
地

適
切
な
勤
務
時
間
・
休
日

正
当
な
評
価

明
確
な
キ

ャ
リ
ア
パ
ス

雇
用
の
安
定
性

教
育
研
修
の
機
会

6673 3.9 11.8 10.8 23.9 6.5 11.1 5.5 8.4 12.1 5.9

　中国 518 5.0 11.2 8.5 26.8 5.6 11.4 2.1 15.8 9.8 3.7

　韓国 562 2.5 8.4 11.9 29.2 5.5 19.9 4.6 4.1 11.7 2.1

　インド 483 9.1 8.7 9.3 21.3 6.4 8.1 5.4 9.5 14.1 8.1

　タイ 501 7.2 7.8 9.0 25.1 6.6 10.2 6.8 6.8 16.4 4.2

　マレーシア 471 3.8 9.1 9.8 25.5 7.0 9.3 6.2 9.6 13.6 6.2

　インドネシア 485 4.9 12.6 7.8 25.8 4.5 9.5 4.5 15.9 8.5 6.0

　ベトナム 549 2.0 6.6 8.6 30.4 3.3 6.0 4.9 8.9 14.2 15.1

　アメリカ 496 2.8 8.5 13.7 21.8 9.7 10.9 5.6 6.9 14.7 5.4

　ブラジル 463 2.4 18.4 8.9 22.0 6.0 6.3 4.1 13.2 12.3 6.5

　ドイツ 535 1.1 22.8 10.7 21.7 5.0 13.3 3.6 2.6 12.1 7.1

　ロシア 496 3.4 12.7 16.1 28.2 6.9 8.1 8.3 6.7 3.8 5.8

　オーストラリア 514 3.5 8.8 11.5 20.2 8.9 11.3 5.1 8.8 16.5 5.4

　日本 600 3.0 17.3 14.2 14.0 9.3 17.2 9.8 3.2 10.2 1.8

　男性 247 6.1 8.9 8.1 24.7 3.6 11.7 3.6 17.4 10.1 5.7

　女性 271 4.1 13.3 8.9 28.8 7.4 11.1 0.7 14.4 9.6 1.8

　男性 278 3.2 7.6 12.2 25.5 6.5 16.9 6.5 5.0 14.7 1.8

　女性 284 1.8 9.2 11.6 32.7 4.6 22.9 2.8 3.2 8.8 2.5

　男性 241 7.5 7.9 9.1 23.7 5.4 5.8 5.8 10.0 18.3 6.6

　女性 242 10.7 9.5 9.5 19.0 7.4 10.3 5.0 9.1 9.9 9.5

　男性 247 7.7 6.1 10.9 21.5 7.3 12.1 6.9 6.9 15.4 5.3

　女性 254 6.7 9.4 7.1 28.7 5.9 8.3 6.7 6.7 17.3 3.1

　男性 245 4.5 8.2 9.0 22.9 6.5 8.2 6.5 11.4 16.3 6.5

　女性 226 3.1 10.2 10.6 28.3 7.5 10.6 5.8 7.5 10.6 5.8

　男性 252 4.4 13.1 6.3 25.4 4.4 8.3 4.4 18.7 7.5 7.5

　女性 233 5.6 12.0 9.4 26.2 4.7 10.7 4.7 12.9 9.4 4.3

　男性 266 3.4 5.6 6.8 27.4 3.0 6.0 4.5 12.8 13.2 17.3

　女性 283 0.7 7.4 10.2 33.2 3.5 6.0 5.3 5.3 15.2 13.1

　男性 240 2.5 8.3 14.2 20.8 8.8 10.4 7.1 7.1 15.4 5.4

　女性 256 3.1 8.6 13.3 22.7 10.5 11.3 4.3 6.6 14.1 5.5

　男性 227 3.5 19.4 10.1 24.7 7.0 5.3 4.4 11.0 9.3 5.3

　女性 236 1.3 17.4 7.6 19.5 5.1 7.2 3.8 15.3 15.3 7.6

　男性 264 1.9 17.8 9.1 25.0 4.9 11.0 4.2 3.4 15.2 7.6

　女性 271 0.4 27.7 12.2 18.5 5.2 15.5 3.0 1.8 9.2 6.6

　男性 252 4.0 12.3 16.3 28.2 7.1 8.3 6.7 6.0 4.8 6.3

　女性 244 2.9 13.1 16.0 28.3 6.6 7.8 9.8 7.4 2.9 5.3

　男性 254 6.7 5.5 12.2 20.1 7.9 12.2 6.3 11.8 12.6 4.7

　女性 260 0.4 11.9 10.8 20.4 10.0 10.4 3.8 5.8 20.4 6.2

　男性 300 2.3 17.0 14.7 13.7 8.7 16.0 10.3 4.3 10.7 2.3

　女性 300 3.7 17.7 13.7 14.3 10.0 18.3 9.3 2.0 9.7 1.3

ベトナム

全体

中国

韓国

インド

２番目に大切なもの

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ

マレーシア

インドネシア
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q17 仕事をする上で、あなたがとくに大切だと思うものは何ですか。
優先順位が高いものから順番に3つ選んでください。

■ 仕事をする上で大切だと思うもの（２－２）
（全体／国・年齢別）

（単一回答：％）

ｎ

会
社
の
ス
テ
イ
タ
ス

良
好
な
職
場
の
人
間
関
係

自
分
の
希
望
す
る
仕
事
内
容

高
い
賃
金
・
充
実
し
た
福
利
厚
生

自
分
の
希
望
す
る
勤
務
地

適
切
な
勤
務
時
間
・
休
日

正
当
な
評
価

明
確
な
キ

ャ
リ
ア
パ
ス

雇
用
の
安
定
性

教
育
研
修
の
機
会

6673 3.9 11.8 10.8 23.9 6.5 11.1 5.5 8.4 12.1 5.9

２０代 276 4.3 13.4 8.3 28.3 3.3 12.0 2.5 17.8 7.2 2.9

３０代 242 5.8 8.7 8.7 25.2 8.3 10.7 1.7 13.6 12.8 4.5

２０代 279 2.5 9.3 11.1 24.0 6.1 22.2 4.7 5.7 11.8 2.5

３０代 283 2.5 7.4 12.7 34.3 4.9 17.7 4.6 2.5 11.7 1.8

２０代 240 7.1 7.5 11.7 23.8 5.8 7.1 3.3 11.3 15.0 7.5

３０代 243 11.1 9.9 7.0 18.9 7.0 9.1 7.4 7.8 13.2 8.6

２０代 255 8.2 9.0 8.2 23.5 6.7 11.8 7.5 5.5 14.1 5.5

３０代 246 6.1 6.5 9.8 26.8 6.5 8.5 6.1 8.1 18.7 2.8

２０代 252 5.6 11.1 8.7 26.2 7.5 7.9 6.3 9.1 9.9 7.5

３０代 219 1.8 6.8 11.0 24.7 6.4 11.0 5.9 10.0 17.8 4.6

２０代 245 4.9 13.1 9.0 25.3 3.7 10.6 4.5 18.4 6.1 4.5

３０代 240 5.0 12.1 6.7 26.3 5.4 8.3 4.6 13.3 10.8 7.5

２０代 285 2.8 7.0 9.8 30.9 2.8 4.6 2.8 10.2 13.3 15.8

３０代 264 1.1 6.1 7.2 29.9 3.8 7.6 7.2 7.6 15.2 14.4

２０代 247 2.8 7.7 12.6 19.8 9.3 12.1 6.1 7.7 15.4 6.5

３０代 249 2.8 9.2 14.9 23.7 10.0 9.6 5.2 6.0 14.1 4.4

２０代 247 2.4 19.0 9.7 20.2 4.0 8.1 4.0 12.6 12.6 7.3

３０代 216 2.3 17.6 7.9 24.1 8.3 4.2 4.2 13.9 12.0 5.6

２０代 275 ― 22.9 8.4 22.2 5.5 13.5 3.3 3.6 10.2 10.5

３０代 260 2.3 22.7 13.1 21.2 4.6 13.1 3.8 1.5 14.2 3.5

２０代 259 3.5 12.4 12.0 30.5 6.6 6.9 8.5 7.3 3.9 8.5

３０代 237 3.4 13.1 20.7 25.7 7.2 9.3 8.0 5.9 3.8 3.0

２０代 253 5.1 7.9 11.5 21.7 8.7 11.5 4.3 9.1 13.4 6.7

３０代 261 1.9 9.6 11.5 18.8 9.2 11.1 5.7 8.4 19.5 4.2

２０代 300 2.7 20.0 12.3 15.0 7.0 18.7 10.3 3.7 8.3 2.0

３０代 300 3.3 14.7 16.0 13.0 11.7 15.7 9.3 2.7 12.0 1.7

ベトナム

全体

中国

韓国

インド

２番目に大切なもの

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ

マレーシア

インドネシア
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仕事をする上で３番目に大切だと思うものでトップにランクインする項目は、各国で異なる
韓国、日本では「適切な勤務時間・休日」、ベトナムでは「教育研修の機会」、ロシア、オーストラリアでは
「良好な職場の人間関係」が最も高い

■ 仕事をする上で大切だと思うもの（３－１）
(全体／国別／国・性別）

（単一回答：％）

ｎ

会
社
の
ス
テ
イ
タ
ス

良
好
な
職
場
の
人
間
関
係

自
分
の
希
望
す
る
仕
事
内
容

高
い
賃
金
・
充
実
し
た
福
利
厚
生

自
分
の
希
望
す
る
勤
務
地

適
切
な
勤
務
時
間
・
休
日

正
当
な
評
価

明
確
な
キ

ャ
リ
ア
パ
ス

雇
用
の
安
定
性

教
育
研
修
の
機
会

6673 4.6 14.0 9.7 15.6 8.2 12.8 6.8 8.3 12.1 7.8

　中国 518 5.6 13.5 9.1 16.8 8.5 15.6 1.7 12.5 11.2 5.4

　韓国 562 2.5 15.1 10.3 14.8 7.8 19.8 6.0 5.0 14.9 3.7

　インド 483 10.4 10.4 6.6 16.4 8.3 9.7 11.2 8.5 10.6 8.1

　タイ 501 8.0 10.8 8.2 14.0 9.2 13.0 6.8 8.8 16.2 5.2

　マレーシア 471 5.5 11.5 6.8 16.1 8.7 13.2 7.4 8.7 13.0 9.1

　インドネシア 485 6.4 15.1 6.8 16.1 6.4 10.3 5.4 13.8 10.1 9.7

　ベトナム 549 3.6 9.7 8.9 14.2 6.2 10.9 7.1 9.7 11.5 18.2

　アメリカ 496 3.6 13.3 11.3 13.9 15.1 9.9 3.2 6.0 16.7 6.9

　ブラジル 463 2.2 16.6 7.3 17.7 6.3 7.6 7.8 16.0 10.2 8.4

　ドイツ 535 3.0 15.5 9.2 23.4 6.0 14.6 5.4 2.2 11.8 9.0

　ロシア 496 4.6 20.0 15.9 14.3 7.9 8.7 12.5 5.4 5.0 5.6

　オーストラリア 514 5.1 14.8 11.7 12.8 9.5 13.0 5.3 8.2 11.7 8.0

　日本 600 1.2 16.0 12.7 13.3 7.2 18.0 9.3 4.5 13.8 4.0

　男性 247 4.5 13.0 9.7 17.0 8.1 13.8 1.6 15.0 10.9 6.5

　女性 271 6.6 14.0 8.5 16.6 8.9 17.3 1.8 10.3 11.4 4.4

　男性 278 3.2 13.3 11.5 14.4 9.0 17.6 6.1 6.8 12.9 5.0

　女性 284 1.8 16.9 9.2 15.1 6.7 21.8 6.0 3.2 16.9 2.5

　男性 241 9.5 11.2 8.3 17.4 8.7 8.7 10.8 9.1 9.5 6.6

　女性 242 11.2 9.5 5.0 15.3 7.9 10.7 11.6 7.9 11.6 9.5

　男性 247 7.3 10.5 12.1 16.2 7.7 12.6 5.7 8.5 14.6 4.9

　女性 254 8.7 11.0 4.3 11.8 10.6 13.4 7.9 9.1 17.7 5.5

　男性 245 5.7 10.6 7.3 15.9 9.0 12.2 6.9 9.4 13.1 9.8

　女性 226 5.3 12.4 6.2 16.4 8.4 14.2 8.0 8.0 12.8 8.4

　男性 252 7.9 13.1 6.0 17.5 7.9 8.7 6.3 13.1 8.7 10.7

　女性 233 4.7 17.2 7.7 14.6 4.7 12.0 4.3 14.6 11.6 8.6

　男性 266 3.8 10.5 7.5 18.0 5.6 8.6 6.8 11.3 9.8 18.0

　女性 283 3.5 8.8 10.2 10.6 6.7 13.1 7.4 8.1 13.1 18.4

　男性 240 4.6 11.3 13.3 12.9 13.3 10.0 4.2 7.9 15.0 7.5

　女性 256 2.7 15.2 9.4 14.8 16.8 9.8 2.3 4.3 18.4 6.3

　男性 227 2.2 17.2 7.5 18.5 5.7 6.6 7.0 18.1 7.9 9.3

　女性 236 2.1 16.1 7.2 16.9 6.8 8.5 8.5 14.0 12.3 7.6

　男性 264 3.8 15.2 6.4 24.2 6.1 14.4 6.8 2.7 12.1 8.3

　女性 271 2.2 15.9 11.8 22.5 5.9 14.8 4.1 1.8 11.4 9.6

　男性 252 6.0 19.0 16.7 14.7 8.7 6.3 12.3 6.0 4.4 6.0

　女性 244 3.3 20.9 15.2 13.9 7.0 11.1 12.7 4.9 5.7 5.3

　男性 254 6.7 13.0 10.2 12.2 7.5 10.6 7.9 11.4 12.2 8.3

　女性 260 3.5 16.5 13.1 13.5 11.5 15.4 2.7 5.0 11.2 7.7

　男性 300 1.7 15.0 12.3 15.7 5.7 15.7 9.7 5.7 14.7 4.0

　女性 300 0.7 17.0 13.0 11.0 8.7 20.3 9.0 3.3 13.0 4.0

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

３番目に大切なもの

全体

中国

韓国
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q17 仕事をする上で、あなたがとくに大切だと思うものは何ですか。
優先順位が高いものから順番に3つ選んでください。

■ 仕事をする上で大切だと思うもの（３－２）
（全体／国・年齢別）

（単一回答：％）

ｎ

会
社
の
ス
テ
イ
タ
ス

良
好
な
職
場
の
人
間
関
係

自
分
の
希
望
す
る
仕
事
内
容

高
い
賃
金
・
充
実
し
た
福
利
厚
生

自
分
の
希
望
す
る
勤
務
地

適
切
な
勤
務
時
間
・
休
日

正
当
な
評
価

明
確
な
キ

ャ
リ
ア
パ
ス

雇
用
の
安
定
性

教
育
研
修
の
機
会

6673 4.6 14.0 9.7 15.6 8.2 12.8 6.8 8.3 12.1 7.8

２０代 276 4.3 14.9 9.1 15.6 8.3 17.4 0.4 13.0 12.3 4.7

３０代 242 7.0 12.0 9.1 18.2 8.7 13.6 3.3 12.0 9.9 6.2

２０代 279 4.3 18.3 12.2 18.6 5.7 16.8 3.2 3.9 12.5 4.3

３０代 283 0.7 12.0 8.5 11.0 9.9 22.6 8.8 6.0 17.3 3.2

２０代 240 10.8 9.6 6.3 17.1 7.9 10.0 12.9 8.3 9.2 7.9

３０代 243 9.9 11.1 7.0 15.6 8.6 9.5 9.5 8.6 11.9 8.2

２０代 255 7.8 11.4 7.5 13.7 8.6 14.1 6.7 9.8 14.5 5.9

３０代 246 8.1 10.2 8.9 14.2 9.8 11.8 6.9 7.7 17.9 4.5

２０代 252 5.2 12.7 7.9 15.5 7.9 15.5 5.6 7.9 13.1 8.7

３０代 219 5.9 10.0 5.5 16.9 9.6 10.5 9.6 9.6 12.8 9.6

２０代 245 6.5 16.3 6.5 13.1 7.8 10.2 4.1 13.1 10.6 11.8

３０代 240 6.3 13.8 7.1 19.2 5.0 10.4 6.7 14.6 9.6 7.5

２０代 285 4.6 7.7 9.1 13.7 5.6 10.2 7.4 11.6 11.2 18.9

３０代 264 2.7 11.7 8.7 14.8 6.8 11.7 6.8 7.6 11.7 17.4

２０代 247 4.0 16.2 10.9 13.8 15.0 10.5 1.6 5.3 15.4 7.3

３０代 249 3.2 10.4 11.6 14.1 15.3 9.2 4.8 6.8 18.1 6.4

２０代 247 1.2 17.4 6.9 21.1 7.3 6.9 5.7 14.6 12.1 6.9

３０代 216 3.2 15.7 7.9 13.9 5.1 8.3 10.2 17.6 7.9 10.2

２０代 275 2.5 16.4 8.4 22.9 5.8 15.3 5.8 2.9 10.5 9.5

３０代 260 3.5 14.6 10.0 23.8 6.2 13.8 5.0 1.5 13.1 8.5

２０代 259 4.2 20.1 16.2 15.4 6.2 8.1 12.4 6.2 4.2 6.9

３０代 237 5.1 19.8 15.6 13.1 9.7 9.3 12.7 4.6 5.9 4.2

２０代 253 5.5 16.2 11.5 12.6 7.9 12.6 4.7 8.3 13.0 7.5

３０代 261 4.6 13.4 11.9 13.0 11.1 13.4 5.7 8.0 10.3 8.4

２０代 300 1.0 14.7 12.7 14.7 6.3 20.0 6.7 5.0 14.7 4.3

３０代 300 1.3 17.3 12.7 12.0 8.0 16.0 12.0 4.0 13.0 3.7

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

３番目に大切なもの

全体

中国

韓国
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■ 仕事をする上で大切だと思うもの（1番目から３番目の合算）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（複数回答：％） （複数回答：％）

ｎ

会

社

の

ス

テ

イ

タ

ス

良

好

な

職

場

の

人

間

関

係

自

分

の

希

望

す

る

仕

事

内

容

高

い

賃

金

・

充

実

し

た

福

利

厚

生

自

分

の

希

望

す

る

勤

務

地

適

切

な

勤

務

時

間

・

休

日

正

当

な

評

価

明

確

な

キ

ャ
リ

ア

パ

ス

雇

用

の

安

定

性

教

育

研

修

の

機

会 ｎ

会

社

の

ス

テ

イ

タ

ス

良

好

な

職

場

の

人

間

関

係

自

分

の

希

望

す

る

仕

事

内

容

高

い

賃

金

・

充

実

し

た

福

利

厚

生

自

分

の

希

望

す

る

勤

務

地

適

切

な

勤

務

時

間

・

休

日

正

当

な

評

価

明

確

な

キ

ャ
リ

ア

パ

ス

雇

用

の

安

定

性

教

育

研

修

の

機

会

6673 11.5 34.8 40.8 66.9 20.2 30.1 16.0 25.1 37.4 17.2 6673 11.5 34.8 40.8 66.9 20.2 30.1 16.0 25.1 37.4 17.2

　中国 518 12.7 29.9 31.9 79.0 18.3 30.3 5.6 50.4 31.3 10.6 ２０代 276 11.2 34.1 32.6 77.9 16.7 31.5 4.3 53.6 28.3 9.8

　韓国 562 7.1 30.6 41.3 75.1 18.0 50.2 13.3 11.6 46.1 6.8 ３０代 242 14.5 25.2 31.0 80.2 20.2 28.9 7.0 46.7 34.7 11.6

　インド 483 30.0 26.3 29.6 58.8 20.3 23.6 22.4 31.5 37.9 19.7 ２０代 279 9.0 35.8 40.1 73.1 17.6 49.8 11.8 12.2 43.0 7.5

　タイ 501 20.0 26.3 35.5 72.5 21.4 27.5 16.6 21.6 47.3 11.4 ３０代 283 5.3 25.4 42.4 77.0 18.4 50.5 14.8 11.0 49.1 6.0

　マレーシア 471 13.4 25.3 34.2 78.8 18.9 25.7 16.1 28.7 37.4 21.7 ２０代 240 28.3 24.2 36.7 59.6 18.3 21.7 20.0 35.4 36.7 19.2

　インドネシア 485 16.1 36.5 33.4 83.1 14.0 23.1 12.8 38.8 23.3 19.0 ３０代 243 31.7 28.4 22.6 58.0 22.2 25.5 24.7 27.6 39.1 20.2

　ベトナム 549 6.4 18.4 35.5 78.5 12.9 19.7 16.4 30.2 37.5 44.4 ２０代 255 21.2 28.6 34.9 68.6 20.4 30.6 17.6 19.6 44.3 14.1

　アメリカ 496 9.9 25.8 52.8 56.9 33.1 24.8 12.3 19.8 48.4 16.3 ３０代 246 18.7 24.0 36.2 76.4 22.4 24.4 15.4 23.6 50.4 8.5

　ブラジル 463 5.8 44.1 34.6 61.8 17.7 16.6 16.8 43.2 39.5 19.9 ２０代 252 14.3 27.8 32.5 81.3 18.7 26.2 15.5 27.0 31.3 25.4

　ドイツ 535 5.8 56.6 38.7 58.5 20.0 37.4 11.6 6.9 45.2 19.3 ３０代 219 12.3 22.4 36.1 75.8 19.2 25.1 16.9 30.6 44.3 17.4

　ロシア 496 10.1 40.3 62.7 80.0 20.2 22.8 24.2 14.9 11.7 13.1 ２０代 245 13.1 35.5 38.0 80.8 14.7 24.5 10.6 40.8 22.0 20.0

　オーストラリア 514 11.1 32.5 46.3 52.5 27.6 33.1 13.6 24.5 42.8 16.0 ３０代 240 19.2 37.5 28.8 85.4 13.3 21.7 15.0 36.7 24.6 17.9

　日本 600 4.8 56.0 51.3 39.0 20.7 49.0 25.3 10.5 36.3 7.0 ２０代 285 7.7 16.1 39.6 80.7 12.3 17.2 12.3 34.0 32.3 47.7

　男性 247 12.6 26.7 35.2 73.7 15.0 28.3 7.3 55.9 30.8 14.6 ３０代 264 4.9 20.8 31.1 76.1 13.6 22.3 20.8 26.1 43.2 40.9

　女性 271 12.9 32.8 28.8 83.8 21.4 32.1 4.1 45.4 31.7 7.0 ２０代 247 10.5 27.9 54.3 51.4 32.4 26.7 13.0 19.4 45.7 18.6

　男性 278 9.7 28.1 39.2 70.5 21.2 43.2 16.2 15.8 47.5 8.6 ３０代 249 9.2 23.7 51.4 62.2 33.7 22.9 11.6 20.1 51.0 14.1

　女性 284 4.6 33.1 43.3 79.6 14.8 57.0 10.6 7.4 44.7 4.9 ２０代 247 5.7 44.1 37.2 64.0 16.2 18.2 13.8 40.1 40.5 20.2

　男性 241 27.0 26.1 31.1 64.3 17.8 19.1 20.7 33.2 42.7 17.8 ３０代 216 6.0 44.0 31.5 59.3 19.4 14.8 20.4 46.8 38.4 19.4

　女性 242 33.1 26.4 28.1 53.3 22.7 28.1 24.0 29.8 33.1 21.5 ２０代 275 4.0 54.5 37.1 61.1 21.5 38.5 11.6 8.7 39.6 23.3

　男性 247 19.0 22.3 40.5 70.0 22.3 29.1 15.8 24.3 43.3 13.4 ３０代 260 7.7 58.8 40.4 55.8 18.5 36.2 11.5 5.0 51.2 15.0

　女性 254 20.9 30.3 30.7 74.8 20.5 26.0 17.3 18.9 51.2 9.4 ２０代 259 9.7 39.4 63.3 81.5 19.3 18.9 24.7 15.8 10.0 17.4

　男性 245 15.1 22.9 29.4 80.0 17.6 24.1 15.5 30.6 41.6 23.3 ３０代 237 10.5 41.4 62.0 78.5 21.1 27.0 23.6 13.9 13.5 8.4

　女性 226 11.5 27.9 39.4 77.4 20.4 27.4 16.8 26.5 32.7 19.9 ２０代 253 12.6 31.2 48.2 51.8 27.7 32.0 13.0 26.5 39.5 17.4

　男性 252 17.1 35.3 32.9 83.7 15.5 18.7 12.7 44.0 19.4 20.6 ３０代 261 9.6 33.7 44.4 53.3 27.6 34.1 14.2 22.6 46.0 14.6

　女性 233 15.0 37.8 33.9 82.4 12.4 27.9 12.9 33.0 27.5 17.2 ２０代 300 5.0 59.3 50.3 41.3 17.0 50.3 22.3 11.7 35.0 7.7

　男性 266 8.3 18.0 31.2 76.3 12.8 16.2 15.4 39.5 33.5 48.9 ３０代 300 4.7 52.7 52.3 36.7 24.3 47.7 28.3 9.3 37.7 6.3

　女性 283 4.6 18.7 39.6 80.6 13.1 23.0 17.3 21.6 41.3 40.3

　男性 240 12.5 24.2 47.5 53.3 31.7 23.3 15.8 23.8 49.2 18.8

　女性 256 7.4 27.3 57.8 60.2 34.4 26.2 9.0 16.0 47.7 14.1

　男性 227 6.6 44.9 35.2 60.8 21.6 15.0 16.3 44.5 36.1 18.9

　女性 236 5.1 43.2 33.9 62.7 14.0 18.2 17.4 41.9 42.8 20.8

　男性 264 7.6 49.6 32.2 61.7 22.3 36.7 15.2 8.0 47.3 19.3

　女性 271 4.1 63.5 45.0 55.4 17.7 38.0 8.1 5.9 43.2 19.2

　男性 252 12.3 37.7 65.9 81.0 21.8 20.2 21.0 14.3 11.5 14.3

　女性 244 7.8 43.0 59.4 79.1 18.4 25.4 27.5 15.6 11.9 11.9

　男性 254 16.5 28.3 39.4 52.0 27.2 30.3 18.1 32.7 39.8 15.7

　女性 260 5.8 36.5 53.1 53.1 28.1 35.8 9.2 16.5 45.8 16.2

　男性 300 4.7 53.0 50.3 44.7 19.0 40.3 27.3 13.0 40.0 7.7

　女性 300 5.0 59.0 52.3 33.3 22.3 57.7 23.3 8.0 32.7 6.3

ロシア

オーストラ リア

日本

ベトナム

アメリカ

ブラジル

ドイツ

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体

中国

韓国

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラ リア

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q17 仕事をする上で、あなたがとくに大切だと思うものは何ですか。
優先順位が高いものから順番に3つ選んでください。

※「１番目に大切なもの」「２番目に大切なもの」「３番目に大切なもの」の合算

仕事をする上で大切だと思うものを１番目から３番目まで合算すると、日本をのぞくすべての国で「高い賃金・
充実した福利厚生」が最も高く、特に中国、韓国、東南アジア各国、ロシアでは７０％以上となっている
日本では「良好な職場の人間関係」が５６.０％で最も高く、「自分の希望する仕事内容」（５１.３％）「適切
な勤務時間・休日」（４９.０％）が続く
ベトナムでは「教育研修の機会」が４４.４％ときわめて高く、「高い賃金・充実した福利厚生」の次に続く

「良好な職場の人間関係」「適切な勤務時間・休日」は、ほとんどの国で女性のほうが高い。「良好な職場の人
間関係」はドイツ、「適切な勤務時間・休日」は韓国と日本で、女性が男性を１０ポイント以上上回る
「明確なキャリアパス」はほとんどの国で男性のほうが高く、中国、インドネシア、ベトナム、オーストラリア
では女性よりも１０ポイント以上高い
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■ 望ましいと思う働き方（１）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

6673 27.0 26.9 22.1 23.9 6673 27.0 26.9 22.1 23.9

　中国 518 24.3 36.1 24.3 15.3 ２０代 276 27.2 36.6 26.8 9.4

　韓国 562 17.8 25.1 27.0 30.1 ３０代 242 21.1 35.5 21.5 21.9

　インド 483 60.7 20.7 8.9 9.7 ２０代 279 21.9 25.1 26.9 26.2

　タイ 501 34.1 41.7 14.4 9.8 ３０代 283 13.8 25.1 27.2 33.9

　マレーシア 471 38.9 24.6 19.5 17.0 ２０代 240 57.9 25.8 10.0 6.3

　インドネシア 485 40.4 27.8 16.7 15.1 ３０代 243 63.4 15.6 7.8 13.2

　ベトナム 549 22.4 18.4 14.8 44.4 ２０代 255 33.3 43.1 12.9 10.6

　アメリカ 496 18.3 23.8 24.4 33.5 ３０代 246 35.0 40.2 15.9 8.9

　ブラジル 463 30.7 26.1 20.1 23.1 ２０代 252 37.7 25.8 21.0 15.5

　ドイツ 535 14.6 28.2 31.2 26.0 ３０代 219 40.2 23.3 17.8 18.7

　ロシア 496 22.8 23.8 25.0 28.4 ２０代 245 39.2 28.6 14.7 17.6

　オーストラリア 514 23.9 30.7 21.6 23.7 ３０代 240 41.7 27.1 18.8 12.5

　日本 600 10.8 23.7 35.7 29.8 ２０代 285 27.0 21.1 15.1 36.8

　男性 247 23.9 34.0 25.1 17.0 ３０代 264 17.4 15.5 14.4 52.7

　女性 271 24.7 38.0 23.6 13.7 ２０代 247 17.8 28.7 21.9 31.6

　男性 278 21.9 23.7 30.2 24.1 ３０代 249 18.9 18.9 26.9 35.3

　女性 284 13.7 26.4 23.9 35.9 ２０代 247 34.4 25.1 20.6 19.8

　男性 241 62.7 22.4 7.9 7.1 ３０代 216 26.4 27.3 19.4 26.9

　女性 242 58.7 19.0 9.9 12.4 ２０代 275 15.6 31.3 27.6 25.5

　男性 247 36.0 40.5 15.0 8.5 ３０代 260 13.5 25.0 35.0 26.5

　女性 254 32.3 42.9 13.8 11.0 ２０代 259 25.1 27.8 22.0 25.1

　男性 245 44.1 22.9 20.4 12.7 ３０代 237 20.3 19.4 28.3 32.1

　女性 226 33.2 26.5 18.6 21.7 ２０代 253 24.1 34.8 19.8 21.3

　男性 252 45.2 25.0 14.7 15.1 ３０代 261 23.8 26.8 23.4 26.1

　女性 233 35.2 30.9 18.9 15.0 ２０代 300 13.0 23.3 35.0 28.7

　男性 266 25.2 19.5 17.7 37.6 ３０代 300 8.7 24.0 36.3 31.0

　女性 283 19.8 17.3 12.0 50.9

　男性 240 21.3 25.0 27.5 26.3

　女性 256 15.6 22.7 21.5 40.2

　男性 227 32.6 28.6 20.7 18.1

　女性 236 28.8 23.7 19.5 28.0

　男性 264 13.3 34.1 29.9 22.7

　女性 271 15.9 22.5 32.5 29.2

　男性 252 26.6 22.2 23.8 27.4

　女性 244 18.9 25.4 26.2 29.5

　男性 254 29.1 33.1 18.1 19.7

　女性 260 18.8 28.5 25.0 27.7

　男性 300 11.3 26.3 33.3 29.0

　女性 300 10.3 21.0 38.0 30.7

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

A.世界を股にかけ
て働く

B.地域に根差して
働く

A.世界を股にかけ
て働く

B.地域に根差して
働く

２．望ましいと思う働き方

Q18 AとBを比較して、あなたの望ましいと思う働き方にあてはまる

ものを選んでください。

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

望ましいと思う働き方として、インド、タイ、マレーシア、インドネシアでは「世界を股にかけて働く」に「近
い」「どちらかといえば近い」で７割前後を占める。特にインドでは８割に達する
韓国、ベトナム、アメリカ、ドイツ、ロシア、日本では「地域に根差して働く」に「近い」「どちらかといえば
近い」で半数以上を占める

ベトナムでは「地域に根差して働く」に「近い」の占める割合は、３０代が半数以上と、２０代を１５ポイント
以上上回る
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■ 望ましいと思う働き方（２）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

6673 26.0 37.1 24.4 12.4 6673 26.0 37.1 24.4 12.4

　中国 518 29.3 35.9 23.9 10.8 ２０代 276 30.8 37.0 23.6 8.7

　韓国 562 21.7 40.7 27.4 10.1 ３０代 242 27.7 34.7 24.4 13.2

　インド 483 40.0 34.8 14.3 11.0 ２０代 279 25.1 41.6 26.5 6.8

　タイ 501 29.5 40.1 20.6 9.8 ３０代 283 18.4 39.9 28.3 13.4

　マレーシア 471 37.2 32.5 18.5 11.9 ２０代 240 33.3 40.4 12.5 13.8

　インドネシア 485 33.6 33.4 16.5 16.5 ３０代 243 46.5 29.2 16.0 8.2

　ベトナム 549 32.6 30.4 17.9 19.1 ２０代 255 31.4 43.1 18.0 7.5

　アメリカ 496 21.0 35.3 30.6 13.1 ３０代 246 27.6 37.0 23.2 12.2

　ブラジル 463 30.9 38.4 18.1 12.5 ２０代 252 34.1 36.9 17.9 11.1

　ドイツ 535 15.5 37.2 36.6 10.7 ３０代 219 40.6 27.4 19.2 12.8

　ロシア 496 20.8 36.7 26.6 15.9 ２０代 245 29.8 35.5 18.0 16.7

　オーストラリア 514 20.6 39.9 30.0 9.5 ３０代 240 37.5 31.3 15.0 16.3

　日本 600 10.8 45.5 33.0 10.7 ２０代 285 34.7 30.5 17.2 17.5

　男性 247 28.3 37.2 21.9 12.6 ３０代 264 30.3 30.3 18.6 20.8

　女性 271 30.3 34.7 25.8 9.2 ２０代 247 19.4 32.8 32.8 15.0

　男性 278 23.0 38.5 27.7 10.8 ３０代 249 22.5 37.8 28.5 11.2

　女性 284 20.4 43.0 27.1 9.5 ２０代 247 30.0 40.1 19.8 10.1

　男性 241 40.7 32.8 14.9 11.6 ３０代 216 31.9 36.6 16.2 15.3

　女性 242 39.3 36.8 13.6 10.3 ２０代 275 14.5 38.2 38.2 9.1

　男性 247 25.9 45.3 19.4 9.3 ３０代 260 16.5 36.2 35.0 12.3

　女性 254 33.1 35.0 21.7 10.2 ２０代 259 19.7 33.6 30.5 16.2

　男性 245 36.3 33.1 19.6 11.0 ３０代 237 21.9 40.1 22.4 15.6

　女性 226 38.1 31.9 17.3 12.8 ２０代 253 20.9 39.1 31.6 8.3

　男性 252 32.9 33.3 13.9 19.8 ３０代 261 20.3 40.6 28.4 10.7

　女性 233 34.3 33.5 19.3 12.9 ２０代 300 10.0 44.0 35.3 10.7

　男性 266 28.9 26.7 21.1 23.3 ３０代 300 11.7 47.0 30.7 10.7

　女性 283 36.0 33.9 14.8 15.2

　男性 240 24.2 34.6 30.0 11.3

　女性 256 18.0 35.9 31.3 14.8

　男性 227 24.2 41.0 19.8 15.0

　女性 236 37.3 36.0 16.5 10.2

　男性 264 15.9 37.9 38.3 8.0

　女性 271 15.1 36.5 35.1 13.3

　男性 252 18.3 40.5 25.8 15.5

　女性 244 23.4 32.8 27.5 16.4

　男性 254 21.7 40.2 29.1 9.1

　女性 260 19.6 39.6 30.8 10.0

　男性 300 10.3 40.7 36.0 13.0

　女性 300 11.3 50.3 30.0 8.3

A.大きな組織の
一員になる

B.小さな組織の
リーダーになる

A.大きな組織の
一員になる

B.小さな組織の
リーダーになる

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q18 AとBを比較して、あなたの望ましいと思う働き方にあてはまる

ものを選んでください。

いずれの国においても、「大きな組織の一員になる」に「近い」「どちらかといえば近い」が半数以上
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■ 望ましいと思う働き方（３）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

6673 23.5 35.5 26.4 14.7 6673 23.5 35.5 26.4 14.7

　中国 518 22.6 38.0 25.7 13.7 ２０代 276 26.8 38.0 24.6 10.5

　韓国 562 18.0 37.2 30.2 14.6 ３０代 242 17.8 38.0 26.9 17.4

　インド 483 34.8 30.4 22.2 12.6 ２０代 279 21.5 36.9 30.8 10.8

　タイ 501 23.0 39.5 22.4 15.2 ３０代 283 14.5 37.5 29.7 18.4

　マレーシア 471 39.5 33.8 17.2 9.6 ２０代 240 32.5 30.0 25.8 11.7

　インドネシア 485 29.3 30.3 19.8 20.6 ３０代 243 37.0 30.9 18.5 13.6

　ベトナム 549 28.1 23.5 22.2 26.2 ２０代 255 23.5 39.2 23.1 14.1

　アメリカ 496 19.2 35.9 32.1 12.9 ３０代 246 22.4 39.8 21.5 16.3

　ブラジル 463 27.2 36.1 25.1 11.7 ２０代 252 40.1 32.5 17.5 9.9

　ドイツ 535 13.1 43.4 33.3 10.3 ３０代 219 38.8 35.2 16.9 9.1

　ロシア 496 23.2 33.9 27.6 15.3 ２０代 245 24.1 32.7 22.4 20.8

　オーストラリア 514 23.2 41.8 24.9 10.1 ３０代 240 34.6 27.9 17.1 20.4

　日本 600 9.7 36.7 37.2 16.5 ２０代 285 31.2 21.4 24.6 22.8

　男性 247 26.7 36.4 23.5 13.4 ３０代 264 24.6 25.8 19.7 29.9

　女性 271 18.8 39.5 27.7 14.0 ２０代 247 19.0 35.6 32.4 13.0

　男性 278 18.7 40.6 29.1 11.5 ３０代 249 19.3 36.1 31.7 12.9

　女性 284 17.3 33.8 31.3 17.6 ２０代 247 23.9 38.5 26.7 10.9

　男性 241 36.5 32.8 17.8 12.9 ３０代 216 31.0 33.3 23.1 12.5

　女性 242 33.1 28.1 26.4 12.4 ２０代 275 12.0 46.9 32.0 9.1

　男性 247 21.1 44.5 21.1 13.4 ３０代 260 14.2 39.6 34.6 11.5

　女性 254 24.8 34.6 23.6 16.9 ２０代 259 23.6 34.7 27.4 14.3

　男性 245 38.4 36.3 16.7 8.6 ３０代 237 22.8 32.9 27.8 16.5

　女性 226 40.7 31.0 17.7 10.6 ２０代 253 25.7 44.3 22.1 7.9

　男性 252 29.0 27.0 24.2 19.8 ３０代 261 20.7 39.5 27.6 12.3

　女性 233 29.6 33.9 15.0 21.5 ２０代 300 10.3 37.0 36.3 16.3

　男性 266 22.9 25.6 22.6 28.9 ３０代 300 9.0 36.3 38.0 16.7

　女性 283 32.9 21.6 21.9 23.7

　男性 240 19.6 37.1 30.4 12.9

　女性 256 18.8 34.8 33.6 12.9

　男性 227 26.0 35.2 28.6 10.1

　女性 236 28.4 36.9 21.6 13.1

　男性 264 15.9 40.5 34.5 9.1

　女性 271 10.3 46.1 32.1 11.4

　男性 252 20.6 34.1 31.3 13.9

　女性 244 25.8 33.6 23.8 16.8

　男性 254 22.0 40.9 25.2 11.8

　女性 260 24.2 42.7 24.6 8.5

　男性 300 12.7 36.0 34.0 17.3

　女性 300 6.7 37.3 40.3 15.7

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

A.様々な分野の
仕事を経験する

B.ひとつの分野を
長く経験する

A.様々な分野の
仕事を経験する

B.ひとつの分野を
長く経験する

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q18 AとBを比較して、あなたの望ましいと思う働き方にあてはまる

ものを選んでください。

日本をのぞくすべての国で「様々な分野の仕事を経験する」に「近い」「どちらかといえば近い」が半数以上を
占める
一方、日本では「ひとつの分野を長く経験する」に「近い」「どちらかといえば近い」で半数以上



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

PartPartⅤⅤ 就業意識就業意識Global Career SurveyGlobal Career Survey

86

■ 望ましいと思う働き方（４）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

6673 24.2 38.4 26.7 10.8 6673 24.2 38.4 26.7 10.8

　中国 518 27.8 51.0 16.0 5.2 ２０代 276 28.6 51.8 14.9 4.7

　韓国 562 14.6 32.9 36.5 16.0 ３０代 242 26.9 50.0 17.4 5.8

　インド 483 35.4 29.8 19.3 15.5 ２０代 279 18.6 33.3 34.8 13.3

　タイ 501 34.1 42.9 15.8 7.2 ３０代 283 10.6 32.5 38.2 18.7

　マレーシア 471 29.1 35.5 24.0 11.5 ２０代 240 33.8 27.5 23.3 15.4

　インドネシア 485 29.3 33.6 25.4 11.8 ３０代 243 37.0 32.1 15.2 15.6

　ベトナム 549 39.0 35.2 14.4 11.5 ２０代 255 31.8 46.3 16.1 5.9

　アメリカ 496 19.0 34.7 33.7 12.7 ３０代 246 36.6 39.4 15.4 8.5

　ブラジル 463 22.7 41.0 25.5 10.8 ２０代 252 29.4 32.5 27.0 11.1

　ドイツ 535 20.4 48.4 27.1 4.1 ３０代 219 28.8 38.8 20.5 11.9

　ロシア 496 18.3 38.9 31.5 11.3 ２０代 245 27.3 32.7 27.3 12.7

　オーストラリア 514 19.3 42.8 28.4 9.5 ３０代 240 31.3 34.6 23.3 10.8

　日本 600 9.0 32.8 45.3 12.8 ２０代 285 37.9 37.2 13.7 11.2

　男性 247 32.0 50.2 13.0 4.9 ３０代 264 40.2 33.0 15.2 11.7

　女性 271 24.0 51.7 18.8 5.5 ２０代 247 19.8 40.1 28.7 11.3

　男性 278 14.7 34.9 36.0 14.4 ３０代 249 18.1 29.3 38.6 14.1

　女性 284 14.4 31.0 37.0 17.6 ２０代 247 19.8 43.3 26.3 10.5

　男性 241 36.1 34.0 17.4 12.4 ３０代 216 25.9 38.4 24.5 11.1

　女性 242 34.7 25.6 21.1 18.6 ２０代 275 20.7 50.9 24.4 4.0

　男性 247 29.6 48.2 15.8 6.5 ３０代 260 20.0 45.8 30.0 4.2

　女性 254 38.6 37.8 15.7 7.9 ２０代 259 20.5 37.8 31.7 10.0

　男性 245 30.2 37.1 21.6 11.0 ３０代 237 16.0 40.1 31.2 12.7

　女性 226 27.9 33.6 26.5 11.9 ２０代 253 20.2 43.1 28.5 8.3

　男性 252 32.5 34.5 23.0 9.9 ３０代 261 18.4 42.5 28.4 10.7

　女性 233 25.8 32.6 27.9 13.7 ２０代 300 13.0 34.0 41.0 12.0

　男性 266 39.8 39.5 13.5 7.1 ３０代 300 5.0 31.7 49.7 13.7

　女性 283 38.2 31.1 15.2 15.5

　男性 240 22.5 33.8 32.9 10.8

　女性 256 15.6 35.5 34.4 14.5

　男性 227 24.7 40.1 26.0 9.3

　女性 236 20.8 41.9 25.0 12.3

　男性 264 19.7 48.5 26.9 4.9

　女性 271 21.0 48.3 27.3 3.3

　男性 252 17.5 39.7 29.0 13.9

　女性 244 19.3 38.1 34.0 8.6

　男性 254 18.5 42.9 28.0 10.6

　女性 260 20.0 42.7 28.8 8.5

　男性 300 9.3 35.0 41.0 14.7

　女性 300 8.7 30.7 49.7 11.0

A.多くのひとを
巻き込む

B.一人で完結する
A.多くのひとを

巻き込む
B.一人で完結する

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q18 AとBを比較して、あなたの望ましいと思う働き方にあてはまる

ものを選んでください。

中国、タイ、ベトナムでは、「多くのひとを巻き込む」に「近い」「どちらかといえば近い」が比較的高く、
７５％前後
一方、韓国、日本では「一人で完結する」に「近い」「どちらかといえば近い」が半数以上と高い
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■ 望ましいと思う働き方（５）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

6673 19.8 34.1 31.7 14.3 6673 19.8 34.1 31.7 14.3

　中国 518 20.7 42.3 27.6 9.5 ２０代 276 20.3 44.2 27.2 8.3

　韓国 562 16.9 37.2 32.7 13.2 ３０代 242 21.1 40.1 28.1 10.7

　インド 483 34.2 27.7 24.0 14.1 ２０代 279 21.5 38.0 29.4 11.1

　タイ 501 27.5 41.9 21.6 9.0 ３０代 283 12.4 36.4 36.0 15.2

　マレーシア 471 31.0 31.6 26.3 11.0 ２０代 240 30.4 30.4 24.2 15.0

　インドネシア 485 24.5 35.7 24.9 14.8 ３０代 243 37.9 25.1 23.9 13.2

　ベトナム 549 36.2 30.2 17.9 15.7 ２０代 255 24.7 43.1 22.4 9.8

　アメリカ 496 12.7 31.7 39.3 16.3 ３０代 246 30.5 40.7 20.7 8.1

　ブラジル 463 20.3 34.8 30.9 14.0 ２０代 252 29.0 31.7 29.0 10.3

　ドイツ 535 5.8 30.5 47.5 16.3 ３０代 219 33.3 31.5 23.3 11.9

　ロシア 496 9.3 25.2 41.3 24.2 ２０代 245 19.6 35.5 27.3 17.6

　オーストラリア 514 14.8 36.6 36.0 12.6 ３０代 240 29.6 35.8 22.5 12.1

　日本 600 7.5 36.8 40.2 15.5 ２０代 285 37.2 31.2 16.5 15.1

　男性 247 22.7 38.9 27.9 10.5 ３０代 264 35.2 29.2 19.3 16.3

　女性 271 18.8 45.4 27.3 8.5 ２０代 247 14.2 33.2 37.2 15.4

　男性 278 15.1 38.1 31.3 15.5 ３０代 249 11.2 30.1 41.4 17.3

　女性 284 18.7 36.3 34.2 10.9 ２０代 247 19.8 31.6 34.4 14.2

　男性 241 34.4 29.9 21.6 14.1 ３０代 216 20.8 38.4 26.9 13.9

　女性 242 33.9 25.6 26.4 14.0 ２０代 275 5.8 30.9 49.8 13.5

　男性 247 21.9 46.6 22.7 8.9 ３０代 260 5.8 30.0 45.0 19.2

　女性 254 33.1 37.4 20.5 9.1 ２０代 259 9.3 24.7 39.0 27.0

　男性 245 30.6 31.0 27.8 10.6 ３０代 237 9.3 25.7 43.9 21.1

　女性 226 31.4 32.3 24.8 11.5 ２０代 253 14.2 37.5 37.9 10.3

　男性 252 26.2 32.9 23.4 17.5 ３０代 261 15.3 35.6 34.1 14.9

　女性 233 22.7 38.6 26.6 12.0 ２０代 300 6.7 34.3 40.7 18.3

　男性 266 34.2 34.6 17.3 13.9 ３０代 300 8.3 39.3 39.7 12.7

　女性 283 38.2 26.1 18.4 17.3

　男性 240 14.2 32.5 37.5 15.8

　女性 256 11.3 30.9 41.0 16.8

　男性 227 21.6 35.7 29.5 13.2

　女性 236 19.1 33.9 32.2 14.8

　男性 264 5.3 31.1 46.2 17.4

　女性 271 6.3 29.9 48.7 15.1

　男性 252 8.3 23.8 44.4 23.4

　女性 244 10.2 26.6 38.1 25.0

　男性 254 15.4 36.2 34.6 13.8

　女性 260 14.2 36.9 37.3 11.5

　男性 300 7.3 36.7 39.0 17.0

　女性 300 7.7 37.0 41.3 14.0

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

A.仕事の進め方に
明確な型があり、
それにのっとる

B.仕事の進め方は
自分で考える

A.仕事の進め方に
明確な型があり、
それにのっとる

B.仕事の進め方は
自分で考える

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q18 AとBを比較して、あなたの望ましいと思う働き方にあてはまる

ものを選んでください。

韓国、日本をのぞくアジア各国では「仕事の進め方に明確な型があり、それにのっとる」に「近い」「どちらか
といえば近い」が６割を超える
アメリカ、ドイツ、ロシア、日本では「仕事の進め方は自分で考える」に「近い」「どちらかといえば近い」が
半数以上を占める
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■ 望ましいと思う働き方（６）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

6673 24.8 34.2 27.6 13.4 6673 24.8 34.2 27.6 13.4

　中国 518 25.7 37.8 25.3 11.2 ２０代 276 27.9 38.8 26.1 7.2

　韓国 562 18.0 30.8 37.5 13.7 ３０代 242 23.1 36.8 24.4 15.7

　インド 483 38.5 31.3 16.8 13.5 ２０代 279 20.4 30.5 36.6 12.5

　タイ 501 35.7 43.7 15.0 5.6 ３０代 283 15.5 31.1 38.5 14.8

　マレーシア 471 34.0 34.6 21.4 10.0 ２０代 240 37.5 32.1 17.1 13.3

　インドネシア 485 38.6 24.9 21.6 14.8 ３０代 243 39.5 30.5 16.5 13.6

　ベトナム 549 34.2 25.7 19.1 20.9 ２０代 255 37.3 39.2 17.3 6.3

　アメリカ 496 17.5 34.1 31.3 17.1 ３０代 246 34.1 48.4 12.6 4.9

　ブラジル 463 23.1 33.9 26.6 16.4 ２０代 252 31.0 35.3 22.6 11.1

　ドイツ 535 12.5 46.7 35.1 5.6 ３０代 219 37.4 33.8 20.1 8.7

　ロシア 496 17.5 35.3 31.0 16.1 ２０代 245 33.5 26.1 23.3 17.1

　オーストラリア 514 20.4 34.0 31.7 13.8 ３０代 240 43.8 23.8 20.0 12.5

　日本 600 11.0 31.5 42.2 15.3 ２０代 285 34.4 26.7 21.4 17.5

　男性 247 28.7 39.3 23.5 8.5 ３０代 264 34.1 24.6 16.7 24.6

　女性 271 22.9 36.5 26.9 13.7 ２０代 247 16.2 31.6 32.4 19.8

　男性 278 18.7 34.5 34.2 12.6 ３０代 249 18.9 36.5 30.1 14.5

　女性 284 17.3 27.1 40.8 14.8 ２０代 247 19.8 34.8 30.0 15.4

　男性 241 40.2 32.0 14.1 13.7 ３０代 216 26.9 32.9 22.7 17.6

　女性 242 36.8 30.6 19.4 13.2 ２０代 275 11.3 48.4 33.8 6.5

　男性 247 31.2 47.0 15.8 6.1 ３０代 260 13.8 45.0 36.5 4.6

　女性 254 40.2 40.6 14.2 5.1 ２０代 259 20.1 34.0 29.0 17.0

　男性 245 33.9 35.1 22.0 9.0 ３０代 237 14.8 36.7 33.3 15.2

　女性 226 34.1 34.1 20.8 11.1 ２０代 253 18.2 37.2 32.4 12.3

　男性 252 39.7 23.0 19.4 17.9 ３０代 261 22.6 31.0 31.0 15.3

　女性 233 37.3 27.0 24.0 11.6 ２０代 300 13.0 31.3 38.0 17.7

　男性 266 35.0 24.1 21.8 19.2 ３０代 300 9.0 31.7 46.3 13.0

　女性 283 33.6 27.2 16.6 22.6

　男性 240 19.2 38.3 29.2 13.3

　女性 256 16.0 30.1 33.2 20.7

　男性 227 22.5 36.6 25.6 15.4

　女性 236 23.7 31.4 27.5 17.4

　男性 264 11.7 46.2 36.0 6.1

　女性 271 13.3 47.2 34.3 5.2

　男性 252 12.7 40.1 28.6 18.7

　女性 244 22.5 30.3 33.6 13.5

　男性 254 21.7 32.7 33.5 12.2

　女性 260 19.2 35.4 30.0 15.4

　男性 300 11.0 31.3 41.3 16.3

　女性 300 11.0 31.7 43.0 14.3

A.幅広く多様な人々
と人間関係を築く

B.特定の信頼できる
人と深い人間関係

を築く

A.幅広く多様な人々
と人間関係を築く

B.特定の信頼できる
人と深い人間関係

を築く

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q18 AとBを比較して、あなたの望ましいと思う働き方にあてはまる

ものを選んでください。

中国、インド、タイ、マレーシア、インドネシアでは、「幅広く多様な人々と人間関係を築く」に「近い」「ど
ちらかといえば近い」が６割以上を占める
一方、韓国、日本では「特定の信頼できる人と深い人間関係を築く」に「近い」「どちらかといえば近い」が比
較的高く、半数以上を占める
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■ 望ましいと思う働き方（７）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

6673 27.6 39.6 23.2 9.6 6673 27.6 39.6 23.2 9.6

　中国 518 24.3 45.8 25.7 4.2 ２０代 276 22.8 44.9 27.9 4.3

　韓国 562 15.5 41.3 33.1 10.1 ３０代 242 26.0 46.7 23.1 4.1

　インド 483 29.0 34.8 23.8 12.4 ２０代 279 16.1 40.5 33.0 10.4

　タイ 501 17.8 43.7 29.9 8.6 ３０代 283 14.8 42.0 33.2 9.9

　マレーシア 471 38.4 39.1 16.1 6.4 ２０代 240 30.0 33.3 25.8 10.8

　インドネシア 485 22.1 43.7 24.7 9.5 ３０代 243 28.0 36.2 21.8 14.0

　ベトナム 549 4.7 12.9 36.4 45.9 ２０代 255 18.0 45.9 27.8 8.2

　アメリカ 496 38.1 42.3 14.7 4.8 ３０代 246 17.5 41.5 32.1 8.9

　ブラジル 463 34.8 40.8 18.6 5.8 ２０代 252 35.3 43.7 15.1 6.0

　ドイツ 535 34.8 45.4 17.2 2.6 ３０代 219 42.0 33.8 17.4 6.8

　ロシア 496 38.5 38.7 19.2 3.6 ２０代 245 24.5 44.1 23.7 7.8

　オーストラリア 514 37.2 41.2 17.7 3.9 ３０代 240 19.6 43.3 25.8 11.3

　日本 600 28.5 45.3 22.0 4.2 ２０代 285 4.6 13.0 38.2 44.2

　男性 247 21.9 44.9 27.9 5.3 ３０代 264 4.9 12.9 34.5 47.7

　女性 271 26.6 46.5 23.6 3.3 ２０代 247 33.2 47.4 14.6 4.9

　男性 278 11.2 39.6 36.0 13.3 ３０代 249 43.0 37.3 14.9 4.8

　女性 284 19.7 43.0 30.3 7.0 ２０代 247 36.8 36.8 20.6 5.7

　男性 241 24.9 36.9 27.8 10.4 ３０代 216 32.4 45.4 16.2 6.0

　女性 242 33.1 32.6 19.8 14.5 ２０代 275 32.0 48.7 16.7 2.5

　男性 247 16.2 50.6 27.5 5.7 ３０代 260 37.7 41.9 17.7 2.7

　女性 254 19.3 37.0 32.3 11.4 ２０代 259 40.2 36.7 18.5 4.6

　男性 245 34.7 37.6 20.0 7.8 ３０代 237 36.7 40.9 19.8 2.5

　女性 226 42.5 40.7 11.9 4.9 ２０代 253 35.6 41.1 19.4 4.0

　男性 252 20.6 45.6 23.0 10.7 ３０代 261 38.7 41.4 16.1 3.8

　女性 233 23.6 41.6 26.6 8.2 ２０代 300 30.3 44.0 21.0 4.7

　男性 266 5.3 12.4 38.0 44.4 ３０代 300 26.7 46.7 23.0 3.7

　女性 283 4.2 13.4 35.0 47.3

　男性 240 32.1 42.5 19.2 6.3

　女性 256 43.8 42.2 10.5 3.5

　男性 227 29.5 41.4 22.5 6.6

　女性 236 39.8 40.3 14.8 5.1

　男性 264 32.2 46.2 17.8 3.8

　女性 271 37.3 44.6 16.6 1.5

　男性 252 34.5 41.7 19.4 4.4

　女性 244 42.6 35.7 18.9 2.9

　男性 254 31.5 40.9 21.3 6.3

　女性 260 42.7 41.5 14.2 1.5

　男性 300 26.3 44.3 24.0 5.3

　女性 300 30.7 46.3 20.0 3.0

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

A.仕事よりプライ
ベートを優先する

B.プライベートより
仕事を優先する

A.仕事よりプライ
ベートを優先する

B.プライベートより
仕事を優先する

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q18 AとBを比較して、あなたの望ましいと思う働き方にあてはまる

ものを選んでください。

ベトナムをのぞくすべての国では「仕事よりプライベートを優先する」に「近い」「どちらかといえば近い」で
半数を超える
一方、ベトナムでは「プライベートより仕事を優先する」に「近い」「どちらかといえば近い」が高く、８割を
占める
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■ 望ましいと思う働き方（８）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

6673 28.1 47.5 19.2 5.2 6673 28.1 47.5 19.2 5.2

　中国 518 23.2 52.5 20.3 4.1 ２０代 276 24.6 53.3 18.8 3.3

　韓国 562 19.0 47.7 26.3 6.9 ３０代 242 21.5 51.7 21.9 5.0

　インド 483 34.8 40.2 17.6 7.5 ２０代 279 20.1 48.0 26.2 5.7

　タイ 501 30.3 48.5 16.6 4.6 ３０代 283 18.0 47.3 26.5 8.1

　マレーシア 471 33.5 48.2 14.2 4.0 ２０代 240 35.8 42.5 15.8 5.8

　インドネシア 485 42.7 45.6 9.5 2.3 ３０代 243 33.7 37.9 19.3 9.1

　ベトナム 549 47.2 36.4 10.4 6.0 ２０代 255 29.4 49.8 16.5 4.3

　アメリカ 496 26.2 50.2 19.2 4.4 ３０代 246 31.3 47.2 16.7 4.9

　ブラジル 463 30.2 50.1 15.3 4.3 ２０代 252 31.0 49.6 15.5 4.0

　ドイツ 535 12.5 51.4 32.1 3.9 ３０代 219 36.5 46.6 12.8 4.1

　ロシア 496 38.3 41.7 15.5 4.4 ２０代 245 42.0 44.9 11.0 2.0

　オーストラリア 514 19.3 55.8 20.0 4.9 ３０代 240 43.3 46.3 7.9 2.5

　日本 600 12.8 49.0 28.7 9.5 ２０代 285 52.6 34.7 8.4 4.2

　男性 247 27.9 48.6 21.1 2.4 ３０代 264 41.3 38.3 12.5 8.0

　女性 271 18.8 56.1 19.6 5.5 ２０代 247 29.6 49.4 18.6 2.4

　男性 278 20.9 47.5 26.3 5.4 ３０代 249 22.9 51.0 19.7 6.4

　女性 284 17.3 47.9 26.4 8.5 ２０代 247 30.4 50.2 14.2 5.3

　男性 241 36.1 41.5 17.0 5.4 ３０代 216 30.1 50.0 16.7 3.2

　女性 242 33.5 38.8 18.2 9.5 ２０代 275 12.0 52.4 33.5 2.2

　男性 247 27.9 51.0 18.6 2.4 ３０代 260 13.1 50.4 30.8 5.8

　女性 254 32.7 46.1 14.6 6.7 ２０代 259 44.8 38.6 13.5 3.1

　男性 245 33.5 49.8 13.5 3.3 ３０代 237 31.2 45.1 17.7 5.9

　女性 226 33.6 46.5 15.0 4.9 ２０代 253 21.3 56.1 18.2 4.3

　男性 252 47.6 41.3 9.1 2.0 ３０代 261 17.2 55.6 21.8 5.4

　女性 233 37.3 50.2 9.9 2.6 ２０代 300 14.0 53.7 24.7 7.7

　男性 266 46.6 38.7 10.2 4.5 ３０代 300 11.7 44.3 32.7 11.3

　女性 283 47.7 34.3 10.6 7.4

　男性 240 24.6 46.7 22.5 6.3

　女性 256 27.7 53.5 16.0 2.7

　男性 227 30.0 49.8 15.4 4.8

　女性 236 30.5 50.4 15.3 3.8

　男性 264 12.5 54.9 28.8 3.8

　女性 271 12.5 48.0 35.4 4.1

　男性 252 38.5 44.0 12.3 5.2

　女性 244 38.1 39.3 18.9 3.7

　男性 254 18.9 52.4 23.2 5.5

　女性 260 19.6 59.2 16.9 4.2

　男性 300 14.3 54.0 22.7 9.0

　女性 300 11.3 44.0 34.7 10.0

A.負荷は重いが、
成長できる

B.成長できないが、
負荷は軽い

A.負荷は重いが、
成長できる

B.成長できないが、
負荷は軽い

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q18 AとBを比較して、あなたの望ましいと思う働き方にあてはまる

ものを選んでください。

いずれの国においても、「負荷は重いが、成長できる」に「近い」「どちらかといえば近い」で７割前後を占め
る

日本では、３０代のほうが「成長できないが、負荷は軽い」に「近い」「どちらかといえば近い」が顕著に高く、
４割以上を占める
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■ 望ましいと思う働き方（９）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

6673 13.6 24.2 36.6 25.6 6673 13.6 24.2 36.6 25.6

　中国 518 12.2 24.1 41.7 22.0 ２０代 276 10.9 26.1 42.4 20.7

　韓国 562 11.9 26.0 42.5 19.6 ３０代 242 13.6 21.9 40.9 23.6

　インド 483 29.6 29.2 24.6 16.6 ２０代 279 12.9 26.5 42.7 17.9

　タイ 501 17.4 29.9 33.7 19.0 ３０代 283 11.0 25.4 42.4 21.2

　マレーシア 471 19.1 24.4 34.0 22.5 ２０代 240 27.1 31.3 25.8 15.8

　インドネシア 485 18.6 28.5 28.9 24.1 ３０代 243 32.1 27.2 23.5 17.3

　ベトナム 549 20.6 23.1 32.1 24.2 ２０代 255 19.2 25.5 36.9 18.4

　アメリカ 496 8.5 18.3 33.7 39.5 ３０代 246 15.4 34.6 30.5 19.5

　ブラジル 463 16.4 25.3 35.0 23.3 ２０代 252 19.0 24.6 35.3 21.0

　ドイツ 535 4.1 22.4 48.4 25.0 ３０代 219 19.2 24.2 32.4 24.2

　ロシア 496 6.9 19.2 33.5 40.5 ２０代 245 16.7 30.6 30.2 22.4

　オーストラリア 514 9.3 23.7 37.2 29.8 ３０代 240 20.4 26.3 27.5 25.8

　日本 600 5.5 21.2 46.3 27.0 ２０代 285 24.2 20.7 32.3 22.8

　男性 247 13.0 24.7 40.1 22.3 ３０代 264 16.7 25.8 31.8 25.8

　女性 271 11.4 23.6 43.2 21.8 ２０代 247 8.5 19.8 34.0 37.7

　男性 278 12.2 31.7 38.8 17.3 ３０代 249 8.4 16.9 33.3 41.4

　女性 284 11.6 20.4 46.1 21.8 ２０代 247 16.6 27.1 37.2 19.0

　男性 241 28.6 33.2 25.3 12.9 ３０代 216 16.2 23.1 32.4 28.2

　女性 242 30.6 25.2 24.0 20.2 ２０代 275 3.6 27.6 42.5 26.2

　男性 247 16.6 30.4 36.8 16.2 ３０代 260 4.6 16.9 54.6 23.8

　女性 254 18.1 29.5 30.7 21.7 ２０代 259 6.2 20.8 30.5 42.5

　男性 245 23.7 26.5 30.2 19.6 ３０代 237 7.6 17.3 36.7 38.4

　女性 226 14.2 22.1 38.1 25.7 ２０代 253 10.7 24.9 39.1 25.3

　男性 252 22.6 29.4 25.8 22.2 ３０代 261 8.0 22.6 35.2 34.1

　女性 233 14.2 27.5 32.2 26.2 ２０代 300 6.0 24.3 43.3 26.3

　男性 266 19.9 26.7 34.2 19.2 ３０代 300 5.0 18.0 49.3 27.7

　女性 283 21.2 19.8 30.0 29.0

　男性 240 10.8 24.6 34.6 30.0

　女性 256 6.3 12.5 32.8 48.4

　男性 227 15.0 26.0 36.6 22.5

　女性 236 17.8 24.6 33.5 24.2

　男性 264 3.8 21.2 46.6 28.4

　女性 271 4.4 23.6 50.2 21.8

　男性 252 7.9 20.2 32.9 38.9

　女性 244 5.7 18.0 34.0 42.2

　男性 254 11.8 28.0 35.8 24.4

　女性 260 6.9 19.6 38.5 35.0

　男性 300 5.7 26.0 43.3 25.0

　女性 300 5.3 16.3 49.3 29.0

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

A.国や地域を
発展させる

B.自分や家族を
豊かにする

A.国や地域を
発展させる

B.自分や家族を
豊かにする

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q18 AとBを比較して、あなたの望ましいと思う働き方にあてはまる

ものを選んでください。

インドをのぞく国では、「自分や家族を豊かにする」に「近い」「どちらかといえば近い」で半数以上を占める
一方、インドでは、「国や地域を発展させる」に「近い」「どちらかといえば近い」が６割近くと高い
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■ 望ましいと思う働き方（１０）
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

ｎ

Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ａ
に
近
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

6673 14.5 26.3 35.6 23.6 6673 14.5 26.3 35.6 23.6

　中国 518 16.8 35.1 31.7 16.4 ２０代 276 16.3 34.4 33.0 16.3

　韓国 562 11.7 25.3 43.6 19.4 ３０代 242 17.4 36.0 30.2 16.5

　インド 483 27.7 31.3 22.2 18.8 ２０代 279 13.6 26.5 41.9 17.9

　タイ 501 11.8 27.3 39.9 21.0 ３０代 283 9.9 24.0 45.2 20.8

　マレーシア 471 13.8 26.3 31.6 28.2 ２０代 240 27.9 28.3 22.9 20.8

　インドネシア 485 17.1 25.8 33.4 23.7 ３０代 243 27.6 34.2 21.4 16.9

　ベトナム 549 28.8 29.9 23.0 18.4 ２０代 255 12.9 26.7 42.7 17.6

　アメリカ 496 9.1 20.6 36.9 33.5 ３０代 246 10.6 28.0 37.0 24.4

　ブラジル 463 14.9 27.4 32.8 24.8 ２０代 252 13.5 28.2 31.3 27.0

　ドイツ 535 10.5 30.3 42.8 16.4 ３０代 219 14.2 24.2 32.0 29.7

　ロシア 496 15.1 20.0 33.5 31.5 ２０代 245 18.4 26.1 33.1 22.4

　オーストラリア 514 8.0 22.6 40.9 28.6 ３０代 240 15.8 25.4 33.8 25.0

　日本 600 4.8 20.8 46.8 27.5 ２０代 285 31.2 30.5 22.1 16.1

　男性 247 19.0 38.1 29.6 13.4 ３０代 264 26.1 29.2 23.9 20.8

　女性 271 14.8 32.5 33.6 19.2 ２０代 247 7.7 22.3 40.9 29.1

　男性 278 14.4 29.5 42.1 14.0 ３０代 249 10.4 18.9 32.9 37.8

　女性 284 9.2 21.1 45.1 24.6 ２０代 247 15.0 27.1 33.6 24.3

　男性 241 27.8 34.9 22.0 15.4 ３０代 216 14.8 27.8 31.9 25.5

　女性 242 27.7 27.7 22.3 22.3 ２０代 275 12.7 30.5 40.4 16.4

　男性 247 10.5 28.7 41.7 19.0 ３０代 260 8.1 30.0 45.4 16.5

　女性 254 13.0 26.0 38.2 22.8 ２０代 259 17.4 20.8 30.5 31.3

　男性 245 18.4 31.4 23.3 26.9 ３０代 237 12.7 19.0 36.7 31.6

　女性 226 8.8 20.8 40.7 29.6 ２０代 253 8.7 20.9 45.8 24.5

　男性 252 20.2 28.2 29.0 22.6 ３０代 261 7.3 24.1 36.0 32.6

　女性 233 13.7 23.2 38.2 24.9 ２０代 300 5.0 22.3 46.0 26.7

　男性 266 28.9 36.8 21.4 12.8 ３０代 300 4.7 19.3 47.7 28.3

　女性 283 28.6 23.3 24.4 23.7

　男性 240 12.5 24.2 35.0 28.3

　女性 256 5.9 17.2 38.7 38.3

　男性 227 15.4 30.0 31.3 23.3

　女性 236 14.4 25.0 34.3 26.3

　男性 264 12.5 33.3 38.6 15.5

　女性 271 8.5 27.3 46.9 17.3

　男性 252 18.3 21.0 33.3 27.4

　女性 244 11.9 18.9 33.6 35.7

　男性 254 11.4 29.5 39.4 19.7

　女性 260 4.6 15.8 42.3 37.3

　男性 300 6.7 25.0 44.3 24.0

　女性 300 3.0 16.7 49.3 31.0

A.市場価値を高め
競争社会を

勝ち抜く

B.競争ではなく
自分なりの

幸せを目指す

A.市場価値を高め
競争社会を

勝ち抜く

B.競争ではなく
自分なりの

幸せを目指す

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q18 AとBを比較して、あなたの望ましいと思う働き方にあてはまる

ものを選んでください。

多くの国で「競争ではなく自分なりの幸せを目指す」に「近い」「どちらかといえば近い」が半数以上を占める
一方、中国、インド、ベトナムでは、「市場価値を高め競争社会を勝ち抜く」に「近い」「どちらかといえば近
い」で半数以上を占める

「競争ではなく自分なりの幸せを目指す」は、すべての国で女性のほうが高い。中でも、アメリカ、オーストラ
リア、日本では顕著に高く、「近い」「どちらかといえば近い」で８割前後を占める
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１．海外在住経験と語学力

１） 在住経験のある国・地域（複数回答）

オーストラリアでは海外在住経験率が比較的高く、半数以上が海外在住経験者。国としては、「その他」の国・地
域が１７.１％で最も高く、次いで「ヨーロッパ」「インド」と続く

中国では「香港」、マレーシアとインドネシアでは「シンガポール」、ドイツでは「ヨーロッパ」内が最も高く、
近隣国での在住経験が目立つ

■ 在住経験のある国・地域（複数回答）
(全体／国別／国・性別）

（複数回答：％）

ｎ

ア
メ
リ
カ

ヨ
ー

ロ

ッ
パ

シ
ン
ガ
ポ
ー

ル

中
国

香
港

韓
国

日
本

イ
ン
ド

タ
イ

ベ
ト
ナ
ム

マ
レ
ー

シ
ア

イ
ン
ド
ネ
シ
ア

そ
の
他

海
外
在
住
の
経
験
は
な
い

6673 6.7 9.2 4.5 3.3 3.0 1.7 3.1 1.9 1.9 1.2 2.5 1.3 8.1 71.6

　中国 518 8.7 6.2 4.1 * 11.2 3.7 6.9 1.2 2.3 2.1 1.9 1.2 3.5 75.9

　韓国 562 12.6 6.4 2.3 6.8 2.0 * 6.9 0.9 2.8 1.8 1.2 1.8 9.8 67.6

　インド 483 15.9 8.9 6.0 3.1 3.5 1.9 2.3 * 3.1 1.2 2.9 0.8 12.6 65.2

　タイ 501 6.8 5.6 6.0 4.0 3.2 3.8 4.4 2.2 * 1.8 4.0 2.2 5.4 79.8

　マレーシア 471 4.2 9.1 12.3 4.7 2.8 1.3 3.2 2.5 3.6 2.1 * 3.4 13.2 65.2

　インドネシア 485 4.3 2.3 11.5 2.5 1.9 1.2 3.5 0.2 1.9 1.2 10.9 * 4.9 72.8

　ベトナム 549 2.6 2.0 4.6 3.6 0.5 1.1 2.6 ― 2.6 * 2.4 1.1 4.0 84.2

　アメリカ 496 * 16.7 2.0 5.2 5.0 2.4 3.8 3.8 1.4 1.2 1.0 0.8 8.5 64.5

　ブラジル 463 9.3 6.3 0.9 0.9 1.3 1.1 2.4 0.6 1.1 0.4 0.6 1.1 5.2 80.1

　ドイツ 535 10.3 26.5 1.3 2.2 1.5 1.1 0.7 2.1 0.9 0.6 0.4 0.7 8.8 62.1

　ロシア 496 3.2 10.3 0.2 1.0 0.6 0.2 0.8 0.2 0.8 0.4 0.4 0.4 5.8 83.1

　オーストラリア 514 9.5 15.0 7.4 6.8 5.4 2.5 2.7 10.9 3.1 2.5 6.6 3.3 17.1 43.6

　日本 600 * 5.0 0.8 2.2 0.5 1.7 * 0.3 1.2 0.5 0.8 0.7 6.5 84.3

　男性 247 10.1 5.7 4.9 * 15.8 4.0 9.3 0.4 3.2 2.4 2.0 0.4 5.7 70.4

　女性 271 7.4 6.6 3.3 * 7.0 3.3 4.8 1.8 1.5 1.8 1.8 1.8 1.5 80.8

　男性 278 16.2 5.8 2.9 7.6 2.5 * 8.6 1.1 1.1 0.4 1.4 2.2 7.9 66.9

　女性 284 9.2 7.0 1.8 6.0 1.4 * 5.3 0.7 4.6 3.2 1.1 1.4 11.6 68.3

　男性 241 18.7 9.1 6.6 3.3 5.0 1.7 2.9 * 4.1 1.2 4.1 0.4 12.4 63.9

　女性 242 13.2 8.7 5.4 2.9 2.1 2.1 1.7 * 2.1 1.2 1.7 1.2 12.8 66.5

　男性 247 8.5 6.1 8.5 6.1 5.3 4.0 5.7 4.0 * 2.8 6.1 3.6 5.7 78.5

　女性 254 5.1 5.1 3.5 2.0 1.2 3.5 3.1 0.4 * 0.8 2.0 0.8 5.1 81.1

　男性 245 4.9 7.3 13.1 6.1 3.7 1.6 3.7 2.0 4.5 2.0 * 3.7 9.8 68.2

　女性 226 3.5 11.1 11.5 3.1 1.8 0.9 2.7 3.1 2.7 2.2 * 3.1 16.8 61.9

　男性 252 5.2 2.4 13.1 2.4 2.4 2.0 4.4 0.4 2.8 0.8 11.1 * 5.2 72.2

　女性 233 3.4 2.1 9.9 2.6 1.3 0.4 2.6 ― 0.9 1.7 10.7 * 4.7 73.4

　男性 266 3.4 1.9 4.9 5.6 1.1 1.9 3.4 ― 3.8 * 3.0 1.9 5.6 81.2

　女性 283 1.8 2.1 4.2 1.8 ― 0.4 1.8 ― 1.4 * 1.8 0.4 2.5 86.9

　男性 240 * 14.2 2.1 8.3 7.5 3.8 4.2 5.0 2.1 2.1 0.8 1.3 5.8 63.8

　女性 256 * 19.1 2.0 2.3 2.7 1.2 3.5 2.7 0.8 0.4 1.2 0.4 10.9 65.2

　男性 227 10.6 6.2 1.3 1.8 1.3 1.3 3.5 0.9 1.3 0.4 1.3 1.3 5.3 79.3

　女性 236 8.1 6.4 0.4 ― 1.3 0.8 1.3 0.4 0.8 0.4 ― 0.8 5.1 80.9

　男性 264 9.8 25.4 2.3 3.0 1.9 1.5 1.1 2.7 1.1 0.8 0.8 0.8 8.7 62.9

　女性 271 10.7 27.7 0.4 1.5 1.1 0.7 0.4 1.5 0.7 0.4 ― 0.7 8.9 61.3

　男性 252 3.2 13.1 0.4 0.8 0.8 0.4 0.8 0.4 1.6 0.8 0.8 0.8 6.7 79.8

　女性 244 3.3 7.4 ― 1.2 0.4 ― 0.8 ― ― ― ― ― 4.9 86.5

　男性 254 13.4 14.2 7.5 6.7 5.5 3.1 3.1 15.0 3.5 3.1 8.3 4.3 17.7 41.3

　女性 260 5.8 15.8 7.3 6.9 5.4 1.9 2.3 6.9 2.7 1.9 5.0 2.3 16.5 45.8

　男性 300 * 4.0 1.3 2.3 1.0 1.3 * 0.7 1.7 0.3 1.7 1.0 6.3 84.3

　女性 300 * 6.0 0.3 2.0 ― 2.0 * ― 0.7 0.7 ― 0.3 6.7 84.3

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q19 あなたは海外在住の経験がありますか。ある場合は、住んでいた

国・地域をお選びください。また、複数の国・地域があてはまる場合
は、もっとも在住期間が長かった国・地域をひとつお選びください。
(1) 在住経験のある国・地域

■ 在住経験のある国・地域（複数回答）
（全体／国・年齢別）

（複数回答：％）

ｎ

ア
メ
リ
カ

ヨ
ー
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ッ
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シ
ン
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ポ
ー

ル
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国
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港
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イ
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ベ
ト
ナ
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マ
レ
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シ
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イ
ン
ド
ネ
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そ
の
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海
外
在
住
の
経
験
は
な
い

6673 6.7 9.2 4.5 3.3 3.0 1.7 3.1 1.9 1.9 1.2 2.5 1.3 8.1 71.6

２０代 276 8.3 5.1 4.0 * 9.1 2.5 7.6 0.4 1.1 1.8 0.7 0.7 4.0 76.4

３０代 242 9.1 7.4 4.1 * 13.6 5.0 6.2 2.1 3.7 2.5 3.3 1.7 2.9 75.2

２０代 279 16.5 6.8 3.2 7.5 2.2 * 8.6 1.1 3.2 2.9 1.8 2.9 11.1 62.0

３０代 283 8.8 6.0 1.4 6.0 1.8 * 5.3 0.7 2.5 0.7 0.7 0.7 8.5 73.1

２０代 240 15.4 8.3 5.0 2.1 2.5 0.4 1.3 * 3.3 1.3 1.3 0.8 13.8 65.8

３０代 243 16.5 9.5 7.0 4.1 4.5 3.3 3.3 * 2.9 1.2 4.5 0.8 11.5 64.6

２０代 255 9.8 7.1 6.7 5.9 5.1 5.5 6.3 2.4 * 2.0 5.1 2.7 7.1 75.3

３０代 246 3.7 4.1 5.3 2.0 1.2 2.0 2.4 2.0 * 1.6 2.8 1.6 3.7 84.6

２０代 252 4.0 7.5 13.5 4.4 2.4 1.2 2.0 2.4 4.0 2.0 * 3.6 10.7 69.0

３０代 219 4.6 11.0 11.0 5.0 3.2 1.4 4.6 2.7 3.2 2.3 * 3.2 16.0 60.7

２０代 245 3.3 1.6 9.4 2.4 2.0 1.2 2.9 0.4 2.4 0.8 11.0 * 2.4 76.3

３０代 240 5.4 2.9 13.8 2.5 1.7 1.3 4.2 ― 1.3 1.7 10.8 * 7.5 69.2

２０代 285 2.8 1.4 4.6 3.9 0.7 1.1 1.8 ― 1.4 * 1.1 1.4 3.5 85.3

３０代 264 2.3 2.7 4.5 3.4 0.4 1.1 3.4 ― 3.8 * 3.8 0.8 4.5 83.0

２０代 247 * 19.0 2.4 6.1 6.5 2.0 4.5 4.0 2.4 1.2 0.8 1.2 9.3 63.6

３０代 249 * 14.5 1.6 4.4 3.6 2.8 3.2 3.6 0.4 1.2 1.2 0.4 7.6 65.5

２０代 247 9.3 6.9 1.6 1.2 2.4 1.2 2.8 1.2 1.6 0.8 1.2 1.2 4.0 79.8

３０代 216 9.3 5.6 ― 0.5 ― 0.9 1.9 ― 0.5 ― ― 0.9 6.5 80.6

２０代 275 10.5 26.9 2.2 2.2 2.5 1.5 1.1 2.9 1.1 0.4 0.7 1.5 9.5 61.5

３０代 260 10.0 26.2 0.4 2.3 0.4 0.8 0.4 1.2 0.8 0.8 ― ― 8.1 62.7

２０代 259 3.5 9.7 ― 1.2 1.2 ― 0.8 ― 0.8 ― 0.4 0.4 5.4 83.4

３０代 237 3.0 11.0 0.4 0.8 ― 0.4 0.8 0.4 0.8 0.8 0.4 0.4 6.3 82.7

２０代 253 9.5 12.6 6.7 6.3 6.7 3.2 3.2 10.3 2.8 3.2 8.7 3.6 17.4 46.2

３０代 261 9.6 17.2 8.0 7.3 4.2 1.9 2.3 11.5 3.4 1.9 4.6 3.1 16.9 41.0

２０代 300 * 4.3 1.0 2.7 0.7 2.3 * 0.3 1.3 0.7 0.7 1.0 6.0 85.0

３０代 300 * 5.7 0.7 1.7 0.3 1.0 * 0.3 1.0 0.3 1.0 0.3 7.0 83.7

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド

※「*」は聴取していない
※ドイツでは「ヨーロッパ」を「ヨーロッパ（ドイツ以外）」と表記して聴取
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２）最も在住期間の長かった国・地域（単一回答）

海外在住経験者の最も在住期間の長かった国・地域は、ドイツ、ロシアでは「ヨーロッパ」が半数以上と高い

■ 最も在住期間の長かった国・地域（単一回答）
(全体／国別／国・性別）
＜海外在住経験者　n=1898＞ （単一回答：％）
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ネ
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1898 15.3 23.7 6.7 6.5 5.2 1.7 5.4 3.8 1.9 0.9 3.6 1.4 23.7

　中国 125 24.8 10.4 7.2 * 30.4 4.0 11.2 ― 1.6 ― 0.8 ― 9.6

　韓国 182 26.9 14.8 2.7 11.5 0.5 * 14.3 1.1 2.7 1.6 ― 1.1 22.5

　インド 168 32.7 14.9 7.1 3.6 2.4 ― 1.2 * 3.0 ― 3.0 ― 32.1

　タイ 101 15.8 18.8 9.9 9.9 5.9 5.9 8.9 ― * 4.0 ― 3.0 17.8

　マレーシア 164 6.1 18.9 16.5 6.1 3.0 0.6 3.0 4.9 3.0 0.6 * 4.3 32.9

　インドネシア 132 10.6 5.3 24.2 3.8 3.0 3.0 9.8 ― 3.0 ― 19.7 * 17.4

　ベトナム 87 10.3 6.9 17.2 16.1 1.1 1.1 12.6 ― 5.7 * 5.7 1.1 21.8

　アメリカ 176 * 36.4 2.8 11.4 8.5 2.3 6.3 8.0 0.6 1.1 1.1 0.6 21.0

　ブラジル 92 41.3 21.7 ― 2.2 2.2 2.2 6.5 1.1 ― ― 2.2 1.1 19.6

　ドイツ 203 16.7 60.1 0.5 2.0 2.0 0.5 ― 1.5 1.0 1.0 ― ― 14.8

　ロシア 84 13.1 52.4 ― 2.4 1.2 ― ― ― 1.2 ― ― 1.2 28.6

　オーストラリア 290 8.3 18.3 3.8 7.6 5.9 1.7 2.1 15.2 1.4 2.1 8.6 3.4 21.7

　日本 94 * 20.2 1.1 8.5 ― 3.2 * ― 3.2 ― 2.1 1.1 60.6

　男性 73 23.3 8.2 4.1 * 34.2 2.7 12.3 ― 1.4 ― ― ― 13.7

　女性 52 26.9 13.5 11.5 * 25.0 5.8 9.6 ― 1.9 ― 1.9 ― 3.8

　男性 92 32.6 13.0 4.3 12.0 1.1 * 16.3 1.1 ― ― ― 1.1 18.5

　女性 90 21.1 16.7 1.1 11.1 ― * 12.2 1.1 5.6 3.3 ― 1.1 26.7

　男性 87 34.5 13.8 6.9 3.4 3.4 ― 1.1 * 3.4 ― 3.4 ― 29.9

　女性 81 30.9 16.0 7.4 3.7 1.2 ― 1.2 * 2.5 ― 2.5 ― 34.6

　男性 53 17.0 13.2 13.2 13.2 5.7 ― 11.3 ― * 7.5 ― 5.7 13.2

　女性 48 14.6 25.0 6.3 6.3 6.3 12.5 6.3 ― * ― ― ― 22.9

　男性 78 5.1 17.9 16.7 9.0 3.8 ― 2.6 5.1 5.1 1.3 * 5.1 28.2

　女性 86 7.0 19.8 16.3 3.5 2.3 1.2 3.5 4.7 1.2 ― * 3.5 37.2

　男性 70 12.9 5.7 24.3 2.9 4.3 4.3 11.4 ― 4.3 ― 12.9 * 17.1

　女性 62 8.1 4.8 24.2 4.8 1.6 1.6 8.1 ― 1.6 ― 27.4 * 17.7

　男性 50 10.0 4.0 14.0 20.0 2.0 2.0 12.0 ― 8.0 * 2.0 2.0 24.0

　女性 37 10.8 10.8 21.6 10.8 ― ― 13.5 ― 2.7 * 10.8 ― 18.9

　男性 87 * 26.4 3.4 17.2 12.6 3.4 6.9 9.2 1.1 2.3 1.1 1.1 14.9

　女性 89 * 46.1 2.2 5.6 4.5 1.1 5.6 6.7 ― ― 1.1 ― 27.0

　男性 47 42.6 19.1 ― 4.3 ― 2.1 8.5 ― ― ― 4.3 ― 19.1

　女性 45 40.0 24.4 ― ― 4.4 2.2 4.4 2.2 ― ― ― 2.2 20.0

　男性 98 15.3 60.2 ― 2.0 2.0 ― ― 3.1 2.0 1.0 ― ― 14.3

　女性 105 18.1 60.0 1.0 1.9 1.9 1.0 ― ― ― 1.0 ― ― 15.2

　男性 51 9.8 54.9 ― ― 2.0 ― ― ― 2.0 ― ― 2.0 29.4

　女性 33 18.2 48.5 ― 6.1 ― ― ― ― ― ― ― ― 27.3

　男性 149 10.1 16.1 3.4 6.7 5.4 2.0 1.3 19.5 1.3 2.7 10.1 3.4 18.1

　女性 141 6.4 20.6 4.3 8.5 6.4 1.4 2.8 10.6 1.4 1.4 7.1 3.5 25.5

　男性 47 * 14.9 2.1 10.6 ― 4.3 * ― 4.3 ― 4.3 2.1 57.4

　女性 47 * 25.5 ― 6.4 ― 2.1 * ― 2.1 ― ― ― 63.8

アメリカ
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q19 あなたは海外在住の経験がありますか。ある場合は、住んでいた

国・地域をお選びください。また、複数の国・地域があてはまる場合
は、もっとも在住期間が長かった国・地域をひとつお選びください。
(2) 最も在住期間の長かった国・地域

■ 最も在住期間の長かった国・地域（単一回答）
（全体／国・年齢別）
＜海外在住経験者　n=1898＞ （単一回答：％）
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1898 15.3 23.7 6.7 6.5 5.2 1.7 5.4 3.8 1.9 0.9 3.6 1.4 23.7

２０代 65 27.7 6.2 7.7 * 26.2 3.1 15.4 ― 1.5 ― ― ― 12.3

３０代 60 21.7 15.0 6.7 * 35.0 5.0 6.7 ― 1.7 ― 1.7 ― 6.7

２０代 106 31.1 11.3 3.8 10.4 0.9 * 13.2 0.9 2.8 2.8 ― 0.9 21.7

３０代 76 21.1 19.7 1.3 13.2 ― * 15.8 1.3 2.6 ― ― 1.3 23.7

２０代 82 30.5 15.9 6.1 3.7 1.2 ― 1.2 * 3.7 ― 1.2 ― 36.6

３０代 86 34.9 14.0 8.1 3.5 3.5 ― 1.2 * 2.3 ― 4.7 ― 27.9

２０代 63 17.5 19.0 6.3 11.1 7.9 6.3 7.9 ― * 3.2 ― 3.2 17.5

３０代 38 13.2 18.4 15.8 7.9 2.6 5.3 10.5 ― * 5.3 ― 2.6 18.4

２０代 78 5.1 16.7 24.4 6.4 2.6 1.3 ― 5.1 5.1 1.3 * 3.8 28.2

３０代 86 7.0 20.9 9.3 5.8 3.5 ― 5.8 4.7 1.2 ― * 4.7 37.2

２０代 58 8.6 6.9 25.9 5.2 1.7 1.7 8.6 ― 6.9 ― 24.1 * 10.3

３０代 74 12.2 4.1 23.0 2.7 4.1 4.1 10.8 ― ― ― 16.2 * 23.0

２０代 42 14.3 4.8 21.4 21.4 2.4 ― 7.1 ― 4.8 * 2.4 ― 21.4

３０代 45 6.7 8.9 13.3 11.1 ― 2.2 17.8 ― 6.7 * 8.9 2.2 22.2

２０代 90 * 36.7 3.3 10.0 10.0 1.1 5.6 8.9 1.1 1.1 ― ― 22.2

３０代 86 * 36.0 2.3 12.8 7.0 3.5 7.0 7.0 ― 1.2 2.3 1.2 19.8

２０代 50 40.0 24.0 ― 2.0 4.0 2.0 8.0 2.0 ― ― 4.0 2.0 12.0

３０代 42 42.9 19.0 ― 2.4 ― 2.4 4.8 ― ― ― ― ― 28.6

２０代 106 12.3 64.2 0.9 1.9 2.8 0.9 ― 1.9 0.9 ― ― ― 14.2

３０代 97 21.6 55.7 ― 2.1 1.0 ― ― 1.0 1.0 2.1 ― ― 15.5

２０代 43 14.0 51.2 ― 4.7 2.3 ― ― ― 2.3 ― ― 2.3 23.3

３０代 41 12.2 53.7 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 34.1

２０代 136 9.6 13.2 3.7 5.9 7.4 2.2 1.5 14.7 0.7 2.9 11.0 4.4 22.8

３０代 154 7.1 22.7 3.9 9.1 4.5 1.3 2.6 15.6 1.9 1.3 6.5 2.6 20.8

２０代 45 * 20.0 2.2 8.9 ― 4.4 * ― 4.4 ― ― 2.2 57.8

３０代 49 * 20.4 ― 8.2 ― 2.0 * ― 2.0 ― 4.1 ― 63.3

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

※「*」は聴取していない
※ドイツでは「ヨーロッパ」を「ヨーロッパ（ドイツ以外）」と表記して聴取
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■ 海外在住期間
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）
＜海外在住経験者　n=1898＞ （単一回答：％） ＜海外在住経験者　n=1898＞ （単一回答：％）
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１
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1898 37.0 30.2 10.3 6.3 16.2 1898 37.0 30.2 10.3 6.3 16.2

　中国 125 45.6 36.0 13.6 4.0 0.8 ２０代 65 47.7 33.8 15.4 3.1 ―

　韓国 182 46.7 40.1 6.6 5.5 1.1 ３０代 60 43.3 38.3 11.7 5.0 1.7

　インド 168 43.5 26.8 8.3 5.4 16.1 ２０代 106 50.9 36.8 5.7 5.7 0.9

　タイ 101 50.5 32.7 8.9 4.0 4.0 ３０代 76 40.8 44.7 7.9 5.3 1.3

　マレーシア 164 40.2 29.9 14.6 6.1 9.1 ２０代 82 56.1 18.3 8.5 3.7 13.4

　インドネシア 132 36.4 37.9 10.6 9.1 6.1 ３０代 86 31.4 34.9 8.1 7.0 18.6

　ベトナム 87 60.9 23.0 5.7 8.0 2.3 ２０代 63 58.7 27.0 7.9 4.8 1.6

　アメリカ 176 26.7 29.5 8.5 9.7 25.6 ３０代 38 36.8 42.1 10.5 2.6 7.9

　ブラジル 92 42.4 44.6 10.9 2.2 ― ２０代 78 46.2 28.2 10.3 3.8 11.5

　ドイツ 203 30.0 34.5 10.8 1.0 23.6 ３０代 86 34.9 31.4 18.6 8.1 7.0

　ロシア 84 52.4 20.2 9.5 3.6 14.3 ２０代 58 41.4 37.9 8.6 5.2 6.9

　オーストラリア 290 12.4 19.0 11.0 9.0 48.6 ３０代 74 32.4 37.8 12.2 12.2 5.4

　日本 94 44.7 24.5 14.9 13.8 2.1 ２０代 42 57.1 21.4 9.5 7.1 4.8

　男性 73 46.6 34.2 13.7 4.1 1.4 ３０代 45 64.4 24.4 2.2 8.9 ―

　女性 52 44.2 38.5 13.5 3.8 ― ２０代 90 31.1 36.7 6.7 6.7 18.9

　男性 92 40.2 43.5 8.7 6.5 1.1 ３０代 86 22.1 22.1 10.5 12.8 32.6

　女性 90 53.3 36.7 4.4 4.4 1.1 ２０代 50 44.0 46.0 8.0 2.0 ―

　男性 87 52.9 27.6 5.7 3.4 10.3 ３０代 42 40.5 42.9 14.3 2.4 ―

　女性 81 33.3 25.9 11.1 7.4 22.2 ２０代 106 36.8 29.2 12.3 0.9 20.8

　男性 53 54.7 34.0 3.8 3.8 3.8 ３０代 97 22.7 40.2 9.3 1.0 26.8

　女性 48 45.8 31.3 14.6 4.2 4.2 ２０代 43 58.1 18.6 9.3 4.7 9.3

　男性 78 42.3 26.9 15.4 6.4 9.0 ３０代 41 46.3 22.0 9.8 2.4 19.5

　女性 86 38.4 32.6 14.0 5.8 9.3 ２０代 136 16.2 16.9 9.6 9.6 47.8

　男性 70 44.3 37.1 7.1 8.6 2.9 ３０代 154 9.1 20.8 12.3 8.4 49.4

　女性 62 27.4 38.7 14.5 9.7 9.7 ２０代 45 55.6 17.8 11.1 13.3 2.2

　男性 50 60.0 24.0 8.0 8.0 ― ３０代 49 34.7 30.6 18.4 14.3 2.0

　女性 37 62.2 21.6 2.7 8.1 5.4

　男性 87 13.8 41.4 8.0 10.3 26.4

　女性 89 39.3 18.0 9.0 9.0 24.7

　男性 47 38.3 51.1 8.5 2.1 ―

　女性 45 46.7 37.8 13.3 2.2 ―

　男性 98 29.6 31.6 13.3 1.0 24.5

　女性 105 30.5 37.1 8.6 1.0 22.9

　男性 51 47.1 15.7 13.7 5.9 17.6

　女性 33 60.6 27.3 3.0 ― 9.1

　男性 149 13.4 15.4 13.4 10.7 47.0

　女性 141 11.3 22.7 8.5 7.1 50.4

　男性 47 51.1 27.7 8.5 12.8 ―

　女性 47 38.3 21.3 21.3 14.9 4.3

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

３）海外在住期間

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

SQ19-1 住んでいた期間をお選びください。

海外在住経験者が一番長く在住していた国・地域に住んでいた期間は、オーストラリアでは「１０年以上」が半
数近くと高い
一方、タイ、ベトナム、ロシアでは、海外在住経験者の半数以上が「１年未満」の在住
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■ 海外在住目的
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）
＜海外在住経験者　n=1898＞ ＜海外在住経験者　n=1898＞

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

自
身
の
仕
事

自
身
の
留
学

そ
の
他

（
家
族
の
都
合
な
ど

）

ｎ

自
身
の
仕
事

自
身
の
留
学

そ
の
他

（
家
族
の
都
合
な
ど

）

1898 35.8 33.0 31.2 1898 35.8 33.0 31.2

　中国 125 55.2 28.0 16.8 ２０代 65 46.2 35.4 18.5

　韓国 182 13.7 70.9 15.4 ３０代 60 65.0 20.0 15.0

　インド 168 57.7 13.1 29.2 ２０代 106 9.4 73.6 17.0

　タイ 101 49.5 24.8 25.7 ３０代 76 19.7 67.1 13.2

　マレーシア 164 33.5 39.6 26.8 ２０代 82 57.3 14.6 28.0

　インドネシア 132 39.4 35.6 25.0 ３０代 86 58.1 11.6 30.2

　ベトナム 87 58.6 29.9 11.5 ２０代 63 41.3 31.7 27.0

　アメリカ 176 28.4 31.8 39.8 ３０代 38 63.2 13.2 23.7

　ブラジル 92 42.4 45.7 12.0 ２０代 78 28.2 37.2 34.6

　ドイツ 203 30.5 39.4 30.0 ３０代 86 38.4 41.9 19.8

　ロシア 84 36.9 23.8 39.3 ２０代 58 44.8 31.0 24.1

　オーストラリア 290 27.6 11.7 60.7 ３０代 74 35.1 39.2 25.7

　日本 94 19.1 48.9 31.9 ２０代 42 52.4 35.7 11.9

　男性 73 54.8 28.8 16.4 ３０代 45 64.4 24.4 11.1

　女性 52 55.8 26.9 17.3 ２０代 90 25.6 33.3 41.1

　男性 92 17.4 69.6 13.0 ３０代 86 31.4 30.2 38.4

　女性 90 10.0 72.2 17.8 ２０代 50 44.0 44.0 12.0

　男性 87 70.1 13.8 16.1 ３０代 42 40.5 47.6 11.9

　女性 81 44.4 12.3 43.2 ２０代 106 24.5 45.3 30.2

　男性 53 64.2 9.4 26.4 ３０代 97 37.1 33.0 29.9

　女性 48 33.3 41.7 25.0 ２０代 43 32.6 27.9 39.5

　男性 78 47.4 30.8 21.8 ３０代 41 41.5 19.5 39.0

　女性 86 20.9 47.7 31.4 ２０代 136 25.0 11.0 64.0

　男性 70 47.1 30.0 22.9 ３０代 154 29.9 12.3 57.8

　女性 62 30.6 41.9 27.4 ２０代 45 8.9 53.3 37.8

　男性 50 62.0 26.0 12.0 ３０代 49 28.6 44.9 26.5

　女性 37 54.1 35.1 10.8

　男性 87 39.1 19.5 41.4

　女性 89 18.0 43.8 38.2

　男性 47 46.8 44.7 8.5

　女性 45 37.8 46.7 15.6

　男性 98 41.8 31.6 26.5

　女性 105 20.0 46.7 33.3

　男性 51 39.2 21.6 39.2

　女性 33 33.3 27.3 39.4

　男性 149 38.3 10.7 51.0

　女性 141 16.3 12.8 70.9

　男性 47 29.8 46.8 23.4

　女性 47 8.5 51.1 40.4

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

４）海外在住目的

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

SQ19-2 住んでいた目的・理由をお選びください。

海外在住経験者が一番長く在住していた国・地域に住んでいた目的・理由は、中国、インド、ベトナムでは「自
身の仕事」が半数以上と高い
韓国では「自身の留学」のために海外に住んでいた人が７割ときわめて高く、オーストラリアでは「その他（家
族の都合など）」が６割を占める
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■ 英語力
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）
＜アメリカ、オーストラリアを除く　n=5663＞ ＜アメリカ、オーストラリアを除く　n=5663＞

（単一回答：％） （単一回答：％）

ｎ

上
級
レ
ベ
ル

（
プ
レ
ゼ
ン
テ
ー

シ

ョ
ン

、
交
渉
力
あ
り

）

中
級
レ
ベ
ル

（
ビ
ジ
ネ
ス
上
で
の

コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
可
能

）

初
級
レ
ベ
ル

（
最
低
限
の
コ
ミ

ュ

ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
可
能

）

初
級
レ
ベ
ル
に
満
た
な
い

ｎ

上
級
レ
ベ
ル

（
プ
レ
ゼ
ン
テ
ー

シ

ョ
ン

、
交
渉
力
あ
り

）

中
級
レ
ベ
ル

（
ビ
ジ
ネ
ス
上
で
の

コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
可
能

）

初
級
レ
ベ
ル

（
最
低
限
の
コ
ミ

ュ

ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
可
能

）

初
級
レ
ベ
ル
に
満
た
な
い

5663 17.1 40.1 32.6 10.1 5663 17.1 40.1 32.6 10.1

　中国 518 13.9 62.0 23.6 0.6 ２０代 276 12.3 64.1 23.2 0.4

　韓国 562 5.3 27.9 49.1 17.6 ３０代 242 15.7 59.5 24.0 0.8

　インド 483 46.2 46.8 5.0 2.1 ２０代 279 5.0 30.5 48.0 16.5

　タイ 501 4.4 39.1 50.5 6.0 ３０代 283 5.7 25.4 50.2 18.7

　マレーシア 471 27.2 63.1 9.6 0.2 ２０代 240 46.7 48.8 3.3 1.3

　インドネシア 485 19.4 53.6 25.8 1.2 ３０代 243 45.7 44.9 6.6 2.9

　ベトナム 549 5.6 45.2 44.3 4.9 ２０代 255 5.1 36.9 53.3 4.7

　ブラジル 463 27.9 34.8 27.4 9.9 ３０代 246 3.7 41.5 47.6 7.3

　ドイツ 535 33.3 43.9 21.7 1.1 ２０代 252 20.6 68.7 10.7 ―

　ロシア 496 9.5 26.0 53.2 11.3 ３０代 219 34.7 56.6 8.2 0.5

　日本 600 2.8 7.2 42.2 47.8 ２０代 245 18.8 51.8 28.2 1.2

　男性 247 13.8 66.0 19.4 0.8 ３０代 240 20.0 55.4 23.3 1.3

　女性 271 14.0 58.3 27.3 0.4 ２０代 285 6.0 46.3 44.9 2.8

　男性 278 7.6 29.1 48.6 14.7 ３０代 264 5.3 43.9 43.6 7.2

　女性 284 3.2 26.8 49.6 20.4 ２０代 247 31.6 36.0 24.3 8.1

　男性 241 49.8 44.8 4.1 1.2 ３０代 216 23.6 33.3 31.0 12.0

　女性 242 42.6 48.8 5.8 2.9 ２０代 275 35.6 46.2 17.8 0.4

　男性 247 4.5 42.1 46.2 7.3 ３０代 260 30.8 41.5 25.8 1.9

　女性 254 4.3 36.2 54.7 4.7 ２０代 259 11.2 22.8 56.0 10.0

　男性 245 29.8 62.0 7.8 0.4 ３０代 237 7.6 29.5 50.2 12.7

　女性 226 24.3 64.2 11.5 ― ２０代 300 1.7 6.0 46.3 46.0

　男性 252 20.2 51.2 27.4 1.2 ３０代 300 4.0 8.3 38.0 49.7

　女性 233 18.5 56.2 24.0 1.3

　男性 266 4.1 49.2 42.1 4.5

　女性 283 7.1 41.3 46.3 5.3

　男性 227 27.3 40.1 25.1 7.5

　女性 236 28.4 29.7 29.7 12.3

　男性 264 33.3 48.1 17.8 0.8

　女性 271 33.2 39.9 25.5 1.5

　男性 252 7.9 25.0 57.5 9.5

　女性 244 11.1 27.0 48.8 13.1

　男性 300 2.3 7.7 40.0 50.0

　女性 300 3.3 6.7 44.3 45.7

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

ベトナム

ブラジル

ドイツ

ロシア

日本

５）英語力

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q20 英語の語学力について、以下の中から最も近いものをお選びくだ

さい。

インド、マレーシアでは、「上級レベル（プレゼンテーション、交渉力あり）」あるいは「中級レベル（ビジネ
ス上でのコミュニケーション可能）」の英語力を持つ人が９割以上と高い。特にインドでは半数近くが「上級レ
ベル（プレゼンテーション、交渉力あり）」
一方、日本では「初級レベルに満たない」が半数近くを占める

※アメリカ、オーストラリアでは聴取していない
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■ 中級レベル以上のアジア系言語
(全体／国別／国・性別） （全体／国・年齢別）

（複数回答：％） （複数回答：％）

ｎ

中

国

語

ハ

ン

グ

ル

（
韓

国

・

朝

鮮

語

）

日

本

語

マ

レ
ー

語

イ

ン

ド

ネ

シ

ア

語

ヒ

ン

デ

ィ
ー

語

ベ

ト

ナ

ム

語

タ

イ

語

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

ｎ

中

国

語

ハ

ン

グ

ル

（
韓

国

・

朝

鮮

語

）

日

本

語

マ

レ
ー

語

イ

ン

ド

ネ

シ

ア

語

ヒ

ン

デ

ィ
ー

語

ベ

ト

ナ

ム

語

タ

イ

語

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

6673 9.5 1.6 5.6 2.8 1.8 1.3 0.7 0.4 80.3 6673 9.5 1.6 5.6 2.8 1.8 1.3 0.7 0.4 80.3

　中国 518 * 4.1 14.7 0.8 ― ― 0.4 0.2 82.0 ２０代 276 * 4.3 16.3 0.7 ― ― 0.4 0.4 79.3

　韓国 562 8.2 * 15.8 0.5 0.9 0.7 0.4 0.5 79.0 ３０代 242 * 3.7 12.8 0.8 ― ― 0.4 ― 85.1

　インド 483 2.9 2.1 4.8 2.1 1.0 * 0.8 1.7 91.5 ２０代 279 9.3 * 19.0 1.1 1.4 1.4 0.7 1.1 76.7

　タイ 501 8.8 1.8 5.6 1.0 0.6 0.2 0.2 * 84.8 ３０代 283 7.1 * 12.7 ― 0.4 ― ― ― 81.3

　マレーシア 471 46.3 0.8 3.0 * 17.0 1.5 0.4 0.6 38.9 ２０代 240 2.5 2.1 4.2 1.3 1.3 * 1.3 2.1 92.1

　インドネシア 485 8.5 3.3 7.8 28.2 * 0.2 0.4 0.2 61.0 ３０代 243 3.3 2.1 5.3 2.9 0.8 * 0.4 1.2 90.9

　ベトナム 549 7.8 1.5 4.6 ― 0.2 ― * ― 86.9 ２０代 255 9.8 3.1 7.5 1.6 1.2 0.4 ― * 80.4

　アメリカ 496 16.7 3.0 4.4 0.4 0.2 3.0 1.8 0.6 74.0 ３０代 246 7.7 0.4 3.7 0.4 ― ― 0.4 * 89.4

　ブラジル 463 1.7 0.6 4.3 0.2 ― 0.4 0.2 0.2 93.7 ２０代 252 53.2 0.4 1.6 * 15.9 1.2 0.4 ― 32.9

　ドイツ 535 2.6 1.1 1.5 0.2 ― 0.7 0.4 0.2 94.0 ３０代 219 38.4 1.4 4.6 * 18.3 1.8 0.5 1.4 45.7

　ロシア 496 1.0 0.6 1.8 0.2 0.2 ― 0.6 0.4 96.2 ２０代 245 11.4 4.9 11.8 22.0 * 0.4 0.8 0.4 63.7

　オーストラリア 514 20.4 1.8 3.9 4.7 3.7 10.7 3.5 1.2 59.1 ３０代 240 5.4 1.7 3.8 34.6 * ― ― ― 58.3

　日本 600 1.8 0.7 * 0.3 0.3 ― ― 0.2 97.0 ２０代 285 9.1 2.5 3.5 ― 0.4 ― * ― 85.6

　男性 247 * 3.6 15.4 0.8 ― ― 0.4 0.4 82.2 ３０代 264 6.4 0.4 5.7 ― ― ― * ― 88.3

　女性 271 * 4.4 14.0 0.7 ― ― 0.4 ― 81.9 ２０代 247 17.0 3.2 4.5 0.4 0.4 3.2 2.0 0.4 74.9

　男性 278 9.4 * 17.3 0.7 1.4 0.7 0.4 0.4 77.0 ３０代 249 16.5 2.8 4.4 0.4 ― 2.8 1.6 0.8 73.1

　女性 284 7.0 * 14.4 0.4 0.4 0.7 0.4 0.7 81.0 ２０代 247 2.0 1.2 5.3 ― ― 0.8 0.4 0.4 91.9

　男性 241 3.7 1.7 3.7 2.9 1.7 * 0.8 2.5 90.5 ３０代 216 1.4 ― 3.2 0.5 ― ― ― ― 95.8

　女性 242 2.1 2.5 5.8 1.2 0.4 * 0.8 0.8 92.6 ２０代 275 2.9 0.7 1.8 0.4 ― 1.5 ― ― 93.5

　男性 247 9.7 1.2 7.7 1.2 1.2 0.4 0.4 * 82.6 ３０代 260 2.3 1.5 1.2 ― ― ― 0.8 0.4 94.6

　女性 254 7.9 2.4 3.5 0.8 ― ― ― * 87.0 ２０代 259 1.9 0.8 2.7 0.4 0.4 ― 0.8 0.8 94.2

　男性 245 43.7 1.2 4.1 * 19.2 1.6 0.8 0.8 40.0 ３０代 237 ― 0.4 0.8 ― ― ― 0.4 ― 98.3

　女性 226 49.1 0.4 1.8 * 14.6 1.3 ― 0.4 37.6 ２０代 253 21.7 2.8 5.1 5.9 4.0 11.1 4.3 1.2 56.9

　男性 252 6.7 3.6 7.5 32.5 * 0.4 0.8 0.4 59.1 ３０代 261 19.2 0.8 2.7 3.4 3.4 10.3 2.7 1.1 61.3

　女性 233 10.3 3.0 8.2 23.6 * ― ― ― 63.1 ２０代 300 2.0 0.7 * ― ― ― ― ― 97.3

　男性 266 5.6 1.1 6.4 ― 0.4 ― * ― 88.0 ３０代 300 1.7 0.7 * 0.7 0.7 ― ― 0.3 96.7

　女性 283 9.9 1.8 2.8 ― ― ― * ― 85.9

　男性 240 20.8 5.4 5.8 0.4 0.4 3.8 2.9 0.8 66.7

　女性 256 12.9 0.8 3.1 0.4 ― 2.3 0.8 0.4 80.9

　男性 227 2.6 0.9 4.8 0.4 ― 0.4 ― 0.4 92.5

　女性 236 0.8 0.4 3.8 ― ― 0.4 0.4 ― 94.9

　男性 264 3.0 1.5 1.9 0.4 ― 0.8 0.4 ― 92.8

　女性 271 2.2 0.7 1.1 ― ― 0.7 0.4 0.4 95.2

　男性 252 1.2 0.8 1.6 ― ― ― 0.4 0.8 96.8

　女性 244 0.8 0.4 2.0 0.4 0.4 ― 0.8 ― 95.5

　男性 254 22.4 3.5 4.7 6.3 4.3 15.4 3.9 1.6 51.2

　女性 260 18.5 ― 3.1 3.1 3.1 6.2 3.1 0.8 66.9

　男性 300 3.0 0.7 * 0.7 0.3 ― ― ― 95.7

　女性 300 0.7 0.7 * ― 0.3 ― ― 0.3 98.3

全体全体

中国

韓国

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラ リア

ベトナム

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラ リア

６）中級レベル以上のアジア系言語

表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

SQ20 以下の言語から、中級レベル以上の言語があれば、すべてお選

びください。

中級レベル以上のアジア系言語として、マレーシアでは「中国語」が半数近くと高い

マレーシアの２０代では「中国語」が半数以上と高く、３０代を１０ポイント以上上回る

※「*」は聴取していない
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２．海外勤務意向

１） 海外勤務意向

海外勤務意向は、インド、ブラジルで、アメリカで「進んで働きたい」が７割以上と高い

日本をのぞくアジア各国では、シンガポールで「進んで働きたい」が４割前後を占め、近隣国での勤務意向が高
いことが分かる

日本における中国での勤務意向は、「働きたくない」が９割近くと高い

■ 海外勤務意向（１－１）
(全体／国別／国・性別）
＜一部の国を除く＞ （単一回答：％）

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

5577 49.0 33.3 17.7 6073 50.8 35.5 13.7 6673 29.6 39.0 31.4 6155 10.2 29.0 60.9

　中国 518 47.1 42.7 10.2 518 49.0 42.3 8.7 518 39.2 51.0 9.8 * * * *

　韓国 562 53.0 33.5 13.5 562 52.1 35.1 12.8 562 31.5 44.1 24.4 562 8.7 27.8 63.5

　インド 483 76.2 16.8 7.0 483 58.0 30.8 11.2 483 47.8 34.8 17.4 483 15.3 37.5 47.2

　タイ 501 44.1 33.9 22.0 501 42.5 35.5 22.0 501 35.3 43.3 21.4 501 14.2 40.3 45.5

　マレーシア 471 41.2 40.1 18.7 471 47.1 38.9 14.0 471 42.0 39.7 18.3 471 14.4 38.9 46.7

　インドネシア 485 42.1 41.4 16.5 485 47.2 41.4 11.3 485 39.6 50.5 9.9 485 7.4 40.0 52.6

　ベトナム 549 58.8 24.4 16.8 549 53.0 31.1 15.8 549 57.6 31.1 11.3 549 5.6 19.7 74.7

　アメリカ * * * * 496 54.0 31.5 14.5 496 19.4 35.5 45.2 496 14.7 29.2 56.0

　ブラジル 463 70.0 19.2 10.8 463 71.5 21.2 7.3 463 15.3 39.5 45.1 463 15.3 31.1 53.6

　ドイツ 535 22.8 41.5 35.7 535 32.5 46.4 21.1 535 6.9 29.0 64.1 535 5.2 17.0 77.8

　ロシア 496 38.9 37.1 24.0 496 58.1 32.1 9.9 496 12.1 38.7 49.2 496 10.9 29.8 59.3

　オーストラリア 514 47.3 34.6 18.1 514 47.3 38.3 14.4 514 29.0 40.5 30.5 514 11.3 33.1 55.6

　日本 * * * * * * * * 600 11.3 31.5 57.2 600 2.0 10.2 87.8

　男性 247 50.2 40.9 8.9 247 48.2 44.1 7.7 247 42.1 50.6 7.3 * * * *

　女性 271 44.3 44.3 11.4 271 49.8 40.6 9.6 271 36.5 51.3 12.2 * * * *

　男性 278 55.4 32.4 12.2 278 53.2 34.9 11.9 278 29.9 43.9 26.3 278 11.5 33.1 55.4

　女性 284 50.7 34.5 14.8 284 51.1 35.2 13.7 284 33.1 44.4 22.5 284 6.0 22.5 71.5

　男性 241 82.6 12.4 5.0 241 60.2 30.3 9.5 241 51.0 34.9 14.1 241 15.4 38.2 46.5

　女性 242 69.8 21.1 9.1 242 55.8 31.4 12.8 242 44.6 34.7 20.7 242 15.3 36.8 47.9

　男性 247 51.4 30.8 17.8 247 44.5 39.3 16.2 247 38.1 44.1 17.8 247 18.2 44.9 36.8

　女性 254 37.0 37.0 26.0 254 40.6 31.9 27.6 254 32.7 42.5 24.8 254 10.2 35.8 53.9

　男性 245 45.7 39.2 15.1 245 52.2 36.7 11.0 245 51.0 33.9 15.1 245 17.1 40.0 42.9

　女性 226 36.3 41.2 22.6 226 41.6 41.2 17.3 226 32.3 46.0 21.7 226 11.5 37.6 50.9

　男性 252 42.9 41.3 15.9 252 48.4 40.9 10.7 252 41.7 48.4 9.9 252 9.5 43.3 47.2

　女性 233 41.2 41.6 17.2 233 45.9 42.1 12.0 233 37.3 52.8 9.9 233 5.2 36.5 58.4

　男性 266 63.5 22.2 14.3 266 54.5 31.6 13.9 266 57.9 32.3 9.8 266 4.1 18.0 77.8

　女性 283 54.4 26.5 19.1 283 51.6 30.7 17.7 283 57.2 30.0 12.7 283 7.1 21.2 71.7

　男性 * * * * 240 55.0 27.5 17.5 240 26.7 35.4 37.9 240 22.1 30.0 47.9

　女性 * * * * 256 53.1 35.2 11.7 256 12.5 35.5 52.0 256 7.8 28.5 63.7

　男性 227 77.1 16.3 6.6 227 78.9 16.3 4.8 227 20.3 41.9 37.9 227 20.7 34.4 44.9

　女性 236 63.1 22.0 14.8 236 64.4 25.8 9.7 236 10.6 37.3 52.1 236 10.2 28.0 61.9

　男性 264 21.2 47.3 31.4 264 37.1 41.7 21.2 264 9.8 32.6 57.6 264 6.4 22.0 71.6

　女性 271 24.4 35.8 39.9 271 28.0 50.9 21.0 271 4.1 25.5 70.5 271 4.1 12.2 83.8

　男性 252 42.9 35.3 21.8 252 60.3 29.4 10.3 252 13.5 44.4 42.1 252 12.3 34.1 53.6

　女性 244 34.8 38.9 26.2 244 55.7 34.8 9.4 244 10.7 32.8 56.6 244 9.4 25.4 65.2

　男性 254 53.5 34.3 12.2 254 46.9 40.9 12.2 254 33.5 41.3 25.2 254 13.4 42.1 44.5

　女性 260 41.2 35.0 23.8 260 47.7 35.8 16.5 260 24.6 39.6 35.8 260 9.2 24.2 66.5

　男性 * * * * * * * * 300 14.3 30.3 55.3 300 3.3 9.7 87.0

　女性 * * * * * * * * 300 8.3 32.7 59.0 300 0.7 10.7 88.7

アメリカ ヨーロッパ シンガポール 中国

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q21 あなたは、次の勤務地で働きたいですか。それぞれお答えください。

※「*」は聴取していない
※ドイツでは「ヨーロッパ」を「ヨーロッパ（ドイツ以外）」と表記して聴取

■ 海外勤務意向（１－２）
(全体／国・年齢別）
＜一部の国を除く＞ （単一回答：％）

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

5577 49.0 33.3 17.7 6073 50.8 35.5 13.7 6673 29.6 39.0 31.4 6155 10.2 29.0 60.9

２０代 276 47.8 44.9 7.2 276 50.0 44.6 5.4 276 40.2 52.2 7.6 * * * *

３０代 242 46.3 40.1 13.6 242 47.9 39.7 12.4 242 38.0 49.6 12.4 * * * *

２０代 279 58.4 30.8 10.8 279 53.8 35.5 10.8 279 32.3 44.1 23.7 279 12.2 24.4 63.4

３０代 283 47.7 36.0 16.3 283 50.5 34.6 14.8 283 30.7 44.2 25.1 283 5.3 31.1 63.6

２０代 240 76.3 15.8 7.9 240 54.2 35.4 10.4 240 47.9 36.3 15.8 240 16.7 35.8 47.5

３０代 243 76.1 17.7 6.2 243 61.7 26.3 11.9 243 47.7 33.3 18.9 243 14.0 39.1 46.9

２０代 255 51.8 31.0 17.3 255 47.5 33.3 19.2 255 40.4 40.0 19.6 255 14.9 41.2 43.9

３０代 246 36.2 37.0 26.8 246 37.4 37.8 24.8 246 30.1 46.7 23.2 246 13.4 39.4 47.2

２０代 252 45.2 37.7 17.1 252 50.0 36.9 13.1 252 47.2 39.3 13.5 252 17.1 35.3 47.6

３０代 219 36.5 42.9 20.5 219 43.8 41.1 15.1 219 36.1 40.2 23.7 219 11.4 42.9 45.7

２０代 245 44.1 42.4 13.5 245 48.2 42.9 9.0 245 43.3 48.2 8.6 245 11.4 38.8 49.8

３０代 240 40.0 40.4 19.6 240 46.3 40.0 13.8 240 35.8 52.9 11.3 240 3.3 41.3 55.4

２０代 285 60.4 25.3 14.4 285 54.4 33.0 12.6 285 64.9 26.7 8.4 285 6.7 20.0 73.3

３０代 264 57.2 23.5 19.3 264 51.5 29.2 19.3 264 49.6 36.0 14.4 264 4.5 19.3 76.1

２０代 * * * * 247 59.1 27.9 13.0 247 17.8 39.3 42.9 247 13.4 32.8 53.8

３０代 * * * * 249 49.0 34.9 16.1 249 20.9 31.7 47.4 249 16.1 25.7 58.2

２０代 247 74.9 16.6 8.5 247 72.5 21.5 6.1 247 16.6 36.8 46.6 247 15.0 31.2 53.8

３０代 216 64.4 22.2 13.4 216 70.4 20.8 8.8 216 13.9 42.6 43.5 216 15.7 31.0 53.2

２０代 275 26.2 42.5 31.3 275 32.4 48.4 19.3 275 6.9 32.0 61.1 275 7.6 18.5 73.8

３０代 260 19.2 40.4 40.4 260 32.7 44.2 23.1 260 6.9 25.8 67.3 260 2.7 15.4 81.9

２０代 259 44.0 37.1 18.9 259 63.3 30.1 6.6 259 12.4 38.2 49.4 259 14.3 28.2 57.5

３０代 237 33.3 37.1 29.5 237 52.3 34.2 13.5 237 11.8 39.2 48.9 237 7.2 31.6 61.2

２０代 253 49.8 36.0 14.2 253 51.8 37.2 11.1 253 30.0 38.7 31.2 253 11.9 34.8 53.4

３０代 261 44.8 33.3 21.8 261 42.9 39.5 17.6 261 28.0 42.1 29.9 261 10.7 31.4 57.9

２０代 * * * * * * * * 300 12.0 32.0 56.0 300 2.3 11.7 86.0

３０代 * * * * * * * * 300 10.7 31.0 58.3 300 1.7 8.7 89.7

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

アメリカ ヨーロッパ シンガポール 中国
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海外勤務意向は、中国では、香港で「進んで働きたい」が４４.４％、「働いてもよい」が４８.８％。合計する

と９０％以上と高い

日本での勤務意向は、インドと東南アジア各国で比較的高く、「進んで働きたい」と「働いてもよい」の合計で
８割前後を占める。中でもベトナムでは、「進んで働きたい」が半数近くと高い

■ 海外勤務意向（２－１）
(全体／国別／国・性別）
＜一部の国を除く＞ （単一回答：％）

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

6673 19.0 38.2 42.9 6111 14.8 35.3 49.9 6073 26.8 37.0 36.2 6190 5.8 21.6 72.6

　中国 518 44.4 48.8 6.8 518 10.0 45.0 45.0 518 10.0 32.6 57.3 518 2.3 16.0 81.7

　韓国 562 19.2 48.9 31.9 * * * * 562 18.7 39.9 41.5 562 4.3 26.5 69.2

　インド 483 23.6 44.1 32.3 483 14.5 40.4 45.1 483 31.9 39.3 28.8 * * * *

　タイ 501 24.6 45.3 30.1 501 27.3 43.7 28.9 501 41.5 39.3 19.2 501 5.4 20.6 74.1

　マレーシア 471 23.8 41.0 35.2 471 23.4 46.3 30.4 471 31.0 45.4 23.6 471 4.9 18.9 76.2

　インドネシア 485 14.8 49.5 35.7 485 21.4 52.6 26.0 485 39.4 43.3 17.3 485 2.3 21.9 75.9

　ベトナム 549 16.0 40.3 43.7 549 26.0 43.9 30.1 549 48.5 31.3 20.2 549 6.7 33.2 60.1

　アメリカ 496 21.8 32.9 45.4 496 14.3 31.3 54.4 496 23.6 36.9 39.5 496 10.1 23.6 66.3

　ブラジル 463 17.3 33.3 49.5 463 16.2 27.9 55.9 463 29.6 34.3 36.1 463 12.1 24.6 63.3

　ドイツ 535 5.4 24.7 69.9 535 3.6 17.9 78.5 535 7.1 25.2 67.7 535 3.2 15.9 80.9

　ロシア 496 14.1 27.2 58.7 496 11.1 28.0 60.9 496 23.2 37.3 39.5 496 6.9 20.2 73.0

　オーストラリア 514 19.8 38.9 41.2 514 9.5 33.5 57.0 514 19.3 40.7 40.1 514 9.1 19.6 71.2

　日本 600 5.0 23.5 71.5 600 3.3 17.5 79.2 * * * * 600 3.7 17.5 78.8

　男性 247 46.6 45.3 8.1 247 10.1 46.2 43.7 247 14.2 31.6 54.3 247 2.4 17.4 80.2

　女性 271 42.4 52.0 5.5 271 10.0 43.9 46.1 271 6.3 33.6 60.1 271 2.2 14.8 83.0

　男性 278 20.9 49.6 29.5 * * * * 278 23.4 45.3 31.3 278 5.0 32.7 62.2

　女性 284 17.6 48.2 34.2 * * * * 284 14.1 34.5 51.4 284 3.5 20.4 76.1

　男性 241 28.2 42.3 29.5 241 14.9 41.9 43.2 241 34.0 41.9 24.1 * * * *

　女性 242 19.0 45.9 35.1 242 14.0 38.8 47.1 242 29.8 36.8 33.5 * * * *

　男性 247 26.3 46.6 27.1 247 28.3 45.3 26.3 247 46.6 38.1 15.4 247 7.7 23.5 68.8

　女性 254 22.8 44.1 33.1 254 26.4 42.1 31.5 254 36.6 40.6 22.8 254 3.1 17.7 79.1

　男性 245 24.9 41.2 33.9 245 26.9 45.7 27.3 245 39.2 42.0 18.8 245 6.5 21.6 71.8

　女性 226 22.6 40.7 36.7 226 19.5 46.9 33.6 226 22.1 49.1 28.8 226 3.1 15.9 81.0

　男性 252 15.5 51.2 33.3 252 17.1 55.2 27.8 252 42.1 44.4 13.5 252 2.4 24.2 73.4

　女性 233 14.2 47.6 38.2 233 26.2 49.8 24.0 233 36.5 42.1 21.5 233 2.1 19.3 78.5

　男性 266 13.5 45.1 41.4 266 25.6 45.5 28.9 266 53.0 34.2 12.8 266 8.3 36.5 55.3

　女性 283 18.4 35.7 45.9 283 26.5 42.4 31.1 283 44.2 28.6 27.2 283 5.3 30.0 64.7

　男性 240 28.8 33.8 37.5 240 19.6 36.3 44.2 240 28.8 37.1 34.2 240 14.6 23.3 62.1

　女性 256 15.2 32.0 52.7 256 9.4 26.6 64.1 256 18.8 36.7 44.5 256 5.9 23.8 70.3

　男性 227 23.8 34.8 41.4 227 20.7 34.4 44.9 227 39.6 34.8 25.6 227 16.7 25.1 58.1

　女性 236 11.0 31.8 57.2 236 11.9 21.6 66.5 236 19.9 33.9 46.2 236 7.6 24.2 68.2

　男性 264 8.0 30.7 61.4 264 5.7 22.3 72.0 264 9.8 30.3 59.8 264 4.5 16.7 78.8

　女性 271 3.0 18.8 78.2 271 1.5 13.7 84.9 271 4.4 20.3 75.3 271 1.8 15.1 83.0

　男性 252 17.5 34.1 48.4 252 12.3 36.9 50.8 252 25.0 43.7 31.3 252 6.7 23.4 69.8

　女性 244 10.7 20.1 69.3 244 9.8 18.9 71.3 244 21.3 30.7 48.0 244 7.0 16.8 76.2

　男性 254 23.2 44.1 32.7 254 12.6 42.5 44.9 254 19.3 48.0 32.7 254 12.2 23.6 64.2

　女性 260 16.5 33.8 49.6 260 6.5 24.6 68.8 260 19.2 33.5 47.3 260 6.2 15.8 78.1

　男性 300 6.3 23.0 70.7 300 3.7 16.0 80.3 * * * * 300 5.0 20.0 75.0

　女性 300 3.7 24.0 72.3 300 3.0 19.0 78.0 * * * * 300 2.3 15.0 82.7

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

香港 韓国 日本 インド
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q21 あなたは、次の勤務地で働きたいですか。それぞれお答えください。

※「*」は聴取していない

■ 海外勤務意向（２－２）
(全体／国・年齢別）
＜一部の国を除く＞ （単一回答：％）

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

6673 19.0 38.2 42.9 6111 14.8 35.3 49.9 6073 26.8 37.0 36.2 6190 5.8 21.6 72.6

２０代 276 46.0 49.3 4.7 276 8.7 47.5 43.8 276 12.3 33.0 54.7 276 2.2 18.8 79.0

３０代 242 42.6 48.3 9.1 242 11.6 42.1 46.3 242 7.4 32.2 60.3 242 2.5 12.8 84.7

２０代 279 20.8 45.9 33.3 * * * * 279 21.9 40.1 38.0 279 5.4 26.2 68.5

３０代 283 17.7 51.9 30.4 * * * * 283 15.5 39.6 44.9 283 3.2 26.9 70.0

２０代 240 23.8 42.5 33.8 240 15.0 41.7 43.3 240 29.6 40.4 30.0 * * * *

３０代 243 23.5 45.7 30.9 243 14.0 39.1 46.9 243 34.2 38.3 27.6 * * * *

２０代 255 23.1 47.8 29.0 255 30.6 43.5 25.9 255 43.5 36.9 19.6 255 6.3 22.0 71.8

３０代 246 26.0 42.7 31.3 246 24.0 43.9 32.1 246 39.4 41.9 18.7 246 4.5 19.1 76.4

２０代 252 25.4 39.3 35.3 252 29.0 43.3 27.8 252 34.1 42.5 23.4 252 6.0 21.8 72.2

３０代 219 21.9 42.9 35.2 219 16.9 49.8 33.3 219 27.4 48.9 23.7 219 3.7 15.5 80.8

２０代 245 16.7 45.7 37.6 245 29.0 49.4 21.6 245 46.1 37.1 16.7 245 2.9 22.0 75.1

３０代 240 12.9 53.3 33.8 240 13.8 55.8 30.4 240 32.5 49.6 17.9 240 1.7 21.7 76.7

２０代 285 17.2 40.0 42.8 285 29.1 43.2 27.7 285 52.3 28.8 18.9 285 7.4 34.7 57.9

３０代 264 14.8 40.5 44.7 264 22.7 44.7 32.6 264 44.3 34.1 21.6 264 6.1 31.4 62.5

２０代 247 20.6 34.0 45.3 247 14.6 32.0 53.4 247 25.1 37.2 37.7 247 9.7 25.5 64.8

３０代 249 22.9 31.7 45.4 249 14.1 30.5 55.4 249 22.1 36.5 41.4 249 10.4 21.7 67.9

２０代 247 17.0 34.4 48.6 247 16.2 28.7 55.1 247 29.6 35.6 34.8 247 10.5 30.8 58.7

３０代 216 17.6 31.9 50.5 216 16.2 26.9 56.9 216 29.6 32.9 37.5 216 13.9 17.6 68.5

２０代 275 4.7 27.3 68.0 275 2.9 20.4 76.7 275 8.7 28.7 62.5 275 2.5 17.5 80.0

３０代 260 6.2 21.9 71.9 260 4.2 15.4 80.4 260 5.4 21.5 73.1 260 3.8 14.2 81.9

２０代 259 17.0 26.3 56.8 259 13.1 27.0 59.8 259 25.5 37.1 37.5 259 5.8 21.6 72.6

３０代 237 11.0 28.3 60.8 237 8.9 29.1 62.0 237 20.7 37.6 41.8 237 8.0 18.6 73.4

２０代 253 19.4 40.3 40.3 253 10.7 35.6 53.8 253 20.9 42.7 36.4 253 7.5 22.9 69.6

３０代 261 20.3 37.5 42.1 261 8.4 31.4 60.2 261 17.6 38.7 43.7 261 10.7 16.5 72.8

２０代 300 5.7 26.7 67.7 300 3.3 20.0 76.7 * * * * 300 5.0 18.3 76.7

３０代 300 4.3 20.3 75.3 300 3.3 15.0 81.7 * * * * 300 2.3 16.7 81.0

香港 韓国 日本 インド

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム
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海外勤務意向は、インドでマレーシアでの勤務意向が比較的高く、「進んで働きたい」が２６.７％。「働いて
もよい」と合計すると、約７０％と高い

■ 海外勤務意向（３－１）
(全体／国別／国・性別）
＜一部の国を除く＞ （単一回答：％）

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

ｎ

進
ん
で
働
き
た
い

働
い
て
も
よ
い

働
き
た
く
な
い

6172 8.5 29.8 61.7 6124 5.6 23.5 70.9 6202 8.5 30.6 60.9 6188 6.4 26.3 67.3

　中国 518 2.9 21.0 76.1 518 1.7 14.5 83.8 518 4.4 31.3 64.3 518 2.1 17.6 80.3

　韓国 562 7.8 27.9 64.2 562 4.8 22.6 72.6 562 4.1 24.4 71.5 562 3.4 26.7 69.9

　インド 483 17.2 41.6 41.2 483 10.1 31.7 58.2 483 26.7 41.6 31.7 483 15.3 37.9 46.8

　タイ * * * * 501 10.2 36.9 52.9 501 9.4 38.3 52.3 501 6.6 25.0 68.5

　マレーシア 471 8.7 36.7 54.6 471 6.4 28.9 64.8 * * * * 471 9.6 34.2 56.3

　インドネシア 485 5.8 35.3 59.0 485 2.7 27.4 69.9 485 9.1 45.2 45.8 * * * *

　ベトナム 549 9.3 40.8 49.9 * * * * 549 9.8 38.3 51.9 549 4.7 33.3 61.9

　アメリカ 496 10.3 29.2 60.5 496 7.3 24.0 68.8 496 8.1 27.8 64.1 496 7.5 26.0 66.5

　ブラジル 463 11.9 28.1 60.0 463 6.7 19.0 74.3 463 8.6 25.3 66.1 463 10.6 29.2 60.3

　ドイツ 535 4.9 19.3 75.9 535 3.6 14.4 82.1 535 3.9 16.8 79.3 535 2.8 16.6 80.6

　ロシア 496 11.3 24.4 64.3 496 4.8 17.7 77.4 496 6.7 24.4 69.0 496 7.5 24.0 68.5

　オーストラリア 514 7.4 29.8 62.8 514 6.4 24.5 69.1 514 8.4 34.6 57.0 514 5.3 24.9 69.8

　日本 600 6.0 25.0 69.0 600 4.0 21.7 74.3 600 5.5 22.0 72.5 600 4.3 22.3 73.3

　男性 247 2.4 22.7 74.9 247 1.2 17.4 81.4 247 4.5 30.0 65.6 247 1.6 18.2 80.2

　女性 271 3.3 19.6 77.1 271 2.2 11.8 86.0 271 4.4 32.5 63.1 271 2.6 17.0 80.4

　男性 278 8.3 31.7 60.1 278 5.8 26.3 68.0 278 5.4 28.4 66.2 278 4.0 30.6 65.5

　女性 284 7.4 24.3 68.3 284 3.9 19.0 77.1 284 2.8 20.4 76.8 284 2.8 22.9 74.3

　男性 241 19.1 44.0 36.9 241 10.0 33.2 56.8 241 32.0 41.5 26.6 241 14.1 41.1 44.8

　女性 242 15.3 39.3 45.5 242 10.3 30.2 59.5 242 21.5 41.7 36.8 242 16.5 34.7 48.8

　男性 * * * * 247 14.2 42.9 42.9 247 11.3 41.3 47.4 247 6.5 25.9 67.6

　女性 * * * * 254 6.3 31.1 62.6 254 7.5 35.4 57.1 254 6.7 24.0 69.3

　男性 245 11.4 40.4 48.2 245 9.8 29.8 60.4 * * * * 245 14.7 40.4 44.9

　女性 226 5.8 32.7 61.5 226 2.7 27.9 69.5 * * * * 226 4.0 27.4 68.6

　男性 252 6.3 38.1 55.6 252 2.0 27.8 70.2 252 9.5 47.2 43.3 * * * *

　女性 233 5.2 32.2 62.7 233 3.4 27.0 69.5 233 8.6 42.9 48.5 * * * *

　男性 266 10.2 41.4 48.5 * * * * 266 11.3 37.2 51.5 266 5.6 29.7 64.7

　女性 283 8.5 40.3 51.2 * * * * 283 8.5 39.2 52.3 283 3.9 36.7 59.4

　男性 240 13.3 29.6 57.1 240 10.8 24.6 64.6 240 10.4 30.8 58.8 240 9.6 27.1 63.3

　女性 256 7.4 28.9 63.7 256 3.9 23.4 72.7 256 5.9 25.0 69.1 256 5.5 25.0 69.5

　男性 227 14.5 30.0 55.5 227 8.8 21.1 70.0 227 13.2 29.5 57.3 227 11.5 31.7 56.8

　女性 236 9.3 26.3 64.4 236 4.7 16.9 78.4 236 4.2 21.2 74.6 236 9.7 26.7 63.6

　男性 264 6.1 22.7 71.2 264 4.9 17.8 77.3 264 5.3 20.1 74.6 264 3.4 18.2 78.4

　女性 271 3.7 15.9 80.4 271 2.2 11.1 86.7 271 2.6 13.7 83.8 271 2.2 15.1 82.7

　男性 252 12.3 29.8 57.9 252 4.4 22.2 73.4 252 6.7 30.6 62.7 252 6.3 28.6 65.1

　女性 244 10.2 18.9 70.9 244 5.3 13.1 81.6 244 6.6 18.0 75.4 244 8.6 19.3 72.1

　男性 254 9.4 35.8 54.7 254 7.9 33.1 59.1 254 12.6 40.6 46.9 254 7.5 32.3 60.2

　女性 260 5.4 23.8 70.8 260 5.0 16.2 78.8 260 4.2 28.8 66.9 260 3.1 17.7 79.2

　男性 300 6.7 29.0 64.3 300 4.7 25.3 70.0 300 8.0 23.7 68.3 300 5.7 26.0 68.3

　女性 300 5.3 21.0 73.7 300 3.3 18.0 78.7 300 3.0 20.3 76.7 300 3.0 18.7 78.3

タイ ベトナム マレーシア インドネシア

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q21 あなたは、次の勤務地で働きたいですか。それぞれお答えください。

※「*」は聴取していない

■ 海外勤務意向（３－２）
(全体／国・年齢別）
＜一部の国を除く＞ （単一回答：％）
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て
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よ
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働
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な
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6172 8.5 29.8 61.7 6124 5.6 23.5 70.9 6202 8.5 30.6 60.9 6188 6.4 26.3 67.3

２０代 276 2.5 22.1 75.4 276 1.8 17.4 80.8 276 5.8 38.0 56.2 276 1.4 22.8 75.7

３０代 242 3.3 19.8 76.9 242 1.7 11.2 87.2 242 2.9 23.6 73.6 242 2.9 11.6 85.5

２０代 279 9.0 26.5 64.5 279 5.7 20.8 73.5 279 4.3 22.6 73.1 279 4.7 25.1 70.3

３０代 283 6.7 29.3 64.0 283 3.9 24.4 71.7 283 3.9 26.1 70.0 283 2.1 28.3 69.6

２０代 240 15.8 43.3 40.8 240 11.3 27.9 60.8 240 27.9 43.8 28.3 240 17.1 37.9 45.0

３０代 243 18.5 39.9 41.6 243 9.1 35.4 55.6 243 25.5 39.5 35.0 243 13.6 37.9 48.6

２０代 * * * * 255 8.6 37.6 53.7 255 9.8 38.4 51.8 255 6.3 28.6 65.1

３０代 * * * * 246 11.8 36.2 52.0 246 8.9 38.2 52.8 246 6.9 21.1 72.0

２０代 252 8.7 34.9 56.3 252 6.3 27.4 66.3 * * * * 252 9.9 34.9 55.2

３０代 219 8.7 38.8 52.5 219 6.4 30.6 63.0 * * * * 219 9.1 33.3 57.5

２０代 245 6.5 34.7 58.8 245 2.9 25.7 71.4 245 9.8 42.0 48.2 * * * *

３０代 240 5.0 35.8 59.2 240 2.5 29.2 68.3 240 8.3 48.3 43.3 * * * *

２０代 285 10.2 43.2 46.7 * * * * 285 11.6 42.8 45.6 285 4.9 36.1 58.9

３０代 264 8.3 38.3 53.4 * * * * 264 8.0 33.3 58.7 264 4.5 30.3 65.2

２０代 247 10.1 27.9 61.9 247 6.9 23.5 69.6 247 7.7 26.3 66.0 247 7.3 25.9 66.8

３０代 249 10.4 30.5 59.0 249 7.6 24.5 67.9 249 8.4 29.3 62.2 249 7.6 26.1 66.3

２０代 247 10.5 30.0 59.5 247 6.9 20.6 72.5 247 8.5 25.5 66.0 247 9.7 31.6 58.7

３０代 216 13.4 25.9 60.6 216 6.5 17.1 76.4 216 8.8 25.0 66.2 216 11.6 26.4 62.0

２０代 275 4.4 20.7 74.9 275 2.9 16.0 81.1 275 3.6 20.0 76.4 275 1.8 20.0 78.2

３０代 260 5.4 17.7 76.9 260 4.2 12.7 83.1 260 4.2 13.5 82.3 260 3.8 13.1 83.1

２０代 259 14.7 22.0 63.3 259 5.0 17.8 77.2 259 5.8 24.7 69.5 259 7.3 24.3 68.3

３０代 237 7.6 27.0 65.4 237 4.6 17.7 77.6 237 7.6 24.1 68.4 237 7.6 23.6 68.8

２０代 253 5.9 32.8 61.3 253 6.3 24.9 68.8 253 9.9 33.2 56.9 253 5.5 25.3 69.2

３０代 261 8.8 26.8 64.4 261 6.5 24.1 69.3 261 6.9 36.0 57.1 261 5.0 24.5 70.5

２０代 300 6.7 26.7 66.7 300 4.7 23.7 71.7 300 5.7 25.0 69.3 300 5.7 23.3 71.0

３０代 300 5.3 23.3 71.3 300 3.3 19.7 77.0 300 5.3 19.0 75.7 300 3.0 21.3 75.7

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

全体

中国

韓国

インド

アメリカ

日本

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

タイ ベトナム マレーシア インドネシア
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２） 外資系企業勤務意向

外資系企業勤務意向は、インドで、アメリカ系企業で「進んで働きたい」が８割以上を占める

ベトナムでは、中国系企業で「働きたくない」が７割以上と高い

日系企業での勤務意向はタイ、ベトナムで高く、半数以上が「進んで働きたい」としているが、中国では「働き
たくない」が約６割と勤務意向が低い

■ 外資系企業勤務意向
(全体／国別／国・性別）
＜自国、日本を除く＞ （単一回答：％）
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5577 58.4 30.2 11.4 6073 58.9 31.4 9.8 5555 16.2 36.1 47.7 5511 19.9 42.2 37.9 6073 31.4 39.7 29.0

　中国 518 66.8 31.5 1.7 518 69.3 29.3 1.4 * * * * 518 6.9 45.8 47.3 518 3.7 35.3 61.0

　韓国 562 60.1 33.3 6.6 562 59.4 32.2 8.4 562 11.9 35.8 52.3 * * * * 562 21.2 46.6 32.2

　インド 483 82.4 11.8 5.8 483 61.1 30.6 8.3 483 18.2 40.4 41.4 483 20.1 44.1 35.8 483 38.1 38.7 23.2

　タイ 501 51.1 32.1 16.8 501 49.1 33.1 17.8 501 19.6 41.7 38.7 501 32.7 44.5 22.8 501 50.3 34.9 14.8

　マレーシア 471 48.2 39.1 12.7 471 55.2 35.2 9.6 471 18.0 42.5 39.5 471 25.9 48.6 25.5 471 33.5 48.4 18.0

　インドネシア 485 50.1 37.3 12.6 485 56.1 34.6 9.3 485 9.9 46.0 44.1 485 24.3 53.4 22.3 485 42.3 42.7 15.1

　ベトナム 549 74.5 19.5 6.0 549 68.3 24.0 7.7 549 7.3 18.9 73.8 549 25.0 46.1 29.0 549 55.2 33.0 11.8

　アメリカ * * * * 496 54.6 32.9 12.5 496 20.4 32.5 47.2 496 16.7 36.1 47.2 496 26.2 39.7 34.1

　ブラジル 463 77.1 14.3 8.6 463 76.0 16.2 7.8 463 24.6 31.7 43.6 463 24.6 29.4 46.0 463 38.7 32.6 28.7

　ドイツ 535 32.7 43.9 23.4 535 41.7 42.8 15.5 535 12.1 36.3 51.6 535 11.4 36.8 51.8 535 14.6 40.9 44.5

　ロシア 496 51.2 31.3 17.5 496 67.3 26.2 6.5 496 20.2 39.9 39.9 496 17.9 42.3 39.7 496 32.1 40.5 27.4

　オーストラリア 514 49.2 36.4 14.4 514 49.6 37.7 12.6 514 17.9 34.2 47.9 514 15.2 36.4 48.4 514 23.0 42.4 34.6

　男性 247 65.6 32.4 2.0 247 65.2 32.8 2.0 * * * * 247 7.3 44.1 48.6 247 4.5 36.0 59.5

　女性 271 67.9 30.6 1.5 271 73.1 26.2 0.7 * * * * 271 6.6 47.2 46.1 271 3.0 34.7 62.4

　男性 278 63.7 30.2 6.1 278 61.2 29.9 9.0 278 12.9 36.7 50.4 * * * * 278 23.0 52.2 24.8

　女性 284 56.7 36.3 7.0 284 57.7 34.5 7.7 284 10.9 34.9 54.2 * * * * 284 19.4 41.2 39.4

　男性 241 87.1 7.9 5.0 241 66.4 27.8 5.8 241 19.1 38.6 42.3 241 19.1 43.6 37.3 241 39.8 39.4 20.7

　女性 242 77.7 15.7 6.6 242 55.8 33.5 10.7 242 17.4 42.1 40.5 242 21.1 44.6 34.3 242 36.4 38.0 25.6

　男性 247 53.4 31.6 15.0 247 48.2 38.1 13.8 247 21.9 47.8 30.4 247 32.0 48.2 19.8 247 53.0 34.4 12.6

　女性 254 48.8 32.7 18.5 254 50.0 28.3 21.7 254 17.3 35.8 46.9 254 33.5 40.9 25.6 254 47.6 35.4 16.9

　男性 245 52.7 36.3 11.0 245 60.8 31.0 8.2 245 19.2 44.5 36.3 245 29.0 45.7 25.3 245 40.0 44.5 15.5

　女性 226 43.4 42.0 14.6 226 49.1 39.8 11.1 226 16.8 40.3 42.9 226 22.6 51.8 25.7 226 26.5 52.7 20.8

　男性 252 50.4 37.7 11.9 252 57.1 34.5 8.3 252 11.1 47.2 41.7 252 23.8 51.2 25.0 252 47.2 38.9 13.9

　女性 233 49.8 36.9 13.3 233 54.9 34.8 10.3 233 8.6 44.6 46.8 233 24.9 55.8 19.3 233 36.9 46.8 16.3

　男性 266 78.6 16.5 4.9 266 68.8 24.8 6.4 266 5.6 17.7 76.7 266 23.7 47.4 28.9 266 58.3 33.5 8.3

　女性 283 70.7 22.3 7.1 283 67.8 23.3 8.8 283 8.8 20.1 71.0 283 26.1 44.9 29.0 283 52.3 32.5 15.2

　男性 * * * * 240 55.0 30.4 14.6 240 25.8 35.4 38.8 240 20.0 42.1 37.9 240 32.5 37.9 29.6

　女性 * * * * 256 54.3 35.2 10.5 256 15.2 29.7 55.1 256 13.7 30.5 55.9 256 20.3 41.4 38.3

　男性 227 83.3 10.1 6.6 227 81.9 13.7 4.4 227 30.0 33.5 36.6 227 30.8 30.8 38.3 227 48.5 30.4 21.1

　女性 236 71.2 18.2 10.6 236 70.3 18.6 11.0 236 19.5 30.1 50.4 236 18.6 28.0 53.4 236 29.2 34.7 36.0

　男性 264 33.3 43.9 22.7 264 43.9 40.2 15.9 264 13.6 36.7 49.6 264 13.6 38.3 48.1 264 17.4 41.7 40.9

　女性 271 32.1 43.9 24.0 271 39.5 45.4 15.1 271 10.7 35.8 53.5 271 9.2 35.4 55.4 271 11.8 40.2 48.0

　男性 252 54.0 28.6 17.5 252 64.7 28.2 7.1 252 21.4 42.9 35.7 252 21.0 44.8 34.1 252 31.0 46.0 23.0

　女性 244 48.4 34.0 17.6 244 70.1 24.2 5.7 244 18.9 36.9 44.3 244 14.8 39.8 45.5 244 33.2 34.8 32.0

　男性 254 55.5 33.5 11.0 254 53.5 35.8 10.6 254 22.4 36.2 41.3 254 19.3 40.9 39.8 254 27.6 43.3 29.1

　女性 260 43.1 39.2 17.7 260 45.8 39.6 14.6 260 13.5 32.3 54.2 260 11.2 31.9 56.9 260 18.5 41.5 40.0

ベトナム

アメリカ

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

中国

韓国

アメリカ系企業 ヨーロッパ系企業 中国系企業 韓国系企業 日系企業

全体
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q22 あなたは以下の外資系企業でどの程度働いてみたいですか。

※「*」は聴取していない
※ドイツでは「ヨーロッパ系企業」を「ヨーロッパ（ドイツ以外）」と表記して聴取

■ 外資系企業勤務意向
(全体／国・年齢別）
＜自国、日本を除く＞ （単一回答：％）
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5577 58.4 30.2 11.4 6073 58.9 31.4 9.8 5555 16.2 36.1 47.7 5511 19.9 42.2 37.9 6073 31.4 39.7 29.0

２０代 276 64.9 33.7 1.4 276 66.7 32.6 0.7 * * * * 276 7.2 47.5 45.3 276 4.3 35.9 59.8

３０代 242 69.0 28.9 2.1 242 72.3 25.6 2.1 * * * * 242 6.6 43.8 49.6 242 2.9 34.7 62.4

２０代 279 64.2 30.1 5.7 279 63.8 27.6 8.6 279 15.8 35.1 49.1 * * * * 279 23.7 45.9 30.5

３０代 283 56.2 36.4 7.4 283 55.1 36.7 8.1 283 8.1 36.4 55.5 * * * * 283 18.7 47.3 33.9

２０代 240 82.1 12.1 5.8 240 57.5 37.1 5.4 240 20.4 40.8 38.8 240 20.8 45.8 33.3 240 40.4 39.2 20.4

３０代 243 82.7 11.5 5.8 243 64.6 24.3 11.1 243 16.0 39.9 44.0 243 19.3 42.4 38.3 243 35.8 38.3 25.9

２０代 255 56.1 31.0 12.9 255 51.8 32.2 16.1 255 21.2 42.7 36.1 255 32.5 45.1 22.4 255 50.2 34.9 14.9

３０代 246 45.9 33.3 20.7 246 46.3 34.1 19.5 246 17.9 40.7 41.5 246 32.9 43.9 23.2 246 50.4 35.0 14.6

２０代 252 51.6 37.3 11.1 252 56.7 34.5 8.7 252 21.0 38.5 40.5 252 31.0 46.0 23.0 252 35.3 46.8 17.9

３０代 219 44.3 41.1 14.6 219 53.4 36.1 10.5 219 14.6 47.0 38.4 219 20.1 51.6 28.3 219 31.5 50.2 18.3

２０代 245 52.7 37.6 9.8 245 56.3 35.5 8.2 245 13.9 45.3 40.8 245 31.0 50.2 18.8 245 46.9 38.8 14.3

３０代 240 47.5 37.1 15.4 240 55.8 33.8 10.4 240 5.8 46.7 47.5 240 17.5 56.7 25.8 240 37.5 46.7 15.8

２０代 285 77.9 18.2 3.9 285 72.3 21.1 6.7 285 9.5 19.6 70.9 285 30.5 44.6 24.9 285 61.8 28.4 9.8

３０代 264 70.8 20.8 8.3 264 64.0 27.3 8.7 264 4.9 18.2 76.9 264 18.9 47.7 33.3 264 48.1 37.9 14.0

２０代 * * * * 247 60.7 28.7 10.5 247 20.2 36.8 42.9 247 17.8 35.6 46.6 247 27.9 37.2 34.8

３０代 * * * * 249 48.6 36.9 14.5 249 20.5 28.1 51.4 249 15.7 36.5 47.8 249 24.5 42.2 33.3

２０代 247 81.4 12.1 6.5 247 81.4 10.9 7.7 247 26.3 32.0 41.7 247 27.5 30.0 42.5 247 39.7 33.2 27.1

３０代 216 72.2 16.7 11.1 216 69.9 22.2 7.9 216 22.7 31.5 45.8 216 21.3 28.7 50.0 216 37.5 31.9 30.6

２０代 275 36.7 40.7 22.5 275 44.0 40.7 15.3 275 12.4 37.8 49.8 275 10.9 36.7 52.4 275 16.4 40.4 43.3

３０代 260 28.5 47.3 24.2 260 39.2 45.0 15.8 260 11.9 34.6 53.5 260 11.9 36.9 51.2 260 12.7 41.5 45.8

２０代 259 55.2 31.3 13.5 259 71.4 24.7 3.9 259 24.7 34.7 40.5 259 20.8 40.2 39.0 259 35.1 39.4 25.5

３０代 237 46.8 31.2 21.9 237 62.9 27.8 9.3 237 15.2 45.6 39.2 237 14.8 44.7 40.5 237 28.7 41.8 29.5

２０代 253 51.8 36.0 12.3 253 50.2 38.7 11.1 253 18.6 36.8 44.7 253 16.6 37.2 46.2 253 22.9 46.2 30.8

３０代 261 46.7 36.8 16.5 261 49.0 36.8 14.2 261 17.2 31.8 51.0 261 13.8 35.6 50.6 261 23.0 38.7 38.3

中国系企業 韓国系企業 日系企業

全体

中国

韓国

アメリカ系企業 ヨーロッパ系企業

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム
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ブラジル
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日系企業のイメージは、「長期的な視野で仕事のスキルやノウハウを学べる」が比較的高く、インド、東南アジ
ア各国、ブラジルで「あてはまる・計」が８割以上を占める。特にベトナムは９割以上と高い

アメリカ、オーストラリアにおいては「自分の専門性を生かせる」の「あてまはる・計」は６割強にとどまり、
日系企業のイメージとして低め

３．日系企業イメージ

■ 日系企業イメージ（１－１）
(全体／国別／国・性別）
＜日本を除く　n=6073＞ （単一回答：％）
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6073 44.9 37.2 7.5 1.8 8.6 82.1 9.3 31.8 42.3 13.1 3.3 9.5 74.1 16.4 34.3 36.7 14.5 4.2 10.2 71.1 18.7

　中国 518 35.3 42.3 9.1 4.6 8.7 77.6 13.7 29.5 39.4 15.6 7.5 7.9 68.9 23.2 21.6 31.1 22.4 16.4 8.5 52.7 38.8

　韓国 562 23.7 55.9 10.0 3.6 6.9 79.5 13.5 19.6 51.8 16.0 5.2 7.5 71.4 21.2 12.3 43.6 26.0 9.8 8.4 55.9 35.8

　インド 483 63.6 25.3 6.6 1.0 3.5 88.8 7.7 44.7 40.6 8.7 1.9 4.1 85.3 10.6 45.3 35.2 11.2 2.9 5.4 80.5 14.1

　タイ 501 41.3 48.1 6.0 0.8 3.8 89.4 6.8 29.1 51.3 11.6 2.8 5.2 80.4 14.4 40.3 48.5 6.4 1.2 3.6 88.8 7.6

　マレーシア 471 48.0 39.7 6.6 1.5 4.2 87.7 8.1 27.0 42.0 21.0 3.0 7.0 69.0 24.0 35.9 40.8 14.4 2.1 6.8 76.6 16.6

　インドネシア 485 59.6 30.3 5.4 1.2 3.5 89.9 6.6 42.1 41.0 10.9 2.1 3.9 83.1 13.0 50.1 40.0 5.6 0.6 3.7 90.1 6.2

　ベトナム 549 68.5 25.5 3.8 0.2 2.0 94.0 4.0 49.9 39.0 7.5 0.9 2.7 88.9 8.4 51.5 35.7 9.3 0.5 2.9 87.2 9.8

　アメリカ 496 42.5 30.8 9.1 1.6 15.9 73.4 10.7 31.0 32.5 13.1 4.2 19.2 63.5 17.3 28.6 32.9 16.3 2.4 19.8 61.5 18.8

　ブラジル 463 64.1 24.0 5.8 0.9 5.2 88.1 6.7 40.6 35.0 14.7 2.6 7.1 75.6 17.3 54.9 27.2 10.6 1.1 6.3 82.1 11.7

　ドイツ 535 20.2 49.7 11.0 2.6 16.4 69.9 13.6 15.5 52.9 12.1 3.0 16.4 68.4 15.1 8.2 37.6 22.4 6.5 25.2 45.8 29.0

　ロシア 496 44.4 32.1 8.5 2.6 12.5 76.4 11.1 32.7 39.5 13.5 2.6 11.7 72.2 16.1 47.6 31.5 9.5 2.0 9.5 79.0 11.5

　オーストラリア 514 32.7 38.7 7.8 0.6 20.2 71.4 8.4 22.8 39.9 13.0 3.1 21.2 62.6 16.1 22.0 35.6 17.1 3.7 21.6 57.6 20.8

　男性 247 36.4 42.1 9.3 5.3 6.9 78.5 14.6 28.7 42.5 15.8 7.3 5.7 71.3 23.1 19.4 29.1 24.3 20.6 6.5 48.6 44.9

　女性 271 34.3 42.4 8.9 4.1 10.3 76.8 12.9 30.3 36.5 15.5 7.7 10.0 66.8 23.2 23.6 32.8 20.7 12.5 10.3 56.5 33.2

　男性 278 25.9 54.3 11.5 2.5 5.8 80.2 14.0 19.1 55.0 15.8 4.3 5.8 74.1 20.1 14.0 43.5 27.7 7.6 7.2 57.6 35.3

　女性 284 21.5 57.4 8.5 4.6 8.1 78.9 13.0 20.1 48.6 16.2 6.0 9.2 68.7 22.2 10.6 43.7 24.3 12.0 9.5 54.2 36.3

　男性 241 70.1 21.2 5.8 0.4 2.5 91.3 6.2 44.0 43.6 8.3 1.7 2.5 87.6 10.0 46.1 37.3 11.6 1.2 3.7 83.4 12.9

　女性 242 57.0 29.3 7.4 1.7 4.5 86.4 9.1 45.5 37.6 9.1 2.1 5.8 83.1 11.2 44.6 33.1 10.7 4.5 7.0 77.7 15.3

　男性 247 44.9 46.2 6.1 0.4 2.4 91.1 6.5 31.6 51.4 12.6 1.6 2.8 83.0 14.2 41.3 47.0 8.5 1.2 2.0 88.3 9.7

　女性 254 37.8 50.0 5.9 1.2 5.1 87.8 7.1 26.8 51.2 10.6 3.9 7.5 78.0 14.6 39.4 50.0 4.3 1.2 5.1 89.4 5.5

　男性 245 51.8 36.7 6.9 2.0 2.4 88.6 9.0 31.0 40.8 21.6 2.4 4.1 71.8 24.1 39.2 38.8 14.3 3.3 4.5 78.0 17.6

　女性 226 43.8 42.9 6.2 0.9 6.2 86.7 7.1 22.6 43.4 20.4 3.5 10.2 65.9 23.9 32.3 42.9 14.6 0.9 9.3 75.2 15.5

　男性 252 62.3 28.6 5.2 0.4 3.6 90.9 5.6 44.4 40.5 8.3 2.0 4.8 84.9 10.3 51.2 38.1 6.3 0.4 4.0 89.3 6.7

　女性 233 56.7 32.2 5.6 2.1 3.4 88.8 7.7 39.5 41.6 13.7 2.1 3.0 81.1 15.9 48.9 42.1 4.7 0.9 3.4 91.0 5.6

　男性 266 66.5 28.6 3.4 ― 1.5 95.1 3.4 51.9 39.5 6.4 0.8 1.5 91.4 7.1 53.0 36.1 8.6 0.8 1.5 89.1 9.4

　女性 283 70.3 22.6 4.2 0.4 2.5 92.9 4.6 48.1 38.5 8.5 1.1 3.9 86.6 9.5 50.2 35.3 9.9 0.4 4.2 85.5 10.2

　男性 240 43.8 35.4 8.3 2.5 10.0 79.2 10.8 32.9 37.5 12.5 4.6 12.5 70.4 17.1 32.1 35.8 17.5 2.5 12.1 67.9 20.0

　女性 256 41.4 26.6 9.8 0.8 21.5 68.0 10.5 29.3 27.7 13.7 3.9 25.4 57.0 17.6 25.4 30.1 15.2 2.3 27.0 55.5 17.6

　男性 227 66.5 26.0 3.1 0.9 3.5 92.5 4.0 41.0 37.9 13.7 2.6 4.8 78.9 16.3 59.0 26.4 10.6 0.9 3.1 85.5 11.5

　女性 236 61.9 22.0 8.5 0.8 6.8 83.9 9.3 40.3 32.2 15.7 2.5 9.3 72.5 18.2 50.8 28.0 10.6 1.3 9.3 78.8 11.9

　男性 264 22.3 50.8 13.3 3.8 9.8 73.1 17.0 15.9 54.2 16.3 3.0 10.6 70.1 19.3 11.0 38.6 27.3 7.6 15.5 49.6 34.8

　女性 271 18.1 48.7 8.9 1.5 22.9 66.8 10.3 15.1 51.7 8.1 3.0 22.1 66.8 11.1 5.5 36.5 17.7 5.5 34.7 42.1 23.2

　男性 252 48.0 29.8 7.5 2.4 12.3 77.8 9.9 36.9 41.3 9.1 2.4 10.3 78.2 11.5 46.0 34.5 8.3 2.4 8.7 80.6 10.7

　女性 244 40.6 34.4 9.4 2.9 12.7 75.0 12.3 28.3 37.7 18.0 2.9 13.1 66.0 20.9 49.2 28.3 10.7 1.6 10.2 77.5 12.3

　男性 254 37.8 40.9 9.1 0.4 11.8 78.7 9.4 28.7 44.5 13.0 1.6 12.2 73.2 14.6 26.0 41.3 18.1 2.0 12.6 67.3 20.1

　女性 260 27.7 36.5 6.5 0.8 28.5 64.2 7.3 16.9 35.4 13.1 4.6 30.0 52.3 17.7 18.1 30.0 16.2 5.4 30.4 48.1 21.5

長期的な視野で仕事の
スキルやノウハウを学べる

自分の専門性を生かせる 経営陣が信用できる
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q23 日系の外資系企業について、以下それぞれの内容はどの程度あて

はまると思いますか。

※日本では聴取していない

■ 日系企業イメージ（１－２）
(全体／国・年齢別）
＜日本を除く　n=6073＞ （単一回答：％）
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6073 44.9 37.2 7.5 1.8 8.6 82.1 9.3 31.8 42.3 13.1 3.3 9.5 74.1 16.4 34.3 36.7 14.5 4.2 10.2 71.1 18.7

２０代 276 35.1 46.0 8.7 4.7 5.4 81.2 13.4 31.2 38.0 18.8 6.5 5.4 69.2 25.4 22.1 30.4 23.9 17.0 6.5 52.5 40.9

３０代 242 35.5 38.0 9.5 4.5 12.4 73.6 14.0 27.7 40.9 12.0 8.7 10.7 68.6 20.7 21.1 31.8 20.7 15.7 10.7 52.9 36.4

２０代 279 26.9 52.7 9.7 4.7 6.1 79.6 14.3 23.7 48.7 14.3 6.5 6.8 72.4 20.8 13.6 44.1 24.7 9.3 8.2 57.7 34.1

３０代 283 20.5 59.0 10.2 2.5 7.8 79.5 12.7 15.5 54.8 17.7 3.9 8.1 70.3 21.6 11.0 43.1 27.2 10.2 8.5 54.1 37.5

２０代 240 60.4 28.3 5.4 1.7 4.2 88.8 7.1 40.0 43.8 10.0 2.5 3.8 83.8 12.5 39.6 36.3 14.2 3.8 6.3 75.8 17.9

３０代 243 66.7 22.2 7.8 0.4 2.9 88.9 8.2 49.4 37.4 7.4 1.2 4.5 86.8 8.6 51.0 34.2 8.2 2.1 4.5 85.2 10.3

２０代 255 41.6 47.5 6.7 0.4 3.9 89.0 7.1 27.8 52.2 13.3 2.4 4.3 80.0 15.7 40.4 47.8 7.1 0.8 3.9 88.2 7.8

３０代 246 41.1 48.8 5.3 1.2 3.7 89.8 6.5 30.5 50.4 9.8 3.3 6.1 80.9 13.0 40.2 49.2 5.7 1.6 3.3 89.4 7.3

２０代 252 50.0 42.1 4.0 1.2 2.8 92.1 5.2 29.8 40.9 23.0 2.8 3.6 70.6 25.8 35.7 40.1 16.7 2.0 5.6 75.8 18.7

３０代 219 45.7 37.0 9.6 1.8 5.9 82.6 11.4 23.7 43.4 18.7 3.2 11.0 67.1 21.9 36.1 41.6 11.9 2.3 8.2 77.6 14.2

２０代 245 56.7 35.1 4.5 1.6 2.0 91.8 6.1 40.8 43.7 11.8 2.0 1.6 84.5 13.9 49.8 41.2 4.5 1.2 3.3 91.0 5.7

３０代 240 62.5 25.4 6.3 0.8 5.0 87.9 7.1 43.3 38.3 10.0 2.1 6.3 81.7 12.1 50.4 38.8 6.7 ― 4.2 89.2 6.7

２０代 285 67.0 26.0 4.6 0.4 2.1 93.0 4.9 48.4 37.9 8.1 1.8 3.9 86.3 9.8 48.4 36.8 10.9 0.7 3.2 85.3 11.6

３０代 264 70.1 25.0 3.0 ― 1.9 95.1 3.0 51.5 40.2 6.8 ― 1.5 91.7 6.8 54.9 34.5 7.6 0.4 2.7 89.4 8.0

２０代 247 42.1 32.4 7.7 1.6 16.2 74.5 9.3 30.0 35.2 12.1 3.2 19.4 65.2 15.4 26.7 33.2 17.4 3.2 19.4 59.9 20.6

３０代 249 43.0 29.3 10.4 1.6 15.7 72.3 12.0 32.1 29.7 14.1 5.2 18.9 61.8 19.3 30.5 32.5 15.3 1.6 20.1 63.1 16.9

２０代 247 64.4 26.3 4.0 0.8 4.5 90.7 4.9 39.7 37.7 11.3 3.2 8.1 77.3 14.6 52.6 26.7 11.7 1.6 7.3 79.4 13.4

３０代 216 63.9 21.3 7.9 0.9 6.0 85.2 8.8 41.7 31.9 18.5 1.9 6.0 73.6 20.4 57.4 27.8 9.3 0.5 5.1 85.2 9.7

２０代 275 20.7 52.7 9.1 4.0 13.5 73.5 13.1 13.1 58.5 10.5 4.0 13.8 71.6 14.5 6.2 40.7 21.1 8.7 23.3 46.9 29.8

３０代 260 19.6 46.5 13.1 1.2 19.6 66.2 14.2 18.1 46.9 13.8 1.9 19.2 65.0 15.8 10.4 34.2 23.8 4.2 27.3 44.6 28.1

２０代 259 47.5 30.9 7.3 2.3 12.0 78.4 9.7 35.5 38.6 12.7 2.3 10.8 74.1 15.1 48.6 29.7 11.6 1.5 8.5 78.4 13.1

３０代 237 40.9 33.3 9.7 3.0 13.1 74.3 12.7 29.5 40.5 14.3 3.0 12.7 70.0 17.3 46.4 33.3 7.2 2.5 10.5 79.7 9.7

２０代 253 32.0 43.1 5.1 0.4 19.4 75.1 5.5 22.5 43.5 11.9 2.8 19.4 66.0 14.6 20.2 37.9 18.2 2.8 20.9 58.1 20.9

３０代 261 33.3 34.5 10.3 0.8 21.1 67.8 11.1 23.0 36.4 14.2 3.4 23.0 59.4 17.6 23.8 33.3 16.1 4.6 22.2 57.1 20.7
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インドネシア

ベトナム

アメリカ

中国

韓国
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長期的な視野で仕事の
スキルやノウハウを学べる

自分の専門性を生かせる 経営陣が信用できる

全体
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日系企業のイメージとして、「高い報酬がもらえる」はタイ、ベトナムで高く、「あてはまる・計」が８５％以
上を占める

■ 日系企業イメージ（２－１）
(全体／国別／国・性別）
＜日本を除く　n=6073＞ （単一回答：％）
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6073 26.0 37.4 18.1 6.7 11.8 63.3 24.8 31.8 37.4 14.0 5.0 11.8 69.2 19.0

　中国 518 19.9 34.9 24.1 12.5 8.5 54.8 36.7 20.5 37.1 21.0 14.1 7.3 57.5 35.1

　韓国 562 17.1 51.4 19.2 5.3 6.9 68.5 24.6 22.8 51.4 14.4 5.0 6.4 74.2 19.4

　インド 483 42.9 36.0 9.7 6.2 5.2 78.9 15.9 46.0 34.6 7.7 3.5 8.3 80.5 11.2

　タイ 501 30.7 48.7 12.4 3.0 5.2 79.4 15.4 41.5 43.7 8.6 3.0 3.2 85.2 11.6

　マレーシア 471 25.9 35.0 21.9 7.6 9.6 60.9 29.5 31.6 38.4 14.0 6.2 9.8 70.1 20.2

　インドネシア 485 34.0 35.7 19.0 5.6 5.8 69.7 24.5 48.0 30.9 12.8 3.3 4.9 79.0 16.1

　ベトナム 549 35.3 39.3 18.0 4.2 3.1 74.7 22.2 51.2 35.2 8.7 2.2 2.7 86.3 10.9

　アメリカ 496 22.0 29.2 20.0 7.9 21.0 51.2 27.8 23.2 37.7 15.1 3.4 20.6 60.9 18.5

　ブラジル 463 34.6 34.3 15.8 5.8 9.5 68.9 21.6 43.4 33.7 11.9 2.2 8.9 77.1 14.0

　ドイツ 535 9.3 34.6 19.6 7.9 28.6 43.9 27.5 6.9 34.6 23.7 7.3 27.5 41.5 31.0

　ロシア 496 24.2 35.9 17.3 7.7 14.9 60.1 25.0 30.0 36.7 11.1 3.8 18.3 66.7 14.9

　オーストラリア 514 18.9 31.1 19.5 7.2 23.3 50.0 26.7 20.4 32.7 17.7 5.3 23.9 53.1 23.0

　男性 247 17.8 34.8 25.1 16.6 5.7 52.6 41.7 22.3 40.1 17.4 15.4 4.9 62.3 32.8

　女性 271 21.8 35.1 23.2 8.9 11.1 56.8 32.1 18.8 34.3 24.4 12.9 9.6 53.1 37.3

　男性 278 16.2 53.6 19.8 4.7 5.8 69.8 24.5 21.9 52.9 15.8 3.6 5.8 74.8 19.4

　女性 284 18.0 49.3 18.7 6.0 8.1 67.3 24.6 23.6 50.0 13.0 6.3 7.0 73.6 19.4

　男性 241 43.2 36.5 10.4 5.8 4.1 79.7 16.2 46.9 35.3 7.9 2.9 7.1 82.2 10.8

　女性 242 42.6 35.5 9.1 6.6 6.2 78.1 15.7 45.0 33.9 7.4 4.1 9.5 78.9 11.6

　男性 247 32.0 48.6 12.6 2.8 4.0 80.6 15.4 42.1 42.5 8.5 4.5 2.4 84.6 13.0

　女性 254 29.5 48.8 12.2 3.1 6.3 78.3 15.4 40.9 44.9 8.7 1.6 3.9 85.8 10.2

　男性 245 31.8 32.2 20.4 9.0 6.5 64.1 29.4 34.3 37.1 15.1 8.2 5.3 71.4 23.3

　女性 226 19.5 38.1 23.5 6.2 12.8 57.5 29.6 28.8 39.8 12.8 4.0 14.6 68.6 16.8

　男性 252 35.3 36.1 17.9 4.8 6.0 71.4 22.6 51.6 31.3 10.3 2.4 4.4 82.9 12.7

　女性 233 32.6 35.2 20.2 6.4 5.6 67.8 26.6 44.2 30.5 15.5 4.3 5.6 74.7 19.7

　男性 266 40.6 37.2 18.0 3.0 1.1 77.8 21.1 52.6 34.6 9.8 1.9 1.1 87.2 11.7

　女性 283 30.4 41.3 18.0 5.3 4.9 71.7 23.3 49.8 35.7 7.8 2.5 4.2 85.5 10.2

　男性 240 23.8 35.8 20.0 6.7 13.8 59.6 26.7 24.6 42.5 15.0 4.6 13.3 67.1 19.6

　女性 256 20.3 23.0 19.9 9.0 27.7 43.4 28.9 21.9 33.2 15.2 2.3 27.3 55.1 17.6

　男性 227 35.2 36.1 15.0 6.2 7.5 71.4 21.1 44.1 33.9 12.3 2.2 7.5 78.0 14.5

　女性 236 33.9 32.6 16.5 5.5 11.4 66.5 22.0 42.8 33.5 11.4 2.1 10.2 76.3 13.6

　男性 264 12.5 35.6 25.0 8.3 18.6 48.1 33.3 7.2 37.1 28.8 7.6 19.3 44.3 36.4

　女性 271 6.3 33.6 14.4 7.4 38.4 39.9 21.8 6.6 32.1 18.8 7.0 35.4 38.7 25.8

　男性 252 28.2 37.3 14.7 7.5 12.3 65.5 22.2 33.3 36.1 10.3 4.0 16.3 69.4 14.3

　女性 244 20.1 34.4 20.1 7.8 17.6 54.5 27.9 26.6 37.3 11.9 3.7 20.5 63.9 15.6

　男性 254 24.8 35.0 17.7 7.1 15.4 59.8 24.8 25.2 35.8 20.1 4.7 14.2 61.0 24.8

　女性 260 13.1 27.3 21.2 7.3 31.2 40.4 28.5 15.8 29.6 15.4 5.8 33.5 45.4 21.2

インドネシア

ベトナム

アメリカ

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア

韓国

インド

タイ

マレーシア

将来のキャリアパスを
描くことができる

高い報酬がもらえる

全体

中国
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表中数字のアミかけは全体を5ポイント以上上回る／斜体は5ポイント以上下回る。

Q23 日系の外資系企業について、以下それぞれの内容はどの程度あて

はまると思いますか。

※日本では聴取していない

■ 日系企業イメージ（２－２）
(全体／国・年齢別）
＜日本を除く　n=6073＞ （単一回答：％）

n

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な
い
・
計

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

あ
て
は
ま
る
・
計

あ
て
は
ま
ら
な
い
・
計

6073 26.0 37.4 18.1 6.7 11.8 63.3 24.8 31.8 37.4 14.0 5.0 11.8 69.2 19.0

２０代 276 20.3 36.6 24.3 12.7 6.2 56.9 37.0 21.7 36.2 23.6 13.8 4.7 58.0 37.3

３０代 242 19.4 33.1 24.0 12.4 11.2 52.5 36.4 19.0 38.0 18.2 14.5 10.3 57.0 32.6

２０代 279 17.2 49.5 20.4 5.7 7.2 66.7 26.2 22.2 53.4 12.9 5.0 6.5 75.6 17.9

３０代 283 17.0 53.4 18.0 4.9 6.7 70.3 23.0 23.3 49.5 15.9 4.9 6.4 72.8 20.8

２０代 240 38.8 37.9 10.8 7.1 5.4 76.7 17.9 42.5 34.6 8.3 4.6 10.0 77.1 12.9

３０代 243 46.9 34.2 8.6 5.3 4.9 81.1 14.0 49.4 34.6 7.0 2.5 6.6 84.0 9.5

２０代 255 29.8 49.8 13.7 1.6 5.1 79.6 15.3 40.0 45.1 9.0 2.7 3.1 85.1 11.8

３０代 246 31.7 47.6 11.0 4.5 5.3 79.3 15.4 43.1 42.3 8.1 3.3 3.3 85.4 11.4

２０代 252 27.4 36.5 21.0 8.7 6.3 63.9 29.8 32.9 38.9 13.5 6.7 7.9 71.8 20.2

３０代 219 24.2 33.3 22.8 6.4 13.2 57.5 29.2 30.1 37.9 14.6 5.5 11.9 68.0 20.1

２０代 245 31.4 38.8 20.0 5.7 4.1 70.2 25.7 45.7 32.2 13.1 4.9 4.1 78.0 18.0

３０代 240 36.7 32.5 17.9 5.4 7.5 69.2 23.3 50.4 29.6 12.5 1.7 5.8 80.0 14.2

２０代 285 35.1 37.9 18.9 5.6 2.5 73.0 24.6 50.9 34.4 8.8 2.8 3.2 85.3 11.6

３０代 264 35.6 40.9 17.0 2.7 3.8 76.5 19.7 51.5 36.0 8.7 1.5 2.3 87.5 10.2

２０代 247 22.3 28.7 21.5 7.7 19.8 51.0 29.1 24.3 38.5 15.0 2.8 19.4 62.8 17.8

３０代 249 21.7 29.7 18.5 8.0 22.1 51.4 26.5 22.1 36.9 15.3 4.0 21.7 59.0 19.3

２０代 247 38.5 32.4 14.6 4.9 9.7 70.9 19.4 45.7 31.2 12.1 2.8 8.1 76.9 15.0

３０代 216 30.1 36.6 17.1 6.9 9.3 66.7 24.1 40.7 36.6 11.6 1.4 9.7 77.3 13.0

２０代 275 8.4 34.5 20.0 8.7 28.4 42.9 28.7 6.5 35.3 25.5 8.4 24.4 41.8 33.8

３０代 260 10.4 34.6 19.2 6.9 28.8 45.0 26.2 7.3 33.8 21.9 6.2 30.8 41.2 28.1

２０代 259 26.3 35.5 16.2 8.5 13.5 61.8 24.7 32.0 32.0 13.5 3.1 19.3 64.1 16.6

３０代 237 21.9 36.3 18.6 6.8 16.5 58.2 25.3 27.8 41.8 8.4 4.6 17.3 69.6 13.1

２０代 253 20.9 33.2 18.6 6.7 20.6 54.2 25.3 19.4 37.5 15.8 5.9 21.3 56.9 21.7

３０代 261 16.9 29.1 20.3 7.7 26.1 46.0 28.0 21.5 28.0 19.5 4.6 26.4 49.4 24.1

将来のキャリアパスを
描くことができる

高い報酬がもらえる

全体

中国

韓国

インド

タイ

マレーシア

インドネシア

ベトナム

アメリカ

ブラジル

ドイツ

ロシア

オーストラリア
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インド（英語）の調査画面を見本として掲載

F3 居住地の選択肢

＜中国＞
1.上海
2.北京
3.広州
4.その他

＜韓国＞
1.ソウル
2.プサン
3.テグ
4.その他

＜インド＞
1.デリー
2.ムンバイ
3.その他

＜タイ＞
1.バンコク圏
2.コンケン
3.チェンマイ
4.その他

＜マレーシア＞
1.クアラルンプール圏
2.ジョホールバル
3.その他

＜インドネシア＞
1.ジャカルタ圏
2.スラバヤ
3.メダン
4.その他

＜ベトナム＞
1.ハノイ
2.ホーチミン
3.その他

＜アメリカ＞
1.ニューヨーク
2.カリフォルニア
3.その他

＜ブラジル＞
1.サンパウロ
2.リオデジャネイロ
3.その他

＜ドイツ＞
1.ベルリン
2.ハンブルク
3.ミュンヘン
4.ケルン
5.フランクフルト
6.その他

＜ロシア＞
1.モスクワ圏
2.その他

＜オーストラリア＞
1.シドニー
2.メルボルン
3.その他

＜日本＞
1.東京
2.千葉
3.埼玉
4.神奈川
5.その他
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F5 学歴の選択肢

＜中国＞
1.中学校以下
2.高校
3.専門学校
4.短期大学
5.大学以上

＜韓国＞
1.中学校以下
2.高校
3.専門学校
4.2年制大学・専門大学
5.4年制大学以上

＜インド＞
1.中学校以下
2.高校
3.専門学校
4.短期大学・ディプロマコース
5.大学（学士）以上

＜タイ＞
1.中学校以下
2.高校
3.専門学校
4.2年制大学
5.大学以上

＜マレーシア＞
1.中学校以下
2.高校
3.専門学校
4.大学予科・短期大学
5.学士以上

＜インドネシア＞
1.中学校以下
2.高校
3.専門学校
4.短期大学・ディプロマコース
5.大学（学士）以上

＜ベトナム＞
1.中学校以下
2.高校
3.専門学校
4.短期大学
5.大学以上

＜アメリカ＞
1.中学校以下
2.高校
3.専門学校
4.短期大学・コミュニティカレッジ
5.大学（学士）以上

＜ブラジル＞
1.中学校以下
2.高校
3.専門学校
4.短期大学
5.大学（学士）以上

＜ドイツ＞
1.ハウプトシューレ・レアルシューレ
2.ギムナジウム
3.職業学校、専門学校
4.高等教育レベル（専門大学、芸術大学など）
5.総合大学

＜ロシア＞
1.中学校以下
2.高校
3.専門学校/職業学校
4.短期大学/専門学校
5.大学以上

＜オーストラリア＞
1.中学校以下
2.高等学校
3.専修各種学校
4.大学（学士）以上

＜日本＞
1.中学校
2.高等学校
3.専修各種学校
4.短期大学
5.高等工業専門学校
6.大学
7.大学院
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※ドイツでは「学士、専門大学のディプローム」「総合大学のディプローム、マスター、ドクター」という選択肢で聴取



付録付録 調査画面見本調査画面見本

ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

Global Career SurveyGlobal Career Survey

119



付録付録 調査画面見本調査画面見本

ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

Global Career SurveyGlobal Career Survey

120



付録付録 調査画面見本調査画面見本

ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

Global Career SurveyGlobal Career Survey

121

Q3の回答内容を表示
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Q3の回答内容を表示
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同じ内容を＜3番目の仕事＞～＜5番目の仕事＞まで繰り返し聴取

Q8の回答内容を表示
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Q9の回答内容を表示
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※日本では聴取していない

※日本では聴取していない
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※自国は聴取していない

※ドイツでは、「ヨーロッパ」を「ヨーロッパ（ドイツ以外）」と表記

Q19(2)の回答

内容を表示
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※アメリカ、オーストラリアでは聴取していない

※自国の言語は聴取していない

※自国は聴取していない

※ドイツでは、「ヨーロッパ」を「ヨーロッパ（ドイツ以外）」と表記
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※自国は聴取していない

※ドイツでは、「ヨーロッパ」を「ヨーロッパ（ドイツ以外）」と表記

※日本では聴取していない
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＜中国＞
人民元

＜韓国＞
ウォン

＜インド＞
ルピー

＜タイ＞
バーツ

＜マレーシア＞
リンギット

＜インドネシア＞
ルピア

＜ベトナム＞
ドン

＜アメリカ＞
米ドル

＜ブラジル＞
レアル

＜ドイツ＞
ユーロ

＜ロシア＞
ルーブル

＜オーストラリア＞
オーストラリアドル

＜日本＞
万円
※日本では、臨時収入、副収入を除いた年収のみ聴取

Q25 年収の通貨単位
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